CT11-CT12
CT13-CT14
CT15-CT19
CT20-CT23
CT24-CT27

CT29

CT30-CT39
CT40-CT42
CT43-CT50
CT51-CT57
CT58-CT71
CT71-CT76

CT78

CT79-CT84
CT85-CT89
CT90-CT95
CT96-CT111

CT113

CT114-CT115
CT116-CT118
CT119-CT121

CT123
CT124-CT129

CT131
CT132-CT144
CT144-CT146
CT147-CT149
CT149
CT150-CT151
CT151
CT152-CT161

CT165-CT188
CT189-CT190
CT191
CT192
CT195-CT196
CT198-CT202

CT204

CT205-CT206
CT206

CT207

CT208-CT231
CT232-CT234
CT235-CT244
CT244-CT252
CT253-CT260
CT260-CT262
CT262-CT263
CT264

CT265-CT266
CT267

CT268-CT299
CT300-CT303
CT304-CT306
CT307-CT313
CT314-CT315
CT316-CT317
CT318-CT323

CT324-CT337
CT338-CT339

PEXYLWME MNACTWHbI n UHCTPYMEHTbI
POLY-V MNACTUHbI ANA OEPABOTKI KAHABOK IO, KITMHOBBIE PEMHU

MNACTWHBI AN OBPABOTK KAHABOK

Jon6sikv ¢ CMI )

WHTCPYMEHT AJ14 OBPABOTKW BKNALBILIEW CELNA KNAMAHA
WHCTPYMEHT ONA BUXPEBOIO PE3bEO®PE3EPOBAHNA

LEPXABKW 1A HAPY)XXHOI O TOYEHWA

OBO3HAYEHME IEPXABOK AJ1A HAPY>XHOIO TOYEHMA MO ISO
T-TWUMN OEPXABKW ONA HAPYXXHOIO TOYEHUA

M-TWM OEPXABKM ANA HAPYXHOIO TOYEHWA

P-TWM JEPXABKW ANA HAPYXHOIr© TOYEHNA

C-TWN QEPXXABKW AJ1A HAPY>XHOT O TOYEHUA

S-TWM AEPXABKW ANA HAPY)XXHOIO TOYEHWA

S-TWM JEPXABKW INA WBENLIAPCKMX CTAHKOB ABTOMATOB

PACTOYHbIE [IEPXXABKN

CMCTEMA OBO3HAYEHMA PACTOYHBIX IEPXABOK M0 ISO
T W C-TMN PACTOYHBIE AEPXKABKI

M-TUIM PACTOYHBIE [IEPXKABKA

P-TWM PACTOYHBIE JEPXXABKI

S-TUM PACTOYHBIE [IEPXXABKN

KAPTPUIDKM

CUCTEMA OBO3HAYEHMA KAPTPUIDKEN

TUM-S XOHMHTOBAHHBIE KAPTPUIKA

S-TUM KAPTPUIKIA

P-TWM KAPTPUIXIA / TOPLIOBOYHAA FONOBKA ANA LIMNMHAPUYECKWX 3ATOTOBOK

CUCTEMA OBO3HAYEHWA AEPXXABOK 1151 HAPE3AHWA HAPY)XHOW PE3bBbI
[IEPXXABKA ANA HAPESAHIAA HAPY)XHOV PE3bBbI / TEXHIYECKVE PEKOMEHTALIVA TR HAPE3AHIA PE3bEbI

JEPXABKW NN OBPABOTKN KAHABOK

CWCTEMA OBO3HAYEHUA OEPXABOK AJ1A OBPABOTKM KAHABOK
LNEPXABKW 11 OBPABOTKM HAPYXHbIX KAHABOK .

NIEPXABKW [1NA OGPABOTK HAPY)XHBIX KAHABOK i1 TOKAPHbIX CTAHKOB LLIBEWLIAPCKOrO TUIA
LNEPXABKW [iJ173 OBPABOTKM TOPLIEBbIX KAHABOK

LOEPXXABKM L-TUMA 13 OBPABOTKM TOPLIEBbIX KAHABOK

HOXW ANA OTPE3KMN 1 OEPAEOTKN TYBOKNX KAHABOK

BJIOKM K CMEHHBIM HOXAM NA OTPE3KW 1 OBPABOTKW MYBOKX KAHABOK
LNEPXXABKM A1 OBPABOTKIM BHYTPEHHX KAHABOK

WHCTPYMEHT [N CBEPNIEHWA M OEPAEOTKW OTBEPCTUN
CBEPJIA / CUCTEMA OBO3HAYEHMA CBEPENT

KOMbLIA iNA CHATUA ®ACKI / SKCLIEHTPUYECKIAW ADAMTEP ANA CBEPET
9KCLIEHTPWUYECKMIA ALAMTEP N CBEPEN

GOPMA 3AKA3A CTELIVATBHBIX CBEPEN

OKOHOMWYHBIM MULTI TOOL / CUCTEMA OBO3HAYEHWA MULTI TOOL
PETYIMPYEMbIE PACTOYHbIE FONOBKY / CCTEMA OBO3HAYEHWIA PETYIMPYEMbIX PACTOUHBIX FONIOBOK

OPE3EPHbIN MIHCTPYMEHT

CUCTEMA OB03HAYEHWI ®PE3EPHOTO MHCTPYMEHTA
S-TUIM KOHLIEBBIE ®PE3bI A CHATNA ®ACKN (3EHKOBKM)
CIMPANBHBIE ®PESbI ANTA CHATUA GACKA

SEHKOBKA ANA OTBEPCTIV MOZ BUHTBI C LIAMMHIPUYECKOM U LUECTUTPAHHOM FOMOBKOM (DIN 974-1)
S-TUIM KOHLIEBBIE ®PE3bI

S-TUIM KOHLIEBBIE PAIUYCHBIE ®PE3bI

S-TWIM BbICOKOMPOU3BOANTEJIbHBIE KOHLIEBbIE ®PE3bI

S-TWM CMEHHBIE ®PE3EPHbIE FONOBKW (KPEMIEHWE MOL PE3bEY)
S-TUM CMEHHBIE ®PE3EPHbIE FONOBKW (KPEMIEHWE MO[ PE3LEY)
COEPNYECKWE KOHLIEBbIE ®PE3bI

S-TWM CMEHHBIE COEPUYECKWE ®PE3EPHBIE FONOBKI (KPEMNEHWE MOJ PE3bEY)
OMPABKW ANA CMEHHbIX IrOJIOBOK

PE3bBEOHAPE3HbIE ®PE3bI

S-TUMM CMUPAIIbHAA KOHLIEBAA ®PE3A (KYKYPY3HAA ®PE3A)
TOPLIEBBIE ®PE3bI

TOPLIEBBIE 1 KOMMPOBAITbHBIE ®PE3bI

C-TWIM TOPLIEBbIE ®PE3bI

BbICOKOMNMPOVCBOANTESIbHBIE TOPLIEBBIE ®PE3bI

T-OBPA3HbIE ®PE3bI

[INCKOBbIE TPEXCTOPOHHWE ®PE3bI

WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE ®PE3 I TEXHUYECKAA NHOOPMALINA

3AMNACTHbBIE YACTU
3AMACTHBIE YACTU
COAEPXAHVE

LL
~
L
%
LLI
—
O
O




konusulan
the spoken kalite...
quality...




ODAKKO

KESICl UCLAR ve TAKIMLARI
CUTTING INSERTS and TOOLHOLDERS
PEXYIME MIACTUHBI n MHCTPYMEHTbI




POLY-V

POLY-V KANAL ACMA UCLARI ve TAKIMLARI
POLY-V GROOVING INSERTS and TOOLHOLDERS
POLY-V TJIACTUHBI [iJIA OBPAEOTKV KAHABOK 10/

KIIMIHOBBIE PEMHN



POLY-V KANAL ACMA UGLARI ve TAKIMLARI
POLY-V GROOVING INSERTS and TOOLHOLDERS
POLY-V [MIACTVHbI /114 OBPABOTKV KAHABOK [10/] KIMHOBBIE PEMHU

| ] |

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vyactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamname Pasmepe! (M) nactHa BaXKNMHOM BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Kog an4 3akasa
" B P

ADKT-TI2P-R/L-1616-T5 ® ® 16 16 1350 125 21 5 102015
“T12P-R/L-2020- 50 125 21
ADKT-TI2P-R/L-2020-T5 ® ® 20 20 1750 125 5 — 80720
ADKT-T12P-R/L-2525-T5 ® ®
([ J

25 25 2250 150 - - 1020- M4
ADKT-T12P-R/L-3232-T5 ® 32 32 2950 170 - -

A Detayi
1
A /rsn
2
4 —
R1 ° 1_-;
&

Ug Olgiileri (mm)
Insert Dimension (mm)

Uc Kodu

Insert Code Pasweps! (1) gf;'('}g
/(o,q [lnactvHa Mapka TBepgoro cnnasa
e b R1 R2 S t1
T12.10.0234.PJR @ 2.34 5.20 0.25 0.20 2.60 2.30 VK20F01
T12.10.0356.PK.R @ 3.56 5.20 0.35 0.25 2.60 3.69 VK20F01
T12.10.0470.PLR e 470 5.20 0.33 0.40 2.60 5.02 VK20F01

ADKT-T12P...Tipi katerler ile kullaniz. / Use with ADKT-T12P... Type toolholder. | Ucrions3yiite peysi Tun ADKT-T12P ...
Indekslendiginde boy +0,02mm / Indexability length +0,02mm | #HOexcupyemas dnura + 0,02 mm
Dider 6lcu talepleriniz icin misteri temsilciniz ile irtibata geciniz. / For other dimension request, contact with customer representative. | fns sanpoca gpyroro pasmepa, cBSXUTECH ¢ pABOTHUKOM KOMITAHWN.,

OAKKO

www.akko.com.tr




KANAL ACMA

KANAL ACMA, KOSE BOSALTMA UCLARI ve TAKIMLARI
INSERTS and TOOLHOLDERS FOR GROOVING CORNER RELIEFS
[NACTVHbI /19 OBPABOTKVY KAHABOK




KANAL AGMA, KOSE BOSALTMA UCLARI ve TAKIMLARI
INSERTS and TOOLHOLDERS FOR GROOVING CORNER RELIEFS
TACTVIHbI U151 OBPABOTKY KAHABOK

Zz
6

le—

% S
3

k Parcalan / Spare Parts | 3anackie vactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnwe Pasmepsi (M) nactra BaXKNMHOM BUHT Torx Koy

Ordering Code 9
Koz 4ns 3akasa @
RL h B f L U h o« ~. & /‘\/
T ,
AAUT-T20-R/L-1616-45 ® O 16 16 183 125 21 5 45°
AAUT-T20-R/L-2020-45 ® O 20 20 223 125 21 5 45° T20... 1020-M5x7.5 80-T20
AAUT-T20-R/L-2525-45 @ O 25 25 273 150 - - 45°

tma min 2.7

Dmin

Sag versiyon gosterilmistir
Right hand version shown
[Tokaszara fpasad sepcns

;Jg KOdél d nser g’!’%ggg"‘()r’?r(r’]7)7’77) Kalite |  Minimum Gap 0 Kanal Derinlgi |~ Kanal Genigligi

nsert Code Paswepei () Grade | Minimum Diameter @ | Depth of Groove Up to Wit of Groove
/(o,q [lnactvHa W S ; — D min Mapra reepgoro crnaga | Musmmym [namerp & [ybuHa Karaskn LUinpnwa Karaskn

T20.00.0815.45.04R @ 1.5 3.25 04 1.6 8 VK20F01

T20.00.1220.45.05R @ 2.0 3.25 0.5 1.8 12 VK20F01 8 mm 2 mm 1.5-2.4 mm

T20.00.2024.45.06R @ 24 3.25 0.6 2.0 20 VK20F01

AAUT.. Tipi katerlerle kullaniniz. / Use with AAUT type toolholder. | Ucronwayiite pesysi Tun ADKT-T12P ...
Kullanim 6ncesinde dip bogluk iglenmis olmalidir. / The undercut must be placed before axial machining. / Iepeg ncromb3osarmem HuKHsIS CTeHKa [OKHE ObiTo 06pabOTaHO
Indekslendiginde boy +0.02mm / Indexability length =0.02mm | WHgekcupyemas amHa + 0,02 mm

tm. min 2.7
D mip,

Sag versiyon gosterilmistir
Right hand version shown
[lloxkasara npaBas sepcus

Ug Olgiileri (mm)
Uc Kodu 3 Ditrensi
¢ U T (il Kalite Minimum Gap @ Kanal Derinligi Kanal Genisligi

Grade | Minimum Diameter @ | Depth of Groove Up to Width of Groove

Insert Code Pasmepe (Mm)

K oj [lnactvHa i Mapra ragogoro crnaa | Murmmym Juamerp [nybuna Karaskn UUinpnra karaskm
W S r tmax D min

T20.00.1220.45.20R ® 2.0 3.25 2.0 1.8 12 VK20F01 12 mm 2mm 2mm

AAUT.. Tipi katerlerle kullaniniz. / Use with AAUT type toolholder. | Ucronbayiite pesys Tun ADKT-T12P ...
Kullanim 6ncesinde dip bogluk iglenmis olmalidir. / The undercut must be placed before axial machining. / Iepeg ncromb3osarmem HuKHSIS CTeHKa [OMKHE ObiTo 06pabOTaHO
Indekslendiginde boy +0.02mm / Indexability length =0.02mm | WHgekcupyemas amvra + 0,02 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




BROS

BROS CEKME UCLARI ve TAKIMLARI
BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
Lonbskm ¢ CMI1



BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
Lonbskn ¢ CMIT

= |

-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vyactn

Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
Takim Kodu [nactnHa 3aKNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa _ = & /\@;

ABT-B41-D17-Y25-L90-1040 @ 17 40 25 90 50 23
ABT-B41-D17-Y25-1105-1065 @ 17 65 25 105 75 23
ABT-B41-D22-Y25-1100-1050 @ 22 50 25 100 60 23
ABT-B41-D22-Y25-1125-1070 @ 22 70 25 125 80 23
ABT-B42-D30-Y32-L100-1050 @ 30 50 32 100 60 30
ABT-B42-D30-Y32-1125-1075 @ 30 75 32 125 85 30

[ ]

[ ]

[ ]

[ ]

[ ]

B41... 4015-M4x11 80-T15

ABT-B42-D30-Y32-L170-1110 30 110 32 170 120 30
ABT-B42-D38-Y32-L100-1050 38 50 32 100 60 30 B42... 1020-M5x14 80-120
ABT-B42-D38-Y32-1125-1075 38 75 32 125 85 30
ABT-B42-D40-Y32-L100-1050 40 50 32 100 60 30
ABT-B42-D40-Y32-L125-1075 40 75 32 125 85 30

t max

} = DIN138 (Tolerans C11) torna ve
freze tezgahlarinda brog ¢ekme uglari. w
DIN138 (Tolerance C11) inserts for = - - o
keyway broaching on lathe and milling machines.
<

Honyck Ha wnpnHy obpabotarHow karaskv C11 no DIN138.

Ug Olgiileri (mm
U(_; Kodu Inser% D/'/%ensic()n (/7)7/77)
Insert Code 5?1015 Pasmepsi (vm)
oc

Koz lNnactmHa oo _
W r tmax E Dmin

B41.00.0612.085.VP3001 ° 6.12 0.85 2.6 4.0 22
B41.00.0713.085.VP3001 ° 713 0.85 3.3 4.0 22
B41.00.0813.105.VP3001 ® 8.13 1.05 3.4 4.0 22
B42.00.1013.105.VP3001 ® 10.13 1.05 4.2 6.0 30
B42.00.1215.135.VP3001 [ 12.15 1.35 5.1 6.0 38
B42.00.1215.175.VP3001 ° 12.15 1.75 6.6 6.0 38
B42.00.1215.225.VP3001 ] 12.15 2.25 8.5 6.0 38

Tipik kesme sartlan / Typical cutting conditions / Tunmurbie ycrosus pesanms: lerleme (Vf): 3000-8000 mmy/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Mogaya 3000-8000 mu/mMuH

OAKKO




BROS CEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
Lonbskn ¢ CMIT

t max

DIN6885 (Tolerans P9) torna ve

freze tezgahlarinda brog ¢ekme uglari. w
DIN6885 (Tolerance P9) inserts for £ - - o
keyway broaching on lathe and milling machines.

Honyck Ha 1wmpnHy 06pabotanHos kaHaskn P9 nog oKy
[OCT 23360-78.

Ug Olgileri (mm
Ug Kodu /nser% D/'r%wns/((m (n)m])
Insert Code Pasmepsi (Mm)

Kog lMnactuHa
W r tmax E Dmin
B41.00.0498.020.VP3001 o 498 0.20 2.7 4.0 17
B41.00.0598.020.VP3001 ] 5.98 0.20 34 4.0 17
B41.00.0798.020.VP3001 ] 7.98 0.20 41 4.0 22
B42.00.0998.030.VP3001 () 9.98 0.30 42 6.0 30
B42.00.1197.030.VP3001 o 11.97 0.30 5.7 6.0 38
B42.00.1397.030.VP3001 ) 13.97 0.30 6.8 6.0 40

Tipik kesme sartlari / Typical cutting conditions | Tunmdrbie ycrnosus pesanms: — lerleme (VF): 3000-8000 mmy/dak (min) / Paso (ap): 0,02-0,08 mm

t max

} = DIN6885 (Tolerans JS9) torna ve
freze tezgahlannda brog gekme uglar. > _ _ w
DIN6885 (Tolerance JS9) inserts for b
keyway broaching on lathe and milling machines.

Honyck Ha wnpunHy obpaboTtaHHow kaHaskv JS9 nog LWnoHKY
[OCT 23360-78.

U(} Kodu /nsgr% 8}37[1;9'22/((7???7)7/77)

Insert Code Pasmepe (vm)

Kog MnactuHa

W r t max E Dmin

B41.00.0501.020.VP3001 o 5.01 0.20 2.7 4.0 17
B41.00.0601.020.VP3001 [ 6.01 0.20 34 4.0 17
B41.00.0801.020.VP3001 ) 8.01 0.20 41 4.0 22
B42.00.1001.030.VP3001 ) 10.01 0.30 42 6.0 30
B42.00.1200.050.VP3001 o 12.00 0.50 8.5 6.0 38
B42.00.1201.030.VP3001 o 12.01 0.30 5.7 6.0 38
B42.00.1401.030.VP3001 o 14.01 0.30 6.8 6.0 40

Tipik kesme sartlan / Typical cutting conditions / Turnursie ycrosus pesanms:; llerleme (Vf): 3000-8000 mmydak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Mogaya 3000-8000 mMu/muH

16/17




BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
Lonbskn ¢ CMIT

4%
;
Torna ve freze tezgahlarinda

kama kanalt pah kirma uclar.
Inserts for keyway chamfering on
lathe and milling machines.

Uc Kodu U Olgilleri (mm)

Insert Code msertngn];ee/ﬁi(%(m)

Koz lNnactuHa

B41.00.0150.CH.VP3001 ) 17 15 4.0
B41.00.0300.CH.VP3001 ) 22 3.0 4.0
B42.00.0600.CH.VP3001 ® 30 6.0 6.0

Tipik kesme sartlari / Typical cutting conditions / Tumnurbie ycrosus pesanms:  lerieme (VA): 3000-8000 mm/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Mogaya 3000-8000 mMu/MuH

PROFiL VERILMi$ UGLAR / PROFILED INSERTS / KAPTVHKA [IACTVIH B [IPO®MITb
GORNEK PROFILLER / EXAMPLES OF PROFILES / [TPYIMEPb! [TPO®UITEN

NN

/

@ @

\O/

Profil uglar misterilerimizin 6zel taleplerine gére iretilmektedir.

FIOllled InSellS are manufactur ed accor dlng to customer S.pecia/lequil ements.

npO(fJMﬂMpOBaHHbIe T171aCTHHbI U3rOTaBIMBAKOTCS B COOTBETCTBUM C OCOOLIMA T,De5OBaHI4ﬂMM 3akasymka

OAKKO

www.akko.com.tr




BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
Lonbskm ¢ CMIT

t max

; N

Uygulanabilir takim ve ug bagjlantist ile Dmin tablosu
Kanal Geniligi Tolerans Ug Olgiisi Uglar Xgp//cab/e Drmin for Iog/ho ers and inserts table
Slot With | Tolerance Insert Size mm Inserts Tabnnya Dmin 4ns nHCTpYMEHTa 1 niactvH
WEDEEE || WOREEERE || AR L] ABT-B41-D17... ABT-B41-D22... ABT-B42-D30... ABT-BA2-D38... ABT-B42-DAJ...

6.12 2.6  B41.00.0612.085.VP3001 22 X X X
7 7 713 3.3  B41.00.0713.085.VP3001 27 X X X
8 8 8.13 3.4  B41.00.0813.105.VP3001 32 X X X
10 C11 10 10.13 4.2 B42.00.1013.105.VP3001 X X 40
12 12 5.1 B42.00.1215.135.VP3001 X X 50
16 12 1215 6.6  B42.00.1215.175.VP3001 X X 70
24 12 8.5  B42.00.1215.225.VP3001 X X 100
) 5 498 2.7  BA41.00.0498.020.VP3001 17 X X X
6 5.98 3.4  B41.00.0598.020.VP3001 17 X X X
8 Pg 8 7.98 4.1  B41.00.0798.020.VP3001 22 X X X
10 10 9.98 4.2 BA42.00.0998.030.VP3001 X X 30
12 12 11.97 5.7 B42.00.1197.030.VP3001 X X 38
14 14 13.97 6.8  B42.00.1397.030.VP3001 X X 40
5 5 5.01 2.7  B41.00.0501.020.VP3001 17 X X X
6 6 6.01 3.4  B41.00.0601.020.VP3001 17 X X X
8 8 8.01 4.1  B41.00.0801.020.VP3001 22 X X X
10 JS9 10 10.01 4.2 B42.00.1001.030.VP3001 X X 30
12 12 12.00 8.5  B42.00.1200.050.VP3001 X X 38
12 12 12.01 5.7  B42.00.1201.030.VP3001 X X 38
14 14 14.01 6.8  B42.00.1401.030.VP3001 X X 40

18/19




SUPAP

SUPAP YUVASI ISLEME UCLARI ve TAKIMLARI
VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
VMHTCPYMEHT [J15 OPABOTKV BKITALBILLIEV CELJTA
KTIATTAHA



SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI

VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
WHTCPYMEHT [JIF OBPAGOTKV BRTIALBILLIEV CELJIA KITATIAHA

\ J

o
N

dmin

dmax

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv

Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Ayar Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Adjustable Allen Key
Pasmepe! (mMm) [TnactuHa | 3axXvmHol BUHT Torx Koy | Perymmpososueit suir Koy

Takim Kodu S?gg};

Ordering Code d o

K QD
AR mn L a H b B ’ & ' )

max
VST-B11-1830 e 1830 29 94 285 12 250
VST-B11-2842 e 2842 39 94 250 12 250

B11...  3008-M3X8  80-T08  2702-M4x10 AAL-01-02

/@} @9\

dmi

dmax

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactn

Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Ayar Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Adjustable Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactuHa | 3axvmHon BuHT Torx Koy | Perympososssii smr Koy

2rdering Code D @
RS mn L a H b B ’ & ' )
max p

VST-B11-4058 e 40-58 24 94 340 12 253 B11... 3008-M3X8  80-T08  2702-M4x10  AAL-01-02

20/21




SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI
VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
VHTCPYMEHT [/ OBPABOTKV BKTIALBILLIEV CE/IIA KTTATTAHA

ax
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Tork Anahtar Ayar Vidasl Anahtar

Stok Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Adjustable Allen Key

Takim Kodu Slog k Pasmeps (Mm) [nactuHa | 3axvmHon BuHT Torx Koy | Perympososssii smr Koy

Ordering Code zd o

K QD
A mn L a H b B & & /@/ ' )

VST-B11-2032 e 20-32 42 12 59 18 30 B11...  3008-M3X8  80-T08 | 2702-M4x10 AAL-01-02

Ry

k2 A

Uc Kodu

Insert Code

Kozg lMnactuHbi

TW
B11003 () 45 1.3 25 1.1 52 9.7 15.25 3°
B11004 ® 45 1.6 25 1.3 52 9.7 15.25 3°
B11005 o 45 2 25 1.3 52 9.7 15.25 3°
B11006 [ 45 25 25 15 52 9.7 15.25 3°
B11007 ) 45 15 30 15 60 9.7 15.25 3°
B11008 ) 45 1.3 25 1.1 60 9.7 15.25 3°
B11009 () 45 1.6 25 1.3 60 9.7 15.25 3°
B11010 o 45 2 25 1.3 60 9.7 15.25 3°
B11011 o 30 2 15 1.8 60 9.7 15.25 3°
B11012 ® 36 2 15 1.6 60 9.7 15.25 3°
B11014 [ 45 2.5 25 15 60 9.7 15.25 3°
B11016 () 30 15 15 1.3 60 9.7 15.25 3°
B11017 ) 30 25 15 1.8 60 9.7 15.25 3°
B11018 o 36 25 15 1.6 60 9.7 15.25 3°
B11019 ® 20 2.5 10 2 75 9.7 15.25 3°
B11020 () 45 1.3 25 1.1 52 7.7 15.25 3°
B11021 o 30 3 15 1.8 60 9.7 15.25 3°
B11022 ) 45 3 30 1.8 60 9.7 15.25 3°
OAKKO

www.akko.com.tr



SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI

VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
WHTCPYMEHT [UIF OBPAGOTKV BRTIALBILLIEV CELJIA KITATIAHA

o
3

4| 9

3
X

Ug Olgiileri (mm)
Uc Kodu Insert Dimension (mm)

Insert Code Pasmepsi (Mm)

Kog lNnactutbi
S A L o

B11013 e 45 1.3 30 1 60 8.15 15.25 3 1.50

Uc Kodu Ug Olgilleri (mm)

Insert Dimension (mm)
Insert Code Pasmepsi (Mm)

Kog nactuHel

A
B11015 e 0° 9.85 9.85 15.25 3 0.80
B11023 e 0° 7.7 7.7 15.25 3 0.80
B11024 e 20° 8.2 9.75 15.25 3 0.80
B11025 e 25° 10 9.65 15.25 3 0.80
B11026 e 30° 9 9.65 15.25 3 0.80
B11027 e 35° 10 9.60 15.25 3 0.80
B11028 e 45° 8.9 9.55 15.25 3 0.80
22/23




WHIRLING

WHIRLING UCLARI ve TAKIMLARI
WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS
WHCTPYMEHT [JI4 BUXPEBOIO PESbBO®PE3SEPOBAHVIA




WHIRLING UGLARI ve TAKIMLARI

WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS
WHCTPYMEHT [/1d BUXPEBOI O PESbEOPPESEPOBAHMA

9 - o
[a]la]
g
Y
g 4
BN
L
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactsie vacv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Hamame Pasmepei (m) [nactvHa BaxvmMHoV BUHT Torx Knroy

Makine | Tahrikli Whirling Unitesi Whirling Ring Kodu

Machine | Aggregate Whirling Unit Whirling Ring Code <2
Cratok - Whirling Ring Kog @
15

STAR 59147200/68172 ATW-301-T09-D1240-206 ® 6 12 40 47 7
BTW1000 ATW-302-T09-D1233-206 © 6 12 33 47 4 185
GSW101  ATW-303-T09-D0620-206 © 6 6 20 3 32 15

CITIZEN MW§101/KSW101
LSW101/BSW215/ ATW-304-T09-D1240-206 © 6 12 40 46 25 155
LSW215315
LSW424  ATW-305-T09-D1245-206 12 45 46 95 18
TORNOS 306101/307087  ATW-306-T09-D1240-206 12 40 57 35 15 T09...  4015M4X11  80-T15
417617 ATW-307-T09-D1250-Z06 12 50 67 35 154
W0 TN762004  ATW-308-T09-D1142-Z06 11 3197 42 67 182

20 565 54 15 138
52 65 87 17
12 52 52 10 10
12 52 5 6 19
16 50 62 85 20
20 52 65 87 17
12 45 5 85 15

TN762006 ~ATW-309-T09-D2054-208
3234Y342  ATW-310-T09-D1252-206
3268 Y452  ATW-311-T09-D1252-206
TSUGAMI 3268 Y271 ATW-312-T09-D1252-206
3214Y342  ATW-313-109-D1650-206
3234 Y342 ATW-314-T09-D2052-206
HANWHA MADAULA  ATW-315-T09-D1245-206

0.0 O O O O0O.0 @ O O .0
(o2 M= M= M= B> Bl =) B o - B = > B =PI = PR )
o

24/25




WHIRLING UCLARI ve TAKIMLARI

WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS
WVHCTPYMEHT [J/I4 BUXPEBOI O PESbbO®PE3EPOBAHVA

dbmax
d1

Kalite | Standart Ug Olgiileri (mm)
UQ Kodu 1S05835 /nser% D/'/(‘}nens/on (mm)
Insert Code — = Pasmeps (Mm)
Kog Mnactutbi I

£ P e d1 d5 r4 5 o B ap  dbmax
TOO.HA150.012 O O HA15 05 01 135015 10011 030 01  35° 3 4 9
T09.HA200D12 O O HA20 06 01 185020 120013 040 01  35° 3 4 9
T09.HA270.D12 ® ® HA27 1 01 255027175019 060 02  35° 3 4 95
TOO.HA350.012 @ ® HA35 125 01 3350035225024 080 02  35° 3 4 10
TO9.HA400D12 O O HA40 15 01 3850040 275029 080 02  35° 3 4 105
TOO.HA450.D12 ® ® HA45 175 01 435004528030 100 03  35° 3 4 11
TO9.HA500.D12 © O HA50 175 01 4850050335035 100 03  35° 3 4 11
T09.HB400.D12 O O HB4O 175 01 38140175019 080 03  25° 5 4 95
TOO.HBB50.D12 © O HBGS 275 02 6350065285030 120 08  25° 5° 4 11

P

s

dbmax

ap
=}
\
& |
d1 |

Kalite Ug Olgiileri (mm
Ug Kodu 1509268 /nse/g Di/%ens/((m (n)im)
Insert Code @ Pasmepsi (Mm)

Kog lNnactunel I

<< di d5
T09.HC290.D12 O O HC29 1.06 01 27910290 20310218  60° 0.1 0.01 4 10.5
T09.HC350.012 O O HC35 1.27 01 34310353 2510264  60° 0.1 0.01 4 11
T09.HC390.D12 © O HC39 1.27 01 37810391 27710292  60° 0.1 0.01 4 11.5
T09.HC420.D12 © O HC42 1.27 01  409t04.22 29510325  60° 0.1 0.01 4 12

.

dbmax
d1

d5

Kalite U Olgiileri (mm)
U(} KOdU 1509268 Insert Dimension (mm)
Insert Code - Paaueps! (m)

Koz MnactuHel =
2|z P e d1 d5 e r

T09.HD400.D12 © O HD40 1.59 01 397t04.03 28910295 0.1 0.01 45° 10° 4 1.5
T09.HD450.D12 © O HD45 218 01 44710453 28910295 0.1 0.01 45° 10° 4 12

OAKKO

www.akko.com.tr




AKKO KESICi TAKIMLAR WHIRLING SiPARI$ BILGi FORMU

AKKO CUTTING TOOLS WHIRLING ORDER INFORMATION FORM

Popma 3arPOCa CIIeLATTHOIO MHCTPYMEHTA /I8 BUXDEBOIO (Hpe3epoBamms

Kesme baslangig pozisyonu
Cutting Start Position
Craprosas noanyuslToanms

Makine Ozellikleri

Machine Specifications

Y Ekseni
Y Axis
Ocb Y

is parcasi doniis yonii
Turning Direction of Workpiece
HanpaBﬂeHMe BpalljeHns 3arotoskn

Whirling iinitesi doniis yonii
Turning Direction of Whirling unit
Hanpasnerwe BpateHns
pesbboghpessi

A\
J
5

[~ N 4

Malzeme Ozellikleri
Material Specifications

[flarHble 06 0bopynoBaHmm

Makine Ureticisi

Malzeme (DIN, AISI v.b.)

HanHble o getanm

Machine Manufacturer Material (DIN, AlS/ etc.)

[llponssogutens cTankos Obpabartsisaembivi matepuan (DIN, AISI n 1. 4.)
Makine Modeli Ham Malzeme Gapi

Machine Model Raw Material Diameter

Mogens cramka Lnametp 3arorosku

Canlh Takim Ureticisi Dis Profili

Live Tool Manufacturer Thread Profile

[ponssogurens npusogHoro brioka [poghuriv 3yba

Canh Takim Tipi Profil Teknik Resmi

Live Tool Type Profile Technical Drawing

Mogens npuBogHoro 61oka Cebinka Ha epTex

Y - Eksen Var Yok Hatve

Y - Axis EX/st } O None } O | Pich

Oco ¥ tar

Yiiksek Basingh Sogutma Var Yok Tek Agiz

High Pressure Coolant Ex13t } O None } 0 | One Start

OXaKGEHNE 10 BbICOKM JABIIEHNEM ITepseivi 3y6

Kesme Baslangig Pozisyonu iki Adiz

Cutting Start Position 100 20 300 4[] |TwoStarts

CraproBas nosuyws Bropoii 3y6

Whirling Unitesi Doniig Yonii Miisteri Adi1/ Customer Name / lMokynaresns:

Turning Direction of Whirling Unit 5[] 6 1

Hanpasrexme BpaLenns pess00q)pess Yetkili / Responsible Person | JomxHocTs :

is Pargasi Déniis Yonii

Turning Direction of Workpiece 0 sl Tel - E-mail / Tes - e-novra :

Harnpasrnerve BpaljeHns 3arotToBku

a Agisi Not: Bu agi iiriin performansina etki ettiginden bildirilmesi gerekmektedir. Aksi halinde ring tarafimiza génderilmelidir.
aAngle Note: This angle effcts the performance of inserts. If doesn’t known, tool body should be send to AKKO.
Yrona ﬂpMMe‘IaHMe.‘ EC/M yron ycTaHoBRv acTmH a HeN3BECTEH, T0 H605X0,LMMO npegocrasnTeb 05,0636[/ tl)pé’.?bl.
Not / Note / lpumeyarme :

26/27




OAKKO

w DIS TORNA TAKIMLARI
" EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

HEPKABKU [JIA HAPY>KHOIO TOYEHWA




DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
OBOSHAYEHVE JEPKABOK LIS HAPYXHOIO TOYEHUS 10 /SO

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert /| Criocob MoHTaxa BcTasku

. ! B Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Sikma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
[lowom caepxy Ges otaepcrus | [Tomkvm CBEDXY ¢ OTBERCTHEM | [ToikiM CREDNY H OZKH 32 OTBEDCTIHE | [Towm Dblyarom 3a OTBepCTHE Kpennetme suyTom
C T M P S
ini |§| Yanasma Acis! / Tool Holder Shape B , m y, 07 anpasnesns Serbest Ug Acisi / Insert Clearance Ange
[2] Ug Tipi / Type of Insert | ®opma nnactusi anagma S/ (] Ode Shape 3 690 0] i [4] e
w> | <> ‘@ — | =
I 5° e e
C D E K
B F G A B C
:] Q i i 5° 63° 75°
L R T Qﬂ\ l o : 25° ;
£ | 4
80° K N R F
& . 60° 72.5° V\Bs 40°
) w B E
<> 11
N < for
H ] P T Y z P
[5] Kesme Yonii / Cutting Direction (6] Kesme Kenar Yksekigi/ Cuting Ecge Heght Satt Genisliqi / Shank Width
Harnpasnere pesarms Byoora pexyued oounn Unpnwa xsocrosma
. ' - o - '
L N R

Baski Pabucu
Wedge Clamp
Tpnxvm

A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200 @ @ s
C-50 K-125 S-250

| | I \

D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

28/29




OAKKO

konusulan
kalite...

T-SISTEM

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUI JEPXXABKV /151 HAPY)KHOIO TOYEHMS

www.akko.com.tr



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUIT JEPXKABKY [I/IA HAPY)KHOI O TOYEHWA

" A
N & f@ K

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltlKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m_ Kodu Hammme! Pasveps (Mm) [lnactvma pwwmm | Burir rpmxoma | Ongpras nacivea | Busrompo ey KosbLjo laviba Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa

- | Eﬁ Ei TCB"“

L

TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CNM.1606.. | ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-O5-MBx1S - ABPL-02 AAL-05-4

75°
sﬁ% ' 3 TCKNR
- KK — |

e

&’ WY

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHbie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltiKY  Althk Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Taki m Kodu Harmane Pa3mepsi (V) [Inactma [Towkom | Bt rpmwkmma | Onopras nactmma | Bsr orgpsoi eormy KonbLjo LWavioa Koy
Ordering Code

Koz ans 3akasa
2525M12 @ ® 25 25 150 32 (ONM.1204.  ATK-02 AKV-30M6x22 ACN-3-0001 AAV-02M52 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

RIL h ‘b L i B
==

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

2525M16 @ ® 25 25 150 32

3232 P16 ® ® 32 32 170 40 CONM.1606. = ATK-04 AK-MAINQ5 MK AMASAIBMS - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lebni Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammumm 1 ad./pcs./wr TCBNR 2525 M16

30/31




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TWI1 JEP)KABKU [l/IA HAPY)KHOIO TOYEHWA

95° -

. TCLNR
el < |
A :

h ‘

<
-
4

56

L

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Harmae Pasmeps! (V) [Inactuma [Tomkom | By rpwwmma | Onopies nnacnea | Byt onopsoi racnmel KombLjo LUlaviba Koy

Ordering Code
Kog ana 3akasa
- &
B g e OO
TCLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 ® ® 25 25 150 32
3232P12 @ ® 32 32 170 40 CNM.1204. ATK-02 AVSMI6Q MOW0T MMBA2 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
4040812 ® ® 40 40 250 50
5050812 ® ® 50 50 250 63
2525M16 ® ® 25 25 150 32 onwm 160G, ATK-04 AKAGMTCS ACNSONR ANGBMES - ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
50°

0 (G 7 ‘IE‘P A
! @IIJ 4@ jl

§ . ‘ -

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas ARIKY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hannane Pasmeps! (M) [Inactuma [Tomkom | By rpwwmma | Onopres nnacinea | Byt onopoi acnwey KonbLjo LUlaviba Koy

Ordering Code
Kog ana 3akasa
JOR - W7 ©
& Fegtlol ¢ O
TCMNN 1616H12 e 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10
%BMI2 ®© 25 95 150 125 CNM.1204..  ATK-02 AKV-30-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02Mbx12  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. ATK-04 AKV-19-M725 AACN-3-0002 AAV-05-M6xts - ABPL-02 AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sa§ / Right / /lpasswi  L: Sol/Left//lebii Siparig Ornegji/Ordering Example/ Obpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnym 1 ad./pcs./wr TCLNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUIT JEPXKABKY [I/IA HAPY)KHOI O TOYEHWA

" A ‘Tﬁr B
j/‘ & AR “LE@

40°

L J

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas ARRIKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta kim KOdl.l Hamme Pasmepsi (Mm) [nactwHa [Towkom | Burt mpmwwma | Onopras nnactina | B ongowoi macrmes! KosnbLjo Ll/aviba Koy

Ordering Code
Koz 4ns 3akasa
TCZNN 2020K12 ® 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 OCNM.1204. ATK-02 AKV-30-M6:22 AACN-3-0001 AAV-02-Méx2) AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M7x25| AACN-3-0002 | AAV-05-Mex1 - ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-000 05-M6x15 0 05
107.5°

_ W TDHNR
I‘E:'__‘!;I:.'" 3 LI 3

w/ @" ; AV,
| | e

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4act
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AItIKY  Altiik Vidasl Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m_ Kodu Hannne Paameps! (Mm, [nactwHa ok | Bt mpmwmma | Onoonas mecrwma | Busromgprod macrms ) laiba Koy
Ordering Code

h

=o)
—
=
o
—
—

Kog ans 3akasa o ;

TDHNR/L2525 M11 O @ 25 25 150 31 DNM.1104. ATK-O1 AKV-O-M322 AADN-2-001 AAV-O4MGXT2 -
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506. ~ATK-02 AKV-30-MEx22 AADN-3-0001 AAV-02Mbi2  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamnsm 1 ad./pcs./wr TCZNN 2020 K12

32/33
___________________________________________________________________________________




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TWI1 JEP)KABKU [l/IA HAPY)KHOIO TOYEHWA

93° o

99@

TDJNR

_\
h
LLJ

» "{i i1t i
h|-.]'.';:"'

Ao
Gy

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug MB/azh Pg/bucu g/abuggiday SA/IYt'IIk Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Takim Kodu P e el e e e e L e
Ordering Code
Kog ans 3akasa -
RL 0 (b (L ™ )
TDJNR/L 1616 H11 ® @ 16 16 100 20
2020K11 e ® 20 20 125 25 DNM.1104.. ATK-01 AKV-01-M522 AADN-2-0001 AAV-04-Mdxi2 -
2525M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 e ® 20 20 125 25
2525 M15 @ @ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30-M622 AADN-3-0001 AAV-02-Méxi2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © O 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3932 P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 | AADN-2-0003 AAV-02-Mbx12)  AS-01
404081504 @ @ 40 40 250 50
62.50 W‘
ol | |
= : AR
o = ]
i ‘31'6 L N
E—

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHsie yactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi AltiKY  Altlik Vidasi Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hannane Pasmeps! (Mm) [lnactuHa [owxkom | Burt mpnxmma | Onopras ractinna | Bt ogwoi macrmes! Konbljo

Pul Anahtar
Takim Kodu | Alln Koy
T
oLt P TRGS 2RI
TONNN 1616H11 ® 16 16 100 8
2020K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104. ATK-O1 ACVOLN52 MONO0T ANOMMEG2 -
2525M11 ® 25 25 150 125
2020K15 e 20 20 125 10 ABPL-01 AAL-03-3
2525M15 ® 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30406¢2 MON-30001 ANAOZMEG2 AS-O1
4040815 © 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25

R: Sad / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui

e Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa

1 ad./pcs./wr TDINR 1616 H11

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUIT JEPXKABKY [I/IA HAPY)KHOI O TOYEHWA

45°

T'::' .:I i <
et
P e
& | =
| ] |
o -«
5 . |
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltikY Atk Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m Kodu Pamepsi (M) [Inacruma TTowom | Burir npmxonma | Onopras nnacrma | Busrarproivasrms KonbLjo llaiiba Koy
Ordering Code

Kog an4 3akasa £ -

TSDNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10 gy 4ong  ATK02 AKVAMIGE MMM MEIGG2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
BBMI2 © 25 25 150 125
3232P12 ® 32 32 170 16
2B5MI5 O 25 25 150 125
3232P15 O 32 32 170 16 SNM.1506. ATK-04 AKVGNIG5 MSVMIB MESNGdS - ABPL-02 AAL-05-4
4040815 © 40 40 250 20

75° 1 3 TSKNR
- 'I.:-'d;‘ ° I !

> = L
. i) — 1

A’ | ae |
~ a

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi AItIKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Taklm_ Kodu Hamname Paamep! (Mm) [nactmma [owkom| Bt ripmwkmma | Onopras mnactuma | Bierongpsoi macrmsy KosbLjo LUlavioa Koy
Ordering Code

Kog ans sakasa "
RL b (b L f [ ﬁ &
2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204. ATK-02 AKV-30-MGx2 AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

TSKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. ATK-04 AKV-19-M7x25 AASN-3-0023 'AAV-05-M6x15 - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamnsm 1 ad./pcs./wr TSDNN 1616 H12

34/35




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-TWI1 JEP)KABKU [l/IA HAPY)KHOIO TOYEHWA

45°

Takim Kodu
Ordering Code

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItiKY  Altlik Vidasi Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hannme Pasmepsb! (Mm) [lnactwHa [pvoxvma | Burt rpmma | Onopras mactuna | Bimr ongowoi macoms KonbLjo

i
1 @@

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Pul
NE)
aviba

Anahtar
Allen Key
Koy

Kog ans 3akasa
N1
RLh (b (L[ f ﬁ y )

TSSNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25

2525M12 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204. ATK-02 AKL3MGC2 NSNS0 MAOAB(2 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

3232P12 @ ® 32 32 170 40

2525M15 @ ® 25 25 150 32 guwm 1506,  ATK-04 AKMGMTCS ANSNSO3 MEGNE(S - ABPL-02 AAL-05-4

3232P15 @ ® 32 32 170 40

60°
® 7R E|
‘?‘:.t:“'1
| 4l AR

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

h b L
TTENN 2020K16 ® 20 20 125
2525M16 o 25 25 150
3232P16 ® 32 32 170
2525M22 e 25 25 150
3232P22 e 32 32 170
4040822 © 40 40 250

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Atk  Altlk Vidasr Sekman
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Hamme! Pasmepsb! (Mm) [nactuHa [Towkvm | Burt mpmwoma | Onpras mnactuna | B ongpsoimacime! KosbLjo

.

L |

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Pul Anahtar
NE) Allen Key
Lllasiba Koy

" A e e

10

12.5 TNM. 1604..
16

125
16 TNM. 2204..

20

RO,

ATK-01 | AKV-01-M5x22 AATN-2-0002 AAV-03-Mbx12
ABPL-01 AAL-03-3
ATK-02  AKV-30-M6:22 AATN-3-0015 AAV-02-Max12  AS-01

R: Sag / Right / Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii

o Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr TSSNR 2020 K12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUIT JEPXKABKY [I/IA HAPY)KHOI O TOYEHWA

90° ﬁ
¢ . 3 TTGNR
\

h@ E_f
s/

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacble yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AIIKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m_ Kodu Hamwme Pasmeps! (M) [lnactwHa ok | Byt mpmwnma | Onoones mnécrnta | Busronopror macrms KonbLio Lllaviba Koy
Ordering Code
RLh b Lot A TR Y (©
— —= \

Koz 44 3akasa

TIGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. | ATK-O1 AKV-O1-M5x22 AATN-2-0002 AAV-03-Maxi2 -
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. @ ATK-02 AKV-30-M622 AATN-3-0015 AAV-02-M5xi2| AS-01
4040822 @ O 40 40 250 50

ABPL-01 AAL-03-3

W

03° ﬁ
2 Z <
®

k9

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItlIKY  Altik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pa3meps! (viv) [Inactuma [Tomwkom | Burt rpmwwmma | Onopras rnactmma | Bisr orgpsoi neormy KonbLjo Lllaviba Koy

]
-«
-
-
G
=
=

ek 1.

e
€|

Ordering Code
Kog ans 3akasa £
RL h b L f (i
& Frg o 2UCIPx
TTINR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604.. = ATK-O1 AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 ' AAV-03-M5x12 -
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 @ ® 25 25 150 32 ABPL-OTIAAL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-30-MGx22 AATN-3-0015 |AAV-02-M5xi2 | AS-01
4040822 © O 40 40 250 50
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbni Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammumm 1 ad./pcs./wr TTGNR 2020 K16

36/37




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-TWI1 JEP)KABKU [l/IA HAPY)KHOIO TOYEHWA

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsb! (Mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

TVHNR

h ] o
N %

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Anahtar

Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasl Atk  Altiik Vidasi Sekman Pul
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE)
[lnactura [Towkvm | Burt mpnwwma | Onopras nnactmna | Bt ongoi macrissl KosibLjo llaviba

Allen Key
Koy

TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 VUNM.1604.. ATK-03 AKV-30-MGx22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mbx12) AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ ® 32 32 170 40
930 ‘;,:, L

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pa3amepsi (Mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

TVINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

&
& L

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AIthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
[lnactura [Towkvm | Bar mpmkoma | Onopras mactuna | B angpwoimacims! KosbLjo Lllaviba Koy

NP,

VUNM. 1604.. = ATK-03 AKV-30-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-M3x2 AS-01

ABPL-01 AAL-03-3

R: Sad / Right/ paseni  L: Sol/Left//lesbii

o Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr TVHNR 2020 K16

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-TUIT JEPXKABKY [I/IA HAPY)KHOI O TOYEHWA

72.5°

TH g

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacble yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AItIKY  Altlik Vidasl Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnane Pasmeps! (Mm) [lnactHa [Tonkom | Buwt mpwwma | Onopras nactima | By ongpwoimacrmss! Kornblyo llaviba Koy

Ordering Code

Kozg 4ns 3akasa

TVUNN 2020K16 © 20 20 125 10
2025M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04Max12 AS-01 + ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

h ‘

95° o W
. (.
AT <
et
. M

&

o

L

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie Yactn
Takim Olgilleri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY Atk Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Tak"n_ Kodu Pasmepsi (Vi) [nactaka Tlpwm | Burir rpwxnma | Onopras nnacrwse | Busramgroivasrms KorbLjo LWaiioa Koy
Ordering Code

K .
04 Ans 3aKasa RL h b L f L.:S 5 : @
! ‘

TWLNR/L 1616 H06 ® ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. ATK-O1 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 AAV-01-M3x10 -
2525M06 @ @ 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-OT AAL-03-3
2525M08 @ @ 25 25 150 32
3232P08 ® ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-30-MGx22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x2  AS-01
4040808 ® ® 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag / Right / Mpaseni  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnsm 1 ad./pcs./wr TVVNN 2020 K16

38/39




O AKKO

konusulan

the qu%aelﬁ lfl’lite... M i s i ST E M

M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-TWIT JEPXXABKY [JT HAPY)XHOIO TOYEHWS

www.akko.com.tr



M-SISTEM DI TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-TUI JEPXKABKV [I]TIA HAPYXKHOIO TOYEHWA

{%‘F .

524 0 e

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Bask Pabucu Pabug Vidas! Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring NE) Allen Key
Takim Kodu \Hamne Pasmepsi (Mm) [nactnHa [Toww | Burim npuxuma |Onopras nmacrmna Uitngpr Konbijo Laviba Koy

60°

Ordering Code
Kog an4 3akasa }'\\
-Y=3P SAPNVAISHOIP,
MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2025 M16 ® 25 25 150 12.5 TNM. 1604.. AATN-2-0002 - APM-01
3232P16 ® 32 32 170 16
55 M22 ® 05 95 150 125 AMK-04 AKV-30-M6x22 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. AATN-30015 - APM-02
4040822 ® 40 40 250 20
93° - c
K0

L

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidast Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Harnne Pasmepe! (Mm) [lnactnHa [Tomwom | Burim npuxuma |Onopras nnacrvna Ltnght Konblo Ulariba Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa /\\
A g e POV L
MTJNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. AATN-20002 | APM-01
3232P16 @ ® 32 32 170 40
522 ® ® 25 95 150 32 AMK-04 AKV-30-M6x22 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
4040822 @ ® 40 40 250 50
R: Sag / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
e Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 vamam 1 ad./pcs./wr MTINR 2020 K16

40/41




M-SISTEM DI TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-TUI JEPXKABKV [I]TIA HAPYXKHOIO TOYEHWA

95° =" B
Z - MWLNR
LT pt r
. Pt i

@m0k \
o &’ S| L
S/ “,i )

Yedek Pargalar / Spare Parts / 3anacHble yacmu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Bask Pabucu Pabug Vidasi Am\k Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm ) Insert  |Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Ta klm Kodu Hammme Pasmeps (M) [nacturHa [Towwm - Bukm npuxuma  Yrpkas nnactmna Wt Konbujo laviba Koy

Ordering Code

Kon ams sanesa [ Al é‘u& %@ y @ )

MWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604. AMK-O1 AGV04M7 - APM-08 - -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 AAL-03-9
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804.. AMK-05 AK03VE22 AMN-30000 APM-02 = AS-01  ABPL-01
3232P08 @ ® 32 32 170 40

50°

-? < <
i

- A & -l g
L@

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacHble yacmu
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidas! Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu \Hamne Pasmeps (M) [nactvra (owwnm Burm ripuxuma  Propas nnacrva LUmngpr Kornbjo LWaiba Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa .
AN N =3P SN AR IO,
MWMNN 1616H06 e 16 16 100 8
2020K06 ® 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-Max17 - APM-08 - -
2525M06 ® 25 25 150 125
2020K08 ® 20 20 125 10 A58
2525M08 @ 25 25 150 125 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M6x22 AAWN-3-0001 APM-02 = AS-01 ABPL-01
3232P08 ®© 32 32 170 16
R: Sad / Right / Mpaseni  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnsm 1 ad./pcs./wr MWLNR 1616 HO6

OAKKO

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...

P-SISTEM

P-SiISTEM DIS TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TWI JEPXXABKV [I/19 HAPY)KHOIO TOYEHWA

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TuAr JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

75°

d e

s

3 .,{.l' ha
-»,l-"‘sf‘f‘- |

@’::’:‘

Takim Kodu

Takim Olgileri (mm

) Kesici Ug Levye Levye Vidas! AItIK  Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
[lnactvra Poiyar | BuHt pwiyara | Onopras nacrana | Brynka peivara [pvkm | SaxvmHod BuHT Koy

Pasmepsi (Mm)

Dimension (mm)

®
L

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Ordering Code
Koz ans 3akasa g Q
b B RS TR S
PCBNR/L 2020K12C ® ® 20 20 125 175
2595 M12C ® ® 25 25 150 225 CNM.1204.  APL-02  ALVORMAA9 MCN30001 AAY-02 ACK-05  40t5Méd1 AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 295
2525 M16C @ @ 25 25 150 22
3932 P16C ® @ 32 32 170 27 CNM.1606.  APL-04 ALVOHIBZ2 MOWSNR AAY-03
3232P19C e ® 32 32 170 27
A0I0SIOC @ ® 40 40 p5p g7 CNM-1906.  APLOS AVISHOZ AOKOE AAY-04  ACK-09 MIENGHS AAL-05-4
4040825C ® ® 40 40 230 37 Gy o2500. | APL-06 ALVOGNIZG6 MOV AAY-05 ACK-04 AK-GMEHE AAL-07-5
5050 $25C O © 50 50 250 47
95° j PCLNR
0" b
L
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidas! ARIKN  Attlik Yayr\ Baski Pargasi\ Baski Vidasi Anahtar
Takim Kodu Hame Pasmeps! (Mm) [lnactuya Poivar | Buur peivara | Onpras macrma | Bryswa pervara Tonxm | SaxmmHost suHT Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa g Q
RLih b L f S Eﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 20
2020K09 ® @ 20 20 125 25 CNM.0903. APLOT AVO2NGT AMCN2002 AAY-01 | - ANL-02-25
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ ® 16 16 100 20 -
2020K12C ® ® 20 20 125 25 oNwo1204.  APL-02  ALVOSMGO ANCNSQ0D AAY-02 | ACK-05 A0S AAL03-3
2525 M12C ® ® 25 25 150 32 '
3232P12C @ ® 32 32 170 40
2525 M16C ® ® 25 25 150 32
1232 P16C @ ® 37 35 {70 40 ONM.1606.  APLO4 AVGHIBR MOV AAY-03
2525 M19C ® @ 25 25 150 32
3232P19C ® ® 32 32 170 40 CNM.1906.. APL-05 AV0SMI0Q7 MOS0 AAY-04 | ACK-09 AMV-OSMEXIS AAL-05-4
4040S19C ® ® 40 40 250 50
4040S25C ® ® 40 40 250 50
50505250 ® ® 50 50 250 o ONM-2500.  APLG ALGANZGH MOKMIB AAY-05  ACK-D4 AKVIGNGS AM-DT5

R: Sad / Right / fpasewi  L: Sol/Left//lebii
o Stokta / In Stock /B Hammummn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her s Hammym

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pes./wr PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-Tur JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

50°

JF
u_l

Takim Kodu

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle 4actvm
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hannae) Pasmepsi (Mm) [nactuHa

Levye'\ Levye Vidasi AlthK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski VidasT Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Poivar | Burr peivara | Onopras miacraa | Brysika pblvara [lpvoxvm | SaxmmHort BuHT Knroq

Ordering Code
Koz ans 3akasa T ‘Q
B L H e & 0
PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
2525 M12C @ 25 25 150 125 CNM.1204.. APL-02 ALV-03-M8x19 AACN-3-0001 AAY-02 @ ACK-05 @ 4015-Mdxi1 |AAL-03-3
3232P12C O 32 32 170 16
2525 M16C © 25 25 150 125
3232P16C © 32 32 170 16 CNM. 1606.. = APL-04 |ALV-04-M822 AACN-3-0002 | AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C ® 40 40 250 20 CNM.1906.. @ APL-05 ALV-05-Mi0x27 AACN-3-0003 = AAY-04 = ACK-09 AAV-05-M6xi5 AAL-05-4
5050819C © 50 50 250 25
4040825C ® 40 40 250 20 CNM.2509.. = APL-06 ALV-06-Mi236 AACN-3-0008 AAY-05 = ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
93° f%ﬁ j PDJNR
9> 5 ] The
] > h ~ N 27°max
5

Takim Kodu

Ordering Code
Kog ans 3akasa

PDJNR/L 1616 H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25 DNM.1104. APL-01 AL-02M6x17 AADN-SD3T7 = AAY-01 AAL-02-2.5
2525M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15C ® @ 20 20 125 25
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
3232 P15C @ ® 32 30 170 40 DNM. 1506..  APL-03 ALV-03-Mex19 AADN-3-0001 AAY-02 = ACK-05 = 4015-M4d1  AAL-03-3
4040 815C @ ® 40 40 250 50

Stock
Hamame)

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu

Poivar | Bunt peivara | Onopras miactma | Brysika pivara

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasi AItK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski VidasT Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Pasmepsi (Mm) [lnactnxa [lpvxvm | SaxnmHon BuHT Krroq
©
RLh b L §f &&= VY

R: Sag / Right / IMpasewi  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa

1 ad./pcs./wr PCMNN 2020 K12C

4445




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TuAr JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

62.5°
TFT j PDNNN
O ¥ < < I I I
\II‘: :""”‘l | |
“'L . E és\
@
- L J “

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anachbie yactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl AItK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Hamnane Pasmepsbi (Mm) [nactuHa Pbidar | Bunt poivara |Onopras mnactma | Bryska poivara [lpukum | Saxmmkon BuHT Koy

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

- S
thf"""‘Eﬂgﬁ)
PONNN 1616 H11 ® 16 16 100 8
2020K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104. APL-OT AVONGA7 MDNSIS AAY-01 - C AALD225
2525M11 ® 25 25 150 125
2020KI5C ® 20 20 125 10
2525 M15C ® 25 25 150 125 DNM.1506. APL-03 AVIGNBS AON3I AAY-02 ACK-05 d0fsHii! AAL03-3
3232P15¢C o 32 32 170 16
75°
j PSBNR
ety
@é—"’ - g o
t ; <l
| L J A

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

PSBNR/L 1616 H09 e
2020 K09 ©
2020 K12 o
2525 M12C o
3232 P12C o

2525 M15 o
3232 P15C o
3232 P19C o
4040 S19C
4040 S25C
5050 $25C ©

Stock
Hanmsme)

—

O e 66 6.6 6 6 O O

e B RS BI[@ S

16
20
20
25
32
25
32
32
40
40
50

16
20
20
25
32
25
32
32
40
40
50

100
125
125
150
170
150
170
170
250
250
250

13
17
17
22
27
22
27
27
35
35
43

Lever | Lever Screv
Poidar | Bunr poidara |Onopras macma | Brysika poivara

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye
Dimension (mm) Insert
Pasmepe! (mm) [nactuxa

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yactn

Levye Vidasr AIIK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasi Anahtar
v Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
[lpukum | Saxmmkon BuHT Koy

SNM. 0903..

SNM. 1204..

SNM. 1506..

SNM. 1906..

SNM. 2509..

APL-01

APL-02

APL-04

APL-05

APL-06

ALV-02-M6x17 - AASN-2-0002

ALV-3-MBx19  AASN-3-0004

ALV-04-MBx22  AASN-3-0023

ALV-05-M10:27 AASN-3-0005

ALV-06-M12x36 AASN-3-0020

AAY-01

AAY-02

AAY-03

AAY-04

AAY-05

- - AAL-02-25

ACK-05 | 4015-Mdxi1 | AAL-03-3

ACK-09  AAV-05-M6x15  AAL-05-4

ACK-04  AKV-16-M6x16  AAL-07-5

R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii

® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 vammumm

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpase sakasa

1 ad./pcs./wr PDNNN 1616 H11

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-Tur JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

:? % i@ g ,@Q |

L |

45°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble 4actm
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidast ALK Altiik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Pasmeps! (Mm) [TnactuHa Poiyar | Burr peivara |Onopras miacrana | Brysika pblvara [lpvoxvm | SaxmmHor BuHT Krroq

Ordering Code
Koz ans 3akasa ==
| & |& L\ &
=]
PSDNN 1616 H09 e 16 16 100 8 SNM.0903. = APL-01 ALV-02-Mex17 AASN-2-0002  AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. | APL-02  ALV-O3-MBx19  AASN-3-0004  AAY-02 = ACK-05 | 4015-Mdxtt = AAL-03-3
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125 10
9595 M15C ® 25 95 150 125 SNM. 1506.. = APL-04  ALV-04-MBx22 | AASN-3-0023 = AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C O 40 40 250 20 SNM.1906.. @ APL-05 |ALV-05-M10:27| AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09  AAV-05-M6x15  AAL-05-4
5050819C O 50 50 250 25
4040S825C e 40 40 250 20
. .. - 06 -3 - - 16+ AAL-07-
5050 S25C O 50 50 250 %5 SNM. 2509 APL-06  ALV-06-M12x36  AASN-3-0020 = AAY-05 | ACK-04 | AKV-16-M6xi6 075
75° ﬂt PSKNR
.,;b-',l"' -CT ?I

Al it

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHbie yacn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi AIIK Altiik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidas Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamael Pasmepsi (um) [lnactnxa Poiyar | Buut poivara |Onopras miactwa | Bryrika pwivara L Knroy

Ordering Code
Kog ans 3akasa e Q
h b oL ' (S E &
8 g H
PSKNR/L 2020K09 @ © 20 20 125 25 SNM.0903.  APL-01  ALVU2:MG7 AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C e @ 20 20 125 25
2525 M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. APL-02  ALVO3MBx9 AASN-3-0004 AAY-02 | ACK-05 @ 401o-M4d1  AAL-03-3
3232P12C e @ 32 32 170 40
2525M15C @ ® 25 25 150 32
3232P{5C ® ® 32 32 170 40 SNM.1506.. = APL-04  ALV-0AMB22 AASN-3-0023  AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM.1906.. = APL-05 ALV-O:Mi0Q7 AASN-3-0005  AAY-04 | ACK-09 AAV-D5-M6i15  AAL-05-4
4040 825C @ ® 40 40 250 50
5050S25C ® © 50 50 250 60 SNM. 2509.. = APL-06 ALV-06-M1236 AASN-3-000 AAY-05 = ACK-04 AKV-16:-M6x16  AAL07-5
R: Sag / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B #ammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr PSDNN 1616 H09

46/47




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TuAr JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

45°

N

L %)

Stok Takim OIQUI_eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasi Althk Althk Yayr\ Baski Parcas Baski Vidasr Anahtar
s S CEEEE| | EEEDSMEEEE
Ordering Code
Koz ans 3akasa == ‘Q
it B RSB HIE S
PSSNR/L 1616 H09 e @ 16 16 100 20
2020 K09 ® © 20 20 125 95 SNIM. 0903.. = APL-01 | ALV-02-M6e17 | AASN--0002  AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C ® ® 25 25 150 32 SNM.1204..  APL-02  ALVO3MBx9 AASN-3-0004  AAY-02 ACK-05  4015-Mdxt1 | AAL-03-3
3232P12C ® ® 32 32 170 40
3232P15C ® O 32 32 170 40 SNM.1506.. APL-04 ALV-0AMB22 AASN-3-0023  AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
4040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. | APL-05 ALV-05-MI0X7 AASN-3-0005 |  AAY-04 ACK-09  AAV-05-M6x15|  AAL-05-4
4040825C ® ® 40 40 250 50 SNM.2509.. = APL-06 ALV-06M1236 AASN-3-0020  AAY-05 ACK-04  AKV-16-M6x16|  AAL-07-5

90° — PTFNR
A 52 < EI
e TH
@ i \
s B %)

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Ba(';lm_ Koc(l:ud Hamwe Pasmepsi (vm) [Tnactura Poiyar | Bunt pervara |Onpuas mnacma | Bryska pevara [pwxnm 35);(MM/-/0M“5MH
raering coae
Koz ana 3akasa . Q
bl AR Slelft@ e )
PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 e @ 20 20 125 25
2525 M16 @ ® 25 25 150 32 TNM. 1604..  APL-01  ALV-02-MGx17| AATN-3-0025 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 @ ®@ 32 32 170 40
2525M22C @ @ 25 25 150
3230P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02 ALV-O3-MBx19) AATN-3-0015 | AAY-02 = ACK-05 4015-Mdx11| AAL-03-3
4040827 © O 40 40 250 50 TNM.2706. 07042709 (7042710 | (7042701 | 07042711 - - AAL-05-4
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr PSSNR 1616 H09

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-Tur JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasi AItIK Althk Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hanne Pasmepei (Mm) [lnactnxa Poidar | But poidara |Onopras miactwea | Bryska pelvara [Tpmkvm | Saxmmrolt BT Knroy

Ordering Code
Koz ans 3akasa \
' ¢ &
& i
PTGNR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 0 © 12 12 80 16 TNM.1103.. | 07041109 (7041110
1616 H11 © O 16 16 100 20 MLID25
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
9525 M16 @ ® 25 25 150 32 TNM.1604.. = APL-01 |ALV-02-M6x17 AATN-3-0025  AAY-01
3232P16 © O 32 32 170 40
2525 M22C @ @ 25 25 150 32
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. = APL-02 ALV-03-M8x19| AATN-3-0015 | AAY-02 ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3
4040 S27 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 07042710 = 07042701 | (7042711 - - AAL-05-4

93°

j PTJNR

L X!
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasi AlthK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Ordering Code
Kog ans 3akasa : \
[ R|8 e lfi@
e A
PTINR/L 1010E11 OO 10 10 70 12
1212F11 oo 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 (07041110
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 ® @ 16 16 100 20 MAL-02-25
2020K16 ® ® 20 20 125 25
959516 ® ® 25 95 150 32 TNM.1604.. = APL-01 |ALV-02-Mox17 AATN-3-0025  AAY-(1
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22C © © 25 25 150 32 1y o904, | APLAOZ ALVASNBNO ANTNBO0TS  MYQ2 | ACKDS AOTSMAT| AML033
3232P22C @ @ 32 32 170 40
4040827 ® O 40 40 250 50 TNM.2706.. APL-05 AN-05-MI0Q7 07042701 AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-M6x15 AAL-05-4
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B #ammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr PTGNR 1010 E11

48/49




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TuAr JEPKABKU [I/15 HAPYKHOIO TOYEHUA

60°

Stok|

Takim Kodu

tock|

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
S Dimension (mm) Insert
Pa3amepsi (Mm) [lnactvHa

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie yactn

Levye'\ Levye Vidasl AItIK Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Poidar | But poidara | Onopras miacwea | Bryswa polvara [Tpmkom | Saxmmrolt BT Ko

Ordering Code T
Kog an4 3akasa ' :
SN
o A
PTTNR/L 1616 H16 @ ® 16 16 100 13
2020Ki6 ® ® 20 20 125 17
yso5hio o o o5 o5 1oy ot TNW-1604.  APLOT WVDBIT MIGOS MO ANL02-25
3232P16 @ ® 32 32 170 31
2525M22C ® © 25 25 150 205y ooon4 | APL-02 AVOSMBAD AN AMY02 | ACKDS ADTSNAXTT AAL033
3232P22C @ ® 32 32 170 29
T
et
i -
Ty q; W
& . 4.1

Takim Kodu ol
Ordering Code
Kog ans 3akasa ‘
NEARBEE
vt AR
PWLNR/L 1616 HO6 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25
2505 0B © @ 25 5 {0 ap WNWLOGOA.  APLOT AVOBIT AMNSIET ANOI - AAL225
3232P06 O O 32 32 170 40
1616H08 @ ® 16 16 100 20
2020K08C © © 20 20 125 25 0 oans | APLOD ALOSNGAD AN ANV02 | ACK05 AOTSMAXH AAL33
2525M08C @ ® 25 25 150 32
3232P0SC ® ® 32 32 170 40

Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pasmepsbi (Mm) [nactuHa

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn

Levye'\ Levye VidasI AlthK Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Poiyar | Buxt peidara |Omopras nacrwna | Bryska pelvara Tlowvm | SaxmmHod BuHT Knroy

R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym

OAKKO

www.akko.com.tr

Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr PTTNR 1616 H16




C-SISTEM

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
C-TWI JEPYXABKY L7151 HAPY)KHOIO TOYEHWS

O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...



P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-TAr LEPXKABKU [I/15 HAPY)KHOIO TOYEHUA

93°

E=n

Yy

)
|

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug i y Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert rev Allen Key
Takim Kodu ) Pa3mepsi (V) [nactama i i

Ordering Code
Koz ans 3akasa

CKINR/L2020K16 ® @ 20 20 125 275
2525M16 @ ® 25 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 ® ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-00-L AKV-06-M6:20 AKS-16-L AV-01-M30 AKY-02 ABPL-01 AAL-05-4

4040516 @ ® 40 40 250 50

R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ Ofpasey saxasa
© Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamnsm 1 ad./pcs./wr CKINR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMiK UCLAR iGiN DI TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUIT IEPKABKV [I/1A HAPY)KHOI O TOYEHVIA 10 KEPAMWHECKVIE [IACTVIHB!

95°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu’) Pabug Vidasi i Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw i Ring Allen Key
Takim Kodu Hannane Pasmepsi (Mm) [TnactvHa [Tomknm | Buxt npnknma 5 : KonbLjo Krro4

Ordering Code

Kog an4 3akasa (
AL B O ¢

CCLNR/L 2525 M1207C @ ® 25 25 150 32
332P1207C @ ® 32 32 170 40 CN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29  AACN-3-0001 AAV-02-Mox12 ACS-01  AAL-05-4

2525M1607C ® @ 25 25 150 32 CN.N1607. ~ ACK-13  AKV-11-MBx29 AACN-3-0002 AAV-05-M6x15 ACS-01 ~ AAL-05-4

93°

h
h|

—
b

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacuxble yactv
Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Althk Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Tak|m_ Kodu Pasmepsbi (Mm) [TnactvHa [Towkum | Buut npmwkma | Onopwas mnacmka ol Konblo Koy
Ordering Code
N
RLh b L f P 7 &)
y’ e

Koz ans 3akasa
CDJNR/L2525M1107C ® @ 25 25 150 32 DN.N1107. ACK-22  AKV-11-M8:29  AADN-2-0001 AAV-04-M5x12) ACS-01 | AAL-05-4
2525M1507C @ @ 25 25 150 32

3932P1507C @ ® 32 32 170 40 DN.N1507.. = ACK-13  AKV-11-M8x29 ' AADN-3-0001 AAV-02-Mox12 ACS-01 = AAL-05-4

R: Sad / Right/ paseni  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamndmm 1 ad./pcs./wr CCLNR 2525 M1207C

52/53




C-SISTEM SERAMIK UCLAR iGiN DI TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUIT IEPKABKV [I/IA HAPY2KHOIO TOYEHVA 104 KEPAMWHECKVIE [IACTVIHb!

62.5°

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu') Pabug Vidas Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Scre Ring Allen Key
Tak|m_ Kodu Hannine Pasmepsi (M) [lnactvHa [pwkm | Burt rpmama | Onopwas miactma KonbLjo Krroq
Ordering Code
D) Q)
h b oL f Q) | (P ¢

Kog ans 3akasa
CDNNN2525M1107C © 25 25 150 125 DN.N1107. | ACK-22  AKV-11-M8x29 ' AADN-2-0001 AAV-04-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

e

L |
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidas Altlik Altlik Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim i [ Allen Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (Mm) [lnactnHa [lowknm | Banr npmxmma Onopwas miacmia iy Koy
Ordering Code

Koz 4ns 3akasa 9 :
h b L 1 f . Q@/ & )

CRDCN2525M06CY © 25 25 150 19 125

3225P06CV ® 32 25 170 19 12.5 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 3007-M2.2X5 = AAL-02-2.5
4040506CV e 40 40 250 19 20
2525M09CV e 25 25 150 29 125
3225P09CV e 32 25 170 29 125 RCGX 090700 ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002 3008-M2.5x6 — AAL-05-4
4040809CV e 40 40 250 29 20
2525M12CV e 25 25 150 38 125
3225P12CV e 32 25 170 38 125 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 3008-M2.5x6  AAL-07-5
4040812CV e 40 40 250 38 20

R: Sa§ / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ormegi/Ordering Example/ O8pasey sakasa

® Stokta / In Stock /B Harmumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammwm 1 ad./pcs./wr CDNNN 2525 M1107C

OAKKO




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUI IEPKABKV [I/1A HAPYXKHOIO TOYEHVA 104 KEPAMWUHECKVIE [TACTVIHB!

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik Altlik Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Shim Screw Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) Mnactuxa Onopras nactma B jmacmsl

Knro4
Ordering Code

Kog ans 3akasa @
h b L [ f :
L -4

CRDCR/L3225P06CV ® ® 32 25 170 19.4 25.6 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 3007-M2.2X5 = AAL-02-2.5
3225P09CY @ @ 32 25 170 29 25.8 RCGX 090700 ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002 3008-M2.5x6 = AAL-05-4
3225P12CV @ @ 32 25 170 38.5 25.9 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 3008-M2.5x6 = AAL-07-5

— CSDNN
< o R
—
i @ . i
I 1
Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlik Altlik Vidas Sekman Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim v Ring Allen Key
Takim Kodu Pasmeps! (M) [nactra [owkum | Bust mpmwmma | Ongpras mnacrnva Korbijo Koy

Ordering Code
Kog ans sakasa

thf.ﬂ

CSDNN 2525 M1207C e 25 25 150 125
2932P1207C © 32 32 170 16 SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 AAV-02-Mox12) ACS-01 | AAL-05-4

R: Sad / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbii

Siparis Ornegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
© Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm

1 ad./pcs./wr CRDCR 3225 PO6CV

54/55




C-SISTEM SERAMIK UCLAR iGiN DI TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TUIT IEPKABKV [I/IA HAPY2KHOIO TOYEHVA 104 KEPAMWHECKVIE [IACTVIHb!

. _J , CSKNR

h
h |

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
C Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Scrt Ring Allen Key
Takim Kodu 7 Pazmepe! (Mm) [lnactnxa [Tovoxvm | But mpmkma | Ongpras nractvwa KonbLjo Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa Q
&
B O & )

CSKNR/L2525 M1207C @ ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 40

SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mox12 ACS-01  AAL-05-4

75°

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anackble yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altiik REE Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim Ring Allen Key
Takim Kodu 1 Pasmepsi (M) [nactaHa [Tomxm | Bust momwma | Onopras nnacrnea KornbLjo Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa N {
&
| - & 7

CSRNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mox12. ACS-01  AAL-05-4

R: Sag / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B #ammmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr CSKNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-TVIT [IEPYKABKY LI HAPY)KHOT O TOYEHWE 104 KEPAMUYECKVIE TVTACTUHb]

454 L A

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actu

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
> Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim ] Allen Key

Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnactnxa Tovkm | Byt mpmkmma | Onopwas mactma

Ordering Code

Koz ans 3akasa %
&
B o & 7
CSSNR/L2525M1207C ® ® 25 25 150 32

332P1207C @ ® 32 32 170 40 SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 AAV-02-Mox12) ACS-01 | AAL-05-4

93°

|
ol

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie 4actv

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Atk Altlik Vidasi Sekman Anahtar
> Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Scrt Ring Allen Key
Takim Kodu Paamepei (Mm) [lnactvHa [Towkum | Bunt mpmwkma | Onopwas inacmka KosbLjo Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa

CTINR/L 2525 M1607C ® ® 25 25 150 32
3232 P1607C © O 32 32 170 40 TN.N1607.. = ACK-14 | AKV-11-M8x29 | AATN-2-0002 AAV-03-Moxt2) ACS-01 | AAL-05-4

R: Sad / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii

Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammsm

1ad./pcs./wr CSSNR 2525 M1207C

56/57




O AKKO

. klgnuiuﬁn
t espc?uael"jtyf,.l e... S-SiSTEM
S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TUIIT JEPXKABKW /1A HAPY)XHOIO TOYEHWNA

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

90°

‘ L
S?to/lz Talem Olgiileri (mm) Kes}ci ch; Stkma glidam ?)I}Ilk S/>It||k§/idaS| TorkTAn_ar/]{tar
Takim Kodu HaﬂZwCMe /nvelcl;%;;rlzgﬂz)) /7/762?5/58 3a)KMMH0ﬁCBZ?I5;' Oﬂapﬁaﬂmacn///Z; Bﬂﬁ/mflt)p/]ig;]ﬂflaccr;/i/l Tor?(l)/((m%
Ordering Code o
Kog an4 3akasa @
h b L f = @) Q Y
a & & @
SCACR/L0808E06 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® ® 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H09 @ © 116 16 100 20 CCM.09T3.  joi5\3514  AACN-20001 AAV-OBM3SKIT  80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25
2020K12 @ @ 20 20 125 25
g5oEM12 @ @ 25 95 150 32  COM-1204. ' 1020-M45x16 = AACN-2-0003 AAV-07-M45X13  80-T20
95° ald

R - SCLCR
L <
Ve | - =
4 —m

©

"%
—

<

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble 4actm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamname! Pasmeps! (Mm) [lnactnxa SaxvMHON BUHT Onopras nnactua | BunT onopHodi miactrsl Torx Krroy

%rdering Code é
0/ A/14 3aKas3a
RLh b L f - &
SCLCR/L080BEO6 ® ® 08 08 70 10
1010E06 ® © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1010E09 @ @ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 80-T15
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CCM. 09T3..
2020K09 @ @ 20 20 125 25 4015-M3.5x14 =~ AACN-2-0001  AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ O 16 16 100 20 1020-M5x11 - -
2020K12 @ @ 20 20 125 25 CCM. 1204.. 80-T20
2%55M12 @ ® 25 25 150 32 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13
R: Sad / Right / pasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr SCACR 0808 E06

58/59




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

50°

R
p.fpd

- 0F
- P

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (um) [lnactnxa S3aKUMHON BUHT Onopras nnactmra | - BuHT onopHod nnacTnksl Torx Kroy

Ordering Code

<Q
Kog ans 3akasa ;) @
(=] Q AN/
h b L f = & &&\\
SCMCNOB0BEO6 e 08 08 70 04
1010E06 ® 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616H09 e 16 16 100 08 CCM. 0973.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2020K12 e 20 20 125 10
95M12 ® 25 25 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13 80-T20
107.5° ot

Y 4 - :
5 @ T P

©)
S
/\.
S 1 3
S?toz Talem Olgiileri (mm) Kes}ci Ug{ Stkma ;Iidaa éAfI’thk SA)ItJlk%/id%l TorkTAnar;{tar
Takim Kodu Haﬂgwcwe /m%gs.’s‘lllgé;t{?;n,;}d)) ﬂnagitf;a BaxumHoi nge:t; OﬂopHaﬂﬂﬂaL‘WlIZ; Bﬂﬁmﬂt)p;//olyﬂﬂaccrf;% Tor?(r)/(m/?t/l
Ordering Code @
Koz an4 3akasa Q @
h b L f - ) Q g
SDHCR/L 0808 E07 @ @ 08 08 70 11
1010E07 @ ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25 » 1 ' 0001 " :
25%5M11 @ @ 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 = AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamumm 1 ad./pcs./wr SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

(W

93° -’

Hl"
e

'ﬂ;_ﬂ
ﬁ&:ﬂ

9

g LB

Takim Kodu

Stok
Stock
Hannane

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pasmepsi (Mm) [nactwHa

-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas
Screw Shim Shim Screw
SaKVUMHON BUHT Onopras nnactmra | - BuHT onopHod nnactmksl

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

Ordering Code o
Koz ans 3akasa @

RLh b L f &) ) Q Y

< | & I
SDJCR/L0B08EO7 ® ® 08 08 70 10
1010E07 ® ® 10 10 70 12

1212F07 @ ® 12 12 g0 1  DOM. 0702.  4008-M25:6 80-T08
1616H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25

55011 @ ® 25 95 150 30  DOM-T1T3.  4015-M35x14 ~ AADN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40

62.5° I
KO,

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

SDNCN 0808 E07
1010 EO7
1212 FO7
1616 HO7
1616 H11
2020 K11
2525 M11
3232 P11

Stock
Hannane

08
10
12
16
16
20
25
32

08
10
12
16
16
20
25
32

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pa3smepsi (Mm) [lnactuHa

70 4
70 5
80 6 DCM. 0702..
100 8
100 8
125 10
150 125 DCM. 11T3..
170 16

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachxble yactv

Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas! Tork Anahtar
Screw Nl Shim Screw Torx Key
S3aXvMHON BUHT Onopras nnactvHa | BUHT 0opHOA nacTiksl Torx Koy
Q
@ AN/
& & |
4008-M2.5x6 80-108
4015-M3.5x14 = AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sad / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbii
o Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Her s Hammgm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OGpasey sakasa
1 ad./pcs./wr SDJCR 0808 EO7

60/61




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

o

-
SRDCN
* | |
L . I

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! AItIK Altlik Vidasr Baski Parcasl\ Baski Vidasi “\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Sh im Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [lnactnwa | Baxumrost BuHT | Onpasmacnne | Bwronpwoimacoms [lpvoxvm | SaxumHod BuHT Torx Knroy

/grdering Code .
04 419 3aKa3a —
e & @ | &
SRDCN1616H06 16 16 100 15 8
2020K06 ®© 20 20 125 17 10 RC.T 0602. 3008-M25:6
2525M06 © 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-08
2020K08C © 20 20 125 20 10 RCT0803. 30081318
2525M08C © 25 25 150 20 125
1616H10C © 16 16 100 20 8 ACK-15 1 4015-M3 541
2020K10C ® 20 20 125 20 10
BBMIOC ® 25 25 150 20 125 RO-T10T3. A0IS-M8aT
3232P10C ® 32 32 170 20 16
2020K12C © 20 20 125 22 10 80-15
255M12C ® 25 25 150 22 125 RC.T1204.. 4015-M351
3232P12C © 32 32 170 22 16 [P
2525M16C © 25 25 150 32 125
23 Pl6e ® 32 3 {70 35 1 RCT1605. 1020451 -
BBMAC © 25 25 150 32 125 oo
3232P20C © 32 32 170 40 16 ] | ackos Lo aeds
3232P25C © 32 32 170 40 16 RCT2507.  1520-Mexi6
3232P32C ® 32 32 170 45 16  RCT3209. 1904-Mgxhxe0 AAL-05-4
R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
e Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammym 1 ad./pcs./wr SRDCN 1616 HO6

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

s K SRDCR

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug S|kma Vida5| AItIKY Althk Vidasr Baski Parcas
Stock Dimension (mm) Insert Screw|  Shim | Shim S W Wedge Clamp Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hannme Pasmepsi (M) [nactma Ea)KMMHUM BuHT | Ok M Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa

SRDCR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 40 32.6 RC.T1204.. 4015-M35x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11 = 80-T15
i

A ﬂ; i WH j
o” :

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi'\ Baski Parcas Baski Vidasi '\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) [lnactuHa | 3axwmroi suHT | Onopras miactnsa | Bikr ongowod macmsl [Tomkom | Saxvmron suHT Torx Knroy

Ordering Code
Kog ans 3akasa Q @
RL L i = O & 5O
L8 fe e
SRGCR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020KIG ® ® 20 20 125 925 RC.T 0602.. ' 3008-M2.5x6
1616H08C ® ® 16 16 100 20 80-108
2020K08C @ ® 20 20 125 25 RC.T0803.. 3008-M3x8
2525M08C @ @ 25 25 150 32 KI5 401503511
1616 H10C ® ® 16 16 100 20 i oK
2020K10C ® ® 20 20 125 25
9505M10C ® ® 25 25 150 32 RC.T10T3.. 4015-M3.5x11
3232P10C @ @ 32 32 170 40 80-T15
2020K12C @ ® 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11
3232P12C @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right/ lpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B #ammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamm 1 ad./pcs./wr SRDCR 3232 P12C

62/63




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

3 SRHCR

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actn

Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
[lnactnra SaXKvMHON BUHT Onopras nnactmra | BuHT 0mopHod miacTnksl Torx Kroy

Tak|Dm Olgileri (mmg
imension (mm,
Taki m_ Kodu Pa.’iMept{l (mm)
Ordering Code

Koa 4ng sakasa min o Q) é
Fi (18 Wi A NI A ; & \&\\\k

SRHCR/L2525K06 @ © 25 25 125 25 325 RCM.0602. 3008-M2.5x6

80-108
2525K08 @ @ 25 25 125 25 325 RCM. 0803..  3008-M3x8
2525K10 @ @ 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M35x11 ) ) 80-T15
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204..
2525K16 @ @ 25 25 125 25 475 RCM. 1606.. 1020-M5x11 - - 80-T20

_CTW _ | SRXCR
L@ L -

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altiik Vidas1 ' Baski Parcasi Baski Vidas! \ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnawe Pasmeps (M) [nactara | axmmron syt | Onopeas nacrana | B omgosoi mmacrmms [omxnm | Zaxmmrod st | Torx Kiroy

4

Ordering Code .
Kog an4 3akasa e Q @
RLh b L f (8 N @ )
SRXCR/L 3232X08C @ @ 32 32 220 47 RC.T0803.. = 3008-M3x8 80-T08
3232X10C ® ® 32 32 220 47 RCTIOM. 0o _ Ats - s 80715
3232X12C ® ® 32 32 220 47 RC.T1204.. ' ACK-05 | 4015-Mdx11
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Harmum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnwm 1 ad./pcs./wr SRHCR 2525 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

45°

M"i?‘:guﬂ‘;";:::; : EZH -
p >

L <>
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (Mm) [lnactnHa SaXvMHON BUHT Onopras nnactmma | BuwT onopHod mactnksl Torx Knroy
Ordering Code o
Koz ans 3akasa ; Q
~ &) QO 5O
h b L f - & & /
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
e B e e SC.T 0973.. 4015-M3.5x14 = AASN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 8-S
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 e 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-120
225M12 e 25 25 150 125
45°

. T - <
#K‘E‘} hll: #
@~ B

®
| 5 L
‘ 4
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hannyne Pasmepsi (Mm) [nactnHa BaxvmHoV BUHT Onopras nnactqa | BanT ongpHod miacrme! Torx Knroy
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa . Q @
L h b L f ~ N I
B & g ¢
SSSCR/L1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616 H09 @ @ 16 16 100 20 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001  AAV-06-M35x11 80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616 H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sad / Right / pasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B #ammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnm 1 ad./pcs./wr SSDCN 1212 FO9

64 /65




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

90°

L

E!

o
]

o

Y—

°§°

J

4

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici U¢
Stock Dimension (mm) Insert
Hannme Pasmepsb! (Mm) [lnactmHa

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

N Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 3aXUMHOI BUHT Onopras nnactmsa | Bumr onopwoi mnacrnts Torx Koy
Ordering Code o
Kog an4 3akasa ; Q @
L h b L f - Q ‘\/
STFCR/L0808E09 O O 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F1 e @ 12 12 80 16 )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
. . 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-115
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TC.T16T3
3232P16 @ @ 32 32 170 40
90° o
i ;DFHT E STGCR
F#F‘gﬁ ”1* S T
= @ o A
- - EI —_— S
7 A
Q§ L
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hannme Pasmepsi (Mm) [lnactmHa SaxvmHol BUHT Onopwas nnactmsa | BarT onopHoi miactksl Torx Koy

Ordering Code

Koz an4 3akasa y
h b L f -
—
STGCR/L0B0SE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ @ 10 10 70 12 TC.T 0902.
1212F11 e @ 12 12 80 16
1616 H11 e @ 16 16 100 20 TC.T1102.
1616 H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25 TC.T16T3.
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

® e
N\ AN
& & |/
3007-M2.2x5 80-107
4008-M2.5x6 80-T08
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ flesbii
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 wammum

OAKKO

Siparig Oregji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr STFCR 0808 E09

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

93°

L <

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hannyme Pasmeps! (Mm) [lnactuxa

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm

Stkma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Sa)/(MMHog Zﬁ;vr Oﬂopﬁaﬂnﬂasc/rw; 5%/-/70/7\2;/-/,0[;/7?30;7%; Toc?(r;/};/ﬁ{f
Ordering Code o
Koz ans 3akasa ; @
Lh b L f - I
& | & &S| A
STJCR/LOB0SEOS @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 -T1
0505 M16 @ ® 25 25 150 32 TC.T16T3.. 015-M3.5x 000 06-M3.5x 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
90°
e TP -CI ; g
| L E
d ——
L A

Stok Takim

Stock
Hamine

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

STCCN 2020 L11
1616 K16
2020 M16
2525 P16
3232 R16
2525 P22

20
16
20
25
32
25

Dim

Igileri (mm)
ension (mm)
Pa3smepsi (Mm)

140
125
150
170
200
170

Kesici Ug
Insert
[lnactwHa

10 50 TC.T 1102..

8 24
10 30
195 375 TC.T16T3..
16 48

125 80 TC.T2204..

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacwle yactm

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
SaxvmHON BUHT Onopras nnactmma | BaHT onopHod miactnksl Torx Koy
Q
@ AN
Sle | &<
4008-M2.5x6 - - 80-T08
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
4020-M4.5x12 - 80-120

R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii

® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 nammmm

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr STJCR 0808 E09

66/67




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

93°

Takim Olgleri (mm)

B

)
| oy D

-l

L

Kesici Ug
Insert
[lnactvHa

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

Takim Kodu Dinie&salsgpg%}d)) 33)/(/4/14/-/05 CBr;I:’/l;’ 0ﬂ0pHaﬁ/7ﬂa\?,‘/T7;‘Z; EMHIoﬂf/Z;;ﬂiaccrrg/Z 7?5(%/5/%
Ordering Code o
Kog an4 3akasa y @ @
RL h b L f - “\/
STUCR/L0S0SE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 @ @ 12 12 80 16 ’
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 © © 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
. N 4015-M3.5x14  AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2%525M16 @ ® 25 25 150 32 |CT1613 * *
3232P16 @ @ 32 32 170 40
107.5° o
..-"'
e 4 H
Ot

Takim Kodu
Ordering Code
Koz an4 3akasa

SVHBRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 e @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Hamnane

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug i
Stock Dimension (mm) Insert Screw
Pa3smepsi (Mm) [nactwHa S3aXUMHOM BUHT

RthLf@&

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi
Shim Shim Screw
Onopras nnactmra | BaHT onopHod miactnksl

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Knroy

R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ flesbii

© Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hammsm

OAKKO

Siparig Oregji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr STUCR 0808 E09

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

107.5° o d
o I < | swe
_ bt ! I
- " 1 1
L.. ; 35°max

'\6\ / L %

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stok Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Feinre Pa3amepsi (Mm) [lnactwHa S3aXUMHON BUHT Onopras nnactmma | BaHT onopHod miactnksl Torx Koy

Ordering Code

Koz ans 3akaza A1 00 | — &

SVHCR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 ~ AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

93° >
St

12 < ] :ﬁ

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [lnactnHa SaXvmMHON BUHT Onopras nnacrmma | BuHT onopHod mactnvsl Torx Knroy

Ordering Code @
Koz ans 3akasa Q @
RL h b L t e QO I
- & &S
SVJBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
955 M16 @ ® 25 95 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr SWHCR 1212 F11

68 /69




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

93° ]

-
0. ’

o

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Takim Olgleri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert N Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactnHa 3aKNMHOI BUHT Onopras nnactwya | Basr omopwod miactis! Torx Koy

by

Ordering Code o
Kog an4 3akasa Q @
h b L f - P N \\/
SVICR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
1212Fi6 e @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
2020K16 ® ® 20 20 125 25
9E5MI6 ® ® 25 95 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
725°

g. @"“ “‘i E

| L 5.
-
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hannme Pasmepsi (Mm) [lnactmHa SaxvmHol BUHT Onopwas nnactmva | BarT onopHoi miactuks Torx Koy
Ordering Code Q
Koz an4 3akasa Q @
h b L f e N I
SVUBN1212F11 e 12 12 80 06
1616 H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2625M16 o 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Oregji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B wammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-TWIN JEPXXABKW AITA HAPY>KHOIO TOYEHUA

g— 1’2,?3 ¢
r L x
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactwle yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hannyme Pasmeps! (Mm) [lnactuxa SaxvmHON BUHT Onopras nnactmma | BaHT onopHod miactnksl Torx Koy

Ordering Code

Q
Koz ans 3akasa
b L @§§§§ _oz @gggb l/,ﬁ‘:>

SVWCN1212F11 e 12 12 80 06

1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

2020K11 e 20 20 125 10

2020K16 o 20 20 125 10

2525M16 ® 25 25 150 125 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15

3232P16 o 32 32 170 16

S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKIiNA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TWlT JEPKABKV LIIA LUBEVILJAPCKVIX CTAHKOB ABTOMATOB

90° ‘ L ‘
i | SCACR
,;&f.f”‘w < W—/ z[ T 3
2 fii?ﬁilf , L
& @ G -
> £

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altiik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pasmepsi (Mm) [lnactnxa SaxvmMHON BUHT Onopras nnactmma | BawT 0mopHod miacTnksl Torx Knroy

grdering Code 6
04 /19 3aKkasa @ <
RLh b L f o) @§§§§ S @géb' 4//ﬁ!!’
SCACR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08
1010K06-S @ © 10 10 125 10
1212G06-S @ O 12 12 90 12
1212K06-S ® O 12 12 195 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F06-S O O 16 16 75 16
1616 K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S © O 12 12 90 12
1212K09-S @ @ 12 12 125 12
1616 F09-S O O 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K093-S @ @ 16 16 125 16
2020K09-S @ @ 20 20 125 20
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbni Siparig Omnegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammwm 1 ad./pcs./wr SVVCN 1212 F11

70/71
T




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUI EPKABKV [/ LUBEVILIAPCKVIX CTAHKOB ABTOMATOB

95° |

h
h |
(7]
(<p)
-
(<)
=

e
s

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacrvie yactn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactnHa 3aKNMHOI BUHT Onopras nractwwa | Baur omoprod miactoms! Torx Koy

Ordering Code

Q
Koz qns 3akasa ) @
RL & N )
h b L f - & &
SCLCR/L 0808 X06-S ® ® 08 08 115 08
1010X06-S ® O 10 10 115 10
1212G06-S @ ® 12 12 90 12
1212X06-S ® © 12 12 130 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S ® © 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ® O 12 12 130 12
1616F09-S ® © 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 G09-S ® © 16 16 90 16
1616 X09-S ® O 16 16 130 16
2020X09-S ® O 20 20 120 20
90° f L
| m 1
lj ik
f-#;l‘
P h © ) -ﬂ
i 90°
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! é—\llt_hk ééllt_llk;/idam TorkTAnar}l(tar
Takim Kodu H?;ZL% DUneA;;%;Z?Z;?) ﬂngg:/-g 3a)I(MMHOg2rI/?Iz|;' Onopﬁaﬂﬂnacrw; Ewﬁronopﬁggnnaccrr%/ mr?(r%m?t/{
Ordering Code @
Kog an4 3akasa Y @
RL . \\/
SO - & |/
SDACR/L 0808 X07-S ® @ 08 08 115 08
1010K07-S @ ® 10 10 125 10
1212G07-S © O 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K07-S @ ® 12 12 125 12
1616 F07-S © © 16 16 75 16
1616 K0O7-S ® ® 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ ® 12 12 125 12
1616F11-S ® ® 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616K11-S @ ® 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
R: Sa§ / Right / Mpasewi L. Sol/Left//lesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
e Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamam 1 ad./pcs./wr SCLCR 0808 X06-S

OAKKO




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUI IEPKABKV [/ LUBEVILAPCKVIX CTAHKOB ABTOMATOB

93°

= . . <-+ -

93"

-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) [lnactnxa BaxumHoV BUHT Onopras nnactwqa | BaT onpHod miacrimel Torx Koy
ot © | &
< &
SDJCR/L 0808 X07-S @ © 08 08 115 08
1010X07-S @ @ 10 10 115 10
1212G07-S ® O 12 12 90 12
1212X07-S @ ® 12 12 130 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F07-S ® © 16 16 75 16
1616X07-S ® © 16 16 130 16
2020X07-S ® © 20 20 120 20
1212G11-S @ © 12 12 90 12
1212X11-S @ @ 12 12 130 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616F11-S @ O 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 X11-S @ @ 16 16 130 16
1616 K11-S ® @ 16 16 125 16
2020X11-S ® © 20 20 120 20
91°
I\‘_T j STGCR
I < < o )
y i —
w e 1 7| -
: |
-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamme Pasmepb! (Mm) [lnactnxa BaxumHoV BUHT OnopHasi nnactaqa | BasT ongpHod miacrmel Torx Kiroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa FN @ -@;
RL h b L f - & &

STGCR/L1216K11-S ® O 12 16 125 16

1616K11S ® © 16 16 125 16 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1216K16-S ® O 12 16 125 16
. .. -M3. - - 80-T15
1616K16-S @ © 16 16 125 16 TC.T16T3 4015-M3.5x11
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pase saxasa
 Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Harmmm 1 ad.Jpos./wr SDJCR 0808 X07-5

72173




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUI EPKABKV [/ LUBEVILIAPCKVIX CTAHKOB ABTOMATOB

93°

g | = 1

N
f
@)
\)
b

93°

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Taki m_ Kodu Pasmeps! (Mm) [lnactuHa SaxvmMHOI BUHT OnopHas nnactuqa | Bar onopHod iacrvms! Torx Knroy
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa @ @
SVIBR/L1616K11-S ® @ 16 16 125 16 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

90°

7 = 5
“ﬁ/ <

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hanmume Pasmepsi (viv) [MnactuHa SaXUMHON BUHT Onopres nnactmsa | Buwr onopwoi mnacrmesl Torx Koy

Ordering Code o
Kog ans 3akasa Q @
RL h b L f oS o= \ I
SVACR/L 0808 X11-S © O 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212G11-S oo 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616F11-S © O 16 16 75 16
1616K11-S @ ® 16 16 125 16
2020K11-S @ ® 20 20 125 20
1212K16-S @ ® 12 12 125 12
1616KI6S ® ® 16 16 125 16 VC.T 1604.. 4015-M3.5x11 80-T15
R: Sag / Right / pasewi  L: Sol/Left//lesbni Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B #ammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-TUIT [IEPYABKY [U61 LUBEVILAPCKVIX CTAHKOB ABTOMATOB

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactwle yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidast Altlk Altlik Vidast Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnactnHa SaXvMHON BUHT Onopras nnactqa | BanT onpHod miactme! Torx Knroy
Ordering Code Q
Koz ans 3akasa ) Q @
= = & \\/
SVJCR/L0808X11-S @ O 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212G11-S © 0 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616F11-S © O 16 16 75 16
1616 K11-S ® © 16 16 125 16
2020K11-S © O 20 20 125 20
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm 1 ad./pcs./wr SVJCR 0808 X11-S

74175







ODAKKO

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
PACTOYHbIE JEPXXABK/




DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
) BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHVIS PACTOYHbIX IEPKABOK 10 1SO

(3] Saft Boyu / Shank Length / Jimmwa xsocTosuka

1 Takim Malzemesi / Type of Boring Bar | Tun ckysHoro 6apa scrasw [l @S2 G2/ Shank Diameter

[wamerp xsocrosuka

“A” Yekpare celik govde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“A” Pactoyras aepxaska u3 TBepaov ctamm ¢ nogsoxom COX S / \\ / [
“E” Gelik baghikla sert matal gévde ve sogutma suyu kanalli/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole () 1
‘E"P: [JEDKABKA U3 Kapbuga c COX } J T /
“C” Karbiir Saft/ “C” Carbide shank | “C" Pe 3 T8¢} kapbuga v
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank / “S” Pacroyras Aepxaska u3 TBEDAO cTamt L L J
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert / Croco6 .
IKma [1pl etnoa or viounting or Inser: [10CO00 MOHTa)Xa BCTaBKv A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 $-250
D-60 L-140 T-300 x-special
Deliksiz Ustten Stkma Ustten Delikle Skma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Sikma Vida ile Stkma E-70 M-150 U-350
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on F-80 N-160 V-400
[Tlpwwmm caepxy Ges oraeperns | [pwwonm caepxy ¢ CREDAY 0 [lpwwom pbiyarom 3a 0TBEDCTHE Kpennetme nHrom
G-90 P-170 W-450
C T M P S
(5] Ug Tipi / Type of Insert | @apma naacramer [6] Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry | Yron Hanpasnerus

80°

c

vl Ry A - iy
g
93° -
e &
U K E Q /j: P Q)
g:;/'l : I 7?\ 107.5° \\1?3, ) .

Baski Pabucu
Wedge Clamp
Kpennernwe CMIT mpuxsarom

‘(;g

4>mmmé

El Kesme Kenar Uzunlugu
Cutting Edge Length
LrvHa pexyLyei Koomkm

Kesme Yonil
Cutting Direction
HaripasneHue pe3aHns

Serbest Ug Agisl

Insert Clearance Ange
3a4HMA yron nnacTmHb!

N *1<r P i

OAKKO

www.akko.com.tr




OAKKO

konusulan
kalite...

T&C-SISTEM

T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T&C SYSTEM BORING BARS
T U C-TUIM PACTOYHbIE [IEPXXABKW

- N
www.akko.com.tr |

b
. O



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-TUI PACTOYHBIE [JEPYABKH

d
D min

EQ :

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altiik’\ Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (mm) [lnactwHa TTowkvm| But rpmxmma | Onopras macinma | Bk onoproinmacmms Konbijo llasiba K4
Ordering Code

Kog ans 3akasa D
S25S TCLNR/L09 ee 25 23 250 17 =32 CNM.0903.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AACN-2-0001 AAV-09-M5xd -

]
RLd h L f O ﬁ g
$25S TCLNR/L12 @@ 25 23 250 17 =32 M-134161

SI2TTCLNR/L12 e 32 30 300 22 =40 onw 1904, | ATK-02 AKVIBNGQ2 AKCN-H000T ANAPNGA2 AS-01  ABPL-O1 AAL-03-3
SIOUTCLNR/L12 e e 40 375350 27 =50

S50V TCLNR/L12 e e 50 47 400 35 =63
S32T TCLNR/L16 e e 32 30 300 22 =40
S40U TCLNR/L16 ®® 40 375350 27 =50 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19M7x25 AACN-3-0002 AAV-O5-M6xtS - ABPL-02 | AAL-05-4
S50V TCLNR/L16 e e 50 47 400 35 =63

62.5°

<
€]
L/
f

d_
D min

)

)
M,
RLd h L f D =6

" h
Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk’Y  Altik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_ Kodu Hamne Pasmepesi (um) [lnactnHa Tlpvoxvm | Bur rpmwmma | Ongpras mnactva | Bt ongproiiacisy Konbujo Uaviba Krrod
Ordering Code

min S @ )
S32TTD-NR/L15 e e 32 30 300 26 =44

Kog 4ns 3akasa
S40U TD-NR/L15 e e 40 375350 29 =52 DNM.1506.. = ATK-02 |AKV-30-MEx22 AADN-3-0001 AAV-0-M3x12 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
S50V TD-NR/L15 e e 50 47 400 35 =63

%

v

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm 1 ad./pcs./wr 255 TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS (

T-TWIT PACTOYHbIE JEPKABKU

TDANR

D min

@

>

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamme Pasmepsi (Mm) lnactuxa

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble 4actn

VBVazkl Pg?ucu CP/abug\\g/idam éA/I7t_I|k \%It_llk}g/idam Sekfr?n_an . Pul Alﬁ/\nat}l{tar
Takim Kodu /34 - g/%prlZ/[l)fl BZZ%/MEKI;A//V: 0/717ﬂ/-/ﬂ)7/7/7££7/';/7:; M///m%}/«o/iﬂcﬂirsﬂ% Kom:Z% wtaaz% efll(m?t//
Ordering Code
Kozg ans 3akasa D
RLd h L f =~
mi
$258 TDONR/L11 e e 25 23 250 17 =32 AAV-09-M5x9
S32TTDONRIL11 ®® 32 30 300 22 =40 DV-1104-  ATKOT MUOHI2 M2y
$258 TDQNR/L15 @ ® 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5X8
S32TTDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40UTDONR/L 15 e 40 375350 27 =50 DNM. 1506.. | ATK-02 AKV-30-M6X22' AADN-3-0001 |AAV-02-M5x12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S50V TDANR/L15 e e 50 47 400 35 =63
93°

D min

@

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Taki m' Kodu Hane Pasmeps! (Mm) nactmma
Ordering Code
Kog 415 3akasa
- w S

150 L NCEN LTI L B e
min

$258 TDUNR/L 11
S32T TDUNR/L 11
8258 TDUNR/L 15
S32T TDUNR/L 15
S40U TDUNR/L 15
S50V TDUNR/L 15

25 23 250 17
32 30 300 22
25 23 250 17
32 30 300 22
40 37.5 350 27
50 47 400 35

vV

2
_40 DNM. 1104..

=34
=40
50
63

DNM. 1506..

vl

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble 4actu

Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk’Y Altlik Vidasi REEN Pul
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEI)
[Tpmkum | Buut npwwnma | Onopras inacrasa | Birongprod macims/ KonbLjo Ulaiiba

Anahtar
Allen Key
Knroy

MBI
ATK-OT M52 MON-24001 o

it ABPL-01 AAL-03-3

ATK-02  AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01

R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left/ lesbii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamwm

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S258 TDANR 11

80/81




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-TUI PACTOYHBIE [JEPYABKH

d
_Dmin

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk’Y  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_ Kodu Pasmepsi (vm) [lnactwHa Tlpvoxvm | Bur rpmwmma | Ongpras mnacrva | B ongproiimacisy Konbujo Ulaviba Krrod
Ordering Code
RLid b 'L f P JES Y]
min o — o/
S25S TSKNR/L12 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8

Kog ans 3akasa
S32TTSKNR/L12 e@e 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mbx12  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
S40UTSKNR/L12 ee 40 375350 27 =50

60°

f
%
gt
U

)

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk’Y  Altik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [lnactwHa Tlpvoxvm | Buwt mpmwmma | Ongpras nacrwva. | Bromgwoiimaconsl | [pysuHa Uaviba Krrod

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

S25S TT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32

SI2TTT-NR/L16 ®® 32 30 300 22 240 TNM. 1604.. = ATK-01 AKV-01-Mox22 AATN-2-0002 AAV-O3MGx12 - ABPL-01 AAL-03-3
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm 1 ad./pcs./wr 5258 TSKNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS (
T-TUI PACTOYHBIE [JEPYABKY

93°

f,
d
Il

D min
@

-

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk’Y Althik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hanngwe Pasmepsi (Mm) [lnactuxa Tlpvoxvm | Bt ripwwnma | Oropras mnacria. | B ongproiacimsl Kornbljo llaviba Knroq

Ordering Code
Kozg ans 3akasa i
D AN ﬁ @
RLd b L of o / y @
TNM. 1604.. = ATK-01 |AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 ' AAV-03-M5x12 -

S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40
S25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01 AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U TTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50
S50V TTUNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

TNM. 2204..  ATK-02 AKV-30-M6x22 AATN-3-0015 AAV-02-Max12  AS-01

93°

d
D min

P

L V/Mﬂ

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlk '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key
Taki m' Kodu Hamme Pasmepsi (Mm) [nactnxa [Tpwkum | Burt npwwmva | Onopras mnacrana | Bwromproinmacomsy | [pyswHa llasiba Knroy
Ordering Code
Koz ans 3akasa D

RLd h L i D e
min

S25S TVUNR/L16 e e 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 VNM.1604. = ATK-O1 AKV-O1M5x22 AAWN-2-0002 AAV-O4MEx12 - ABPL-01 AAL-03-3
S40U TVUNR/L16 e e 40 375350 27 =50

R: Sa§ / Right / IMpasewi L. Sol/Left//lesbni Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr S258 TTUNR 16

82/83




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-TUI PACTOYHBIE [JEPYABKH

95°

D min

3| l&=

V28

\‘J =l [ |
| L
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacwvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk’Y  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamwe! Pasmepsi (vm) [nactuHa Tlpvoxvm | Bur rpmwmma | Ongpras mnacrva | B ongproiimacisy Konblyo Ulaviba Knroy

w

M,

Ordering Code

Kog ans 3akasa D
RLd h L f

S25S TWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32

S32TTWLNRILOG ®® 32 30 300 22 =40 WNM. 0604.. | ATK-01 AKV-01-M3x22 AAWN-SW317 AAV-01-M3X10 -
S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8
S32T TWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40

S40U TWLNR/L08 e e 40 375350 27 =50

S50V TWLNR/L08 e e 50 47 400 35 =63

A40T TWLNR/L08 e O 40 37.5300 27 =50

A50U TWLNR/L08 @O 50 47 350 35 =63

WNM. 0804.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12. AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
) C-SYSTEM BORING BARS
C-TWIN PACTOYHbIE [JEPYKABKM

93°

775 E /Dmin\ w

D min
|

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Atk Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnave! Pasmepsi (um) [lnactnna Tpvm | Buwt mpnwma | Onooras macrma | Biromgwoimmaemsy | [pyxuHa Uaviba Knroy

Ordering Code

m,
Koz ans 3akasa D .
RLd h L f ey

$25S CKUNR/L16 e e 25 23 250 19 -38
S32T CKUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 ACK-01-R AKS-16-R
S40UCKUNR/L16 ® @ 40 375350 27 =50 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-MEx20 AKS-16-L AAV-01-M3x10. AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4

S50V CKUNR/L16 ® e 50 47 400 35 =63

Y

V.

R: Sag / Right / Mpassni  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnmm 1 ad/pcs./wr $25S TWLNR 06

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM

M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS
M-TUIM PACTOYHBIE [JEPXXABKA

www.akko.com.tr

G AKKO

konusulan
the spoken kalite...
guality...




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS
M-TVIT PACTOYHbIE [IEPKABKM

D min

. o
. \

/ \
—+ +
\ /

\ ’

N B
i

a
Ny,

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) nactava Tomxum | Buur ipuxmma | Onopres nacimg Uit LUlaviba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa :
d h L f - @
L N - W=l IO,
S20R MCLNR/L12 e e 20 183200 13 =25 AMK-07 - APM-12
$258 MCLNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 CNM.1204. AMK-03 ' AKV-04-M517 | AACN-3-0001 = APM-13 - AAL-03-3
$32T MCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 APM-04
93°
7

D min

h ' v
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Bask Pabucu Pabug Vidasi Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamane Pasmepsi (mMm) Mnactma omwm | Busm npuxuma | Ongpes nmacne Witngpr KonbLjo llaviba Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa
D B ——
e L S @ e e SO
S20R MDUNR/L11 e e 20 183200 13 =25 AKV-17-Max15
$258 MDUNR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DNM.1104.. AMK-03 AKV-04-Mbxi7 - APM-03 - -
S$32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40 AAL-03-3
$258 MDUNR/L15 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-M6x19 -
S32T MDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40UMDUNR/L15 ® ® 40 375 350 27 =50 DNM. 1506.. AMK-04 AKV-30-M6x22' AADN-3-0001 | APM-04 | AS-01  ABPL-01
S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63
R: Sad / Right/ Mpasswi  L: Sol/Left//leswui Siparig Oregi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (

M-TUIT PACTOYHBIE JEP)KABKV

90°

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

S20R MTFNR/L 16
$258 MTFNR/L 16
$32T MTFNR/L 16
S40U MTFNR/L 16
$32T MTFNR/L 22
S40U MTFNR/L 22
S50V MTFNR/L 22

Takim Olgiileri (

mm) Kesici Ug | BaskiPabucu’) Pabug Vidas Altlik
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim
Pasmepsi (um) lnactuHa [Towxm | Burir npmkmma | Onopras nnacivma

[ J
o0
o0
[ X J
[ J
o0
@O

20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400

14
17
22
27
22
27
35

T

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHsie 4actn

Pul
Stamp
Ulaiiba

Anahtar
Allen Key
Knroy

Sekman
Ring
KosnbLjo

Pim
Pin
LWtngpr

' N=aP AN Ale

=25 AMK-02 AKV-17-Mbx1 APM-03 - -
=32 APM-
_40 TNM.1604.. AATN-2-0002
50 APM-01 = AS-01
240 AMK-04 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
=50 TNM. 2204.. AATN-3-0015 - APM-02
=63

Takim Kodu

Ordering Code
Koz ans 3akasa

S20R MT-NR/L 16
$258 MT-NR/L 16
S32T MT-NR/L 16
S40U MT-NR/L 16
$32T MT-NR/L 22
S40U MT-NR/L 22
$50U MT-NR/L 22

Takim Olgiileri (

mm) Kesici Ug | BaskiPabucu’) Pabug Vidas Althk
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim
Pasmepsi (um) [lnactuHa [Towwm | Buwir mpmwmma | Onopras mnactvma

RL

20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
® e 40 375350
e 32 30 300
® e 40 375350
®0O 50 47 350

16
17
22
27
24
27
35

,,
D min

[ —
2 1 o -

)] \

1/ ¥

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Anahtar
Allen Key
Knroy

Sekman
Ring
Konbljo

Pul
Stamp
Ulaiiba

Pim
Pin
Uitngpr

=26 APM-03

=32 TNM. 1604.. AMK-02 AKV-04-Mox17 APM-14 ’

=40

_50 ATN-20002 APM-01 = AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
=40

=50 TNM. 2204.. AMK-04 AKV-30-M622 AATN-3-0015 APM-02

=63

R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii

e Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S20R MTFNR 16

86/87




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS

M-TUI1 PACTOYHBIE IEP)KABKV

107.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

S20R MTONR/L16 ® ® 20 183200 13 =25 AMK-02 TGS APMAT - i
$25S MTQNR/L16 ®® 25 23 250 17 =32

S32T MTONR/L16 ®® 32 30 300 22 40 TNM-1604. MT20002 | APM-14

S40UMTONR/L16 ® ® 40 375350 27 =50 APM-01

o e b b AMIK-04 AV-00622 AS01  ABPL-01 AAL-03-3
S40UMTONR/L 22 ® ® 40 375350 27 =50 TNM.2204. MM APM-02

S50V MTQNR/L22 ®® 50 47 400 35 =63

RLd h L

f

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamnne| Pasmepsi (Mm) lnactuHa

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Baski Pabucu Pabuc Vidasi Atk Pim
Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin
[Towwomr | Burm npuxuma | Ormopras mnacruma LmmgpT
/A ©

Anahtar
Allen Key
Koy

Sekman Pul
Ring NE)
KosnbLjo Ulaiiba

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacrvie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Bask Pabucu Pabuc Vidasi Atk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp
Hamnne) Pasmepsi (Mm) [nactukHa [Tovwomr | Burm npuxuma | Onopwas macimsa LT KosnbLjo Llaviba

Anahtar
Takim Kodu A//er/z(j/%
%rdering Code
04 4715 3aKa3a RLd h L f D j-.\ % @ ﬁ @
S20R MTUNR/L16 e @ 20 183200 13 =25 AMK-02 AKV-17-MEx15 APM-03 - -
$25S MTUNR/L16 ® e 25 23 250 17 =32 APM-14
S32T MTUNR/L16 e 32 30 300 22 =40 TNM.1604.. AAT-2-0002 A
S40U MTUNR/L16 @ ® 40 375350 27 =50 "
S50V MTUNR/L16 @ 50 47 400 35 =63 AMK-04 AKV-30-46x22 AS-01 |ABPL-01 AAL-03-3
S32T MTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U MTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM. 2204.. AATN30015 - APM-02
S50V MTUNR/L22 ®® 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnwm

OAKKO

www.akko.com.tr

Siparig Oregi/Ordering Example/ Ofpasey saxasa
1 ad./pcs./wr S20R MTQNR 16




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (
M-TVIT PACTOYHBIE [IEPXABKY

95°

d
D min

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHsie 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik Sekman Pim Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Ring Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) nactHa TTowxom | Buwr npmwima | Onapeas mernea KonbLjo Utngpr Ulaviba Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
RLd h L f D @
w &S e fNo

S16P MWLNR/L06 ® e 16 148170 11 =20 AKV-17-Max15 APM-09
S20R MWLNR/L06 ® e 20 183200 13 =25 WNM.0604.. AMK-01 'AKV-04-Maxi7 - APM-10 - -
$25S MWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
S$25S MWLNR/L08 e e 25 23 250 17 =32 AKV-27-M6x20 APM-04
S32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M6x22 AAWN-3-00011 APM-02 = AS-01 |ABPL-01
S$40U MWLNR/L08 e e 40 375350 27 =50
R: Sag / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
e Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammumm 1 ad./pcs./wr S16P MWLNR 06

88/89




O AKKO

konusulan

the quoLll(glll?t lﬁlite... P-S i STE M
P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS
P-TUIMT PACTOYHBIE JEP)KABKW

www.akko.com.tr



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P-TUIT PACTOYHBIE [IEPXABKY

95°

D min

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacrvie Yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye ) Levye Vidasi AItIK Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Harmane] Pasmepsi (mMm) [nactuHa Poiyar | Bumt pardara |Onopuas miactuna | Brynka prvara owoxnm | SaxumHoi BuHT Koy

Ordering Code

Kog 4ns 3akasa :
y B RSl e E
RLd h L f D _ ﬁ
S16P PCLNR/L09 e e 16 148170 11 =20 APL-07 | ALV-07-M6x13 - AAY-07
S20R PCLNR/L09 e e 20 183200 13 =25 CNM.0903.. - - AAL02-25
$25S PCLNR/L09 O 25 23 250 17 =32 APL-01  ALV-02-M6x17 | AACN-2-0002 | AAY-01

$258 PCLNR/L 12C ® ® 25 23 250 17 =32 ALVOBHBS
:23{1 ';%'Lm//'i 1122% B 3(2) 3?;95 ggg 55 zgg CNM.1204..  APL-02 ALISIBAY MOVSITT  AAY-02 | ACKDS | A0fSAMd1  AN033
S50V PCLNR/L12C ® ® 50 47 400 35 63

$32T PCLNR/L16C ® ® 32 30 300 22 =40

S40UPCLNR/L 16C ® ® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606. APL-O4 AVDHIBQ2 MOKSNZ  AAY-03 | ACKD9 MV

S50V PCLNR/L16C ® ® 50 47 400 35 63

S40U PCLNR/L 19C ® ® 40 37.5350 27 =50

S50V POLNR/L 190 ® ® 50 47 400 35 o63 CNM-1906. | APLOS WVIGIOZT MOKIS ANO4 | ACKES MWSHBS ML054
A25R PCLNR/L12C ® ® 25 23 200 17 =32 ALV 16

:25: sgtx://tgg e ig 3?;(_)5 ggg 25 :gg CNM.1204..  APL-02 ALVOBIBAY MOVSITT  AAY-02 | ACKDS | A0fSAMd1  ANL033
A50U PCLNR/L 12C ® ® 50 47 350 35 =63

A32S PCLNR/L16C ® ® 32 30 250 22 =40

A40T PCLNR/L 16C ® @ 40 37.5300 27 =50 CNM.1606.. APLO4 AVOHIBR MOVSNR ANV-03 | ACK09  AMAOSIBAS

A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 =63

A40T PCLNR/L 19C @ @ 40 37.5300 27 =50

A50U PCLNR/L 19C ® ® 50 47 350 35 =63 CNM.1906..  APL-05 AN-DGMi0Q7 AACN-3-0003 | AAY-04  ACK-09  AAV-05-M6i15  AAL-05-4

R: Sa§ / Right / IMpasewi L. Sol/Left//lesbni Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hamuimm 1 ad./pcs./wr S16P PCLNR 09
90/91




P-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS

P-Tvl PACTOYHBIE JEPKABKM

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamnyme Pasmepsi (Mm) [lnactuHa

D

PDQONR
41

@

D min |

g

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble 4actn

Levye\ Levye Vidasi AlthK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Poiyar | Burt pbiyara | Onopres niactmsa | Bryinka pelvara [Tomkum | Saxumrolt BuHT Knroy

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa Q
¢ h L f . (S ﬁ @ &
T min &
S20RPDONR/L11  ® O 20 183200 13 =25 AT
S25S PDONR/L11 @@ 25 23 250 17 =32 DNMLT104. 1 APL-OT ) gy MOWSIBIT - ARY-O1 M5
S32TPDONRL15 ®® 32 30 300 22 =40
SI0UPDONR/L15 e e 40 375350 27 =50 DNM.1506. APL03 AVONGA9 MONSI  AAY-02 ML33
S50V PDONR/L15 e e 50 47 400 35 -63
$32T PDONR/L 1504 ® ® 32 30 300 22 40
S40U PDONR/L 1504 @ ® 40 375350 27 =50 DNM.1504. APL03 AVONGA9 MOV AAY-02 M3
S50V PDONR/L 1504 ® ® 50 47 400 35 =63
A20P PDONR/L11 @ ® 20 183170 13 =25 A4
A25RPDONR/L11 ®® 25 23 200 17 =32 DNM-T104. 0 APL-OT ey AADIWSISIT - ARY-OT ML02:23
A32S PDONR/L15 e e 32 30 950 22 -40
AOTPDONRL 15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506. APL-03 AVOSNGA9 MOV AAY-02 M3
AS0UPDQNR/L15 ®® 50 47 350 35 -63
A32S PDONR/L 1504 @ ® 32 30 250 22 -40
e E R Lot oo 32 50,200 22 =10 DNM.1504.  APLO3 AV WOV AMYAD ML33
03°
/ PDXNR

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

S32T PDXNR/L 15
S40U PDXNR/L 15
S50V PDXNR/L 15

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Pa3amepsi (Mm) [lnactvHa

Hamname

ee 32 30 300 22 12
®e 40 375350 27 14
®e 50 47 400 35 19

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn

Levye \ Levye Vidasi AIRNKY  Altiik Yay Baski Parcasl Baski Vidast Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw |  Allen Key
Poidar | Bunt pbidara |Onopras miactra | Bryma peivara [lomkim | Saxmmrort BuHT Knroy
D - (®
. gl P | S
min &\& ——

=45 ALV-08-Mx16
=50 DNM. 1506.. APL-03 ALV-03-MBx19  AADN-3-0001 = AAY-02 AAL-03-3
=63

R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left/ flesbii

o Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm

Not: “a” élgileri R0.8'e gore verilmistir.

Note: Dimensions of “a” are given according to R.08.

[pumeyarme. pasmeps! J0mkHbI BbiTs R.08

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S20R PDONR 11

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P-TUIT PACTOYHBIE [IEPXABKY

D min

@

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacnbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi AlthK Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Hamwe Pasmepe! (Mm) [nactuHa Poiyar | BuHt puivara |Onpras miacrwna | Brynka peivara [Towkvm | SaxvmHod BuHT Krrod

Ordering Code

Kog ans 3akasa Q
d hiL D S SV ﬁ @ &
RL i & RS

S20R PDUNR/L11 @ 20 183200 13 =25 ALV
$255 PDUNR/L11 @ 25 23 250 17 -3 DNM-T104. APLOT 1y gy WOWSST ARV - o i
$25S PDUNRIL15 ® @ 25 23 250 19 =32 ALVl

S32T PDUNR/L15 ® e 32 30 300 22 -40

e POUNIL 1S o¢ 3 30500 22 =I0 DNM.1S06. | APLOG MWD MDD AR - M
S50V PDUNR/L 15 @ 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L 11 ® e 20 183 170 13 =25 AL

AZ5RPDUNR/L11 ©© 25 23 200 17 -32 DNM.1104. APLOT 00 WOKSDT MDD - MR

A32S PDUNR/L11 e®e 32 30 250 22 =40
A32S PDUNR/L15 ®e® 32 30 250 22 =40
A40T PDUNR/L15 e e 40 375300 27 =50 DNM.1506.. = APL-03 ALV-03M819 AADN-3:0001  AAY-02 - - AAL-03-3
A50U PDUNR/L15 e @ 50 47 350 35 =63

f
)So ‘
m\@;
d
D min

h \ L 7
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye ) Levye Vidasi AItIK Altiik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Taklm_ Kodu Harmane] Pasmepsi (mMm) nactuHa Poiyar | Bumt pordara | Onopuas miacruna | Brynka pervara Towoxnm | SaxumHon uHT Koy
Ordering Code
=) Q)
)
in S &
& —
b

Kog ans 3akasa
$255 PSKNR/L12C ® @ 25 23 250 17 =32 AVOB B
$S32T PSKNR/L12C @@ 32 30 300 22 =40
SNM.1204..  APL02 ALVOSNBO MSISO000  AAY02 | ACKQ5 | A0fs
S40U PSKNR/L 12C ® @ 40 37.5 350 27 =50 ' '
S50V PSKNR/L12C ® ® 50 47 400 35 =63 L3
S32TPSKNR/L15 OO 32 30 300 22 =40
SA0UPSKNR/L15 OO 40 375350 27 =50 SNM.1506. APL-04 ALOWIGR2 MK AAYV-03
S50V PSKNR/L15 OO 50 47 400 35 =63

RLd h L f

R: Sa§ / Right / IMpasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamymn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamndmm 1 ad./pcs./wr S20R PDUNR 11

92/93




P-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P-TVIT PACTOYHbIE [IEPYABKM

PTUNR
| — =
I ° 5
h ‘ L 4_‘
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anackble yactv

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi AItK Altlik Yayr\ Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar

Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

Taki m_ Kodu Pasmepsi (Mm) [Tnactura Poiyar | BuT peivara | Onopras niactwka | Brysika poivara A Knroy
Ordering Code

Kog ans 3akasa
0 A s @
1 & . H
S16P PTUNR/L16 e e 16 148170 11 =20 APL-08 | ALV-07-M6x13 - AAY-07
S20R PTUNR/L16 e e 20 183200 13 =25 ALV-01-M6x14
S25S PTUNR/L16C @ ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604..  APL-O1 |ALV-02M6xi7 AATN-30025  AAY-01 AAL02-25

$32T PTUNR/L16C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 16C ® @ 40 37.5 350 27 =50
S32T PTUNR/L22C ® e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 375350 27 =50 TNM.2204..  APL-02 ALV-O3MB9 AATN-3:0015  AAY-02 ~ ACK-05  4015:MAT  AAL033
S50V PTUNR/L22C ® ® 50 47 400 35 =63

R: Sad / Right / paseni  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her s Hamnm 1 ad./pcs./wr S16P PTUNR 16

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P-TUIT PACTOYHBIE [IEPXABKY

95°

D min

£

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie Yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye ) Levye Vidasi AItliK Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Taklm_ Kodu Hamnswe Pasmepsi (Mm) lnactuHa Poiyar | BuHT poivara | Onopras niactmka | Brysika pblyara TTowkvm | SaxvmHod BuHT Knroy
Ordering Code
©
D ¢S
S
& | =

Kog ans 3akasa

S20R PWLNR/LOG6 ® @ 20 183200 13 =25 ALVO1-MiBx14

S25S PWLNR/LO6 ®® 25 23 250 17 =32 WNM.0604.. APL-0T AL-2MGAT AMMNSWSIT AAY-01 - - PAL02-25
S32TPWLNR/L06 e e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32

S32T PWLNR/L0BC ® ® 32 30 300 22 =40 \yNM.0804.. APL-02 AV3MB9 AMMN-30001 AAY-02  ACK-05 4015-Méxi1 AAL-03-3
S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 375350 27 =50

S50V PWLNR/L 08C ® ® 50 47 400 35 =63

A20P PWLNR/LO6 ® e 20 183170 13 =25 ALV-01MExid

A25R PWLNR/L06 ®® 25 23 200 17 =32 WNM.0604.. APL-01 ALV-02-M6x17 AAWN-SW317 ~ AAY-01 - - AAL-02-25
A32S PWLNR/LO6 ®® 32 30 250 22 =40

A25R PWLNR/L 08C @ @ 25 23 200 17 =32

A325 PWLNR/L08C @ @ 32 30 250 22 =40 \yNw, 0804, = APL-02 ALVOGAIB9 MMIIO0DT AAY-02 | ACK-05 AO15-Mdci1 AAL-03-3
A40T PWLNR/L 08C ® ® 40 375300 27 =50

A50U PWLNR/L 08C ® ® 50 47 350 35 =63

R: Sa§ / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr S20R PWLNR 06

N T { B
\

L

RLd h L f

94 /95




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

S-SISTEM

S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS
S-TWI PACTOYHbIE JEPKABKM/



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPYABKY

- | i @
h _‘ > L
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane Paamepsi (Vi) nactura | Baxumrosi Bukt | Onopras nnactana | Bwr anopwor nacrmsy Torx Koy

Ordering Code

QD

Kog an4 3akasa
D Q | 49
RLd d h 1 L f 0 : & &&\\

S0608H SCLCR/L03 @O 08 5 73 18 100 3 =6  CC.T030102  4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 7.3 25 100 45 =8 4008-M2.5%4.5

S08H SCLCR/L0O6 e®e 08 8 73 20 100 06 =11

S10K SCLCR/L06 e 10 10 09 25 125 07 =13

S12K SCLCR/L06 e e 12 12 11 25 125 09 =16

$1216P SCLCR/L06 ® ® 16 11.5 148 37 170 09 =16

S16P SCLCR/L0O6 e®® 16 16 148 35 170 11 =20

S12K SCLCR/L09 e 12 12 11 30 125 09 =16 4015-M3.5x8

S1416P SCLCR/L09 @ @ 16 14 14.8 45 170 95 =17

S16P SCLCR/L09 e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 @ ® 20 16 183 50 200 11 =20  CC.T09T3.. 4015-M3.5¢9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 18340 200 13 =25

S258 SCLCR/L09 ®® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 e 32 32 30 60 300 22 =40

$258 SCLCR/L12 ee 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®® 32 32 30 60 300 22 =40  CC.T1204.. 4020-M4.5x12 ' AACN-2-0003 | AAV-10V4DE  80-T20

D min

e
D min

CC.T 0602.. 4008-M2.5%6 . . 80-T08

4015-M3.5x12  AACN-2-0001  AAV-08VI358

S40U SCLCR/L12 ®® 40 40 37570 350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-O7V5X13
AO8H SCLCR/L0O6 ®e 08 8 7.3 20 100 06 =11
A10H SCLCR/LO6 ®e 10 10 09 25 100 07 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

A12H SCLCR/LO6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16
A16M SCLCR/LOS ®® 16 16 14835 150 11 =20 _
TRk —
A32S SCLCR/L09 ©® 32 32 30 60 250 22 »40 AD13-M35x12 | AACN-2-0001 ) ARHIBMESE

A25RSCLCR/L12 ®® 25 25 23 50 200 17 =32  CCT1204. 40204512 AACN-2-0003 AVAGMAS8  80-T20

4015-M3.5x9

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hamuqmm 1 ad./pcs./wr S0608H SCLCR 03
96/97




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS

S-TWI1 PACTOYHbIE JEPKABKV

90°

£

- h L
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Batl;l m_ KO([’:U d Hamnvel Pasmepsi (Mm) [TnactmHa S3aKUMHON BUHT Onopxas nnactmma By onoprod riacrims! Torx Knroy
raering coae Q
Kog ans 3akasa ) @
RLd h L ¢ D = \S) Q Y
min = & &\&& /
S08H SCFCR/L06 e e (08 7.3 100 06 =11
S10K SCFCR/L06 e®e 10 09 125 07 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
S12K SCFCR/L06 e e 12 11 125 09 =16
S12K SCFCR/L09 e e 12 11 125 09 =16 4015-M3.5x8
S16P SCFCR/L09 e e 16 148170 11 =20
. . -M3. 80-T15
S20R SCFCRIL09 ® o 20 183200 13 o5  CCTOST.  ADISM3SH
$25S SCFCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 = AACN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
$25S SCFCR/L12 ® O 25 23 250 17 =32
4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
SI2TSCFCRAL12 00 3 30 300 22 =40  CCT1208. OS2 uacp gong Bl a0
S40U SCFCR/L12 © O 40 375350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
62.5° o
 CSE= g
B ' “-l N } D,
B L

Takim Kodu

h
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock| Dimension (mm) Insert
Hamnne Pasmepsi (Mm) [lnactvHa
D

Ordering Code
Koz ans 3akasa S
RLd h L f
min v

S10K SD-CR/L07 e 10 9 125 07 =14
S12K SD-CR/L07 ee 12 11 125 09 =16
S16P SD-CR/L07 e e 16 148170 11 =20 DC.T0702.
S20R SD-CR/L07 @O 20 183200 13 =25
S16P SD-CR/L11 e e 16 148170 14 =22
S20R SD-CR/L11 @@ 20 183200 15 =25
$25S SD-CR/L11 ee 25 23 250 18 =32 DC.T11T3..
S32TSD-CR/L11 ee 32 30 300 22 =40
S40U SD-CR/L11 e e 40 375350 27 =50

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble 4act

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

Screw Shim Shim Screw Torx Key

S3aKVMHON BUHT Onopwas nnactmma BuriT onopoi riactnkbl Torx Knroy
QD

ey, Q | 49

& & |/
4008-M2.5x6 80-108
4015-M3.5x11

80-T15

4015-M3.5x14 ~ AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii
e Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamngm

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr SO08H SCFCR 06

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (

S-TWI1 PACTOYHbIE JEPKABKU

S et AT

L

: |
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock| Dimension (mm) Insert
Hammwne Pasmepsi (Mm) [lnactwHa
D

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle 4actn

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar

Takim Kodu Sa)/(MMHog g;e/% Onoprast ﬂﬂi‘%fﬁg Enﬂroﬂ%%gﬂ/?a?riflr/bv/ Erri%ﬁ}f/
Ordering Code @
Koz ans 3akasa @
RLd h L f - "= Q =\/
mn e & &\&& \ /
S10K SDPCR/L07 ee 10 09 125 07 =13
S12K SDPCR/LO7 @ 12 11 125 09 16  DCTO702.  4008-M256 80-108
S16P SDPCR/L11 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SDPCR/L11 e e 20 183200 13 =25 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 80-T15
S25S SDPCR/L11 @@ 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 = AADN-2-0001 | AAV-08-M3.5x3
107.5°
e SDQCR

Takim Kodu
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

S10K SDQCR/L 07
$12K SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$258 SDQCR/L 11
$32T SDACR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A32S SDQCR/L 11

RLd h L f

10 09 125 07
12 11 125 09
16 14.8 170 11
20 18.3 200 13
16 14.8 170 11
20 18.3 200 13
ee 25 23 250 17
ee 32 30 300 22
e e 40 37.5 350 27
ee 10 09 100 07
ee 12 11 100 09
oo 16 14.8 150 11
ee 20 183170 13
oo 16 14.8 150 11
ee 20 183 170 13
ee 25 23 200 17
ee 32 30 250 22

min

=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40
=50
=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40

D min

==

@

L

: |
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamne Pasmepsi (Mm) [lnactwHa
D

&’

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactn

Sikma Vidasi
NI
SaxvmHol BUHT

Altlik
Shim
Onopras nnactma

Altlik Vidas
Shim Screw
Buwir onoprovi nnacrimel

VAAR 2Va

4008-M2.5x6 -

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

4015-M3.5x14 ARDN-2-0001 AAV-06-M3.5x11

4008-M2.5x6 -

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12
4015-M3.5x14

AAV-08-M3.5x8

AADN-2-000T ' 1 06-M13.5x1 1

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

80-108

80-115

80-108

80-T15

R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii
o Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammum

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S10K SDPCR 07

98/99



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPYABKH

D min

@[
P

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Takim Olgiileri (mm) BiCi Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (vm) 3aKNMHON BUHT Onopras nnactwsa | Bukr onoprosi rmacmsl Torx Krroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa : %
RS L | S| P

S0810K SDUCR/L07 e® 10 8 09 30 125 08 =13
S10K SDUCR/L07 ee 10 10 09 25 125 08 =13
S12K SDUCR/L07 e 12 12 11 25 125 09 =16
$1216P SDUCR/L 07 ® ® 16 11.514.8 37 170 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5%6 - - 80-T08
$1416P SDUCR/L07 ® ® 16 14 14.8 45 170 9.5 =17
S16P SDUCR/L07 e e 16 16 14.8 35 170 11 =20
S20R SDUCR/L07 e®® 20 20 183 40 200 13 =25
$1416P SDUCR/L11 @@ 16 14 148 45 170 11 =18

D min

S16P SDUCR/L11 e e 16 16 14.8 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S1620R SDUCR/L11 ®® 20 16 18.3 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L11 e®® 20 20 183 40 200 13 =25 DCT11T3. 4015-M3.5x11 80715
$258 SDUCR/L11 @@ 25 25 23 50 250 17 =32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

S32T SDUCR/L11 e e 32 32 30 60 300 22 =40

S40U SDUCR/L11 e @ 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14  AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L11 e 50 50 47 80 400 35 =63
A0810H SDUCR/LO7 ®® 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/L0O7 e 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/L07 e 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A16M SDUCR/L07 e e 16 16 14.8 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L07 e®e 20 20 18.3 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L11 e @ 16 16 14.8 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L11 e®e® 20 20 18.3 40 170 13 =25 DCT11T3 4015-M3.5x11 80-T15
A25R SDUCR/L11 ee 25 25 23 50 200 17 =32 " " 14015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

A32S SDUCRL11 ®® 32 32 30 60 250 22 =40 a5 s MOV o s st

R: Sa§ / Right / Mpasewi L. Sol/Left//lesbui Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B #ammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnmm 1 ad./pcs./wr S0810K SDUCR 07

OAKKO N




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPYABKY

93°

h L ‘
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle 4actn
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
aKim Roadu Hamwe Pasmepsi (Mm) [lnactuHa SaxumHou BUHT OnopHasi niactyHa BuriT onopHoit riactvebl Torx Knroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa %
D =3 Q @
RLa h L 12 o G & \&\\ /\/

D min

S12K SDXCRILO7 e 12 11 125 09 45 =16

S16P SDXCR/L07 e e 16 148170 11 65 =20 DC.T0702. = 4008-M25x6 : - 80-108
S20R SDXCR/L0O7 e e 20 183200 13 65 =25
S16P SDXCRIL11 e e 16 148170 11 75 =20
S20R SDXCR/L11 e e 20 183200 14 75 =25
$25S SDXCR/L11 e e 25 23 250 17 9 =32 DCT11T3. AV-08-M35X8 80-T15

4015-M3.5x11 - -

AADN-2-0001

S32T SDXCR/L11 e e 32 30 300 22 125 =40 4015-M3.5¢14 AAV-06-M3.5x11

S40U SDXCR/L11 e e 40 375350 27 14.5 =50

Not: “a” dlgtileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.
Tpumeyanme: pasmepsl JomkHb! ObiTs R.04

=

2.
N
d
D min

I @
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle 4actn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi ALK Altlik Vidasr Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Anahtar
Takim K Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw |  Shim Screw | Shim Screw Allen Key
akim Kodu Hamnwe| Pasmepsi (mm) [lnactuna | Saxmmnoit st | Onopras nnactuwa | Buur onoproii nnacrmms [Towkum | Burt npmnma Kriro4

Ordering Code

Kog ans 3akasa ?
D - @ 4O
RLd b Lt a0 & & &&\\ @ &

S16P SRGCR/L08 e O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L08 e e 20 183200 13 7 =26

L

$25S SRGCR/L 08C ® ® 25 23 250 17 9.5 =34 RCM.0803.. 3008-M38 - : 80-T08
$32T SRGCR/L08C e O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  14015-M3.5x11
S40U SRGCR/L 08C ® © 40 375350 27 15 =54
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamm 1 ad./pcs./wr S$12K SDXCR 07

100/101




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS

S-TWI1 PACTOYHbIE JEPKABKV

i
-

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

h
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamnyne Pasmepsi (Mm) [nactuHa
D

RLd h L f al

min

S16P SSSCR/L03 e e 16 148170 11 =20
S20R SSSCR/L09 ©® 20 183200 13 =25  SC.TO09T3.
$258 SSSCR/L09 e e 25 23 250 17 =32
$258 SSSCR/L12 e e 25 23 250 17 =32
S32T SSSCR/L12 e O 32 30 300 22 =40  SC.T1204..
S40U SSSCR/L12 e O 40 375350 27 =50

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yactm

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
SaxvmHol BUHT Onopwas nnactmma By onoprovi nnacrimmel Torx Koy
Q
© A
& 8| & o
4015-M3.5x9
4015-M3.5x11 80-T15
4015-M3.5x12  AASN-2-0001 ' AAV-08-M3.5x8
4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
j020amss | NEO L ormsas 0T

60°

h

P

L

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Pasmepsi (Mm) [nactvHa

-

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

Hammwne

RLd h L f

—
S12K ST-CR/L11 e e 12 11 125 09 =17
S16P ST-CR/L11 e O 16 148170 11 =20  TC.T1102..
S20R ST-CR/L11 e O 20 183200 13 =25
S16P ST-CR/L16 e e 16 148170 11 =20
S20R ST-CR/L16 e e 20 183200 13 =25
S258 ST-CR/L16 ee 25 23 250 17 =32  TC.T16T3.
S32T ST-CR/L16 e e 32 30 300 22 =40
S40U ST-CR/L16 e e 40 375350 27 =50

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi
Screw Shim Shim Screw
SaKUMHON BUHT Onoprag nnactasa | Bar onopwod miactmesl

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

Q QD

& Q =4

& & ‘©

4008-M2.546 80-108

4015-M3549

4015-M3 511 I
ARV-08-M3.5+8

4015-M35x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M35x11

R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ flesbii
© Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamsm

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S16P SSSCR 09

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (

S-TWI1 PACTOYHbIE JEPKABKU

90°

Takim Kodu
Ordering Code

N
i
il

L2

L

h !

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock| Dimension (mm) Insert
Hamnwe Pasmepsi (Mm) [lnactuHa

D

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle 4actn

Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas
Screw Shim Shim Screw
SaxumHou BUHT OnopHasi niactyHa BuriT onopHoit riactvebl

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

Q
Kog ans 3akasa : @ @
RLd h L f - &) AN
LY N - ﬁ
S0610F STFCR/L06 ®® 10 09 80 4.5 =08 ! !
SOSH STFCRILO6 ®® 08 73 100 06 =11  'o1 06Tl 3006-M4 80-106
S10K STFCR/L09 e e 10 09 125 07 =13 ] ) .
S12K STFCR/L09 e e 12 11 125 09 217 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
S12K STFCR/L11 e e 12 11 125 09 =17
S16P STFCR/L11 e e 16 148170 11 =20  TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
S20R STFCR/L11 e e 20 183200 13 =25
S16P STFCR/L16 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 )
S20R STECR/L16 @@ 20 18.3200 13 =25 4015-M3.5x11
$25S STFCR/L16 @ e 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AAV-08-M35%8  80-T15
S32TSTFCR/L16 e e 32 30 300 22 =40 A015-M3.5x14. AATN-2-0001  AAV-0B-M35x
S40U STFCR/L16 e O 40 375350 27 =50 015-M3.5¢ X
93°

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

S10K STUCR/L 09
S12K STUCR/L 09
S12K STUCR/L 11
S16P STUCR/L 11
S20R STUCR/L 11
S16P STUCR/L 16
S20R STUCR/L 16
$258 STUCR/L 16
$32T STUCR/L 16
S40U STUCR/L 16

Stok Takim O
Stock Dime
Hamnwe P

RL

d h L

10 09 125
12 11 125
12 11 125
16 14.8170
20 18.3 200
16 14.8170
20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350

f

07
09
09
11
13
11
13
17
22
27

p L)

L

|
h
nsion (mm) Insert
'asmepb! (Mm) [lnactwHa
D Y
=13
16 TC.T 0902..
=17
=20 TC.T1102..
=25
=20
=25
=32 1CT16T3.
=40
=50

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHbie yactn

Sikma Vidasi Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
S3aKVMHON BUHT Onopwas miactmma ByriT onopHoit riacTkbl Torx Koy
QD
Q | 40
& & |/
3007-M2.2x5 80-107
4008-M2.5x6 80-T08
4015-M3.5x9 )
4015-M3.5x11
AAV-08-M3.5x8 80-T15
s015:m35c14 PATNVZ000T o6z 1

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii

® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm

Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S0610F STFCR 06
102/103




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPYABKH

Ordering Code

Kog ans 3akasa %
RLd h L f o A &

S08H STUPR/L 0802 @ © 08 7.3 100 05 =10 TP.. 0802.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STUPR/L 1103 @ © 10 09 125 06 =12

S12K STUPR/L1103 @ ® 12 11 125 09 =16

S12M STUPR/L 1103 ®® 12 11 150 08 =16 TP.. 1103.. 4010-M3x6 - - 80-T10
S16P STUPR/L 1103 @ ® 16 148170 10 =20 4010-M3x8

S16R STUPR/L 1103 ® ® 16 148200 10 =20

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
aKim Roadu Hamwe Pasmepsi (Mm) [nactnHa SaxumHoV BUHT OnopHas nnactvka Byt onopHot riactieb Torx Knroy
D

)

| ' 1 ;IJII' - ¢ {g Y :
h ‘% L
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble 4actm
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kod Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
aKim Rodu ! Pasmepsi (Mm) [lnactuHa SaKVMHON BUHT Onopras nnactma Bywr onopwoi riacrs! Torx Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa ¢
D i oz N $O
RLd 0 L1 D g & & | A

S258 SVUBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/IL16 ee 32 30 300 22 -40  VBM.1604.. 4015-M3.5x12 = AAUN-2-0002 = AAV-08-M3.5x8 80-T15

\

>
S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sa§ / Right / IMpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpase sakasa
® Stokta / In Stock /B wammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamsm 1 ad./pcs./wr SO8H STUPR 0802

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPYABKY

\ " | | ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar

Takim Kod Stock| Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key

aKim Roadu Hamnnel Pasmeps! (vm) [lnactnxa SaxumHoV BUHT OnopHas nnactma BuriT oropHo riacTnebl Torx Koy
D

_f
)
|
a )
D min

Ordering Code

Kog ans 3akasa %
- ey N ‘
RLd h L f i S & & | /

S16P SVABR/L11 e e 16 148170 11 =20
S20R SVABR/L11 e e 20 183200 13 =25
S258 SVOBR/L16 e e 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8

S32T SVOBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 ~ AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVQBR/L16 e e 40 37.5350 27 =50

A20Q SVQBR/L11 ee 20 185180 13 =25  VBM.1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A20Q SVQBR/L16 e e 20 185180 20 =30 4015-M3.5x11 -

A25S SVQBR/L16 e e 25 23 250 17 =32  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 ~ AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
A32S SVOBR/L16 e e 32 30 250 22 =40

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

107.5°

A < L
@ 7a ol E 1 .
i h ‘ L i ]

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHble 4actn
Stok| Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
a |m_ odu Hamnwe) Pasmepsi (um) [lnactnxa SaxvmHow BUHT Onopwas nnactmma BT onopHovi nnacTukbl Torx Koy

Ordering Code
D

Koz ans 3akasa - Q 6
= oz N S
RLd b L 0 G & &&\&\

S16P SVACRL11 o 16 148170 11 =20

S20RSVQCR/L11 e e 20 183200 13 =25  VeT1103.  4008-M256 - - 80-T08
$25S SVQCRIL16 e e 25 23 250 17 =32 ARV-08-M3 58
S32TSVOCRL16 e 32 30 300 22 =40  VCT1604.  4015:M35c14  AAVN--0002 AAV-OBM35A1  80-TH5
S40USVOCR/L16 oo 40 375350 27 =50

V

\

v

\

R: Sag / Right / IMpasswi L. Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
 Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr S16P SVABR 11

104/105




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPYABKH

N I s ‘
7 | oD B !
- h | L |
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actu
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnwe) Pasmepsi (um) [nactnxa BaxvMHol BUHT Onopwas nnactmma By onoprod iacrime! Torx Knoy

Ordering Code

Kog ans 3akasa %
D - oz N ‘
RLd h L 1 0 S & &&\\ | /

S16P SVUBR/L11 e e 16 148170125220
S20R SVUBR/L11 e e 20 183200 13 =25
S258 SVUBR/L16 e e 25 23 250 19 =32
S32TSVUBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L16 e e 40 375350 27 =50

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

A20Q SVUBR/L16 e O 20 183180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L16 e e 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11

93°

Lo

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
aKim Rodu Hamme Pasmepe! (mm) [lnactnHa SBaxumHoV BUHT OnopHas nractHa BuriT onopHoit ractiebl Torx Knroy

Ordering Code

Koz ans 3akasa @
D . Pz @ AN
RLd h L f o g & \&\ /

S16P SVUCR/L11 e e 16 148170125220
S20R SVUCR/L11 e e 20 183200 13 =25
S258 SVUCR/L16 e e 25 23 250 19 =32
S32TSVUCR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VC.T1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 e e 40 37.5350 27 =50

A12K SVUCR/L0O7 ee 12 11 125 9 =16  VC.T0702. 3006-M2x4 - - 80-T06
A20Q SVUCR/L11 ®O 20 183180 13 =25  VC.T1103. 4008-M2.5x6 - 80-108
A25R SVUCR/L16 e®e® 25 23 200 19 =32  VC.T1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamuymm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamndmm 1 ad./pes./wr S16P SVUBR 11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S-TUIT PACTOYHbIE [IEPYABKY

93°
SVXBR
B f = "r - l
A 4\?.
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw Torx Key
aKim Rodu Hamnnel Pasmepsi (Mm) [nactnHa S3aKUMHON BUHT Onopxas nnactmma By onoprod riacrims! Torx Knroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa @
D - = Pz @ AN
Tt mn & \&\\ /

S16P SVXBR/L 1102 @ © 16 14.8170 12.5 7.2 =20 VBI. 1102
S20R SVXBR/L 1102 @ @ 20 18.3200 13 57 =25 ' N

S16P SVXBR/L11 e e 16 148170125 7.2 =20 VBM. 1103..

S20R SVXBR/L11 e e 20 183200 13 5.7 =25

S25S SVXBR/L16 e e 25 23 250 19 10.2=32

S32T SVXBR/L16 e e 32 30 300 22 11.7=40 VBM.1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11  80-T15
S40U SVXBR/L16 e @ 40 375350 27 14.3=50

Not: “a” dlgiileri R0.4‘e gore verilmigtir.

Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.
Tpumeyarme: pasmepbl JomkHb! ObiTs R.04

4008-M2.5x6 - - 80-T08

i [
\ |
VY
] [
L
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actn
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Tak K Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
akim Kodu Hamnwe Pasmeps! (Mm) [lnactnxa S3axumMHOV BUHT Onopxas miactmHa Byt 0ropHot riacTukbl Torx Koy

Ordering Code

Q

Kog ans 3akasa
D - B © \@/
RLd h L fmin S & '

S12KSVJCR/L11  ee 12 11 125 7 13

f
\&

S16P SVJCR/L11 ee 16 148170 11 20  VC.T1103. 4008-M2.5x6 - . 80-T08
S20R SVJCR/L11 e e 20 183200 13 25
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr S16P SVXBR 1102

106/107




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S-TUIT PACTOUHBIE [IEPYABKH

95°

Takim Olgleri (mm)

_D min_,

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactle 4actm

Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar

Taki m_ Kodu Dl‘lﬂ%ﬁﬁ;ﬁ?}ﬂ;j} ﬂnggftf/g' 36)/(/4MH05 g;e/:l; Onopras nﬂasc%Z; Bimr oﬂ%%gﬂ;accrr%/ Errf(r%(f%
ke o | &
N AN
v
\"
S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04 =08 4008-M2.5x4
S0810K SWLCR03 o 10 09 125 06 =10  WC-0302.  4o0gnpsa5 - - 80-T08
93°
30
o/ ® - % — o @
oL : |
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actu
Talem Olgileri (mm) Kes}ci U% Stkma giday élt_llk SI-)It_Ilkgidaa TorkTAnarfl{tar
Tak"n_ Kodu /m%gﬁg;gym)) ﬂnalc]?/f:a SaxumHon grne:’z Onopras ﬂﬂacrw; 5[1/170/70,02”[;;’/7/75?73;4[:/ Tor()](%mg}:/
e o | &
¢ Lt D A & & /‘\/
S08H SWUBR 06-5.5 e 08 7.3 1002.75=55 WBGT 060102-L 3006-M2x3.6 ] 80-T06
S08H SWUBR06-7 e 08 7.3 100 35 =7 3006-M2x4

R: Sag / Right / IMpasewi  L: Sol/Left//lesbii

® Stokta / In Stock /B Hamymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr S0608H SWLCR 03

KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR-ISCR Insert. / /Tog nnactuHy KYCR-ISCR

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS WITH CARBIDE SHANK

S-TUl1 PACTOYHAA IEPXKABKA 13 TBERJOCIIIABHOIO KAPBVIA

Stok Takim Olgiileri (mm
Stock Dimension (mm
Hamnne| Pasmepsi (wm,

D min

@

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv

) Kes}ci Ug} Slkma;/id_am é\llt‘hk SA/It‘hk;/id_am A;;Anar)(tar
Batl;l m_ KO((]:I.I d )) ﬂnagip?;a SaxumHon Csﬁflyr Onopras ﬂﬂacrw; Bnir oﬂoplfltgilﬁﬂ:clnifg/ e%ﬂf%
raering coae Q
Kog ans sakasa ) @
D - ) N S
AL h Lt D B & &
EO8K SCLCR/L0O6 ee 8 75125 6 =11
E10M SCLCR/L06 e e 10 95 150 7 =13 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 80-108
E12Q SCLCR/L06 ee 12 11 180 9 =16 - -
E16R SCLCR/L09 e e 16 15 200 11 =20
CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
E20S SCLCR/L09 ee 20 19 250 13 =24
93°
K q'}, ® — ° E@
] b

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

E10M SDUCR/L 07
E12Q SDUCR/L 07
E16R SDUCR/L 11
E20S SDUCR/L 11

Stok
Stock|
Hamnyre

d

h L f

RL

ee 10 95 150 8
oo 12 11 180 9
ee 16 15 200 11
ee 20 183250 12

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (um)

min
=13
=16

=20
=23

vV

V

Kesici Ug

Insert
[lnactwHa

=]
'v
DC.T 0702..

DC.T 11T3..

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie 4actu

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Anahtar

Screw Shim Shim Screw Allen Key

SaxumHoV BUHT OnopHas nnactma BuriT oropHo riacTeb Krro4
Q

P, Q >,
& & |/

4008-M2.5x6 80-108
4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii

® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamuamm

Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr EO8K SCLCR 06

108/109




S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI

> S-SYSTEM BORING BARS SETS
S-TUITHAGOPBI PACTOYHBIX IEPXKABOK

D min

O eme L

SET-A/SCLCR/L

D min

h | i
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnsne) Pasmepsi (mm) [lnactuxa SaxvmHoi BuHT | Onopwad nnactaHa | Bimr onoowod miacrmms! Torx Krroy

Ordering Code

<Q

Kog ans 3akasa
D - N <
RLd d b 1oL of D & &

AO8H SCLCR/L0O6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

N lsgge ST
et =

A10H SCLCR/L0O6 ee 10 10 9 25 100 7 =13  CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 e e 16 16 14835 150 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

-
el

D min

SET-E/SCLCR/L

= M y
h
-? H -p-
| | ‘ ‘
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble 4actn

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hammane] Pasmepsi (Mm) [nactuHa Baxmmroni BuHT | Onopras mnactka | Bimr omgpoi macrmssl Torx Kroy

Ordering Code

Q

Kog ans 3akasa
D - Q | 40
RLd dl b 1 L f 2 - & &

EO8K SCLCR/LO6 O 8 8 75 10 125 6 =11

E10M SCLCR/L0O6 O 10 10 95 10 150 7 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
E12Q SCLCR/LO6 oo 12 12 11 12 180 9 =16

E16R SCLCR/L09 eO 16 16 15 15 200 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
N e e ] ,
h | !‘—IJ L
&) . I
h) t—J (|
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactle yactn
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne) Pasmepsi (Mm) lnactuxa SaxvmHoi BuHT | Onopwas nnactana | Bimr onoowod macrmms! Torx Krroy

Ordering Code

Koz ans 3akasa %
D - © ‘
AL datfhofL i B B & Sl & /

S08H SCLCR/L0O6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

D min

SET-S/SCLCR/L

D min

S10K SCLCR/L06 e®e 10 10 9 25 125 7 =13 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S12K SCLCR/L06 e e 12 12 11 25 125 9 =16
S16P SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 170 11 =20 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left//leswui o Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa

<D A K KO® 1 ad./pcs./wr SET-A/SCLCR

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI

S-SYSTEM BORING BARS SETS
S-TUITHAGOPBI PACTOYHBIX IEPXKABOK

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
TakimvQkgieri m Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu DimePa&meps i) lnactuHa Saxvmuon BuHT | Onopwas nnactHa | Bumr ongowoi macrms! Torx Knroy

Ordering Code

Kog ana 3akasa : %
& | S

A10H SDUCR/L07 e 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/LO7 e®e 12 12 11 25 100 09 =16 DC.TO702. | 4006256 - - 80-108
A16M SDUCR/L11 e 16 16 148 35 150 11 =20  DCT11T3.  4015-M350 80-T15

| 85
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hammane! Pasmepsi (Mm) [nactura Baxwumrost BuHT | Onopras inactmma | Bimr omgowos macimsl Torx Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa : %
D Q | 4
rLd ot b1 oLt D & & \/\/

E10M SDUCR/L07 O 10 10 95 09 150 8
E12Q SDUCR/LO7 eO 12 12 11 10 180 9 =16
E16R SDUCR/L11 eO 16 16 15 12 200 11 =20  DC.T11T3. 4015-M3.5x9 80-T15

» 6 /E—%; @ SDUCR
0 %—J § I
) i |

&
‘9.;

Q|

|

1

T
1]
o

SET-A/SDUCR/L

D min

SET-E/SDUCR/L

\%
—_

DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 80-T08

v
'
'

v

[ I

SET-S/SDUCR/L

h L
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnane| Pasmepsi (mm) lnactuHa Saxvmuoi BUHT | Onopras nnactvqa | Bumr ongowoi macrms Torx Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa : %
Dl 8 ‘

\%
—_

S10K SDUCR/LO7 ee 10 10 9 25 125 8

S12K SDUCR/L07 ee 12 12 11 25 125 9 =16 DC.T 0702.. 400256 - - 80-T08
S16P SDUCR/L11 e e 16 16 148 35 170 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.59 80-T15
R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hamnam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammm 1 ad./pcs./wr SET-A/SDUCR

110/111




O AKKO

konusulan

B A KARTUSLAR

KARTUSLAR
CARTRIDGE
KAPTPULDKV

www.akko.com.tr



KARTUSLARIN KODLAMA SiSTEMi
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHHS KAPTRYIDKEN

!.. 5

IIl Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Criocob mMoHTaxa BcTaBkv

T

Deliksiz Ustten Sikma
Top Clamping Without Hole
[Towvm caepxy be3 orsepcrisg

il

Delikten Levye ile Skma
Hole Clamping (Lever Lock)
[Towkvmt poivarom 3a orsepcTve

i

Vida ile Sikma
Screw on
Kpennexwe snrom

C

P

S

|Z| Ug Tipi / Type of Insert | ®opma nnacturpi

L]

/\

! !

IE Kesme Yonii / Cutting Direction | Hanpasnerwe pesarus

950 [95°

C
El Yanasma Acisi / Tool Holder Sha

S T
pe Bar Geometry | Yron Hanpasnerus
45°

75

90°

60°

L
m
R
Giﬁ
w

S

(Kartus / Cartridge Code / Kaptpumx)

Kartus Kodu / Cartridge Code / Koz xaptpusxa
C

(IS0 5611)

Kartus Tipi / Cartridge Type |/ Tun kaptpumka
A

\ﬁl 70

El Serbest U Acisi / Insert Clearance Ange | 3agrwii

e

“11°

Yros rnnactuHbl

C

P

El Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length | [nwa pexyuen kpomkn

112/113




S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

> S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
TUIT-S XOHWHI OBAHHBIE KAPTPUDKN

90°

KESIT A-A

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHbie yactm

Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu s O neps ) e Sovomon Tom Ky
Ordering Code o
Kog 4ns 3akasa y P &
S10X SCACR/L06 @ee 10 9 25 10 1 103 Mb5x0.8
S10A SCACR/L06 ee 10 9 32 15 1 103 Mb5x0.8
S1018 SCACR/L 06 ©e® 10 9 18 8 1 98 M5x08
81065 SCACR/L0O6 ©® 10 9 65 5 1 103 M5x08 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
S10C SCACR/L06 @e® 10 9 50 25 1 103 M5x0.8
S12B SCACR/L06 @ ® 12 11 40 25 1 123 WM5x0.8
S12D SCACR/L06 ®® 12 11 60 25 1 123 Mb5x0.8
S12D SCACR/L09 e e 12 11 60 25 2 122 Mb5x0.8
$1265 SCACR/L09 O e 12 11 65 25 2 123 M5x0.38
S12H SCACR/L09 @ e 12 11 100 25 2 122 M>5x0.8
S15C SCACR/L09 @ e 15 14 50 25 2 153 M81.25
S1554 SCACR/L09 © ® 15 14 54 25 2 153 M8x1.25
S15E SCACR/L09 O e 15 14 70 45 2 153 M8x1.25
S15D SCACR/L09 © e 15 14 60 30 2 153 M8x1.25
S16A SCACR/L09 ee 16 15 32 15 2 165 Méxi
S16B SCACR/L09 e e 16 15 40 20 2 165 Mexi
$16C SCACR/L09 O e 16 15 50 25 2 165 Meéxi CC.. 09T3.. 4015-M3.5x8 80-T15
S16D SCACR/L09 e e 16 15 60 30 2 165 Meéxd
S16E SCACR/L09 O e 16 15 70 30 2 165 Moxl
S16G SCACR/L09 e e 16 15 90 30 2 165 Mexd
S16H SCACR/L09 O e 16 15 100 35 4 165 Méxd
S1868 SCACR/L09 O ® 18 17 68 30 2 185 M8x1.25
S18E SCACR/L09 @ e 18 17 70 30 2 185 M8x1.25
S1888 SCACR/L09 O ® 18 17 88 30 2 185 M8x1.25
$18105 SCACR/L09 © ® 18 17 105 30 2 185 M8x1.25
$18175 SCACR/L09 O ® 18 17 175 30 2 185 M8x1.25
S20E SCACR/L09 e e 20 183 70 30 2 205 Méx1
S20E SCACR/L12 @@ 20 183 70 30 2 205 Moxi
S20HSCACRAL12 ® ® 20 183 100 30 2 205 M6« CC..1204.. 1020-M5x 80-120
R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
o Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hammum 1 ad./pcs./wr S10X SCACR 06

OAKKO




S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI
S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
TUI1-S XOHVHT OBAHHBIE KAPTPYIKN

Stok
Stock
Hammgwe

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa

S10XSCMCNO6 e 10 9 25 10 1 5 Mb5x08
S16CSCMCNO9 e 16 15 50 25 2 8  Meéxi
S16DSCMCNO09 e 16 15 60 25 4 8  Mexi

Kesici Ug
Insert
[lnactHa

-

CC.. 0602..
CC.. 09T3..

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactm
Sikma Vidasi Tork Anahtar

Screw Torx Key
SaxvmHoi BUHT Torx Koy

oA

4008-M2.5x6 80-T08

4015-M3.5x11 80-T15

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hammgwe Pa3smepsi (Mm)

Takim Kodu

Ordering Code

Kog ans 3akasa

h1

STXCR/L 2020 B16 O®@ 20 20 20 45 20
STXCR/L 2020 E16 Oe@ 20 20 20 70 20
STXCR/L2020B16-SA O ® 20 10 20 45 20
STXCR/L 2020 E16-SA O @ 20 10 20 70 20 TC.. 16T3..
STXCR/L2020B16-PL O ® 20 10 20 45 20
STXCR/L 2020E16-PL O ® 20 10 20 70 20
STXCR/L 2020 H16-PL O ®@ 20 10 20 100 20

Kesici Ug

Insert

[lnactwHa

4015-M3.5x11

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacnble yactm
Sikma Vidasi Tork Anahtar

Screw Torx Key
SaxvmHon BUHT Torx Kiroy

’

80-T15

R: Sad / Right / IMpasewi  L: Sol/Left//lesbii
© Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamsm

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr S10X SCMCN 06

114/115




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE
S-TUIT KAPTPUDKN

SCFCR

_ - L” ) = - 'lE»
90 = o

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHle yact

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Altlik Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Shim Shim Screw Screw Torx Key
Takim Kodu Harmwe Pasmeps (vm) [nactvxa Onopras nnactmqa BT ongpwoii nacrmel BaKVMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Kog ans 3akasa D : @ & -@;
RL h "~ & VA

SCFCR/LOGCAOG ©® 6 85 6 25 8 =20

SCFCRILOSCADG ® ® 8 11 8 32 10 sp5 Co 060204 ] ; 4008-M2.56 | - 80-T08
SCFCR/L10CA09 ® ® 10 15 11 50 14 -40 CC.T09T308 i i AWSMBSA
SCFCRL12CA12  © 0 12 20 15 55 20 =50 oo 1100403 i i 4015-M4.5x11
SCFCRL16CA12 ® ® 16 21 20 63 25 =60 AACN-2-0003 | AAV-10-M45x8 4020-M45x12  80-T20

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yact

Kesici Ug Althk Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Shim Shim Screw Screw Torx Key
[TnactHa Onopras niactmma ByHT 0nopwoli mvacTie! Sa)vmHON BUHT Torx Koy

Stok Takim Olgilleri (mm)
Stock Dimension (mm)

Taki m_ Kodu Harme Pasveps (Mm)
Ordering Code

Kog ansa 3akasa D i Q g 0
RLh M b L f o 2 & & /@/

SCSCR/L06CAO6 ® O 6 8 6 21 8 =20 CC.T060204 4008-M2.5x6 80-108

SCSCR/L10CA09 e O 10 15 11 44 14 =40 CC.T09T308 - - 4015-M3.5x14 80-T15
SCSCR/L12CA12 O O 12 20 15 47 20 =50 CC.T 120408 - - 4015-M4.5x11
R: Sad / Right / Mpaseni  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamymm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnm 1 ad./pcs./wr SCFCR 06CA 06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE
S-TUIT KAPTPUDAN

=W 1 g e - (O
SN NS
) D min |
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacteie 4actu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Altlik Altlik Vidasi Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Shim Shim Screw Screw Torx Key
Takim Kodu Harmime Pasmepsi (Mm) [nactuHa Onopwas nactmia Byt omopwoii macmms 3aXNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code

Koz ans 3akasa D - 4
RLhmbLfmm@ & & $O

SSKCR/L10CA09 ® O 10 15 11 40 14 =40 SC.T09T308 - - 4015-M35x11  80-T15
SSKCR/L12CA12 @ O 12 20 15 43 20 =50 SC.T 120408 - - 40154511 80-T15
90° N

e T STFCR
@‘ﬁ} ‘ e : N, f '7 o) <

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Altlik Altlik Vidasl Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Screw Screw Torx Key
Ta kim KOdu Harmmyme Pasmepsi (Mm) [lnactnxa Onopras niactmma Bywr oncpwoi mactm SaxvmHoN BUHT Torx Koy
Ordering Code Q
Kog ans 3akasa D £ Q
RLhh b L f D @ Q & O
& V.
STFCR/L08CA09 e e 8§ 11 8 32 10 =25 TC.T 090204 - - 3007-M2.2x5 80-T07
STFCR/L 10CA 11 ee 10 15 11 50 14 =40 TC.T 110204 - - 4008-M2.5x6 80-T08
STFCR/L12CA16 e O 12 20 15 47 20 =50 - 4015-M3.5x11
STFCR/L16CA16 e ® 16 21 20 63 25 =60 TC.T167308 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 4015-M3.5x14 80-T15
R: Sa§ / Right / IMpasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr SSKCR 10CA 09

116/117




S-SISTEM KARTUSLAR

S-SYSTEM CARTRIDGE

S-TIT KAPTPUDRV

45°

R

/o

h1

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug

*Ii, ="

Althk

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Shim Shim Screw Screw Torx Key
Ball;l m_ KO%U p Hermwe Pasveps! (Mm) [nactvra Onopras nnactmsa Bunr onproi mnacrmes! 3aKUMHON BUHT Torx Koy
rdering Code
Koz ans saxasa D © -@;
nLn " s | & &
S
STSCR/LOBCAO9 @ O 8 11 8 28 10 =25 TC.T 090204 - - 3007-M2.2x5 80-T07
STSCR/L 10CA 11 ee 10 15 11 44 14 =40 TC.T 110204 - - 4008-M2.5x6 80-T08
STSCR/L12CA16 ® © 12 20 15 47 20 =50 TC.T16T308 - - 4015-M3.5x11 80-T15
60° -

Kesici Ug
Insert
[TnactwHa

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Harmngne Pasmepsi (Mm)

5 & &

Takim Kodu
Ordering Code

Kog ans 3akasa
RLh h b L f

=25 TC.T 090204 -
=40 TC.T 110204 -

e® 3 11 8 32 6
ee®10 15 11 50 9

STTCR/L 08CA 09
STTCR/L 10CA 11

Altliik
Shim
Onopras nnactuya

Yedek Parcgalar / Spare Parts / 3anacHsie yactn

Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar

Shim Screw Screw Torx Key
B omgproi mactvmsl SaxvmHoI BUHT Torx Knroy
Q
© | & 5O
& /
- 3007-M2.2x5 80-T07
- 4008-M2.5x6 80-T08

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamym

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr STSCR 08CA 09

www.akko.com.tr




P-SISTEM KARTUSLAR

P-SYSTEM CARTRIDGE
P-TUIT KAPTPULDKN

75°

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anactble yact

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye Levye Vidasi Altlik Altlik Yayi Anahtar

Dimension (mm) Insert Lever Lever Screw Shim Shim Spring Allen Key

Taki m_ Kodu Pasmepsi (Mm) nactara Peoyar Bunr peidara | Onopras nnactuva | Brymka peiyara Koy
Ordering Code

Kog an4 3akasa D Q
Rth1bLfminE E ﬂ

PSKNR/L16CA12 @ ® 16 21 20 55 25 =60 SNM.120408 APL-02  ALV-08-M8x16 AASN-3-0004  AAY-02 AAL-02-2.5

90° f‘
O

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacHbie yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye Levye Vidasi Althk Altlik Yayi Anahtar

Dimension (mm) Insert Lever Lever Screw Shim Shim Spring Allen Key

Takim Kodu Pasmepsi (mm) [lnactvHa Pbidar Buut pbivara | Onopras nactmwa | Brysika pbivara Krrod
Ordering Code

Kog 4ns 3akasa D ‘ Q
RLhmbLfmin@ & ﬂ

PTFNR/L12CA16 ® ® 12 20 15 47 20 =5 APL-08 | ALV-07-Mbx13 - AAY-07
TNM.1604 AAL-02-2.
PTFNR/L16CA16 ® © 16 21 20 55 25 =60 60408 APL-01  ALV-01-M6x14 AATN-3-0025  AAY-01 23

h1

] ;E% &g PTENR
“EQ© @:@“

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnum

1 ad./pcs./wr PSKNR 16CA 12

118/119




KARTUS

) CARTRIDGE

KAPTPUIKA

45°

J___,,\"

&

) 2
- ..
i 1 F.r"
- \_':-"

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Harmnyme Pasmepsi (Mm)

S22DPSDNN12C o 22 195 60 11

Takim Kodu
Ordering Code
Koz 4ns 3akasa

Kesici Ug
Insert
[lnactwHa

SNM. 1204..

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactn

Altlik Sikma Vidasi Baski Parcasi Baski Vidasl Anahtar

Shim Screw | Wedge Clamp Clamp Screw Allen Key

Onopras nnactmra | 3axumMHoV BUHT [Tomkum | SaxumHoi BUHT Koy
g & @ & )

AASN-20020 AEV-01-MBx16 ~ ACK-05  4015-Mdx11  AAL-02-2.5

R: Sad / Right / paseni  L: Sol/Left//lesbii
o Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym

KARTUSLARIN YEDEK PARGALARI
SPARE PARTS OF CARTRIDGE
SATIACHBIE YACTU K KAPTPYIDKAM

Eksenel Ayar Vida
Axial Adj. Screw
OceBov perympoBoYHbI BUHT

A

Takim Kodu
Ordering Code
Koz 4ns 3akasa

SCFCR/L  06CA 06 2600-M4x9.5
SCSCR/L  08CA 06 2600-M4x9.5
10CA 09 2600-M5x13
12CA12 2600-M5x13
16CA 12 2600-M6x18
STSCR/L  (08CA09 2600-M4x9.5
STTCR/L 10CA11 2600-M5x13
STFCR/L 12CA16 2600-M5x13
16CA 16 2600-M6x18
PTFNR/L 12CA 16 2600-Mbx13
PSKNR/L 16CA 16 2600-M6x18
16CA 12 2600-M6x18

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pes./wr S22D PSDNN 12C

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Radyal Ayar Vida
Radial Adj. Screw
PagnansHii peryimpoBosHsIi BHHT

D

2715-M3x5
2715-M3x5
2702-M4x10
2702-M4x10
2725-Mbx12
2715-M3x5
2702-M4x10
2702-M4x10
2725-Mbx12
2702-M4x4
2725-M5x6
2725-M5x6

dyal Ayar Vid Montaj Vida

Montaj Vida Anahtari
K

Mounting Screw Mounting
MoHTaxHbIi BUHT Mosrawssii s o
©
S &
AAL-09-1.5 AKV-23-M4x10 AAL-03-3
AAL-09-1.5 AKV-23-M4x10 AAL-03-3
AAL-01-2 AKV-02-M6x22 AAL-03-3
AAL-01-2 AKV-02-M6x22 AAL-03-3
AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
AAL-09-1.5 AKV-23-M4x10 AAL-03-3
AAL-01-2 AKV-02-M6x22 AAL-03-3
AAL-01-2 AKV-02-M6x22 AAL-03-3
AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
AAL-01-2 AKV-02-M6x22 AAL-03-3
AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5
AAL-02-2.5 2005-M8x25 AAL-07-5

OAKKO

www.akko.com.tr



BORU PAHLAMA TAKIMLARI
PIPE BEVELING AND CHAMFERING TOOLS
TOPLIOBOMHAA MOJIOBKA /1A LIWIMHAPHHECKVX SATOTOBOK

Stok Olgii Araligi (mm) Kartuslar | Govde Takim Kodu Teknik Cizim
Stock Boring Range (mm) Cardridge Body Tool Code Tecnical Draw
Takim Kodu Hamnine [InanasoH pacraymsanns (Mm) KAPTPULXV /(oa TO/OBKN TexHU4eckwi acku3

Ordering Code
Kog ,qnﬂgsa/(asa D max D min
Dic Dds Dic Dds (Dd|§D[g)
Din Dout Din Dout PN ° » ) S
0TG-TC16-2DL o [
ACPBT-1 e 2752 52 1836 36 27  OTG-TC11-4R
0TG-TC16-1AR
0TG-TC16-2DL
ACPBT-2 ® 2749 52 2536 36 27 0TG-TC16-3IR
0TG-TC16-1AR
0TG-TC16-2DL
ACPBT-3 ® 4875 75 41 42 27 OTG-TC11-4IL
OTG-TC16-1AL
0TG-TC16-2DL
ACPBT-4 ® 51-75 75 51 52 27 OTG-TC16-3IL OTG-K-120-20
OTG-TC16-1AL
OTG-TC16-2DR
ACPBT-5 ® 23 3% 2 23 27 0TG-TC16-3IR
0TG-TC16-1AR
OTG-TC16-2DR
ACPBT-6 e 1535 35 15 16 27  (OTG-TCI1-4R @)
0TG-TC16-1AR
0TG-TC16-2DL 3 - ° ©
ACPBT-7 ® 4953 75 3236 36 27 O0TG-TC11-4IR AN
OTG-TC16-1AL RS g
0TG-TC16-2DL @
ACPBT-8 ® 49 75 3337 37 27 0TG-TC16-3IR o
O0TG-TC16-1AL
KartU§|a Teknik GiZim
Takim Kodu 5” gnanaii”;;érffééiiuﬁ’}% AT B"%‘L"ﬂo%ﬁ& Toxmesoont s
2rdering Code
/14 34K
04 4714 3aka3a 5 5 5 5 (D d|§D|g
max min max min WM o
QTG-TC16-2DR 5
ACPBT-9 e 38 24 15 1 - 0TG-TC16-2DR
OTG-TC16-2DR | ()TG-K-120-20
0TG-TC16-2DL
ACPBT-10 ® 78 64 43 29 - 0TG-TC16-2DL
0TG-TC16-2DL
R: Sag / Right/ Mpasswi  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
e Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamngm 1 ad./pcs./wr ACPBT-1

120/121




OAKKO

konusulan
i DIS ACMA
V 4 V 4
DiS ACMA TAKIMLARI
. THREADING TOOLHOLDERS
i;% LJEPKABKY [1115 HAPE3AHNS HAPY)XHOU PE3bbbI

242 L0YS IS

www.akko.com.tr



Di$ AGMA KATERLER KODLAMA SISTEMi
THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHNS [IEPKABOK LUI HAPESAHIS HAPY)KHOM PE3bEb]

S E R2525 M 16 C

Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

[2] islem Tipi / Application E Kesme Yoni

- /7 OHT axa BCcTaBk BM,qb/ pacra{nBaHna Cut tlng Direction

S: Screw Clamping | S Kpereswe smrom E: Dig / External 5 Hanpasrexne pesarmns
T: Vida Sikmalr Helis Agili Hapesare A5 HapyxHoi pesbbbl

T: Screw Clamping with Helix Angle I: I/Internal / Internal

T: Kbenrere BUHTOM C YITIOM HAKITOHA BUHTOBOW JnH. Hapesarie 415l BHyTpeHHel pe3bbbl

R: Sag Yan L: Sol Yan

[4] Takim Malzemesi / Type of Boring / Crans Mrctpymena Right-Hand  Left-Hand
R: lNpasbivi L: JleBbivi

“A” Yekpare celik gbvde sogutma suyu kanalli/ “A” Solid steel with coolant hole

“A’ Pacroqnas fepxaska u3 teepgon cram ¢ nogsoxom COX -—>
“E” Gelik baglikla sert matal g6vde ve sogutma suyu kanalli/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole
“E” PacToqras JepxasKka u3 TBEDAOCHNABHOIO kapouga ¢ nogsoxom COX m
“C” Karbir Saft/ “C” Carbide shank | “C” Pacroyras gepaska n3 TBEDAOCINIABHONO Kapouga
“S” Gelik Saft/ “S” Steel shank | ‘S” Pactouras Aepxaska u3 TBengov cramt
SEL
[ Saft Gapi / Shank Diameter -—

Dis Gap Saft Olciileri

Lnamerp gepxasin

External Shank Siz
Ceyerue fepKaBim

Saft / Shank / gepxaska : hxb
2525 - 25 x 25 mm

(6] Saft Boyu/ Shank Length / JnuHa gepxasim Elmas Olgiisii / Insert Size Baski Pabucu

Paszmep nnactyHb! Wedge Clamp
2 Towkum KmHoM
4
\
A
‘ - I(mm) d
) oo ,,
06 5/32
A-32 H-100 Q-180 7 N . ;16”
B-40 J-110 R-200 | ,' a4
C-50 K-125 §-250 \ . a
D-60 L-140 T-300 x-special = g 16 3/8M
E-70 M- 150 U-350 v 22
F-80 N-160 V-400 21 58 %
G-90 P-170 W-450

| RS25R16C

122/123




DIS GAP Di§ ACMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
JIEPHABKA 151 HAPESAHVS HAPYXHOM PE3bGb

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas1' Baski Parcasi'\ Baski Vidasl\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Harmne Pasmepsi (Mm) [Tnactura | axumrod BuHT | Onopras nnacruna | Bikrongprolimacimsi Tpvoxvm | Saxmmront suHT Torx Knroy

Ordering Code

Kog ans 3akasa - Q g q
RLh=H B L F 4% &@&A

SER/L 0808 E11 e (08 08 70 11
SER/L 1010 E11 ee 10 10 70 11

SERL1212F11 ee 12 12 80 {2  TIEREL 4008256 - ' - : B0-108
SERL1616H11 e ® 16 16 100 16
SERILT616HIGC e 16 16 100 16
SER/L2020KI6C e ® 20 20 125 20

Lol 0TSS4 AATN-0020 MVOGHGEHT 80115
SER/L2525M16C e ® 25 25 150 25 Is(g.:l?ET:)IC " '

SER/L 3232P16C e ® 32 32 170 32
SER/L2525M22C e e 25 25 150 25 22 ER/EL

SER/L3232P22C e e® 32 32 170 32 (3.5-4.5) 1020-M4.5x16 | AATN-2-0004 AAV-O7-M45x13  ACK-05 4015 M4xt1  80-T20
SER/L4040822C e ® 40 40 250 40 IS0 METRIC

SER/L 2525 M16C-T ® ® 25 25 150 25 16ER/L (1.5-3TR) 4015-M35xt4 - - 80-T15
SER/L 2525 M22C-T ® ® 25 25 150 25 22ER/L(4-6TR)  1020-M4.5x16 - - 80-T20
SER/L 2020 K16C-S ® ® 20 20 125 25

SER/L 2525 M16C-S ® ® 25 25 150 31 SNDVK166 ER/L16 4015-M3.5x14 AATN-2-0020 AAV-06-M3.5x11 80-T15

SER/L 3232 P16C-S @ @ 32 32 170 385

DIS GAP DIS ACMA ISVIGRE TIPI KAYAR OTOMAT MAKINA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
JEPXABKA ANA HAPE3AHWA HAPY>XHOW PE3bbbI AJTA LUBEMLIAPCKIMX CTAHKOB ABTOMATOB

- {7 E
o | A :

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas'\ Baski Parcasi'\ Baski Vidasl\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Harmme Pasmepsi (Mm) [Tnactura | axvmHos BuHT | Onopras nnactna | Bikronprolimacimsi Tpvxvm | Saxmmront suHT Torx Koy

Ordering Code

Koa Ana sakasa - Q g ¢
sl B | B ‘Al

SER/L1010K11-S ® e 10 10 125 10

11 ER/EL 4008-M2.5%6 - - - - 80-108
SER/L1212K11-S e e 12 12 125 12
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lessii @ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammym Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
Takimlar standart 1.5° helis acili olarak dretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrangaptHsie onopHsle nnacTuHe! UMEIT yron Haknoka 1.5° 1 ad./pcs./wr SER 0808 E11

UYARI / WARNING / TTPELYITPEXXTEHVE. Sayfa 126'deki B ve D figirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 126 can not be applied. / Onepaywn nsi B 1 D Ha cip. 126 He npumensiercs

YAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi Di$ AGMA KATERLERI
INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
[IEPYKABKA 151 HAPE3AHIS BHY TPEHHEN PE3bBb

Takim Kodu

Ordering Code "
Kog ans 3akasa
D g © @ 5O
RLD DI LU F D n& &&\\ &
SIR/L S$12X05H06 ® O 12 05 100 15 43 64 O06IRL  3006-M2xd - - - - 80-06
SIR/L S16X07M08 ® ® 16 07 150 18 53 7.8 O08IRL  3007-M2.2% 80-07
SIR/L S10H 11 ee 10 10100 - 74 12
SIR/L $12K 11 ®@e® 12 12125 - 84 16
SIR/L $16X10M11 e ® 16 10 150 25 74 12  11IRL  4008-M2.5¢6 80-08
SIR/L $16X13M11 e @ 16 13 150 32 89 15
SIR/L $16M 11 ®@e® 16 16 150 - 11.7 19
SIR/L §16X13M16 ® ® 16 13 150 32 102 16 4015-M3.5%9
SIR/L S16M 16 @e 16 16 150 - 11.7 19
4015-M3.5x11
SIR/L S20X16P16 ® ® 20 16 170 40 11.7 19 16IRL
SIR/L S20P 16 ®@e 20 20 170 - 137 24
(0.35-3) 80-T15
SIR/L $25R 16C ®e 25 25200 - 162 29 4015-M3.5x14 AAV-08-M3.5x8
ISO METRIC
SIR/L $328 16C ®® 32 32250 - 197 36
SIR/L S40T 16C ® @ 40 40 300 - 237 44 4015-M3.5x14 | AATN-2-0020 AAV-06-M35x11 ACK-05  4015-Mdxi1
SIR/L S50U 16C ® e 50 50 350 - 287 54
SIR/L S20P 22 ®e® 20 20170 - 157 24 4020-M4.5x12
SIR/L $25R 22C ®@e® 25 25200 - 18129 22IRL AAV-10-M4.548
SIR/L $328 22C ®® 32 32250 - 216 38 (35-4.5) 80-120
SIR/L S40T 22C ® ® 40 40 300 - 25.6 46 ISOMETRIC 1020-M4.5x16 AATN-2-0004 AAV-O7-M45x13  ACK-05  4015-Mdxi1
SIR/L S50U 22C ® ® 50 50 350 - 30.6 58
SIR/LS25R16C-T ® ® 25 25 200 - 162 29
16 R/L (1.5-3 TR) |4015-M3.5x14 80-T15
SIR/LS32S16C-T ® ® 32 32 250 - 19.7 36
SIR/LS25R22C-T ® ® 25 25 200 - 181 29
22IR/L (4-6 TR) 1020-M4.5x16 80-120
SIR/LS32S22C-T e ® 32 32 250 - 216 38

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas1 ' Baski Parcasi"\ Baski Vidasl\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Harnne Pasmepsi (mm) nactuHa | SaxvmHoi BuHT | Ongpras nnacraa | Biwr ongowod macmsl Tpvoxvm | Saxmmron suHT Torx Krroy

R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesewi Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnum
Takimlar standart 1.5° helis acili olarak dretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrangapTHsie onopHsle nnacTuHe! UMEIT yron Haknoka 1.5°

Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr SIR S12X05H 06

UYARI / WARNING / TIPELYITPEXTEHVE. Sayfa 127'deki B ve D figirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 127 can not be applied. / Onepaym ns B # D va c1p. 127 He npmmensiercs

124/125




DIS GAP Di§ ACMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
JIEPHABKA 151 HAPESAHVS HAPYXHOM PE3bGb

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie yactn

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Sag Altlik k Altlik Vidasi"\ BaskiParcas\ Baski Vidasr\Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw | Right Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactuHa | SaxumHos BuHT " B ongpwon acme! [omwm | Saxmmeosi sur | Torx Kimroy

Ordering Code
Kog an4 3akasa & é
2. & < @ @ & /V
TER/L 1616 H16 @ee® 16 16 100 16
TER/L 2020 K16 ®@® 20 20 125 20
16 ER/EL 1710-U5-40x122. ATS-16E | ATS-161 + AV-I1U5-40d5 - - 80-T10
TER/L 2525 M16 ®@® 25 25 150 25
TER/L 3232 P16 ®e0 32 32 170 32
TER/L2525M22 @ ® 25 25 150 25
TER/L 3232 P22 e 32 32 170 32 22 ER/EL 1720-U8-32¢15 ATS-22E = ATS-221 ANV-12-U8-3265 - - 80-T20
TER/L 4040 S22 ®@e® 40 40 250 40
TER/L2525M27 @ ® 25 25 150 25
TER/L 3232 P27 o 32 32 170 32 27 ER/EL 1620-M5x22 | ATS-27E | ATS-271 = AAV-15-MBi.7 - - 80-T20
TER/L 4040 S27 ®® 40 40 250 40
R: Sa§ / Right / IMpasswi  L: Sol/Left//lessni @ Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammm Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
Takimlar standart 1.5° helis agili olarak diretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrangapTHsie onopHsie NIacTUHb! MMEIOT yro Haknoka 1.5° 1 ad./pes./wr TER 1616 H16

DIS GAP SAG YONDE VIDA ACMA DIS GAP SOL YONDE VIDA AGMA
EXTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION EXTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION
HAPESAHVIE [TPABOV HAPY)XHOV! PE3bEb HAPESAHVIE JIEBOV HAPY)KHOVI PESbb]

UYARI / WARNING | BHUMAHHE
Figur B ve D icin; negatif acili althk kullanlmalidir. / For figure B and D; negative shim must be used. / Ans cxem B u D Heobx04umo Ncronb308aTe OTPUYATENbHYIO MOAMOKKY 1104 pe3bB0BYw0 NacTuHy
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim. / Cxembl B v D Herb3s npumMeHsTs 6e3 MoaKnasaky rnos peabeoByio nnactuHy

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi Di$ AGMA KATERLERI
INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS
[IEPYKABKA 151 HAPE3AHIS BHY TPEHHEV PE3bBb!

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHbie yactv

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi g Altlik Vidasi"\ BaskiParcast Baski Vidasr\Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Screw  |Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (mMm) [nactura | 3axmmHos BuHT Bunomgpwoi mrecm [omwm | Saxmmmori st | Torx Kimrod

Ordering Code

Koz ans 3akasa & é
RL . - ‘ & @ &

TIR/L S25R 16 ®e® 25 25200 - 162 29

TIR/L $32S 16 ® o 32 32250 - 197 36
16 IR/L  1710-U5-40x122) ATS-16E | ATS-161 = ANVI1054065 - - 80-T10

TIR/L S40T 16 ® o 40 40 300 - 237 44

TIR/L S50U 16 ® e 50 50 350 - 28.7 54

TIR/L S25R 22 ®@e® 25 25200 - 181 29

TIR/L 8328 22 ®e® 32 32250 - 216 38
22IR/L  1720-U8-32x15 ATS-22E = ATS-221 AAV-I2UB-3265 - - 80-120

TIR/L S40T 22 ® ® 40 40 300 - 25.6 46

TIR/L S50U 22 ® ® 50 50 350 - 306 58

TIR/L 8328 27 ® o 32 32250 - 226 40 1620-M5x18

TIR/L S40T 27 ® ® 40 40 300 - 266 48 27IRL 1620-M5x22 |+ ATS-27E = ATS-271  ARV-15-Maid.7 - - 80-120

TIR/L S50U 27 @ o 50 50 350 - 316 58
R: Sad / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lessiii  ® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammwm Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
Takimlar standart 1.5° helis agili olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle. | CrangapTHble onopHsie niacTuHs! MMeOT yron Hakroka 1.5° 1 ad./pcs./wr TIR S25R 16

DELIK iCi SAG YONDE VIDA ACMA DELIK iCi SOL YONDE ViDA AGMA
INTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION INTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION
HAPESAHVIE [TPABOVI BHY TPEHHEV PE3b5b! HAPESAHVIE JIEBOV] BHYTPEHHEV PE3bbI

UYARI / WARNING | BHUMAHHE
Figir B ve D icin; negatif acil althk kullaniimalidir. / For figure B and D; negative shim must be used. / [nsi cxem B u D Heobxoqmmo ucrons308aTb OTPULATENbHYH MOAIIOKKY 1104 pe3b00BYw NnacTuHy
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim. / Cxemsi B u D Herb351 npumeHsiTe 6e3 nogknagkv nog pess008yo nnactuxy

126/127




Di§ AGMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERi

THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION
TEXHUHECKWE PEKOMERAALIWIN /19 HAPE3AHWA PESbbbI

Dis Helis Acisi

Thread Helix Angle
Yron nogvema pe3s0kbl
Pitch
™A 4 3 2 ™
5 5 P
Tanp =
mwxD
4 1 o 6 - — m
Basitlestirilmig formil
Simplified formula
3 8 YnpowyerHas ¢opmyna
25 10 f=20PD
2 12 Ornek / Example / Mpumep:
D =25 mm (0.98”)
1.5 16 P=1.5mm (16 TPI)
1 24
—_25x15 _ o
0.5 48 B _T =1.25

mm 10 20 30 40 50 60 75 Pumocter
inch 3/8 3/4 125 15 2 25 3

Standart ve Egik Althklar

Standard and Slanted Shim B
C TaHAapTHas v HakrioHHas oropHas r/iactmHa J L
Akko dis agma takimlarinin, u¢ yuvalari 1.5° helis agili olarak uretilir. Farkli helis agili dis [C
acmak isteyenler althgi degistirerek istedikleri dereceyi elde edebilirler. ﬁ

Negatif helis genellikle sol katerde sag dis cekmek icin kullanilir ya da sag katerde sol dis
cekmek icin kullanilir.

Takim
Toolholder

Akko Toolholders Pockets have a built in 1.5° helix angle. This angle may be adjusted to
better match the thread helix angle by simply changing the shim.

Negative helix is usually used when threading RH thread with LH Holder or LH thread
with RH Holder.

Hepxaskn AKKO nmeroT cTaHaapTHBbIV yror HakimoHa OnopHowt nnacturbl 1,5°. 1ot yron MoxHo
OTPEry/mMpoBaTh MyTeM 3aMeHbI OMOPHON niacTurbl. OTpuyaTesibHai yros HakiloHa 0bbIYHO UCTOMb3YeTcs
Korga npaBasi pesbba RH Hape3saetcs nesoil gepxaskoi LH win nesas pesbba LH HapesaeTcs npaBos
JepxaBkoi RH.

Takim
Toolholder

. Takim Tipi Ug Yuvasinin Acisi (a) / Pocket’s Angle (a) / Yron Haknoxa ()

ey
16 3/8 EX-RHor IN-LH  ATS-16E+4.5 ATS-16E+3.5 ATS-16E+2.5 ATS-16E  ATS-16E+0.5 ATS-16E-0.5 = ATS-16E-1.5
16 3/8 EX-LH or IN-RH  ATS-161+4.5 ATS-161+3.5 ATS-161+25 ATS-161  ATS-161+0.5 ATS-16l-0.5 @ ATS-16l-1.5
22 1/2 EX-RHor IN-LH  ATS-22E+4.5 ATS-22E+3.5 ATS-22E+25 ATS-22E  ATS-22E+0.5 ATS-22E-0.5 A ATS-22E-1.5
22 1/2 EX-LHor IN-RH  ATS-221+4.5 | ATS-221+3.5 ATS-221+2.5 ATS-22I  ATS-221+0.5  ATS-221-0.5 | ATS-22I-1.5
27 5/8 EX-RH or IN-LH  ATS-27E+4.5 ATS-27E+3.5 ATS-27E+2.5 ATS-27E  ATS-27E+0.5 ATS-27E-0.5 ATS-27E-1.5
27 5/8 EX-LHor IN-RH  ATS-271+4.5 | ATS-271+3.5 ATS-271+2.5 ATS-271  ATS-271+0.5  ATS-271-0.5 | ATS-27I-1.5

OAKKO

www.akko.com.tr




Di$ AGMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERi

THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION
TEXHUYECKWE PEKOMEHAALIWN 119 HAPESAHWA PE3bEb]

Althk Degistirme Oneri Tablosu / Shim Change Recommendation
PekomeHgaumm ro CMeHe 0ropHOY niacTuHbl

Tabloda da goérildigu gibi bazi dis hatvelerinin gaplara gére kombinasyonlar altlik degisimini gerektirir. Eger degisim gerekli ise EX-RH ve
IN-LH katerleri igin ATS-E altliklarini, IN-RH ve EX-LH katerleri icin ATS-I altliklarini kullanin.
As can be seen from the chart, some Pitch to Diameter combinations require a shim change. If change is required, use ATS-E shim for

Pitch \ EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
TPl mm | Kak BuzaHo ns gnarpammel, HekoTopble komburaym Lar Ha [uameTp TpebyioT 3aMeHs! ONIOPHON MnacTwHbl. ECim TpebyeTcs samena, MConb3yiiTe OnopHble nnacTukbl ATS-E
| 4n4a.aepxasok nHctpymerTos EX-RH u IN-LH v onopHbie nnacturbl ATS-1 4ns aepxasok IN-RH n EX-LH.
25
- ACME
Ozel Takim : &
I holdrrequ STUB ACME
3 ; TRAPEZ (DIN 103)
ROUND (DIN 405)
3.5
Standart alth
4 (Takimin Gzerinde gelir)
Standard shim
(supplied with toolholder)
5 C TaHgapTHas oriopHasa ﬂﬂaCIMHa
(o 5 C wm) -
6
8 —
10 Althgi ATS-E ya da ATS-1 +0.5° ile degistir} Lelialslar
[ — Change to shim ATS-E or ATS-| +0.5°
1 g Mensiro onopHyw nnactury ATS-E nn ATS- +0.5°
N A >
mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 9 100 110 120 130 140
Inch: 025 050 075 1 125 1.50 2 2.50 3 4 5 Diameter

Tabloda da gorildigu gibi gogu ugulamalar altlik degisimine ihtiyag duymaz. Eder degisime ihtiyag duyulursa EX-RH ve IN-LH katerleri igin
ATS-E altliklarini, IN-RH ve EX-RH katerleri igin ATS-I altliklarini kullanin.
As can be seen from the chart, most applications do not require a shim change. If change is required,
) use ATS-E shims for EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
Pitch A Kax BugHo 3 guarpamml, HeKOTOpsle koMburaymm LLlar Ha [JuameTp TpebyroT 3ameHb! OMOPHOW nnacTuHbl. Ecrv Tpebyetcs 3ameHa, ucrosnb3yiTe onopHsie niactHbl ATS-E

TPl mm 7151 A6pKaBok MHCTpymeHToB EX-RH u IN-LH v oropHsie nnacturbl ATS-1 ans gepxasok IN-RH n EX-LH.

25| 1

0 ol PARTIAL PROFILES 60°
N ? o
9 HozerTakim Ii,;* £y 0 PARTIAL PROFILES 55°
Special holder required < X
3 8 :; § 2 |SO
SYAY 4 UN
35| 7 Y5l
pe WHIT.
4 6 ?Igal?cart altlik | i) NPT
aKimin uzerinde gelir,
Standard shim g BSPT
5 5 (supplied with toolholder)
Ci TaHgapTHas oriopHas nnactuHa
6 4 || (nocTasnseTcs ¢ AepKaskoi)
3.5

8 3

10| 25

12 2

16 1 1.5

>

mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 L
Inch: 025 050 0.75 1 125 150 2 250 3 4 5 lameter

Tabloda da goériildigi gibi gogu ugulamalar altlik degisimine ihtiyag duyar. Cogu durumda negatif bir altida ihtiyag duyulur.
EX-RH ve IN-LH takimlar icin ATS-E altliklarini kullanin. IN-RH ve EX-LH takimlar igin ATS-I althklari kullanin.
As can be seen from the chart, most applications require a shim change. In most cases a negative shim is
. required, use ATS-E shims for EX-RH and IN-LH toolholders. ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
TI':lltC?n mA Kak BugHo u3 auarpammsl, B 6OMbLIEHCTBE Criy4aeB TPeByeTCs CMeHa OroPHOM MNACTHbI. B OCHOBHOM MPUMEHSIETCS OTPULATESIbHAS ONOPHAS MITACTAHE, UCTIOMb3YITE
—— | onopHsie nnactuHbl ATS-E ans nepxasok EX-RH u IN-LH. Onoprbie nnactvrbi ATS-1 45 aepxasok IN-RH n EX-LH.

25| 10
Standart althk
9 g’aklgwllﬂzherinde gelir) AMERICAN
H tandard shim
?pisﬂ‘;?ut:r;wred (supplied with toolholder) BUTTRESS
sl s LI g (C”Zal-/,qapTHaﬂ agop/-/a;r ARaCTHa SAGENGEWINDE
(DIN 513)
35 7 Standart altligin negatif
4 6 Before Shim Change bir altlikla degistirimesi,
Althig Degistirmeden Once  kenar siirtmesini
5| 5 Negatif altlik icin ATS-E ya da ATS-I -1.5° kullanin Flo cwieHbl 0nopHO/ AaCTHb! engeleyecektir.
For negative shim, use ATS-E or ATS-1-1.5°
6 4 LI rpomBonononssix onopHeix facTvH weons3yercs ATS-E mmATS-1.5° Replacing the standard
35 shim with a shim has
i Es negative angle, will
180 235 P—“ﬂﬂ elimimate side rubbing
. 0=-1.5°
121 2 Eorea] CmeHa cTaHgapTHoi
16| 1.5 OIMOPHOV NNACTHHBI HA
) After Shim Change MNACTUHY C OTPULATESTbHLIM
mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 Althg: Degistirdikten Sonra  yrriom yctpansier bokosoe
Inch: 025 050 0.75 1 125 150 2 250 3 4 5 Diameter flocne cuexe! ONopHoA nacTuel - Tperite

128/129




OAKKO

konusulan
kalite...

KANAL ACMA

KANAL ACMA TAKIMLARI
GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXABKU [1/I7 ObPABOTKV KAHABOK

)

\

\
=

D

2

A 0

S :

> ~

E o)
o

L g

'
3
| 3

| 11
g ;J N B

www.akko.com.tr



KANAL KATERLERi KODLAMA SiSTEMi
GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM (
CUCTEMA OB03HAYEHWS IEPYKABOK 117151 OBPABOTKY KAHABOK

L L
6]

@ Kesici Stili / Cutter Style | Tun pexyxero uHctpymeHTa

@ Uc Tipi / Insert Type | ®opma nnactuHbi

DKT: Dig Gap Kanal Agma Takimi / External Grooving Toolholders KRLY / MGM. TGTC/TD.
L[EPXABKY [I/151 OBPABOTKY HAPYIKHbIX KAHABOK HRN/S312, $229, S224, S223

IKT: Delik igi Kanal Agma Takimi / Internal Grooving Toolholders ISCR/DGN, GI, GTN

JEP)ABKV [1/19 OBPABOTKV BHY TPEHHWX KAHABOK

AKT: Dis Gap Alin Kanal Takimlar / Face Grooving Toolholders SNDVK/ 123, 151, 154.91

[EPXABKA [I/151 OGPABOTKY TOPLIEBbIX KAHABOK Z2CC

LKT: L Tip Alin Kanal Agma Takimi / L Type Face Grooving Toolholders KM /A4.

LIEPXABKA L-TWIA /151 OBPABOTKY TOPLIEBBIX KAHABOK ARN/LOMR.

[6] Kesme Araligi
Cutting Diametter

[4] Kesme Yonii / Cutting Direction [5] Kesme Kenar Yiiksekligi ve Saft Genisligi
Harpagnetine pesars Cutting Edge Height and Shank Width

Beicota u linpura gepxaskm Anamerp Pesarie

@ D max (150)
@ D min (100)
—

Kesme Kenar Genisligi / Cutting Width Edge

HnnHa pexyiyes Koomkm

OREG: 2=20mm T
3=30mm g

L{ @©
4=40mm ‘
5=5.0mm
6=6.0mm = ﬂ?
8 =8.0mm @ |/ —
Tmax r ‘
a‘ — >

130/131




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXXABKW [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

o EE :
N

& [ |k

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [nactwHa 3aXNMHOI BUHT Llariba Koy

Ordering Code
Kozg 4ns 3akasa
RLh=H B L § max e § ‘ )
ADKT-KRL121215115 @ ® 12 12 100 122 15  MGM.-15
ADKTK-RL-12122T15 ® ® 12 12 100 163 15
ADKT-K-RIL-1616-2T15 @ ® 16 16 125 163 15
ADKT-K-RL-20202T15 ® ® 20 20 125 203 15  MGM.-2 | AKVO2M6x2  ABPL-O1 AAL03-3
ADKT-K-RIL-2525-2715 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-K-RIL-3232-2T15 @ ® 32 32 170 323 15
ADKT-K-RLA212-3T15 @ @ 12 12 100 163 15
ADKT-K-RL-16163T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-K-RIL-2020-3720 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-K-R/L-2020-3-R28 ® ® 20 20 125 203 28 MGM.-3
ADKTK-RL-25253R15 ® ® 25 25 150 254 15
ADKT-K-RIL-2525-3722 ® ® 25 25 150 254 22
ADKTK-RL-32323T22 @ ® 32 32 170 324 22
ADKT-K-RIL-2020-4T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-K-RL-200-4R25 @ © 20 20 125 204 25
ADKT-K-R/L-2525-4718 ® ® 25 25 150 254 {g  MGM.-4  2004-Méxix20 - AAL-05-4
ADKT-K-RIL-2525-4T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKTK-RL-32324T22 @ ® 32 32 170 324 22
ADKT-K-RIL-2020-5T20 ® ® 20 20 125 205 20
MKTKRLZ2256TIE @ © 25 25 10 255 18
ADKT-K-R/L-2525-515 ® ® 25 25 150 255 25
ADKT-K-RIL-3232-5125 ® ® 32 32 170 325 25
AKTKRL25256725 © © 25 25 150 256 25 o o
ADKT-K-RIL-3232-6T25 @ ® 32 32 170 326 25
ADKT-K-RIL3232-8732 @ ® 32 32 170 328 32 MGM.-8
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Harmamm 1 ad./pcs./wr ADKT-K-R-1212-2-T15
KRLY - JD Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY - JD Insert. / Moa nnactuny KRLY - JD
(DAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 OBPABOTKN HAPY)KHBIX KAHABOK

P 1] JEL
=

" g |k

Yedek Pargalarl / Spare Parts /| 3anacHeie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamne Pasmepe! (mMm) [nactHa BaXvMHOV BUHT Ulaviba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa t
RLh=H B L § . - § )

ADKT-KG-R/L-2020-2-T15 ® @ 20 20 125 202 15
ADKT-KG-R/L-2525-2-T15 @ O 25 25 150 252 15 KG..- 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-KG-R/L-2525-2-T17 ® O 25 25 150 252 17
ADKT-KG-R/L-1616-3-T20 ® ® 16 16 125 163 20
ADKT-KG-R/L-2020-3-T20 @ ® 20 20 125 203 20 KG..-3
ADKT-KG-R/L-2525-3-T22 ® @ 25 25 150 253 22 2004-M8x1x20 ) AAL-05-4
ADKT-KG-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-KG-R/L-2525-4-T16 ® O 25 25 130 254 16 KG..- 4
ADKT-KG-R/L-2525-4-T22 ® O 25 25 150 254 22
ADKT-KG-R/L-2525-5-T25 ® O 25 25 150 255 25 KG..-5
ADKT-KG-R/L-2525-6-T25 O O 25 25 150 256 25 KG..- 6

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactuxy KRLY

il =B
® 0 i - fjji
\_

& ge :

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactvie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (M) nactra BaXUMHOI BUHT l/aviba Koy

Ordering Code
Koz 4ns 3akasa t
 — & )

ADKT-SGC-R/L-1212-2-R15 ® ® 12 12100 162 15
ADKT-SGC-R/L-1616-2-R15 ® ® 16 16 125 162 15
ADKT-SGCRL-2002R20 @ ® 20 20 125 202 20  GCMN20 AKV-02MG22 - ABPL-O1 AAL-03-3
ADKT-SGC-R/L-2525-2-R20 @ ® 25 25 150 252 20
ADKT-SGC-R/L-1212-3-R15 @ @ 12 12 100 163 15
ADKT-SGC-R/L-1616-3-R15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-SGC-R/L-2020-3-R22 @ ® 20 20 125 203 22
AK-SECRL253R15 ® © 25 25 150 253 15 coMNd0  2004-M8«20 ' AAL-05-4
ADKT-SGC-R/L-2525-3-R22 ® ® 25 25 150 253 22
ADKT-SGC-R/L-2525-4-R25 ® © 25 25 150 254 25 GCM N40
R: Sad / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hamnum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamamm 1 ad./pes./wr ADKT-KG-R-2020-2-T15

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Mog nnactusy SMTM 132/133




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKW [1/I OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

= 1 HHH

o [J® = 5 b

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactie yactn
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE] Allen Key
Takim Kodu Hamone Pasmepesi (um) [lnactHa S3aKNMHOV BUHT Laviba Koy

Ordering Code
Koa ana sakasa _
R L h=H B L S max r—— &

ADKT-H-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-H-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 255 22 $229-3
ADKT-H-R/L-2525-3-T26 ® ® 25 25 150 255 26
ADKT-H-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-H-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 255 22 $229-4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-H-R/L-3232-4-T22 ® ® 32 32 170 325 22
ADKT-H-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20 $299.5
ADKT-H-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25
ADKT-H-R/L-2525-6-T25 ® ® 25 25 150 256 25 8229 - 6

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Moa nnactuiy HRN

oy =—
#‘%.: ° e B o L

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hanngwe Pasmepsi (Mm) lnactuHa SaxumHos BUHT Ulaviba Knoy

%rdering Code
04 N4 3aKa3a

RLh=H B L s L Se— § )
ADKT-HK-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-HK-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 8224 -2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-HK-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-HK-R/L-1616-3-T15 © © 16 16 125 163 15
ADKT-HK-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 8224 -3
ADKT-HK-R/L-2525-3-T22 @ ® 25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 . AAL-05-4
ADKT-HK-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKTHK-RL-25%5-4T22 @ ® 25 25 150 254 22 o244
ADKT-HS223-R1-2020-2-T15 @ O 20 20 125 204 15 $223-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-HS223-R1-2020-3-T17 @ © 20 20 125 203 17 $223-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ Obpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr ADKT-H-R-2020-3-T20
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Moa nnactury HRN

OAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXXABKV [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

‘ ’l‘l'}ﬂ-'":sl:l -Cii T
/ @g’? | et
pr o e - ®

)

L

|
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Ordering Code
Kog ans 3akasa t
RL h=H B T & )
ADKT-ZCC2-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-ZCC2-R/L-2020-2T15 ® @ 20 20 125 203 15 ZBD-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-ZCC2-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-ZCC2-R/L-1616-2.5-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-ZCC2-R/L-2020-25-T17 ® @ 20 20 125 203 17 LED-25
ADKT-ZCC2-R/L-2525-2.5-T15 @ ® 25 25 150 253 15
ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T15 ®© ® 16 16 125 163 15
ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T17 @ © 16 16 125 163 17
ADKT-ZCC2-R/L-1616-3-T20 ® © 16 16 125 163 20
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T12 ® @ 20 20 125 203 12
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-T20 ® & 20 20 125 203 20 Z2FD-3
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-R21 @ © 20 20 125 203 21
ADKT-ZCC2-R/L-2020-3-R25 ® e 20 20 125 203 25
ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-T12 ® © 25 25 150 263 12
ADKT-ZCC2-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 253 22
ADKT-ZCC2-RIL-25253-R30 @ ® 25 25 150 253 30 200MBxIx0 ) AL
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4-T12 ® O 20 20 1256 205 12
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20 26D-4
ADKT-ZCC2-R/L-2525-4-T12 ® ® 25 25 150 255 12
ADKT-ZCC2-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22
ADKT-ZCC2-R/L-2020-5-T12 ® © 20 20 125 205 12
ADKT-ZCC2-R/L-20205-T20 ® ® 20 20 125 205 20
ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T12 ® © 25 25 150 265 12 ZHD-5
ADKT-ZCC2-R/L-2525-5-T256 ® ® 25 25 150 255 25
ADKT-ZCC2-R/L-3232-5-125 ® ® 32 32 170 324 25
ADKT-ZCC2-R/L-20206-T20 ® ® 20 20 125 206 20
ADKT-ZCC2-R/L-2525-6-T26 ® ® 25 25 150 256 25 ZKD-6
ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T25 ® ® 32 32 170 326 25
ADKT-ZCC2-R/L-3232-6-T30 ® ® 32 32 170 326 30
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamndm 1 ad./pcs./wr ADKT-ZCC2-R-1616-2-T15
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC
134/135




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKW [1/I OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

/ i - n
: SN N

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHsie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma VldaSI Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamine Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aKNMHOI BUHT LWariba Koy

Ordering Code

Kog ana 3akasa t
R L h=H o

ANZCLALAZITN © O 20 20 125 03 0
ADKT-ZCCIRL525-3T2 ® © 25 25 150 253 22 20041810 _ AAL054
ANZCAL2N4T0 © O 20 0 125 04 N

ADKT-ZCC1-R/L-2525-4-T22 @ © 25 25 160 254 22

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactudy ZCC

Ff\
T < i
' !‘;},{i-\. < <

0 il
tmax
| “’L K
L_J
Yedek Pargalan / Spare Parts | 3anacHbie 4actv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hammne Pasmeps! (Mm) [nactvra 3aKvMHOM BUHT LUlaviba Koy
Ordering Code
Kog an4 3akasa t
RLb=H B LS b i
ADKT-ITG-R/L-2020-3-T8 ® ® 20 20 125 203 8
ADKT-ITG-R/L-2525-3-T8 ® ® 25 25 150 25.3 8 TGM. -3
ADKT-ITG-R/L-3232-3-T8 ® O 32 32 170 323 8
2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKTTGRL20204T9 ® ® 20 20 125 204 O X
ADKT-ITG-R/L-2525-4-T17 @ ® 25 25 150 254 17 TGM. - 4
ADKT-ITG-R/L-3232-4-T17T ® ® 32 32 170 324 17
ADKT-ITG-R/L-3232-5-T25 ® O 32 32 170 325 25 TGM. -5
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Harmmam 1 ad./pcs./wr ADKT-ZCC1-R-2020-3-T20

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuxy ISCR

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXXABKV [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

. ‘Dé:\ E
e 7 ® - %

| L L

Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw e Allen Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [nactura 3aKNMHOI BUHT LUlariba Koy

Ordering Code
/

h=H

Kog ans 3akasa
_ t
R L h=H B L S max - &

ADKT-I-R/L-1212-2-T15
ADKT-I-R/L-1616-2-T15
ADKT-I-R/L-2020-2-T15
ADKT-I-R/L-2525-2-T15
ADKT--R/L-3232-2-T15
ADKT-I-R/L-1212-3-T15
ADKT-I-R/L-1616-3-T15
ADKT-I-R/L-2020-3-T20
ADKT-I-R/L-2525-3-T22
ADKT-I-R/L-3232-3-T22
ADKT-I-R/L-2020-4-T20
ADKT-I-R/L-2525-4-T22
ADKT-I-R/L-3232-4-T25
ADKT-I-R/L-2020-5-T20
ADKT-I-R/L-2525-5-T25
ADKT-1G-R/L-1616-3-T18
ADKT-1G-R/L-2020-3-R20
ADKT-1G-R/L-2525-3-T22
ADKT-IGI-R/L-2020-2-T15
ADKT-IGI-R/L-2525-2-T15
ADKT-1GI-R/L-1616-3-T15
ADKT-IGI-R/L-2020-3-T20
ADKT-IGI-R/L-2525-3-T22
ADKT-IGI-R/L-2525-4-T22

12 12 125 163 15

16 16 100 163 15

20 20 125 203 15 DGN -2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
25 25 150 253 15

32 32 170 323 15

12 12100 163 15

16 16 125 164 15

20 20 125 204 20 DGN -3
25 25 150 254 22

32 32 170 324 22

20 20 125 204 20

25 25 150 254 22  DGN/GRP-4 = 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
32 32 170 324 25

20 20 125 205 20

25 25 150 255 25

16 16 125 163 18

20 20 125 204 20 GRP-3
25 25 150 2564 22

20 20 125 203 15

25 25 150 254 15

16 16 125 164 15

20 20 125 204 20 GIM/GIP -3
25 25 150 2564 22

25 25 150 2565 22 GIM/GIP - 4

DGN/GRP -5

GIM/GIP-2 = AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3

® 6 6 6 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 o ¢ © © o o © o o © °o o ©°o o o
O © & & ¢ ¢ 6 6 ¢ ¢ O o ¢ © © © © © o © © o © o o o

2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-1GI-R/L-2525-5-T25 25 25 150 25.6 25 GIM/GIP-5
ADKT-1GI-R/L-2525-8-T30 25 25 150 258 30 GIM/GIP-8
ADKT-IGTN-R/L-2525-5-T25 25 25 150 25.6 25 GTN-5
ADKT-IDC-R/L-2525-3-T21 @ O 25 25 150 254 21 DCE-3
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpase sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her s Hammamm 1 ad./pcs./wr ADKT-I-R-1212-2-T15

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuny ISCR
- e A TacTIRY 136/137




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKW [1/I OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

T i @
cn o ©

- N

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmeps! (Mm) Mnactra SaKUMHOI BUHT Lllaiiba Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa
t

ADKT-KM-R/L-2020-2-T15 ® 20 20 125 203 15

° Ad.-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-KM-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-KM-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 A-3
ADKT-KM-R/L-2525-3-T22 @ ® 25 25 150 264 22 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-KM-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 2500 IS0 R26160 BN22 A.-4

KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert. / Moa nnactury KNMTL

¢
?@j

P g :

©
=

Yedek Pargalan / Spare Parts | 3anacHsie yactm
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hammame Pasmeps! (vm) Mnactnxa S3aKNMHOI BUHT Wlariba Koy

Ordering Code
Kog an4 3akasa
S ma § © )

ADKT-123R1L-1212-15R15 ® ® 12 12 100 162 15 123-15

ADKT-123-R1L-1616-1.5R15 ® @ 16 16 125 163 15 '

ADKT-123-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 163 15

ADKT-123-R/L-2020-2-T8 ® O 20 20 125 202 8

ADKT-123-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 123-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3

ADKT-123-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15

ADKT-123-R/L-3232-2-T15 ® ® 32 32 170 323 15

ADKT-123-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15

ADKT-123-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 123-3

ADKT-123-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-123-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20

ADKT-123-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22 123-4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4

ADKT-123-R/L-3232-4-T25 ® ® 32 32 170 324 25

ADKT-123-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20 123-5

ADKT-123-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25

ADKT-123-R1L-3232-6-T15 ® O 32 32 170 325 15 123-6
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornedi/Ordering Example/ Obpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamm 1 ad./pcs./wr ADKT-KM-R-2020-2-T15
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compagple with SNDVK Insert. / Mog nnactusy SNDVK

PAKKO

www.akko.com.tr



DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPXXABKV [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

| 7\ﬁsco T 4 -
ot L
> 'ﬂ:ﬁ: ‘ tmax 151.22 xz,
e = .
b ER
. L 151.23 l% *
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachble yacts
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Takim Kodu e D”"eﬁf;ﬁgpﬁ,”}ﬂ} s it M o
Ordering Code
Kog an4 3akasa t
RL h=H B TS § )
ADKT-151.22-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-151.22-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.22-R/L-2525-2-T15 ® @ 25 25 150 253 15
ADKT-151.22-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-151.22-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-3
ADKT-151.22-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.22-R/L-1616-4-T15 ® ® 16 16 125 164 15 2004-M8x1x20 AAL-05-4
ADKT-151.22-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-4
ADKT-151.22-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.22-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20 151.2-5
ADKT-151.22-R/L-2525-5-T25 ® @ 25 25 150 255 25
ADKT-151.23-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-151.23-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.23-R/L-2525-2-T15 ® @ 25 25 150 253 15
ADKT-151.23-R1-1616-25-115 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-151.23-R1-2020-25-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-25
ADKT-151.23-R1-2625-25-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-151.23-RL-1212-3-T15 @ ® 12 12 100 164 15
ADKT-151.23-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-151.23-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-3 2004-M8x1x20 AAL-05-4
ADKT-151.23-R/L-2525-3-T20 ® ® 25 25 150 254 20
ADKT-151.23-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.23-R/L-1616-4-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-151.23-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-4
ADKT-151.23-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-151.23-R/L-2020-5-T20 ® ® 20 20 125 205 20 15125
ADKT-151.23-R/L-2525-5-T25 @ ® 25 25 150 255 25

R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left//lesbii
o Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammsmm
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Mog nnactury SNDVK

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr ADKT-151.22-R-1616-2-T15

138/139




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKW [1/I OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK

I
< 1]
<
tmax (
— e

- E t QJ

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ Baski Parcasi Sikma Vidasi Pim Anahtar
Stock| Dimension (mm) Insert Wedge Clamp Screw i Allen Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [nactnra Tomxmm BaXKNMHOI BUHT

Ordering Code
Kog an4 3akasa

RLh=H B

L S

max

ADKT-154.91-R/L-2020-3-Té®@® 20 20 125 25 4
ADKT-154.91-R/L 2525-3-T4 ® ® 25 25 150 305 4
ADKT-154.91-R/L 2020-5-Th ® ® 20 20 125 25 5
ADKT-154.91-R/L 2525-5-T ® ® 25 25 150 305 5

154.91-3
ACK-03 AKV-07-M6x22 APM-06 AAL-03-3

154.91-5

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Mog nnactury SNDVK

sy = 1

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactble yactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamyne Pasmepsi (Mm) [lnactvHa S3aXNMHOV BUHT Laviba Koy

Ordering Code
Kog ans 3akasa
_ 1
RLhH B L s L & & )
ARN-RL- & C I i 15
Ll i S 2 A Ll R LOMR. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-ARN-RL-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-ARN-RL-2020-3-20 © ®© 20 20 125 204 20 LOMR.- 3 2004-MEX1X20 AAL05.4
AKTARNAL253T2 ® ® 25 25 150 254 22 g e ; hed
R: Sa / Right / IMpasswi L. Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpase sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pcs./wr ADKT-154.91-R-2020-3-T4

ARN Ucuna Uygundur. / Compatiple with ARN Insert. / Mog nnactuHy ARN

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 OBPABOTKN HAPY)KHBIX KAHABOK

”’L ®

L N
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie yactn
Sto Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N NEl) Allen Key

Takim Kodu Hammwe Pasmeps! (M) nactHa 3aKVMHOM BUHT LUlaviba Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa t ;

. 5 P

ADKT-TD-R/L-1212-2-T15 ® ® 12 12 100 123 15
ADKT-TD-R/L-1616-2T15 ® ® 16 16 125 163 15
ADKT-TD-R/L-2020-2-T9 e O 2 20 125 203 9 TD.-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-TD-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15
ADKT-TD-R/L-2020-2-T20 @ O 20 20 125 203 20
ADKT-TD-R/L-2525-2-T17T ® ® 25 25 150 253 17
ADKT-TD-R/L-1212-3-T15 © ® 12 12 100 124 15
ADKT-TD-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 125 164 15
ADKT-TD-R/L-2020-3-T20 © ® 20 20 125 204 20
ADKT-TD-R/L-2020-3-T25 ® O 20 20 125 204 25
ADKT-TD-R/L-2020-3-T30 @ ® 20 20 125 204 30
ADKT-TDRL-2553T9 ® ® 25 25 150 254 9 T.-3 | 2004-Moxh0 ] AALD5-4
ADKT-TD-R/L-2525-3-T22 ©® ® 25 25 150 254 22
ADKT-TD-R/L-2525-3-T25 ©® ® 25 25 150 254 25
ADKT-TD-R/L-2525-3-T30 @ O 25 25 150 254 30
ADKT-TD-R/L-3232-3-T25 @ O 32 32 170 324 25
ADKT-TD-R/L-2525-4-T22 ©® @ 25 25 150 255 22 1D.-4
ADKT-TD-R/L-2525-4-T30 @ O 25 25 150 255 30 '
ADKT-TD-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25 TD.-5

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mog nnactusy TGTC

o I G

o
/@' N Y

L
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (mMm) [nactuHa 3aKUMHOI BUHT LUaviba Koy
Ordering Code
Koa ans 3akasa i _
R L h=H .
ADKT-SWC-RL-2020-2T25 ®© O 20 20 125 203 25 WCF. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-SWC-RL-2020-3T25 @ O 20 20 125 204 25 WCF. -3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmmm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammam 1 ad./pcs./wr ADKT-TD-R-1212-2-T15

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Moa nnactury SMTM
140/141




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXXABKW [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

L
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacrbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Baski Pabucu Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Wedge Clamp Ring Allen Key
Takim Kodu Hammme Pa3smepsi (Mm) lnactura | 3axvumHoV BUHT Tpuxm Konbijo Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa
_ t
RLh—HBLSm%A§®@)
4

ADKT-H22-R/L-1616-(0.5-2)-T4 ® ® 16 16 125 162
ADKT-H22-R/L-2020-(0.5-2)}-T4 ® ® 20 20 125 202 4 8312-(0.5-2) AKV-29-M6x29  AKK-04 AS-01 AAL-03-3

ADKT-H22-R/L-2525-(0.5-2)-T4 ® ® 25 25 150 252 4

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactudy HRN

@ gl‘f‘f'j‘ LEﬁ;:\ : J}i
I
-

| | 1
Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hanmane Pasmeps! (m) lnactvHa B3aXNMHOM BUHT laviba Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa
t
e § )

B
©

,_
=
Il
T
w
—
w

ADKT-LGC-RL-1616-2D40 ® ® 16 16 125 162 20

ADKT-LGC-RL-2020-2D40 ® & 20 20 125 202 20 GCTX - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-LGC-RL-2525-2D40 ® @ 25 25 150 252 20

ADKT-LGC-RL-1616-3-T720 ® ® 16 16 125 163 20

ADKT-LGC-RL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 203 20 GCTX -3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-LGC-RL-2625-3-T20 ® @ 25 25 150 253 20

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammmm 1 ad./pcs./wr ADKT-H22-R-1616-(0.5-2)T16

LMN Ucuna Uygundur. / Compatiple with LMN Insert. / Moa nnactury LMN

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPXKABKW [1/I7 OBPABOTKN HAPY)KHBIX KAHABOK

~ &

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

ADKT-WGX16-R/L-2020-2-R16 ® © 20 20 125
ADKT-WGX16-R/L-2525-2-R16 ® © 25 25 150
ADKT-WGX24-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125
ADKT-WGX24-R/L-2525-3-T22 ® @ 25 25 150
ADKT-WGX24-R/L-3232-3-T22 ® © 32 32 170
ADKT-WGX24-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150
ADKT-WGX24-R/L-2525-5-T25 @ ® 25 25 150
ADKT-WGX24-R/L-3232-5-T25 @ @ 32 32 170

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Hamnsne Pa3amepsi (Mm) [nactuHa

N Fﬁ
T
< <
tmax * f
\
g
L \_
Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvie yactn
Sikma Vidas! Pul Anahtar
Screw Stamp Allen Key
S3aXUMHOM BUHT laiiba Koy
t me—
max § )
20. 16
03 GX16.-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
20.3 16
203 20
253 22 GX24.-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
32.3 22
254 22 GX24.-4
255 25
GX24.-5
325 25

WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert. / Mog nnactusy WLTR

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

ADKT-GP-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125
ADKT-GP-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150
ADKT-GP-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150
ADKT-GP-R/L-2525-5-T26 ® ® 25 25 150

20.3
253
254
25.5

An

1%

B
©

-

| ]
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ i
Stock Dimension (mm) Insert
Hammme Pasmepsi (Mm) [lnactvHa S3aXNIMHOV BUHT

~ wmm & O

20

GP-3
22
22 GP-4
25 GP-5

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactle yact

Sikma Vidasi Pul
NE
Lllaviba

Anahtar
Allen Key
Koy

Screw

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

R: Sa§ / Right / IMpasewi  L: Sol/Left//lesbni
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammdmm
PLBT Ucuna Uygundur. / Compatiple with PLBT Insert. / Mog nnactuny PLBT

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr ADKT-WGX24-R-2525-3-T22

142/143




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXXABKW [1/I1 OBPABOTKV HAPY)XHbIX KAHABOK

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hammame Pasmepsi (Mm) nactuxa SaKNMHOV BUHT Ulaviba Knroy

Ordering Code
Kog an4 3akasa

R L h=H

ADKT-CD-R/L-2020-3-R20 ® © 20 20 125 203 20

GX240300 | 2004-M8x1x20 : AAL-05-4
ADKT-C-RL-25253R23 ® © 925 25 150 253 93 XX

CRTZT Ucuna Uygundur. / Compatiple with CRTZT Insert. / Moa nnactusy CRTZT

DIS GAP KANAL AGMA iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
LIEP)KABK [1/151 OBPABOTKY HAPY KHbIX KAHABOK [I/151 TOKAPHbIX CTAHKOB LUBEVLIAPCKOIO TUITA

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yactm

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Torx Key
Takim Kodu Pasmepe! (mMm) nactwHa B3aXvMHOM BUHT Lllaviba Torx Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa t _ é
RLoh=H B L s ! g SO

ADKT-TDRL-1212-2T12KS ®© ® 12 12 125 122 12 10.-2

TDRL16162TI6KS © © : 1 '
ADKT-TD-RAL-1616-2-T16-K-S 16 16 125 162 6 A015-Mdxt 1 ] 80-T15
ADKT-TDRL-12123-T12KS ®© ® 12 12 125 123 12 .-3
ADKT-TD-RL-1616-3-T16KS ® ® 16 16 125 163 16 '
R: Sad / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnsm 1 ad./pcs./wr ADKT-CD-R-2020-3-R20

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mog nnactuxy TGTC

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
LEPXKABKY [1/I7 OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK [/151 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEVILIAPCKOIO TUIA

: tmax - * T
wfi ‘ ‘ © o ®

; L \_
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anactbie yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NEY) Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (mMm) [nactuHa BaKNMHOI BUHT LUlariba Torx Koy

Ordering Code

Kog an4 3akasa i é
RLh=H B L s L o

e 10 10 125 102 12
ADKT-ZCC2-RL-1212-2-T12KS ® ® 12 12 125 122 12 ZBD-2 4015-M4x11 - 80-T15
[ ]

ADKT-ZCC2-RL-1010-2-T12K-S ®

ADKT-ZCC2-R1-1616-2-R16-K-S ® 16 16 125 162 16
ADKT-ZCC2-RL-1212-3-T12K-S ® ® 12 12 125 123 12 ZFD-3

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Moa nnactury ZCC

vz 4

| _

| L
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anachbie yactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NEY) Torx Key
Takim Kodu Hammame Pasmeps! (Mm) [nactra SaXUMHO BUHT lariba Torx Knroy

Ordering Code

i

Koz 45 3akasa @
_ t

Lh—HBLsmax_§ /V

ADKT-KG-R/L-1212-2R12-K-S ® ® 12 12 125 122 12 KG.- 2
ADKT-KG-R/L-1616-2-R16-K-5 ® ® 16 16 125 16.2 16 a

4015-M4x11 - -T1
ADKT-KG-R/L-1212-3-R12-KS ® ® 12 12 125 123 12 KG.-3 014X 80-T15
ADKT-KG-R/L-1616-3-R16-K-S ® ® 16 16 125 16.3 16 '
R: Sag / Right / fpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegi/Ordering Example/ OGpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B sammmm 1 ad./pcs./wr ADKT-ZCC2-R-1010-2-T12-K-S

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mo nnactuny KRLY

144/145




DIS GAP KANAL AGMA iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES 5
LEPXKABKW [1/17 OBPABOTKU HAPY)KHBIX KAHABOK [1/151 TOKAPHBIX CTAHKOB LWBEVILIAPCKOIO TUIA

Nt

0" |- e

tmax

19 B

\

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactbie yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (Mm) [nactuHa BaKUMHOI BUHT LUlariba Torx Kroy

Ordering Code

Kog 4ns 3akasa é
L o (O /v

ADKT-I-R/L-0808-2-R10-S @ @ 08 08 100 82 10

ADKT-I-RL-1010-2-R10Kk-S ® @ 10 10 120 102 10 DGN -2 4015-M4x11 - 80-T15
ADKT-I-R/L-1212-2-R12:K-S§ ® ® 12 12 125 122 12

ADKT-I-R/L-1616-3-R16K-S ® ® 16 16 120 163 16 DGN-3

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactudy ISCR

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Torx Key
Takim Kodu Hamname Pasmeps (Mm) [nactuHa 3aXUMHOI BUHT Lariba Torx Koy

Ordering Code

Kog ana saxasa é
_ t
RLh=H B L s ! Emm § Vs \/

ADKT-WGX16-R/L-1212-2-R12-K-S e 12 12 125 122 16
ADKT-WGX16-R/L-1616-2-R16-K-S © 16 16 125 162 16

GX16-2

4015-Md4x11 - 80-T15
ADKT-WGX24-R/L-1616-3-R16-K-S ® O 16 16 125 163 16 GX24-3
R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
o Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm 1 ad./pcs./wr ADKT-I-R-0808-2-R10-S

WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert. / NMog nnactusy WLTR

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKV I/ OBPABOTKV TOPLIEBbIX KAHABOK

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHble 4actu

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Pasmepe! (Mm) nactHa BaXvMHOV BUHT Ulaviba Koy

Ordering Code
Koz 45 3akasa

_ t @D @D
RLh=H B L S max min max

AAKT-KG-R/L-2525-44-70-4-T22 © O 25 25 150 265 22 44 70
AAKT-KG-R/L-2525-60-120-4-T22 © © 25 25 150 265 22 60 120 KG..-4  2004-M8x1x20 - AAL-05-4

AAKT-KG-R/L-2525-112-200-4-T22 O O 25 25 150 265 22 112 200
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactu+y KRLY

L
Yedek Parcalar / Spare Parts / 3anacHsle 4actn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma V|da3| Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Harmine Pasmepbi (Mm) nactuHa | 3axvmHos BUHT Llavioa Koy

Ordering Code
Kog 4n4 sakasa
RLh=H B L s 1 DD 0D ooy § )

AAKT-ZCC2-R/L-2525-140-180-2-T4 ® O 25 25 150 265 4 140 180 ZBD-2
AAKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 35 45
AAKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3-T17 @ O 25 25 150 265 17 39 55
AAKT-ZCC2-R/L-2525-49-80-3-T17T ® ® 25 25 150 265 17 49 80 ZFD-3
AAKT-ZCC2-R/L-2525-70-110-3-T17 @ @ 25 25 150 265 17 70 110
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-40-60-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 40 60
AAKT-ZCC2-R/L-2525-52-80-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 52 80
AAKT-ZCC2-R/L-2525-72-110-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 72 110 ZGD-4  2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-4-T22 ® @ 25 25 150 265 22 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-140-200-4-T22 @ @ 25 25 150 265 22 140 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-55-95-5-T25 @ O 25 25 150 265 25 55 95
AAKT-ZCC2-R/L-2525-85-140-5-T25 ® @ 25 25 150 265 256 85 140
AAKT-ZCC2-R/L-2525-130-200-5-T25 ® O 25 25 150 265 25 130 200 ZHD-5
AAKT-ZCC2-R/L-2525-190-400-5-T25 ® @ 25 25 150 265 25 190 400
AAKT-ZCC2-R/L-2525-200-500-5-T17 ® ® 25 25 150 265 25 200 500
AAKT-ZCC2-R/L-2525-60-110-6-T15 ® O 25 25 150 265 15 60 110 ZKD-6
R: Sad / Right / pasewi  L: Sol/Left//lesbni Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hamumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pcs./wr AAKT-KG-R-2525-44-70-4-T22

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Moa nnactury ZCC
146/147




DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKV [I/14 OBPABOTKV TOPLIEBBIX KAHABOK

< / T
1]
sy <

& kF
) e
. }:/ & t max
; §

| 1

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anacHble 4actu
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Hanie Pamepel (Mm) [lnactama | 3axvmHON BUHT LWaiba Koy
t @D @D

Ordering Code

Kog ans 3akasa _ i
I‘h_HBLSmaxminmaxw_r§ )

AAKT-K-R/L-2525-34-45-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-39-55-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-49-80-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-70-110-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-100-150-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-80-180-3-T32
AAKT-K-R/L-2525-175-215-3-T22
AAKT-K-R/L-2525-700-800-3-T17
AAKT-K-R/L-2525-50-85-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-70-110-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-100-150-4-T22
AAKT-K-R/L-2525-80-180-4-T32
AAKT-K-R/L-2525-180-800-4-T32
AAKT-K-R/L-2525-70-110-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-100-150-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-80-180-5-T32
AAKT-K-R/L-2525-140-200-5-T25
AAKT-K-R/L-2525-180-800-5-T32
AAKT-K-R/L-2525-60-100-6-T25
AAKT-K-R/L-2525-60-100-6-T35
AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T25

25 25 150 265 17 34 45

25 25 150 265 17 39 55

25 25 150 265 17 49 80

25 25 150 265 17 70 110

25 25 150 265 17 100 150  MGM.-3
25 25 150 265 32 80 180

25 25 150 265 22 175 215

25 25 150 265 17 700 800

25 25 150 265 22 50 85

25 25 150 265 22 70 110

25 25 150 265 22 100 150 MGM.-4  2004-MBx1x20 - AAL-05-4
25 25 150 265 32 80 180

25 25 150 265 32 180 800

25 25 150 265 25 70 110

25 25 150 265 25 100 150

25 25 150 265 32 80 180 MGM.-5
25 25 150 265 25 140 200

25 25 150 265 32 180 800

25 25 150 265 25 60 100

25 25 150 265 35 60 100

25 25 150 265 25 100 200

® 6. 06 06 06 0 6 0 06 06 06 06 0 06 06 0 ©0 0 06 0 06 0 0 © o o
O O @ OO0 OO @6 06 6 06 0606 0 6 6 0 06 06 06 0 ¢ © o o

AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T35 25 25 150 265 35 100 200 ViGN -6

AAKT-K-R/L-2525-100-200-6-T45 25 25 150 265 45 100 200

AAKT-K-R/L-2525-140-300-6-T35 25 25 150 265 35 140 300

AAKT-K-R/L-2525-140-300-8-T35 25 25 150 265 35 140 300

AAKT-K-R/L-3232-140-350-8-T35 32 32 150 335 35 140 350 WG -8
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmmm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Harmdmm 1 ad./pcs./wr AAKT-K-R-2525-34-45-3-T17

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactuxy KRLY

PAKKO




L TiP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

DIS CAP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

LEPKABKU L-TUTMA [/17 OBPABOTKY TOPLIEBBIX KAHABOK

LEPKABKV [I/I1 OBPABOTKV TOPLIEBbIX KAHABOK

2
-
h=H

-

tmax

@ __1~°

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactbie yactn

S Kesici Ug Sikma Vidas! Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw NE) Allen Key
Takim Kodu Hamwre Paameps! (Mm) Mnactxa SaKUMHON BUHT Ulaviba Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa t @D @D
RLh=H B L S o min max P
AAKT-1G-R/L-2525-40-60-4-T25 @ ® 25 25 150 265 25 40 60
AAKT-1G-R/L-2525-52-80-4-T25 @ @ 25 25 150 265 25 52 80
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-4-T28 @ @ 25 25 150 265 28 70 110
AAKT-1G-R/L-2525-72-110-4-T25 © O 25 25 150 265 25 72 110
AAKT-1G-R/L-2525-100-150-4-T25 @ O 25 25 150 265 25 100 150 DGN/GRP-4
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-4-T28 @ © 25 25 150 265 28 110 200
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-4-T32 ® ® 25 25 150 265 32 110 200 2004-M8x1x20 ] AAL-05-4
AAKT-1G-R/L-2525-140-200-4-T25 © © 25 25 150 265 25 140 200
AAKT-1G-R/L-2525-180-800-4-T28 @ @ 25 25 150 265 28 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-200-800-4-T25 © © 25 25 150 265 25 200 800
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-5-T32 @ @ 25 25 150 265 32 70 110
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-5-T32 @ @ 25 25 150 265 32 110 200 DGN/GRP-5
AAKT-1G-R/L-2525-180-800-5-T32 ® ® 25 25 150 265 32 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-58-100-6-T32 ® O 25 25 150 265 32 58 100 DGN / GRP - 6
AAKT-1G-R/L-2525-88-180-6-T32 @ O 25 25 150 265 32 83 180
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuxy ISCR
£ (3,05 -CL & D max
@ w |5
N @ ' o
\ e @ ER
(]
:

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble 4actn

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactuHa | 3axumHos BuHT Llarioa Koy
Ordering Code
Koz ans 3akasa @D
RLh=H B re § )
ALKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T10 @ ® 25 25 150 36 10 35 45
ALKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3.T10 ® ® 25 25 150 36 10 39 55  7pp.3
ALKT-20C2-R/L-2525-35-0-3-T4 ® ® 25 25 150 30 4 35 oo ] ) .
ALKT-ZCC2-R/L-2525-40-60-4-T14 ®@ ® 25 25 150 40 14 40 60 200420 ARL-05-4
ALKT-2CC2-R/L-2525-52-80-4-T14 @ O 25 25 150 40 14 52 80
ALKT-ZCC2-R/L-2525-72-110-4-T14 @ O 25 25 150 40 14 72 110 LGD-4
ALKT-ZCC2-R/L-2525-100-230-4-T14 @ O 25 25 150 40 14 100 230
ALKT-ZCC2-R/L-2525-40-x-4-T4 @ ® 25 25 150 30 4 40 o

R: Sa§ / Right / IMpaseui  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 wammm
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr AAKT-1G-R-2525-40-60-4-T25
148/149




KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING
HOXW [l/I OTPE3KV Y OBPABOTKU [TTYEOKVIX KAHABOK

@ p _}f # 150° D max
A G
. i Ly Fig. 2
.-""".;- B i @:} A o cm
: Kié D max w L I
; =1 T h
Fig. 1 B
s KA A
150°
anacsle vactv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamrine Pasmepsi (mMm) lnactwa Koy
Ordering Code
Kog an4 3akasa
D .
B W A Al | h o Fio S &\
AKL-TD-32-2 e 32 2 24 16 150 25 39 2 TD.-2 ALADT
AKL-TD-32-3 e 32 3 24 - 150 25 39 1 TD.-3

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / NMoa nnactuiy TGTC

D max

* i_.-j""’f ]‘J:a' - @o CA Fig. 2

\

H

%
'\.‘L
1
R
Wz
4%

_;.' 1; . D max »W[« h
’- %v% Fig. 1 g
{1 o= ¢
Bl A(—

0
Yedek Parcalar / Spare Parts
anactble yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamme Paamepe! (Mm) [Tnactuxa Koy

Ordering Code
Kog g 3akasa
D .
W A Al D Fag 1 éx
AKL-1-26-2 o 26 1.9-25 1.6 - 110 214 39 1 DGN -2
AKL-1-32-2 ° 32 1925 24 18 150 25 39 2
-1-26- -3. : - 110 214 39 1
AKL-1-26-3 [ 26 3-318 24 DGN-3 ALAO1
AKL-1-32-3 ° 32 3318 24 - 150 25 39 1
AKL-1-26-4 [ 26 4 3.2 - 110 214 80 1
DGN/GRP-4
AKL-1-32-4 [ 32 4 3.2 - 150 25 100 1 /
R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm 1 ad./pcs./wr AKL-TD-32-2

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuHy ISCR

OAKKO

www.akko.com.tr



KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING
HOXW [1/I7 OTPE3KV Y1 OBPABOTKU [TTYBEOKVX KAHABOK

. _‘f ¢ :', }50\ D max
o yRH ﬂ%l
_.F"f L] Ly ."}J' o) Fig. 2
: "’f" iy | @ﬁ:ﬂt- Al ﬂj 9
. Kie D max W L I
: 2] T h
{ ) B
ﬁi Fig. 1
A KA A
150°
JanacHsle yacr
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Hamine Pasmepsi (Mm) lnactwa Koy
Ordering Code
Kog an4 3akasa D
B W A Al | h ax o e
AKL-123-32-2 e 32 2 24 16 150 25 39 2 123-2
AKL-123-32-3 e 32 3 2.4 - 150 25 39 1 123-3 ALA-01
AKL-123-32-4 ) 32 4 3.2 - 150 25 39 1 123-4

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Mog nnactuHy SNDVK

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMA BLOGU
BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES
BJ10KV K CMEHHBIM HOXAM [l/14 OTPESKV U OBPABOTKU [T1YEOKUX KAHABOK

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactm

Takim Olgleri (mm) Pabug Pabuc Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Clamp Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Pasmeps! (Mm) [omxmm BuHT npmwknma Koy

Ordering Code

oadn saiasa H H H H H B L L s ﬁ &&@ )
ALBU-20-26 e 26 214 2 8 38 4 87 19 33 ABK-01 2505-M6x25
ALBU-25-26 e 2% 214 25 3 38 4 110 20 34 ABK-02
ALBU-20-32 e 32 25 20 13 48 55 100 19 3 ABK-03 2505-M6x30 ~ AAL-07-5
ALBU-25-32 e 32 25 25 8 48 55 110 20 36 ABK-04
ALBU-32-32 e 32 25 3R 3 48 55 120 28 44
R: Sa§ / Right / IMpasewi L. Sol/Left//lesbni Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
 Stokta / In Stock /B wammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamum 1 ad./pes./wr AKL-123-32-3

150/151




DELIK iGi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 ObPABOTKU BHYTPEHHNX KAHABOK

|
)
D min

f max

| { |
wﬂb@ — \/J] E

L

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aKUMHOI BUHT Koy
t

Ordering Code

Kog ans 3akasa D -
min L I max H -

AIKT-K-R/L-16-2-T4 ® ® 16 21 150 28 4 148 12 2503-M4x10
AAL-03-3

AIKT-K-R/L-20-2-T4 ® ® 20 25 170 30 4 183 14 MGM. - 2 2503-M4x12
AIKT-K-R/L-25-2-T6 e @ 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x12

-K-R/L-20-3- () 6 183 16
AIKT-K-R/L-20-3-T6 20 27 170 30 25 04-M5x12
AIKT-K-R/L-20-3-T7 ©® ® 20 25 170 38 7 183 13

-K-R/L-25-3- () 6 23 185
AIKT-K-R/L-25-3-T6 25 32 200 40 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-25-3-T10 ® ® 25 32 200 48 10 23 17 MGM. - 3
AIKT-K-R/L-32-3-T6 ©® ® 32 39 250 50 6 30 22

-K-R/L-32-3- () 12 30 22
AIKT-K-R/L-32-3-T12 32 39 250 53 2004-MBx1x20
AIKT-K-R/L-40-3-T6 © ® 40 47 300 55 6 375 26
AIKT-K-R/L-40-3-T12 ® O 40 48 300 63 12 375 27

-K-R/L-20-4- o0 6 183 16
AIKT-K-R/L-20-4-T6 20 27 170 30 25 04-MEK12
AIKT-K-R/L-20-4-T7 ® O 20 25 170 38 7 183 13 AAL-05-4

-K-R/L-25-4- ) 6 23 185
AIKT-K-R/L-25-4-T6 25 32 200 40 25 04-M5x16
AIKT-K-R/L-25-4-T10 ® ® 25 32 200 49 10 23 17/
AIKT-K-R/L-32-4-T6 ©® ® 32 39 250 50 6 30 22 MGM. - 4

-K-R/L-32-4- () 12 30 22
AIKT-K-R/L-32-4-T12 32 39 250 53 2004-MBK1x20
AIKT-K-R/L-40-4-T6 ® ® 40 47 300 55 6 375 26
AIKT-K-R/L-40-4-T12 ® ® 40 48 300 63 12 375 27
AIKT-K-R/L-25-5-T7 @ ® 25 33 200 40 7 23 195 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-32-5-T7T ® ® 32 40 250 50 7 30 23

2004-M8x1x20

AIKT-K-R/L-40-5-T7 @ ® 40 48 300 55 7 3715 27 MGM. -5
AIKT-K-R/L-40-5-T12 ® O 40 48 300 63 12 375 27
R: Sa§ / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamm 1 ad./pcs./wr AIKT-K-R-16-2-T4

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactuHy KRLY

PAKKO




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN BHYTPEHHUX KAHABOK

| —1
p—

u
ijb@ - [\)> q

_ Dmin

T
L~
P—

{ max

—

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv

Stok Sikma Vidasi Anahtar

k Takbm Olgiileri (mm) Kes;m Urgt ! T
Takim Kodu Haﬂ%ﬁe lm%ﬁﬁ;ﬁ;ﬂf)) ﬂnarcl‘fjﬁa 3axumHos Csrp%vr ef/7(n5};
Ordering Code
Kog an4 3akasa
=
AIKT-KG-R/L-25-2-T7 @ @ 25 33 200 40 7 23 195 KG.. - 2 2504-M5x12
AIKT-KG-R/L-20-3-T6.5-H @ © 20 275 17 6.5 183 165
S 0 > g 2504-M5x16 AAL-05-4
AIKT-KG-R/L-25-3-T7 © O 25 33 200 40 7 23 195 KG.. -3
AIKT-KG-R/L-40-3-T8 @ O 40 50 300 55 8 375 28 2004-M8x1x20
AIKT-KG-R/L-25-4-T8 @ @ 25 34 200 40 8 23 205 KG.. - 4 2504-M5x16
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactury KRLY
[/
sl \

Stok
Stock
Harmme

Takim Kodu
Ordering Code
Kozg 4ns 3akasa

AIKT-H-R/L-25-3-T8 @ ® 25 34 200 40
AIKT-H-R/L-32-3-T7 ® ® 32 40 250 50
AIKT-H-R/L-40-3-T7 e ® 40 48 300 55
AIKT-H-R/L-25-4-T8 e ® 25 34 200 40
AIKT-H-R/L-32-4-TT e @ 32 40 250 50
AIKT-H-R/L-40-4-T7T e ® 40 48 300 55
AIKT-H-R/L-25-5-T8 e @ 25 34 200 40
AIKT-H-R/L-32-5-T1 e O 32 40 250 &0
AIKT-H-R/L-40-5-T7 e o 40 48 300 55

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

~N N ® N~ oo N~ ™

H S
23 205
30 23

375 27
23 205
30 23

375 27

23 205
30 23

375 27

Kesici Ug
Insert
lnactuHa

$229-3
$229-4

$229-5

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anacHie yactm

Sikma Vidasi Anahtar
Screw Allen Key
SaxvmHoOI BUHT Knroy

2504-M5x16
2004-M8x1x20

2504-M5x16 AAL-05-4
2004-M8x1x20

2504-M5x16

2004-M8x1x20

R: Sa§ / Right / Mpasswi  L: Sol/Left//lebii
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamwm
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactury HRN

Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pes./wr AIKT-KG-R-25-2-T7

152/153




DELIK iCi KANAL KATERLERI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
[IEPXKABKY [I/151 OBPABOTKY BHYTPEHHVX KAHABOK

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackbie yactm

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Anahtar

Takim Kodu s D’"V%Li’ﬁézﬁ,"}% rnoa | Savmol o e on

Ordering Code

Kog 414 3akasa

—_— g

AIKT-HK-R/L-20-2-T6 @ @ 20 26 170 30 6 183 16 $224 -2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-HK-R/L-25-2-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 2504-Mb5x16
AIKT-HK-R/L-20-3-T6 e O 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x12
AIKT-HK-R/L-25-3-T6 @ ® 25 32 200 40 6 23 185 8224 -3 2504-M5x16
AIKT-HK-R/L-32-3-T6 @ ® 32 39 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-HK-R/L-20-4-T6 @ O 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x12
AIKT-HK-R/L-25-4-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 8224 -4 2504-M5x16
AIKT-HK-R/L-32-4-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20
AIKT-HS223-R/L-20-2-T5 ® © 20 26 170 33 5 183 15 2503-M4x12 AAL-03-3
AKT-HS223RIL-252T5 @ © 25 31 200 40 5 23 175 5223-2 2504-M5x16
AIKT-HS223-R/L-20-3-T6 @ O 20 27 170 33 6 183 16 $223-3 2504-Mb5x12 AAL-05-4
AIKT-HS223-R/L-25-3-T6 @ O 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x16

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert. / Mog nnactury HRN

f max

I
:
.

A
—_1 |
H

D min

Yedek Pargalarl | Spare Parts | 3anactbie vyactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hammame Pasmepsi (Mm) [nactHa S3aXNMHO BUHT Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
-

AIKT-KM-R/L-20-2-T7 ® @ 20 25 170 40 7 183 13 A4.-2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-KM-R/L-20-3-T7 ® O 20 25 170 40 7 183 13 2504-M5x12 AAL-05-4
AIKT-KM-R/L-25-3-T10 @ @ 25 32 200 50 10 23 17
AKTKM-RIL323T12 @ ® 32 40 250 64 12 30 22 Ad.-3 2505MBx16 pp 075
AIKT-KM-R/L-40-3-T12 ® @ 40 48 300 80 12 375 27 2505-M6x20
AIKT-KM-R/L-20-4-T7 e O 20 25 170 40 7 183 13 Ad.-4 2504-Mb5x12 AAL-05-4
R: Sag / Right / fpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnym 1 ad./pcs./wr AIKT-HK-R-20-2-T6
KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatlple with KNMTL Insert. / Mog nnactury KNMTL

OAKKO

Www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN BHYTPEHHUX KAHABOK

i D min
Yedek Pargalarl | Spare Parts | 3anactsie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnme Paameps! (Mm) nactmma SaXUMHO BUHT Koy

Ordering Code
Koz ans 3akasa
e

-123-R/L-20-2- 18. 1
AIKT-123-R/L-20-2-T6 eO 20 32 170 30 6 8.3 6 2504-MBx12
AIKT-123-R/L-25-2-T6 @O 25 32 200 40 6 183 185 123-2
AIKT-123-R/L-32-2-T7 ® O 32 41 250 45 7 30 23 2004-M8x1x20

-123-R/L-20-3- 18. 1
AIKT-123-R/L-20-3-T6 eO 20 32 170 30 6 8.3 6 2504-M5x16
AIKT-123-R/L-25-3-T7 ® O 25 32 200 40 7 23 195 123-3
AIKT-123-R/L-32-3-T9 e O 32 4 250 50 9 30 25 2004-M8x1x20 AAL-05-4

-123-R/L-20-4- 18. 1
AIKT-123-R/L-20-4-T8 eO 20 29 170 30 8 8.3 8 2504-M5x16
AIKT-123-R/L-25-4-T7 @O 25 32 200 40 7 23 195 123-4
AIKT-123-R/L-32-4-T7 ee 32 41 250 45 7 30 23

2004-M8x1x20

AIKT-123-R/L-32-4-T10 @ O 32 43 250 50 10 30 26
AIKT-123-R/L-25-5-T8 @O 25 34 200 40 8 23 205 123-5 2504-M5x16
AIKT-123-R/L-32-5-T11 e @ 32 43 250 50 11 30 27 2004-M8x1x20

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Mog nnactusy SNDVK

O
i o
F/ I
)
— — 4 — — = — —||— I
A\
Il
ks ‘ t max

L ol T )
BEN

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pargasi Sikma Vidasi i Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Wedge Clamp N i Allen Key
Takim Kodu Hamnre Pasmepes! (M) nactuHa Towxm BaXUMHOI BUHT

Ordering Code R

Kog ans 3akasa t

RL d L |

m|n max H S

AIKT-154.91-R/L-16-3-T3 ® ® 16 20 150 35 14.8 11

3 ACK-06 AKV-10-M6x14 AAL-05-4

AIKT-154.91-R/L-20-3-TA®® 20 25 170 38 4 183 14 154.91-3
-154.91-R/L-25-3-T4 ® ® b

AIKT-154.91-R/L-25-3-T4 25 31 200 40 4 23 165 AKV-24-M6x18 APML-06
AIKT-154.91-R/L-25-5-Th @ ® 25 31 200 45 5 23 175 154.91-5 ACK-03 AAL-03-3
AIKT-154.91-R/L-32-5-Th @ ® 32 38 250 50 5 30 21 AKV-07-M6x22
R: Sag / Right / Ipassii  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Harmamm 1 ad./pes./wr AIKT-123-R-32-2-T7

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactury SNDVK

154/155




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 ObPABOTKU BHYTPEHHNX KAHABOK

|
N
D min

{ max

e \‘) -

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrsle vactu

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmeps! (Mm) [nactHa 3aKVMHOW BUHT Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa
§ )
AIKT-ZCC2-R/L-16-2-T4 ® O 16 21 150 28 4 148 12 ZBD-2 2503-M4x10 AAL-03-3
AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T5 @ @ 20 27 170 30 5 183 15 9504-M5x12
AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T8 @ O 20 29 170 30 8§ 183 18
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-Th ® O 25 31 200 40 5 23 175 2504-Mb5x16
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T10 @ © 25 36 200 40 10 23 225 7FD-3
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T6 @ O 32 39 250 50 6 30 22 ) 2004-M8x1x20
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T8 ® O 32 41 250 50 8 30 24
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T13 @ O 32 46 250 50 13 30 29
AIKT-ZCC2-R/L-403T12 ® O 40 53 300 55 12 375 32 2504-Mox12 | AAL-05-4
AIKT-ZCC2-R/L-25-4-T6 @ O 25 32 200 40 6 23 185 2504-Mbx16
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T1 ® O 32 40 250 50 7 30 23 7GD-4
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T8 ® O 32 41 250 50 8 30 24 "
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-TIO® O 32 43 250 50 10 30 26
AIKT-ZCC2-RA-32-5T7 ® © 32 40 250 50 7 30 23 2004-Mex1x20
AIKT-ZCC2-R/L-32-5-T8 ® O 32 41 250 50 8 30 24 ZHD-5
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T8 ® O 40 49 300 55 8§ 375 28 )
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-TI0® © 40 51 300 55 10 375 30
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactury ZCC
:-f %{:Q T E
N ;“f LIS p ’Y - tmax
‘—IW
B e
B 1

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle Yactv
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hemmwe Pasmeps (Mm) [nactuxa BaKMHON BUHT Koy

Ordering Code

Koz ans sakaza § }

AIKT-TD-R-16-2-T8.5-H ® O 16 25 150 28 85 148 165 1D.-2 2503-M4x10 AAL-03-3

® O 2 2 170 4 6 183 16
AIKT-TD-R-20-3-T6-H 0 5 0 0 25 04-M5x12 AAL-05-4
AIKT-TD-R-25-3-T6-H @ © 25 25 200 40 6 23 185 1D.-3
AIKT-TD-R-32-3-T5-H e o 32 31 250 60 5 30 21 2004-M8x1x20
R: Sad / Right / fpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hamum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnymm 1 ad./pcs./wr AIKT-ZCC-R-20-3-T5
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatlgle with TGTC Insert. / Mog nnactuy TGTC

WAKKO

Www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
[IEPXABK [I/15] OBPABOTKY BHY TPEHHVX KAHABOK

Yedek Pargalan | Spare Parts | 3anactsie vactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma V|da3| Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Harmime Pasmepbi (Mm) [nactura BaKnMHON BUHT Torx Krnoy

Ordering Code

Kog an4 3akasa & /

AIKT-IGE-R/L-10-2-T3-H ® © 10 115 125 25 3 9 83 GEPI - 2
AIKT-IGE-R/L-16-2-T25-H ® @ 16 13 125 20 25 148 105 1315-Mdx11 80715
AIKT-IGE-R/L-16-3-T25-H @ © 16 13 125 20 25 148 105 GEPI- 3

AIKT-IGE-R/L-16-3-125-020 @ O 16 20 125 28 25 148 105
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuxy ISCR

|
\
© il .
(/)Jz [
L
Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anackie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) Mnactra SaKUMHOI BUHT Koy
Ordering Code
Koz ans sakasa d
s . - § 2
AIKT-IGI-R/L-20-3-T4 ® @ 20 20 170 25 4 183 145 1020-Mbx14 80-T20
-1GI-R/L-25-3- o0 2 2 5 23 17 2504-M5x16
AIKT-1GI-R/L-25-3-T5 25 3 200 30 GIMIY / GIPI - 3 X
AIKT-IGI-R/L-32-3-T5 ® @ 32 31 250 30 5 30 21 AAL-05-4
2004-M8x1x20
AIKT-IGI-R/L-40-3-T5 ® O 40 50 300 50 5 375 25
AIKT-IGI-R/L-20-4-T4 @ @ 20 20 170 25 4 183 145 GIMIY / GIPI - 4 1020-M5x14 80-T20
-1GI-R/L-25-5- ) 10 23 225
AIKT-IGI-R/L-25-5-T10 ® 25 32 200 25 GIMIY / GIPI - 5 2504-M5x16 AAL-05-4
AIKT-IGI-R/L-25-5-T15 ® © 25 37 200 25 15 23 275
R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left/ lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
o Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pes./wr AIKT-IGE-R-10-2-T3-H

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuxy ISCR Not: “I” boylan D min gapa gore veriimisir

Note: Lenghts of “I” are given according to D min diameter.
Tpumeyarme: pasmepsi | J0smkHbI 6biTb D min.

156/157




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 ObPABOTKU BHYTPEHHNX KAHABOK

= -
{ — ]
’(;’ L
_
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnre Pasmepsi (Mm) nactmma SaXUMHOI BUHT Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa D t
o -— g
-|-R/L-20-3- [ ) 5 183 155 2504-M5x12
AIKT-I-R/L-20-3-T5 20 26 170 25 DGN- 3 AAL-05-4
AIKT-I-R/L-25-3-T6 e 25 32 200 40 6 23 19 2504-M5x16

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Moa nnactuty ISCR

| e—

0
XL
-

LLJ

D min

— t max

p—

S
N
o

. 1

i | )
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnwre Pasmeps (Mm) nactmma SaXUMHOI BUHT Koy
1

Ordering Code

Kon ans 3akasa
D
RL 4 B L e WS & P

AIKT-IG-R/L-25-4-T10-H ® ® 25 36 200 40 10 23 227 2504-M5X16
AIKT-1G-R/L-32-4-T10-H ® ® 32 43 250 45 10 30 262 DGN/GRP-4
AIKT-1G-R/L-40-4-T12-H ® ® 40 53 300 50 12 375 322
AIKT-IG-R/L-25-5-T10-H ® © 25 36 200 40 10 23 227 2504-M5X16
O
O

2004-M8x1x20

AAL-05-4
-1G-R/L-32-5-T10-H ® 2 4 10 30 262
AIKT-1G-R/L-32-5-T10-H 32 43 250 45 DGN/ GRP - 5 2004-MBx1x20
AIKT-1G-R/L-40-5-T12-H ® 40 53 250 50 12 375 322
AIKT-IG-R/L-50-5-T12-H @ © 50 63 300 60 12 47 372
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammymm 1 ad./pcs./wr AIKT-I-R-20-3-T5

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuHy ISCR

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPKABKU [1/I7 OBPABOTKN BHYTPEHHUX KAHABOK

|
— T
H
D min

t max
«——

L

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamnme Paamepsi (Mm) Mnactma SaXUMHO BUHT Koy
Ordering Code
<0

Kog an4 3akasa D ) I

min max H

AIKT-ITG-R/L-16-3-T6-H ® ® 16 20 150 25 6 148 12 1020-M4.5X14 80-T20
AIKT-ITG-R/L-20-3-T6-H ® ® 20 25 170 32 6 183 142 TGM. -3 1020-M4.5X16
AIKT-ITG-R/L-25-3-T8-H ® @ 25 32 200 40 8 23 1838 2504-M5X16 AAL-054
AIKT-ITG-R/L-32-3-T8-H ® ® 32 38 250 49 8 30 22 2004-M8x1x20
AIKT-ITG-R/L-20-4-T6-H ® ® 20 25 170 33 6 183 142 1020-M4.5X16 80-T20
AIKT-ITG-R/L-25-4-T7-H ® ® 25 31 200 41 7 23 175 oB0AMEXTS
AIKT-ITG-R/L-25-4-T9-H @ @ 25 325 200 41 9 23 195 TGM. - 4 AAL05-4
AIKT-ITG-R/L-32-4-T11-H @ @ 32 42 250 50 11 30 2535

AIKT-ITG-R/L-40-4-T11-H ® @ 40 53 300 50 11 375 32 2004-M8x1x20

AIKT-ITG-RL-32-6.35-T17.5H @ @ 32 57 250 50 175 30 29 TGM. - 6.35
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuxy ISCR

H
‘ D min
g
[l
x

L

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamme Pasmepsi (Mm) [nactura BaXKNMHOI BUHT Koy

Ordering Code
Ko ans 3akasa Al D | I t ' s § )
min max _

AIKT-GP-R/L-20-2-T4 @ O 20 25 170 30 4 183 145 GP-2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-GP-R/L-25-2-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185
AIKT-GP-R/L-20-3-T6 @ O 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x16
AIKT-GP-R/L-25-3-T6 @ O 25 32 200 40 6 23 185 GP-3
AIKT-GP-R/L-32-3-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 2004-M8x1x20 AAL-05-4
AIKT-GP-R/L-20-4-T6 @ O 20 27 170 30 6 183 16 2504-M5x16
AIKT-GP-R/L-25-4-T6 @ O 25 32 200 40 6 23 185 GP-4 2004-MBx1x20
AIKT-GP-R/L-32-4-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22
R: Sa§ / Right / Mpasewi L. Sol/Left//lesbui Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamm 1 ad./pcs./wr AIKT-ITG-R-16-3-T6-H

PLBT Ucuna Uygundur. / Compatiple with PLBT Insert. / Moa nnactuxy PLBT 158/159




DELIK iCi KANAL KATERLERI

INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS
LEPXKABKW [1/I7 ObPABOTKU BHYTPEHHNX KAHABOK

T
H
D min

L

Yedek Parcalari / Spare Parts / 3anactvle vactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Allen Key
Takim Kodu Hamsne Paamepsi (Vi) [nactua BaKUMHOI BUHT Koy
Ordering Code
Kog ans 3akasa
i HOS
AIKT-SGC-R-25-3-T6 ® O 25 32 200 40 6 23 185 2504-M5x16
AIKT-SGC-R-32-3-T6 ® O 32 39 250 50 6 30 22 GCM N30 2004-M8x1x20 AAL-05-4

AIKT-SGC-R-40-3-T6 ® O 40 47 300 55 6 375 26

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Mo nnactusy SMTM

d
D min

Yedek Pargalarl | Spare Parts | 3anactsie yactv

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Torx Key

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Hamnme Paameps! (Mm) [nactwHa

SaxvimHoi BUHT Torx Koy
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa @/
RL d mln L I max H S & /

AIKT-QC11-R/L-20-(0.5-1.8) ® O 20 16 150 40 - 183 12  QC11R/L (0.50-1.80) 3008 M2.5x6 80-T08
AIKT-QC16-R/L-20-(0.5-1.8) © © 20 25 150 35 - 183 135 QC16R/L (0.50-1.80) 4015-M3.5x10 80-T15
AIKT-QC16-R/L-20-(0.5-25) @ O 20 25 150 35 - 183 135 QC16R/L (0.50-2.50) '
AIKT-QC22-R/L-25-(1-2.3) © © 25 35 150 35 - 23 182 QC22R/L (1.00-2.30)
AIKT-QC22-R/L-25-(25-3.3) @ O 25 35 150 35 - 23 182 QC22R/L (2.50-3.30) 1120 M5x20 80-T20
AIKT-QC22-R/L-25-(3.3-48) @ O 25 35 150 35 = 23 182 QC22R/L (3.30-4.80)
AIKT-QC22-R/L-32-(1-2.3) © © 32 45 150 35 - 30 232 QC22R/L (1.00-2.30)
R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pes./wr AIKT-SGC-R-25-3-T6

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Moa nnactury ZCC

OAKKO

www.akko.com.tr




MiNi KANAL KATERI

mii 6RooVING T00L. €
MVIHY [IEPKABKA [ OBPABOTKY BHYTPEHHIX KAHABOK

~ [ E=zzzczzzzz=z=z==z=z=z===-==
PR - <

7
¢

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHeie yact

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmepsi (Mm) [nactnHa 3aXNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa 4 d
b e 7 Vo
-MB07-A16-090-15 ® 16 7.4 1 14
AIKT-MB07-A16-090-15 6 90 5 VB - 07 008-M3:8 80-T08
AIKT-MB07-A16-090-22 ® 16 74 90 22 14
AIKT-MB09-A16-090-19 ® 16 95 90 19 14
AIKT-MB09-A16-095-28 @ 16 95 95 28 14 MB - 09 4015-M4x11 80-T15
AIKT-MB09-A16-110-40 ® 16 95 110 40 14
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammdmm 1 ad./pcs./wr AIKT-MB07-A16-090-15

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert. / Moa nnactusy SNDVK

160/161




konusulan
the spoken kalite...
quality...




ODAKKO
DELIK DELME ve iISLEME TAKIMLARI

DRILLING and HOLEMAKING TOOLS
WHCTPYMEHT V51 CBEP/IEHA M OBPABOTKY OTBEPCTIM




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
U-DRILL
TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJTA

www.akko.com.tr



TAKMA UGLU MATKAP KODLAMA SISTEMI
U-DRILL DESIGNATION SYSTEM

CUCTEMA ObO3HAYEHWA CBEPET

@ Kesici Stili / Cutter Style @ Takim Gapi / Tool Diameter E] Delme Derinligi / Drilling Depth
T PEXYKEro UHCTPYMEHTA Hnametp Ceepna [nybuHa ceepneHns

TUM: Takma Uglu Matkap
U-Drill
cBepna

(5] Ug Sekli / Insert Form [8] Ug Tipi/ Insert Type [10] Kalinlik / Thickness
Dopma nnacTmHel dopma nracTHbl TonLqMHa

:EDJEE:JT =
s [8 ML

= e VI = EENE
w S L e B WY ¢

c = T w CH 01 s=1.59
[6] Serbest Ug Agisi / Clearance angle of Insert B = 70-90° 6 1/ T s=1.98
3a4HW yrom nnacTukb! = Q = T 02 s=238

F B = 40-60° g; s= ;Z:
S=23.
P P G IKIT3 R 1 X Ol T3 5397
P 7 - A/1 10 . :7 Spec,a/ 04 s=4.76
05 s=5.56
H Y creymansHas 0 s=o3
\E] 07 s=7.94
B =70-90° 09 s=9.52
[7] Toleranslar / Tolerance Classes [9] Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length [11] Kose Konfigiirasyonu / Corner Radius
Tonepa/-/c:b/ LHa pexyien kpomkm Yrrosoii paguyc
A +0.025 +0.005 +0.025
d
C [ +0025 +0013 +0.025 01 r=0.1
E |+0025 +0.025 +0.025
T F|=zo013 +0.005 +0.025 02 r=0.2
G | +0025 +0.025 +0.130 |
x H | +0013 +0.013 +0.025 ; 04 r=0.4
J | +005-0.15 |+0.005 +0.025 —
(9} K | £005-0.15 |+£0.013 +0.025 08 r=0.8
dolml< L |+005-0.15 |+0025 +0.025 12 r=1.2
M | £0.05-0.15 |+0.08-0.20 |+0.130
JJ N | £005-0.15 | +0.08-020 |+0.025 16 r=1.6
Tt~ U | +008-025 |+0.13-038 | +0.130 24 r=2.4
d : Daire Olgiisii / Inscribed Circle /BrucarHas okpyxHocTs l
m : Sekle Gore / Refer to Figure /Pucyrok
t : Kalinlik / Thickness | TonwmrHa

164/165




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

Takim Kodu

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

ATUM 16XD2 WCM. 030208
ATUM 16.5XD2 WCM. 030208
ATUM 17XD2 WCM. 030208
ATUM 17.5XD2 WCM 030208
ATUM 18XD2 WCM. 030208
ATUM 18.5XD2 WCM. 030208
ATUM 19XD2 WCM. 030208
ATUM 19.5XD2 WCM. 030208
ATUM 20XD2 WCM. 040208
ATUM 20.5XD2 WCM. 040208
ATUM 21XD2 WCM. 040208
ATUM 21.5XD2 WCM. 040208
ATUM 22XD2 WCM. 040208
ATUM 22.5XD2 WCM. 040208
ATUM 23XD2 WCM. 040208
ATUM 23.5XD2 WCM. 040208
ATUM 24XD2 WCM. 050308
ATUM 24.5XD2 WCM. 050308
ATUM 25XD2 WCM. 050308
ATUM 25.5XD2 WCM. 050308
ATUM 26XD2 WCM. 050308
ATUM 26.5XD2 WCM. 050308
ATUM 27XD2 WCM. 050308
ATUM 27.5XD2 WCM. 050308
ATUM 28XD2 WCM. 050308
ATUM 28.5XD2 WCM. 050308
ATUM 29XD2 WCM. 050308
ATUM 29.5XD2 WCM. 050308

Stock
Hamnsne

Delme Derinligi
Drilling Depth

16
16.5
17
175
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
22.5
23
23.5
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
28.5
29
29.5

d1

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

= 2xGap
= 2Diameter
[nybuna ceepriermns = 2xnametp

d2

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

110
110
12
12
114
114
116
116
118
118
120
120
122
122
124
124
126
126
128
128
130
130
132
132
134
134
136
136

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasamepsi (Mm)

1

32
32
34
34
36
36
38
38
40
40
42
42
44
44
46
46
48
48
50
50
52
52
54
94
56
56
58
58

| 2

54
54
56
56
58
58
60
60
62
62
64
64
66
66
68
68
70
70
72
72
74
74
76
76
78
78
80
80

|3

56
56
56
56
56
56
56
56
96
56
56
96
56
56
96
56
56
96
56
56
96
56
56
96
56
56
96
56

Kesici Ug
Insert
[lnactvHa

&
—

WCM. 030208

WCM. 040208

WCM. 050308

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact

Sikma Vidas! Tork Anahtar
Screw Torx Key
S3aXUMHOM BUHT Torx Koy

&/

3008-M2.5x6 80-T08

3008-M3x8

R: Sad / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui

o Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mog nnactuty 1SO

OAKKO

Siparig Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
1 ad./pcs./wr ATUM 16xD2 WCM. 030208

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319

PykoBo4cTB0 4115 dKcnnyataymm ceepert: c1p. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

Takim Kodu

Ordering Code
Koz 4 3akasa

ATUM 30XD2 WCM.
ATUM 31XD2 WCM.
ATUM 32XD2 WCM.
ATUM 33XD2 WCM.
ATUM 34XD2 WCM.
ATUM 35XD2 WCM.
ATUM 36XD2 WCM.
ATUM 37XD2 WCM.
ATUM 38XD2 WCM.
ATUM 39XD2 WCM.
ATUM 40XD2 WCM.
ATUM 41XD2 WCM.
ATUM 42XD2 WCM.
ATUM 43XD2 WCM.
ATUM 44XD2 WCM.
ATUM 45XD2 WCM.
ATUM 46XD2 WCM.
ATUM 47XD2 WCM.
ATUM 48XD2 WCM.
ATUM 49XD2 WCM.
ATUM 50XD2 WCM.
ATUM 51XD2 WCM.
ATUM 52XD2 WCM.
ATUM 53XD2 WCM.
ATUM 54XD2 WCM.
ATUM 55XD2 WCM.
ATUM 56XD2 WCM.
ATUM 57XD2 WCM.
ATUM 58XD2 WCM.
ATUM 59XD2 WCM.
ATUM 60XD2 WCM.

067308
067308
06T308
067308
067308
06T308
067308
067308
06T308
067308
067308
06T308
067308
067308
067308
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412

Stock
Hanane

Delme Derinligi
Drilling Depth

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
94
95
56
o7
58
59
60

d 1

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

= 2xGap
= 2XDiameter
[nybuna ceeprierms = 2xnametp

d2

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
64
64
64
64
64

147
149
151
153
155
157
159
161
163
165
167
169
17
173
175
192
194
196
198
200
202
204
206
208
210
212
214
216
218
220
222

Stok Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
aamepb (Mm)

1

60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102
104
106
108
110
12
114
116
118
120

P:

| 2

87
89
91

93
95

97
99
101
103
105
107
109
111
113
115
122
124
126
128
130
132
134
136
138
140
142
144
146
148
150
152

|3

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vact
Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactuHa SaxumHoV BUHT Torx Kriroy

& & -

WCM. 06T308  3010-M3.5x9 80-T10

WCM. 080412 4015-M4x11 80-T15

R: Sad / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbii

 Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mog nnactuy 1SO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
1 ad./pcs./wr ATUM 30xD2 WCM. 06T308

Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319/ Pyxosozcrso 4ns akcrnyaraim csepen: c1p. 320

166/167




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

> Delme Derinlii
Drilling Depth

nybura caeprienns

Stock
Takim Kodu HHH‘ZISMG

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
d

ATUM 16XD3 WCM. 030208 e 16 25
ATUM16.5XD3WCM.030208 e 165 25
ATUM 17XD3 WCM. 030208 e 17 25
ATUM17.5XD3WCM.030208 ® 175 25
ATUM 18XD3 WCM. 030208 e 18 25
ATUM18.5XD3WCM.030208 e 185 25
ATUM 19XD3 WCM. 030208 ® 19 25
ATUM19.5XD3WCM.030208 ® 195 25
ATUM 20XD3 WCM. 040208 e 20 25
ATUM20.5XD3WCM.040208 e 205 25
ATUM 21XD3 WCM. 040208 e 21 25
ATUM21.5XD3WCM.040208 ® 215 25
ATUM 22XD3 WCM. 040208 ® 22 25
ATUM22.5XD3WCM.040208 © 225 25
ATUM 23XD3 WCM. 040208 e 23 25
ATUM23.5XD3WCM.040208 ® 235 25
ATUM 24XD3 WCM. 050308 © 24 25
ATUM24.5XD3WCM.050308 ® 245 25
ATUM 25XD3 WCM. 050308 ® 25 25
ATUM25.5XD3 WCM. 050308 ® 255 25
ATUM 26XD3 WCM. 050308 e 26 25
ATUM26.5XD3 WCM. 050308 ® 265 25
ATUM 27XD3 WCM. 050308 e 27 25
ATUM27.5XD3WCM.050308 ® 275 25
ATUM 28XD3 WCM. 050308 © 28 25
ATUM 28.5XD3WCM.050308 © 285 25
ATUM 29XD3 WCM. 050308 ® 29 25
ATUM29.5XD3WCM.050308 ® 295 25
ATUM 30XD3 WCM. 067308 e 30 32
ATUM 30.5XD3 WCM. 067308 e 305 32
ATUM 31XD3 WCM. 067308 © 31 32
ATUM 31.5XD3 WCM. 067308 ® 315 32
ATUM 32XD3 WCM. 067308 © 32 32
ATUM 32.5XD3 WCM. 067308 ® 325 32
ATUM 33XD3 WCM. 067308 e 33 32
ATUM 33.5XD3 WCM. 067308 e 335 32
ATUM 34XD3 WCM. 06T308 e 34 32
ATUM 34.5XD3WCM.06T308 e 345 32

= 3xCap
= xDiameter
= 3Xnametp

ds

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44

126
126
129
129
132
132
135
135
138
138
141
141
144
144
147
147
150
150
153
153
156
156
159
159
162
162
165
165
177
177
180
180
183
183
186
186
189
189

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasamepsi (Mm)

I

48
48
51

51

94
54
57
57
60
60
63
63
66
66
69
69
72
72
75
75
78
78
81

81

84
84
87
87
90
90
93
93
96
96
99
k)
102
102

P

70
70
73
73
76
76
79
79
82
82
85
85
88
88
9
el
94
94
97
97
100
100
103
103
106
106
109
109
117
117
120
120
123
123
126
126
129
129

s

56
56
56
56
56
56
56
56
96
96
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
96
56
56
56
56
56
56
56
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact

Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactvHa SaxvmHow BUHT Torx Koy
Q
& & ~
= /
WCM. 030208
3008-M2.5x6 80-T08
WCM. 040208

WCM. 050308 3008-M3x8

WCM. 06T308 = 3010-M3.5x9 80-T10

R: Sad / Right / pasewi  L: Sol/Left//lesbui

o Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mog nnactuty 1SO

OAKKO

Siparig Omegji/Ordering Example/ Opasey saxasa
1 ad./pcs./wr ATUM 16xD3 WCM. 030208

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PykoBoAcTB0 4115 dKcnnyataymm ceepert: c1p. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

> Delme Derinli
Drilling Depth
[ybura cepreHns

Stock
Takim Kodu Haﬂeffﬂe

Ordering Code
Koz 4 3akasa
dy

ATUM 35XD3 WCM. 067308 e 35 32
ATUM 35.5XD3WCM.06T308 e 355 32
ATUM 36XD3 WCM. 06T308 e 36 32
ATUM 36.5XD3 WCM.06T308 ® 365 32
ATUM 37XD3 WCM. 067308 © 37 32
ATUM 37.5XD3 WCM. 067308 e 375 32
ATUM 38XD3 WCM. 067308 e 38 32
ATUM 38.5XD3 WCM. 067308 ® 385 32
ATUM 39XD3 WCM. 067308 e 39 32
ATUM 39.5XD3 WCM. 067308 ® 395 32
ATUM 40XD3 WCM. 067308 e 40 32
ATUM 40.5XD3 WCM.06T308 e 405 32
ATUM 41XD3 WCM. 067308 e 41 32
ATUM 41.5XD3WCM. 067308 ® 415 32
ATUM 42XD3 WCM. 067308 © 42 32
ATUM42.5XD3WCM.06T308 ® 425 32
ATUM 43XD3 WCM. 067308 © 43 32
ATUM43.5XD3 WCM. 067308 ® 435 32
ATUM 44XD3 WCM. 067308 e 44 32
ATUM 44.5XD3WCM.06T308 e 445 32
ATUM 45XD3 WCM. 080412 e 45 40
ATUM45.5XD3WCM.080412 ® 455 40
ATUM 46XD3 WCM. 080412 ® 46 40
ATUM 47XD3 WCM. 080412 e 47 40
ATUM 48XD3 WCM. 080412 e 483 40
ATUM 49XD3 WCM. 080412 e 49 40
ATUM 50XD3 WCM. 080412 e 50 40
ATUM 51XD3 WCM. 080412 ® 51 40
ATUM 52XD3 WCM. 080412 e 52 40
ATUM 53XD3 WCM. 080412 ® 53 40
ATUM 54XD3 WCM. 080412 ® 54 40
ATUM 55XD3 WCM. 080412 ® 55 40
ATUM 56XD3 WCM. 080412 ® 56 40
ATUM 57XD3 WCM. 080412 e 57 40
ATUM 58XD3 WCM. 080412 e 58 40
ATUM 59XD3 WCM. 080412 ® 59 40
ATUM 60XD3 WCM. 080412 e 60 40

= 3xCap
= SxDiameter
= 3Xnametp

dy

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
64
64
64
64
64

192
192
195
195
198
198
201
201
204
204
207
207
210
210
213
213
216
216
219
219
237
237
240
243
246
249
252
255
258
261
264
267
270
273
276
279
282

Stok Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
aamepb (Mm)

I

105
106
108
108
111
111
114
114
17
17
120
120
123
123
126
126
129
129
132
132
135
135
138
141
144
147
150
153
156
159
162
165
168
17
174
177
180

P:

)

132
132
135
135
138
138
141
141
144
144
147
147
150
150
153
153
156
156
159
159
167
167
170
173
176
179
182
185
188
191
194
197
200
203
206
209
212

'3

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vact
Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactuHa SaxumHoV BUHT Torx Kriroy

& & -

WCM. 06T308 = 3010-M3.5x9 80-T10

WCM. 080412 4015-M4x11 80-T15

R: Sag / Right/ pasewi  L: Sol/Left//lesbui

o Stokta / In Stock /B Hammymn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mog nnactuHy I1SO

Siparig Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa

1 ad./pcs./wr ATUM 35xD3 WCM. 06T308

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PykoBoAcTB0 4515 Kcnnyataymm ceepert: cip. 320

168/169




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

,,4-""/ Delme Derinligi = 4xCap |

Drilling Depth = 4xDiameter
[nybuna ceepriermns = 4xJnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aXNMHOI BUHT Torx Kroy

Ordering Code

<Q
Kog 4ns 3akasa q @
d, d, | e ] s = &

e

16 25 34 142 64 8 56
165 25 34 142 64 86 56
177 25 34 146 68 90 56
175 25 34 146 68 90 56
18 25 34 150 72 94 56  WCM.030208
185 25 34 150 72 94 56
19 25 34 154 76 98 56
195 25 34 154 76 98 56
20 25 34 158 80 102 56
205 25 34 158 80 102 56
21 25 34 162 84 106 56

ATUM 16XD4 WCM. 030208
ATUM 16.5XD4 WCM. 030208
ATUM 17XD4 WCM. 030208
ATUM 17.5XD4 WCM. 030208
ATUM 18XD4 WCM. 030208
ATUM 18.5XD4 WCM. 030208
ATUM 19XD4 WCM. 030208
ATUM 19.5XD4 WCM. 030208
ATUM 20XD4 WCM. 040208
ATUM 20.5XD4 WCM. 040208
ATUM 21XD4 WCM. 040208
ATUM 21.5XD4 WCM. 040208
ATUM 22XD4 WCM. 040208
ATUM 22.5XD4 WCM. 040208
ATUM 23XD4 WCM. 040208
ATUM 23.5XD4 WCM. 040208
ATUM 24XD4 WCM. 050308
ATUM 24.5XD4 WCM. 050308
ATUM 25XD4 WCM. 050308
ATUM 25.5XD4 WCM. 050308
ATUM 26XD4 WCM. 050308
ATUM 26.5XD4 WCM. 050308
ATUM 27XD4 WCM. 050308
ATUM 27.5XD4 WCM. 050308
ATUM 28XD4 WCM. 050308
ATUM 28.5XD4 WCM. 050308
ATUM 29XD4 WCM. 050308
ATUM 29.5XD4 WCM. 050308

215 25 34 162 84 106 56 \yom 040208  3008-M2.5x6 80-T08
2 25 34 166 88 110 56

225 25 34 166 83 110 96
23 25 34 170 92 114 56
235 25 34 170 92 114 56
24 25 34 174 9 118 56
245 25 34 174 96 118 96
25 25 34 178 100 122 36
265 25 34 178 100 122 36
26 25 34 182 104 126 56
265 25 34 182 104 126 96
27 25 34 186 108 130 56
275 25 34 186 108 130 96
28 25 34 190 112 134 36
285 25 34 190 112 134 56
29 25 34 194 116 138 56
295 25 34 194 116 138 96

WCM. 050308 3008-M3x8

O © @ @€ O € 6 ¢ O 6 O 6 O 6 ¢ 06 O 6 O &6 O & O & O 0 (O o

R: Sad / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparis Omegji/Ordering Example/ Opasey saxasa
e Stokta / In Stock /B Hamuum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamamm 1 ad./pcs./wr ATUM 16xD4 WCM. 030208
150 Ucuna Uygundur. / Compatiple with 1SO Insert. / Mon nnactuky 150 Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PykoBozcTBO 4715 3Kcnnyaram caeper: ctp. 320
ODAKKO y e
\¢

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

ﬁﬁ ' Delme Derinligi = 4xCap

Drilling Depth = 4xDiameter
[nybuna ceeprierms = 4xJnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vact
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aXNMHOI BUHT Torx Krioy

Ordering Code

’ Q
Koz 4 3akasa q @
— /

ATUM 30XD4 WCM. 06T308
ATUM 31XD4 WCM. 06T308
ATUM 32XD4 WCM. 067308
ATUM 33XD4 WCM. 067308
ATUM 33.5XD4 WCM. 06T308
ATUM 34XD4 WCM. 06T308
ATUM 35XD4 WCM. 06T308
ATUM 36XD4 WCM. 06T308
ATUM 37XD4 WCM. 067308
ATUM 38XD4 WCM. 06T308
ATUM 38.5XD4 WCM. 06T308
ATUM 39XD4 WCM. 06T308
ATUM 40XD4 WCM. 06T308
ATUM 41XD4 WCM. 067308
ATUM 42XD4 WCM. 067308
ATUM 43XD4 WCM. 067308
ATUM 44XD4 WCM. 06T308
ATUM 45XD4 WCM. 080412
ATUM 46XD4 WCM. 080412
ATUM 47XD4 WCM. 080412

30 32 44 207 120 147 60
31 32 44 211 124 151 60
32 32 44 215 128 155 60
33 32 44 219 132 159 60
335 32 4 219 132 159 60
34 32 44 223 136 163 60
3 32 44 227 140 167 60
36 32 44 231 144 171 60
37 32 44 235 148 175 60
38 32 44 239 152 179 60
385 32 44 239 152 179 60
39 32 44 243 156 183 60
40 32 44 247 160 187 60
41 32 44 251 164 191 60
42 32 44 255 168 195 60
43 32 44 259 172 199 60
4 32 44 263 176 203 60
45 40 54 282 180 212 70
46 40 54 286 184 216 70
47 40 54 290 188 220 70

WCM. 067308 ~ 3010-M3.5x9 80-T10

WCM. 080412 4015-M4x11 80-T15

ATUM 48XD4 WCM. 080412 48 40 54 294 192 224 70 ¢ X

ATUM 49XD4 WCM. 080412 49 40 54 298 196 228 70

ATUM 50XD4 WCM. 080412 50 40 54 302 200 232 70

R: Sag / Right/ Mpassui  L: Sol/Left/ flesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 wammymm 1 ad./pcs./wr ATUM 30xD4 WCM. 06T308
150 Ucuna Uygundur. / Compatiple with IS0 Insert. / Moq nnactuky 150 Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319

PykoBogcTB0 41151 akcnnyataymm ceepert: c1p. 320

170/171




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

Delme Derinligi = 2xGap 12
Drilling Depth = 2xDiameter !
[nybuna ceeprierms = 2xnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) 3aXNMHOI BUHT Torx Kroy

Ordering Code

Kesici Ug
Insert
[llnactvHa
/( Q
04 4719 3aKkaza @
1 l2 I3 ' &

ATUM 12.5XD2 SP.. 050204
ATUM 13XD2 SP.. 050204
ATUM 13.5XD2 SP.. 050204
ATUM 14XD2 SP.. 050204
ATUM 14.5XD2 SP.. 050204
ATUM 15XD2 SP.. 050204
ATUM 15.5XD2 SP.. 060204
ATUM 16XD2 SP.. 060204
ATUM 16.5XD2 SP.. 060204
ATUM 17XD2 SP.. 060204
ATUM 17.5XD2 SP.. 060204
ATUM 18XD2 SP.. 060204
ATUM 18.5D2 SP.. 060204
ATUM 19XD2 SP.. 060204
ATUM 19.5XD2 SP.. 060204
ATUM 20XD2 SP.. 060204
ATUM 20.5XD2 SP.. 060204
ATUM 21XD2 SP.. 060204
ATUM 21.5XD2 SP.. 060204
ATUM 22XD2 SP.. 07T308
ATUM 22.5XD2 SP.. 07T308
ATUM 23XD2 SP.. 07T308
ATUM 23.5XD2 SP.. 07T308
ATUM 24XD2 SP.. 07T308
ATUM 24.5XD2 SP.. 07T308
ATUM 25XD2 SP.. 07T308

125 20 25 96 24 46 50
13 20 25 98 26 48 50
135 20 25 98 26 48 50
4 20 25 100 28 50 50  gp. 050204 3006-M2x4 80-T06
145 20 25 100 28 50 50
15 20 25 102 30 52 50
155 20 25 102 30 52 50
16 25 34 110 32 54 56
165 25 34 110 32 54 56
177 25 34 12 34 56 56
175 25 34 112 34 5 56
18 25 34 114 36 58 56
185 25 34 114 36 58 56
19 925 34 116 38 60 56 SP.. 060204 3007-M2.2x5 80-T07
195 25 34 116 38 60 56
20 25 34 118 40 62 56
205 25 34 118 40 62 56
21 25 34 120 42 64 56
215 25 34 120 42 64 56
2 25 34 122 4 66 56
25 25 34 122 44 66 56
23 25 34 124 46 68 56
235 25 34 124 46 68 56
24 25 34 126 48 70 56
245 25 34 126 48 70 56
25 25 34 128 50 72 56

ATUM 25.5XD2 SP.. 071308 255 25 34 128 50 72 56  or-071308  3008M256  80-T08

ATUM 26XD2 SP.. 07T308 26 25 34 130 52 74 56

ATUM 26.5XD2 SP.. 077308 265 25 34 130 52 74 56

ATUM 27XD2 SP.. 07T308 27 25 34 132 54 76 56

ATUM 27.5XD2 SP.. 07T308 2715 25 34 132 54 76 56

R: Sag / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa

® Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamnam 1 ad./pcs./wr ATUM 12.5xD2 SP.. 050204

TGTC Ucuna Uygundur. / Gompatiple with TGTC Insert. / Mon nnactuxy TGTC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : § 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
N © PykoBoAcTB0 4115 dKcnnyataymm ceepert: c1p. 320
wAKKO

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

\,E Delme Derinligi = 2xCap

Drilling Depth = 2xDiameter
[nybura ceepriermss = 2xJuametp

Stock
Hamnsne

Takim Kodu

Ordering Code
Kozg 4ns 3akasa

[ 1 l2 I3

ATUM 28XD2 SP. 090408 e 28 25 34 134 5 78 56
ATUM 28.5XD2 SP.. 090408 e 285 25 34 134 5 78 56
ATUM 29XD2 SP. 090408 e 29 25 34 136 58 80 56
ATUM 29.5XD2 SP.. 090408 e 295 25 34 136 58 80 56
ATUM 30XD2 SP. 090408 e 30 32 44 147 60 87 60
ATUM 31XD2 SP. 090408 e 31 32 44 149 62 89 60
ATUM 32XD2 SP. 090408 e 32 32 44 151 64 91 60
ATUM 33XD2 SP. 090408 e 33 32 44 153 66 93 60
ATUM 34XD2 SP. 110408 e 34 32 44 155 68 95 60
ATUM 35XD2 SP. 110408 ® 35 32 44 157 70 97 60
ATUM 36XD2 SP. 110408 e 36 32 44 159 72 99 60
ATUM 37XD2 SP. 110408 e 37 32 44 161 74 101 60
ATUM 38XD2 SP. 110408 e 38 32 44 163 76 103 60
ATUM 39XD2 SP. 110408 e 39 32 44 165 78 105 60
ATUM 40XD2 SP. 110408 ® 40 32 44 167 80 107 60
ATUM 41XD2 SP.. 110408 e 41 32 44 169 82 109 60
ATUM 42XD2 SP.. 140512 ® 42 32 44 171 84 111 60
ATUM 43XD2 SP.. 140512 ® 43 32 44 173 86 113 60
ATUM 44XD2 SP.. 140512 e 44 32 44 175 88 115 60
ATUM 45XD2 SP.. 140512 ® 45 40 54 192 90 122 70
ATUM 46XD2 SP.. 140512 e 46 40 54 194 92 124 70
ATUM 47XD2 SP.. 140512 ® 47 40 54 196 94 126 70
ATUM 48XD2 SP.. 140512 e 48 40 54 198 96 128 70
ATUM 49XD2 SP. 140512 e 49 40 54 200 98 130 70
ATUM 50XD2 SP. 140512 e 50 40 54 202 100 132 70

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasamepsi (Mm)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact

Sikma Vidas! Tork Anahtar
Screw Torx Key
S3aXUMHOM BUHT Torx Koy

Kesici U¢

Insert

[lnactvHa
Q

SP.. 090408 4015-M3.5x9 80-T15
SP.. 110408 4015-M4x11 80-T15
SP.. 140512 1020-M5x11 80-T20

R: Sad / Right / fMpasewi  L: Sol/Left//lesbii
 Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamamm
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Moa nnactuiy TGTC

Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saasa

1 ad./pcs./wr ATUM 28xD2 SP.. 090408

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
PykosoacTBo An skcryaralm caepen. cTp. 320

172/173




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

e Delme Derinligi = 3+Gap
; ‘, Drilling Depth = xDiameter I
=3 [nybura ceeprierms = 3xuamerp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrvle yact
Stsmlli Takbm Olgiileri gmm)) S|kma\\9/idam Tork Anahtar
0C imension (mm crew Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (Mm) 3aXNMHOI BUHT Torx Kroy

Ordering Code

Kesici Ug

Insert

[lnactuHa
Kog ans 3akasa é
! & &

ATUM 125XD3 SP.. 050204 125 20 25 108 36 58 50
ATUM 13XD3 SP.. 050204 13 20 25 111 39 61 50
ATUM 13.5XD3 SP.. 050204 135 20 25 111 39 61 50
ATUM 14XD3 SP.. 050204 14 20 25 114 42 64 50 SP.. 050204 3006-M2x4 80-T06
ATUM 145XD3 SP.. 050204 145 20 25 114 42 64 50
ATUM 15XD3 SP.. 050204 15 20 25 117 45 67 50
ATUM 15.5XD3 SP.. 060204 155 20 25 117 45 67 50
ATUM 16XD3 SP.. 060204 16 25 34 126 48 70 56
ATUM 16.5XD3 SP.. 060204 165 25 34 126 48 70 56
ATUM 17XD3 SP.. 060204 17 25 34 129 51 73 56
ATUM 17.5XD3 SP.. 060204 175 25 34 120 51 73 56
ATUM 18XD3 SP.. 060204 18 25 34 132 54 76 56
ATUM 185XD3 SP.. 060204 185 25 34 132 54 76 56
ATUM 19xD3 SP.. 060204 10 95 34 135 5 79 55  Sr-060204  3007:M2.2 80-107
ATUM 19.5XD3 SP.. 060204 195 25 34 135 57 79 56
ATUM 20XD3 SP.. 060204 0 25 34 138 60 82 56
ATUM 205XD3 SP.. 060204 205 25 34 138 60 82 56
ATUM 21XD3 SP.. 060204 21 25 34 141 63 8 56
ATUM 21.5XD3 SP.. 060204 215 25 34 141 63 85 56
ATUM 22XD3 SP.. 07T308 2 25 34 144 66 88 56
ATUM 225XD3 SP.. 07T308 25 25 34 144 66 88 56
ATUM 23XD3 SP.. 07T308 23 25 34 147 69 91 56
ATUM 23.5XD3 SP.. 07T308 235 25 34 147 69 91 56
ATUM 24XD3 SP.. 07T308 o4 25 34 150 72 94 56
ATUM 245XD3 SP.. 07T308 245 25 34 150 72 94 56
ATUM 25XD3 SP.. 07T308 25 25 34 153 75 97 56  SP.O07T308  3008-M2.5x6 80-108
ATUM 25.5XD3 SP.. 07T308 055 25 34 153 75 97 56
ATUM 26XD3 SP.. 07T308 % 25 34 156 78 100 56
ATUM 26.5XD3 SP.. 07T308 %5 25 34 15 78 100 56
ATUM 27XD3 SP.. 07T308 27 25 34 159 81 103 56
ATUM 27.5XD3 SP.. 07T308 075 25 34 150 81 103 56
ATUM 28XD3 SP.. 090408 28 25 34 162 84 106 56
ATUM 28.5XD3 SP.. 090408 285 25 34 162 84 106 56
ATUM 20XD3 SP.. 090408 29 25 34 165 87 109 56
ATUM 29.5XD3 SP.. 090408 205 25 34 165 87 109 56
ATUM 30XD3 SP.. 090408 30 32 44 177 90 117 60
ATUM 30.5XD3 SP.. 090408 305 32 44 177 9 117 60  SP-090408  4015-M3.5x9 80-T15
ATUM 31XD3 SP.. 090408 31 32 44 180 93 120 60
ATUM 31.5XD3 SP.. 090408 315 32 44 180 93 120 60
ATUM 32XD3 SP.. 090408 32 32 44 183 9% 123 60
ATUM 32.5XD3 SP.. 090408 325 32 44 183 96 123 60
ATUM 33XD3 SP.. 090408 33 32 44 186 99 126 60

ATUM 33.5XD3 SP.. 090408 e 335 32 44 186 99 126 60
RZSSaEt / /R:ghé/ /75781:/% L: Sol/ Lseﬂjkﬂanb”Z/ Non Stock lem Siparis Omegji/Ordering Example/ Opasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yol on Stock ltem / Her B Hannumm
TGTC Ucuna Uygundur. / Compati%le with TGTC Insert. / Moa nnactury TGTC 1ad/pos./ur NUM. 12503 SP 050204
ZN ® Takma Uglu Matkap Kullamm Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
Y A K K O PykosozcTeo ana akcnnyataymi ceepent: c1p. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

g Delme Derinligi = 3Gap
y Drilling Depth = 3xDiameter
4 Tnybuna ceepriermnss = 3xJuametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact
Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aXNMHOI BUHT Torx Krroy

Ordering Code

<Q
Kozg 4ns 3akasa
- @ L

ATUM 34XD3 SP.. 110408
ATUM 34.5XD3 SP.. 110408
ATUM 35XD3 SP.. 110408
ATUM 35.5XD3 SP.. 110408
ATUM 36XD3 SP.. 110408
ATUM 36.5XD3 SP.. 110408
ATUM 37XD3 SP.. 110408
ATUM 37.5XD3 SP.. 110408
ATUM 38XD3 SP.. 110408
ATUM 38.5XD3 SP.. 110408
ATUM 39XD3 SP.. 110408
ATUM 39.5XD3 SP.. 110408
ATUM 40XD3 SP.. 110408
ATUM 40.5XD3 SP.. 110408
ATUM 41XD3 SP.. 110408
ATUM 41.5XD3 SP.. 110408
ATUM 42XD3 SP.. 140512
ATUM 42.5XD3 SP.. 140512
ATUM 43XD3 SP.. 140512
ATUM 43.5XD3 SP.. 140512
ATUM 44XD3 SP.. 140512
ATUM 44.5XD3 SP.. 140512
ATUM 45XD3 SP.. 140512
ATUM 45.5XD3 SP.. 140512
ATUM 46XD3 SP.. 140512
ATUM 47XD3 SP.. 140512
ATUM 48XD3 SP.. 140512
ATUM 49XD3 SP.. 140512
ATUM 50XD3 SP.. 140512
ATUM 51XD3 SP.. 140512
ATUM 52XD3 SP.. 140512

(%)
SN
w
NS
=N
SN

189 102 129 60
345 32 44 189 102 129 60
3% 32 44 192 105 132 60
355 32 44 192 105 132 60
36 32 44 195 108 135 60
365 32 44 195 108 135 60
37 32 44 198 111 138 60
375 32 44 198 111 138 60 SP.. 110408 4015-M4x11 80-T15
38 32 44 201 114 141 60
385 32 44 201 114 141 60
39 32 44 204 117 144 60
395 32 44 204 117 144 60
40 32 44 207 120 147 60
405 32 44 207 120 147 60
41 32 44 210 123 150 60
415 32 44 210 123 150 60
42 32 44 213 126 153 60
425 32 44 213 126 153 60

435 32 44 216 129 156 60
4 32 44 219 132 159 60
445 32 44 219 132 159 60

455 40 54 237 135 167 70 SP.. 140512 1020-M5x11 80-T20
46 40 54 240 138 170 70

47 40 54 243 141 173 70
48 40 54 246 144 176 70
49 40 54 249 147 179 70
50 40 54 252 150 182 70
51 40 54 255 153 185 70
52 40 54 258 156 188 70

R: Sad / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saasa
® Stokta / In Stock /B Hamuum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamnamm 1 ad./pcs./wr ATUM 34xD3 SP.. 110408
TGTC Ucuna Uygundur. / Gompatiple with TGTC Insert. / Mop nnactuiy TGTC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User's Guide For U-Drills : P 319
PykosoacTBo An skcryaralm caepen. cTp. 320

174/175




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

4_:j o
/.d’ |
; 1 N
Delme Derinligi = 4xCap 12
Drilling Depth = 4xDiameter I

[nybuna ceeprierms = 4xJnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnne Pasmepsi (Mm) [nactuHa 3aXNMHOI BUHT Torx Kroy

Ordering Code

<Q
Kog 4ns 3akasa @
di d2 [ 1 l2 I3 ' &

ATUM 13XD4 SP.. 050204
ATUM 14XD4 SP.. 050204
ATUM 15XD4 SP.. 050204
ATUM 16XD4 SP.. 060204
ATUM 17XD4 SP.. 060204
ATUM 17.5XD4 SP.. 060204
ATUM 18XD4 SP.. 060204
ATUM 19XD4 SP.. 060204
ATUM 19.5XD4 SP.. 060204
ATUM 20XD4 SP.. 060204
ATUM 21XD4 SP.. 060204
ATUM 22XD4 SP.. 07T308
ATUM 23XD4 SP.. 07T308
ATUM 23.5XD4 SP.. 071308
ATUM 24XD4 SP.. 07T308
ATUM 25XD4 SP.. 07T308
ATUM 26XD4 SP.. 07T308
ATUM 27XD4 SP.. 07T308
ATUM 27.5XD4 SP.. 071308
ATUM 28XD4 SP.. 090408
ATUM 29XD4 SP.. 090408
ATUM 30XD4 SP.. 090408
ATUM 31XD4 SP.. 090408
ATUM 32XD4 SP.. 090408
ATUM 33XD4 SP.. 090408
ATUM 33.5XD4 SP.. 090408
ATUM 34XD4 SP.. 110408
ATUM 35XD4 SP.. 110408
ATUM 36XD4 SP.. 110408
ATUM 37XD4 SP.. 110408

13 20 25 124 52 74 5”0
14 20 25 128 5 78 50 SP.. 050204 3006-M2x4 80-T06
15 20 25 132 60 82 50
16 25 34 142 64 8 56
17 25 34 146 68 90 56
17 25 34 146 68 90 56
18 25 34 150 72 94 56
19 25 34 154 76 98 56
195 25 34 154 76 98 56
20 25 34 158 80 102 56
21 25 34 162 84 106 56
22 25 34 166 88 110 56
23 25 34 170 92 114 56
235 25 34 170 92 114 56
24 25 34 174 96 118 56
25 25 34 178 100 122 56
26 25 34 182 104 126 56
27 25 34 186 108 130 56
275 25 34 186 108 130 56
28 25 34 190 112 134 56
29 25 34 194 116 138 56
30 32 44 207 120 147 60
31 32 44 211 124 151 60 SP.. 090408 4015-M3.5x9 80-T15
32 32 44 215 128 155 60
33 32 44 219 132 159 60
335 32 44 219 132 159 60
34 32 44 223 136 163 60
3 32 44 227 140 167 60
36 32 44 231 144 171 60
37 32 44 235 148 175 60

SP.. 060204 3007-M2.2x5 80-107

SP.. 077308 3008-M2.5x6 80-T08

ATUM 38XD4 SP.. 110408 38 32 44 239 152 179 60 5P 110408 4015 80-T5
ATUM 39XD4 SP.. 110408 39 32 44 243 156 183 60

ATUM 40XD4 SP.. 110408 40 32 44 247 160 187 60

ATUM 41XD4 SP.. 110408 4 32 44 251 164 191 60

ATUM 42XD4 SP.. 140512 42 32 44 255 168 195 60

ATUM 43XD4 SP.. 140512 43 32 44 259 172 199 60  SP.140512  1020-M5x11 80-T20
ATUM 44XD4 SP.. 140512 ® 44 32 44 263 176 203 60

= Stota n StockB rarrum - okt Yok, Non Staok e/ Her ks Siparts Omefrterng Eampe/ O saeess

TaIZ Acuna ygundur. / Cmpatip@le Wi TETC Insert. /Tlon nactuwy TETC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu 1 Sag{gisij;:’sAgt?im 1/"?;[;;‘5://30??1);
: } A K K O PykoBoacTB0 4115 aKennyataymm ceepert: c1p. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

. Delme Derinlii = 2xGap
) Drilling Depth = 2xDiameter
Tnybuna ceepriermss = 2xJuametp

Yedek Parcalan / Spare Parts / 3anactie yactv
Igiileri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock nsion (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) [nactuHa BaXNMHON BUHT Torx Kroy
Ordering Code

Q
Kozg 4ns 3akasa
i | A

Stok Takim O
Dime

ATUM 12.5XD2 SPGT 050204 126 20 25 96 24 46 50
ATUM 13XD2 SPGT 050204 13 20 25 98 26 48 50
ATUM 13.5XD2 SPGT 050204 135 20 25 98 26 48 50 SPGT 050204 3006-M2x4 80-106

ATUM 14XD2 SPGT 050204
ATUM 15XD2 SPGT 050204
ATUM 16XD2 SPGT 060204

14 20 25 100 28 50 50
15 20 25 102 30 52 50
16 25 34 110 32 54 56

ATUM 16.5XD2 SPGT 060204 165 26 34 110 32 54 56
ATUM 17XD2 SPGT 060204 17 25 34 112 34 56 56
ATUM 17.5XD2 SPGT 060204 175 25 34 112 34 5 56 SPGT 060204 3007-M2.2x5 80-107

ATUM 18XD2 SPGT 060204
ATUM 19XD2 SPGT 060204
ATUM 20XD2 SPGT 060204
ATUM 22XD2 SPGT 07T308
ATUM 22.5XD2 SPGT 07T308
ATUM 23XD2 SPGT 07T308
ATUM 24XD2 SPGT 07T308
ATUM 25XD2 SPGT 07T308
ATUM 26XD2 SPGT 07T308
ATUM 28XD2 SPGT 090408
ATUM 29XD2 SPGT 090408
ATUM 30XD2 SPGT 090408
ATUM 32XD2 SPGT 090408
ATUM 35XD2 SPGT 110408

18 26 34 114 36 58 56
19 25 34 116 38 60 56
20 25 34 118 40 62 56
2 25 34 122 44 66 56
25 25 34 122 44 66 56
23 25 34 124 46 68 56
24 25 34 126 48 70 56
25 25 34 128 50 72 56
26 25 34 130 52 74 56
28 25 34 134 56 78 56
29 25 34 136 58 80 56
30 32 44 147 60 8 60
32 32 44 151 64 91 60
3% 32 4 157 70 97 60

SPGT 071308 3008-M2.5x6 80-T08

SPGT 090408 4015-M3.5x9 80-T15

® © 060 06060606 0006 06060 0000 00 0 0 0 0 O

ATUM 36XD2 SPGT 110408 36 32 44 159 72 99 60 SPGT 110408 4015-M4x11 80-T15
ATUM 40XD2 SPGT 110408 40 32 44 167 80 107 60
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbui Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pcs./wr ATUM 12.5XD2 SPGT 050204
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mon nnactuty ZCC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
-, PyxoBoacTBo 4151 kcrnyataymm caepen. c1p. 320
- \ \

176/177




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

Delme Derinligji
Drilling Depth
[nybira ceeprerms

Stock

Takim Kodu Hamsne
Ordering Code
Kog 4ns 3akasa
di d2
ATUM 125XD3 SPGT 050204 e 125 20 25
ATUM 13XD3 SPGT 050204 e 13 20 25
ATUM 135XD3 SPGT 050204 e 135 20 25
ATUM 14XD3 SPGT 050204 ® 14 20 25
ATUM 145XD3 SPGT 050204 @ 145 20 25
ATUM 15XD3 SPGT 050204 © 15 20 25
ATUM 15.5XD3 SPGT 060204 ® 155 20 25
ATUM 16XD3 SPGT 060204 ® 16 25 34
ATUM 16.5XD3 SPGT 060204 ® 165 25 34
ATUM 17XD3 SPGT 060204 ©® 17 25 34
ATUM 17.5XD3 SPGT 060204 ® 175 25 34
ATUM 18XD3 SPGT 060204 © 18 25 34
ATUM 18.5XD3 SPGT 060204 ® 185 25 34
ATUM 19XD3 SPGT 060204 © 19 25 34
ATUM 19.5XD3 SPGT 060204 ® 195 25 34
ATUM 20XD3 SPGT 060204 ® 20 25 34
ATUM 20.5XD3 SPGT 060204 © 205 25 34
ATUM 21XD3 SPGT 060204 © 21 25 34
ATUM 21.5XD3 SPGT 060204 ©® 215 25 34
ATUM 22XD3 SPGT 071308 © 22 25 34
ATUM 22.5XD3 SPGT 071308 ® 225 25 34
ATUM 23XD3 SPGT 071308 ® 23 25 34
ATUM 23.5XD3 SPGT 071308 ® 235 25 34
ATUM 24XD3 SPGT 071308 © 24 25 34
ATUM 24.5XD3 SPGT 071308 ® 245 25 34
ATUM 25XD3 SPGT 071308 © 25 25 34
ATUM 25.5XD3 SPGTO7T308 ® 255 25 34
ATUM 26XD3 SPGT 077308 © 26 25 34
ATUM 26.5XD3 SPGT 077308 ©® 265 25 34
ATUM 27XD3 SPGT 071308 © 27 25 34
ATUM 27.5XD3 SPGT 071308 ® 275 25 34
ATUM 28XD3 SPGT 090408 e 28 25 34
ATUM 28.5XD3 SPGT 090408 ® 285 25 34
ATUM 29XD3 SPGT 090408 © 29 25 34
ATUM 29.5XD3 SPGT 090408 ©® 295 25 34
ATUM 30XD3 SPGT 090408 © 30 32 44
ATUM 31XD3 SPGT 090408 © 31 32 44
ATUM 32XD3 SPGT 090408 © 32 32 44
ATUM 33XD3 SPGT 090408 e 33 32 44

= 3xCap
= 3xDiameter
= 3xnametp

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasamepsi (Mm)

108
m
m
114
114
117
17
126
126
129
129
132
132
135
135
138
138
141
141
144
144
147
147
150
150
153
153
156
156
159
159
162
162
165
165
177
180
183
186

1

36
39
39
42
42
45
45
48
48
51
51
54
54
57
57
60
60
63
63
66
66
69
69
72
72
75
75
78
78
81
81
84
84
87
87
90
93
96
99

| 2

58
61
61
64
64
67
67
70
70
73
73
76
76
79
79
82
82
85
85
88
88
91
91
94
94
97
97
100
100
103
103
106
106
109
109
17
120
123
126

|3

50
50
50
50
50
50
50
56
96
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
96
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
96
56
56
56
60
60
60
60

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yact

Sikma Vidas! Tork Anahtar
Screw Torx Key

SaxvmHow BUHT Torx Koy

Kesici U¢

Insert

[lnactvHa
Q

a &

SPGT 050204 3006-M2x4 80-T06
SPGT 060204 3007-M2.2x5 80-T07
SPGT 07T308 3008-M2.5x6 80-T08
SPGT 090408 4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammqmm © Stokta Yok / Non Stock Item / Het 8 Hammdmm
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiplg. with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC

OAKKO

Siparig Omegji/Ordering Example/ Opasey saxasa

1 ad./pcs./wr ATUM 12.5XD3 SPGT 050204

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PykoBoacTB0 4115 aKennyataymm ceepert: c1p. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

'~ : Delme Derinligji = 3xCap
' . ; = 4xGap
}} Drilling Depth = 3xDiameter

= 4xDiameter
[yburHa ceeprierms = x/namerp
= 4x/lnametp

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm)

Ordering Code
Kozg 4ns 3akasa
d1 de2

ATUM 34XD3 SPGT 110408 e 34 32 44
ATUM 35XD3 SPGT 110408 ® 35 32 44
ATUM 37XD3 SPGT 110408 e 37 32 44
ATUM 38XD3 SPGT 110408 e 38 32 44
ATUM 39XD3 SPGT 110408 e 39 32 44
ATUM 40XD3 SPGT 110408 ® 40 32 44
ATUM 42XD3 SPGT 140512 ® 42 32 44
ATUM 43XD3 SPGT 140512 ® 43 32 44
ATUM 44XD3 SPGT 140512 ® 44 32 44
ATUM 49XD3 SPGT 140512 ® 49 40 54
ATUM 50XD3 SPGT 140512 e 50 40 54

189
192
198
201
204
207
213
216
219
249
252

1

102
105
m
114
17
120
126
129
132
147
150

| 2

129
132
138
141
144
147
153
156
159
179
182

|3

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackie yactv

Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactwHa SaxvmHON BUHT Torx Koy
Q
8 &
SPGT 110408 4015-M4x11 80-T15
SPGT 140512 1020-M5x11 80-T20

R: Sad / Right / paseni  L: Sol/Left//lesbii
o Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammym
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Moa nnactury ZCC

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa

1 ad./pcs./wr ATUM 34XD3 SPGT 110408

Takma Uglu Matkap Kullamim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PyxoBoacTBo 45 skcrnyataymm caepen. ctp. 320

178/179




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

%, "
Delme Derinligi = 4xCap
g—’ Drilling Depth = 4xDiameter '
[nybuna ceeprierms = 4xJnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrvie yact

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmeps (M) [nactuHa 3aXNMHOI BUHT Torx Krioy
Ordering Code 2
Kog ans sakasa
44 s - &
ATUM 13XD4 SPGT 050204 e 13 20 25 124 52 74 50
ATUM 14XD4 SPGT 050204 e 14 20 25 128 56 78 50 SPGT 050204 3006-M2x4 80-T06
ATUM 15XD4 SPGT 050204 e 15 20 25 132 60 82 50
ATUM 16XD4 SPGT 060204 e 16 25 34 142 64 86 56
ATUM 17XD4 SPGT 060204 e 17 25 34 146 68 90 56
ATUM 17.5XD4 SPGT 060204 e 175 25 34 146 68 90 56
ATUM 18XD4 SPGT 060204 e 18 25 34 150 72 94 56 SPGT 060204 3007-M2.2x5 80-T07
ATUM 19XD4 SPGT 060204 e 19 25 34 154 76 98 56
ATUM 19.5XD4 SPGT 060204 ® 195 25 34 154 76 98 56
ATUM 20XD4 SPGT 060204 e 20 25 34 158 80 102 56
ATUM 21XD4 SPGT 060204 e 21 25 34 162 84 106 56
ATUM 22XD4 SPGT 077308 e 22 25 34 166 88 110 56
ATUM 23XD4 SPGT 077308 e 23 25 34 170 92 114 56
ATUM 23.5XD4 SPGT 071308 e 235 25 34 170 92 114 56
ATUM 24XD4 SPGT 077308 © 24 25 34 174 96 118 56 SPGT 077308 3008-M2.5 80-108
ATUM 25XD4 SPGT 077308 e 25 25 34 178 100 122 56
ATUM 26XD4 SPGT 077308 e 26 25 34 182 104 126 56
ATUM27.5XD4 SPGT 071308 e 275 25 34 186 108 130 56
ATUM 28XD4 SPGT 090408 © 28 25 34 190 112 134 56
ATUM 29XD4 SPGT 090408 © 29 25 34 194 116 138 56
ATUM 30XD4 SPGT 090408 ® 30 32 44 207 120 147 60  SPGT090408  40IS-M35Q  80-TI5
ATUM 33.5XD4 SPGT 090408 e 335 32 44 219 132 159 60
ATUM 38XD4 SPGT 110408 e 38 32 44 239 152 179 60 SPGT 110408 4015-M4x11 80-T15
R: Sag / Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamnwm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Het 8 Harmnamm 1 ad./pcs./wr ATUM 13XD4 SPGT 050204

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuHy ZCC Takma Uglu Matkap Kullamim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319

PyxoBoacTeo 4ns skcrnyataymm ceepes. c1p. 320

OAKKO

www.akko.com.tr




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

\| A
Delme Derinligi = 3xCap :
5 } Drilling Depth = SxDiameter

Tny6una ceeprierms = 3xJuametp

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) BaXNMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Kesici Ug
Insert
[nactvHa
K Q
04 ANS 3aKkasa @ ‘
d2 l2 13 ' /‘\/

ATUM 14XD3 SO0.. 050204
ATUM 15XD3 S0.. 050204
ATUM 16XD3 SO.. 050204
ATUM 16.5XD3 SO0.. 050204
ATUM 17XD3 S0.. 050204
ATUM 17.5XD3 S0.. 050204
ATUM 18XD3 SO.. 060304
ATUM 19XD3 SO.. 060204
ATUM 20XD3 SO.. 060304
ATUM 22XD3 S0.. 070305
ATUM 22.5XD3 S0.. 070305
ATUM 23XD3 S0.. 070305
ATUM 24XD3 S0.. 070305
ATUM 25XD3 SO.. 09T306
ATUM 26XD3 SO.. 09T306
ATUM 27XD3 SO.. 09T306
ATUM 29XD3 SO.. 09T306
ATUM 30XD3 SO.. 09T306
ATUM 31XD3 SO.. 09T306
ATUM 33XD3 S0.. 09T306
ATUM 35XD3 S0.. 120408
ATUM 36XD3 SO.. 120408
ATUM 37XD3 SO.. 120408
ATUM 38XD3 SO.. 120408
ATUM 39XD3 SO.. 120408
ATUM 40XD3 SO.. 120408
ATUM 43XD3 S0.. 120408

14 20 25 114 42 64 50
15 20 25 117 45 67 50
16 25 34 126 48 70 56
165 25 34 126 48 70 56
17 25 34 129 51 73 56
175 25 34 129 51 73 56
18 25 34 132 54 76 56
19 25 34 135 5 79 56 S0.. 060304 3007-M2.2x5 80-T07
20 25 34 138 60 82 56
2 25 34 144 66 88 56
25 25 34 144 66 88 56
23 25 34 147 69 91 56
24 25 34 150 72 94 56
25 25 34 153 75 97 56
26 25 34 156 78 100 56
27 25 34 159 81 103 56
29 25 34 174 87 114 56 S0.. 097306 4010-M3x8 80-T10
30 32 44 177 90 117 60
31 32 44 200 93 120 60
33 32 44 186 99 126 60
3% 32 44 192 105 132 60
36 32 44 195 108 135 60
37 32 44 198 111 138 60
38 32 44 200 114 141 60 S0..120408 4015-M4x11 80-T15
39 32 44 204 117 144 60
40 32 44 207 120 147 60
43 32 44 216 129 156 60

S0.. 050204 3006-M2x4 80-T06

S0.. 070305 3008-M2.5x6 80-T08

R: Sag / Right / Mpasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammymmn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamndmm 1 ad./pcs./wr ATUM 14XD3 SO.. 050204

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuwy ISCR Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
PyroBogeTso Ans akcrnyataym csepen: cTp. 320

180/181




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

/d

‘ y Delme Derinlid = 4xGap
\r Drilling Depth = 4xDiameter !
¥ /} [nybuna ceepriermns = 4xJnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) N Torx Key
Takim Kodu Hamnane Pa3smepsi (Mm) S3aXUMHOM BUHT Torx Koy

Ordering Code

Kesici Ug

Insert

[nactvrHa
Q
Kog 4ns 3akasa @
d1 de 11 12 13 ' /‘\/

ATUM 14XD4 SO.. 050204
ATUM 14.5XD4 S0.. 050204
ATUM 15XD4 SO.. 050204
ATUM 15.5XD4 S0.. 050204
ATUM 17XD4 SO.. 050204
ATUM 19XD4 SO.. 060304
ATUM 19.5XD4 S0.. 060304
ATUM 20XD4 SO.. 060304
ATUM 21XD4 SO.. 070305
ATUM 22XD4 S0.. 070305
ATUM 22.5XD4 S0.. 070305
ATUM 23XD4 SO.. 070305
ATUM 24XD4 S0.. 070305
ATUM 25XD4 S0.. 09T306
ATUM 27XD4 S0.. 09T306
ATUM 28XD4 SO.. 09T306
ATUM 29XD4 SO.. 09T306

14 20 25 128 56 78 50
145 20 25 128 5 78 50
15 20 25 132 60 62 50 S0.. 050204 3006-M2x4 80-T06
155 20 25 132 60 82 50
17 25 34 146 68 90 56
19 25 34 154 76 98 56
195 25 34 154 76 98 56 S0.. 060304 3007-M2.2x5 80-T07
20 25 34 158 80 102 56
21 25 34 162 84 106 56
2 25 34 166 88 110 56
25 25 34 166 83 110 56 S0.. 070305 3008-M2.5x6 80-T08
23 25 34 170 92 114 56
24 25 34 174 96 118 56
25 25 34 178 100 122 56
27 25 34 186 108 130 56
28 25 34 190 112 134 56
29 25 34 194 116 138 56

ATUM 30XD4 SO.. 09T306 30 32 44 207 120 147 60 50.. 091306 A010-M3x8 80-110

ATUM 31XD4 S0.. 09T306 31 32 44 211 124 151 60

ATUM 33XD4 SO.. 09T306 33 32 44 219 132 159 60

ATUM 34XD4 SO.. 09T306 34 32 44 223 136 163 60

ATUM 35XD4 SO.. 120408 35 32 44 227 140 167 60 $0..120408 4015-M4X11 80-T15
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B Hanmym © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hamamm 1 ad./pcs./wr ATUM 14XD4 S0.. 050204
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / flon nnacruy ISCR Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User's Guide For U-Drills : P 319

PykosogcTso Ans skcnnyaraym ceepen. crp. 320

OAKKO




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM

CBEPJIA

% R
’é» -— Delme Derinligi = 2xGap
& Drilling Depth = 2xDiameter

[ny6ura ceepriermss = 2xJuametp

Takim Kodu

Ordering Code

Kozg 4ns 3akasa
I 1

ATUM 14XD2 KDR 0502. e 14 20 25 100 28
ATUM 18XD2 KDR 0602. e 18 25 34 114 36
ATUM 20XD2 KDR 0712. e 20 25 34 118 40
ATUM 22XD2 KDR 07T12. e 22 25 34 122 44
ATUM 24XD2 KDR 0903. e 24 25 34 126 48
ATUM 25XD2 KDR 0903. e 25 25 34 128 50
ATUM 26XD2 KDR 0903. ® 26 25 34 130 52
ATUM 28XD2 KDR 0903. ® 28 25 34 134 56
ATUM 30XD2 KDR 11T3. e 30 25 34 147 60
ATUM 32XD2 KDR 11713. e 32 32 44 151 64
ATUM 34XD2 KDR 11T3. e 34 32 44 155 68

Stok Takim Olgleri (mm)
Stock Dimension (mm)
Harmne Pasmepsi (Mm)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vactv
Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[nactuHa SaKVMHON BUHT Torx Knroy

<
/\/

80-106
80-107

50 SPHTOSOZ0-XOMTOS004  3006-M2xd
56 SPHTOSOZ5-XOMT 060204 3007-M2.2x5
56 SPMT 07T208

56  XOMTO7T205  °008-M2.5%6

56
56  SPMT 090308 80-T08

56 XOMT090305 = -008-MX7
56
60 opMT 117308

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactuqy KRLY

-— Delme Derinligi = 4xGap
A Drilling Depth = 4xDiameter
) [ybura ceepnerms = 4xnametp

Takim Kodu

Ordering Code
Kog an4 3akasa

| 1

ATUM 14XD4 KDR 0502. e 14 20 25 128 56
ATUM 14.5XD4 KDR 0502. ® 145 20 25 128 56
ATUM 15XD4 KDR 0502. ® 15 20 25 132 60
ATUM 15.5XD4 KDR 0502. ® 155 20 25 132 60
ATUM 16XD4 KDR 0502. ©® 16 25 34 142 64
ATUM 17XD4 KDR 0602. e 17 25 34 146 68
ATUM 17.5XD4 KDR 0602. e 175 25 34 146 68
ATUM 18XD4 KDR 0602. e 18 25 34 150 72
ATUM 18.5XD4 KDR 0602. ® 185 25 34 150 72
ATUM 19XD4 KDR 0602. e 19 25 34 154 76
ATUM 20XD4 KDR 0712. e 20 25 34 158 80
ATUM 21XD4 KDR 07712. e 21 25 34 162 84
ATUM 22XD4 KDR 07T12. e 22 25 34 166 88
ATUM 24XD4 KDR 0903. e 24 25 34 174 96
ATUM 25XD4 KDR 0903. e 25 25 34 178 100

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hammme Pasmepsi (Mm)

98
102
106
110
118
122

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vactv

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Torx Key
S3aKUMHON BUHT Torx Kntoy

Kesici Ug
Insert
lnactuHa
D
~ABl &
50
20 SPMT 050204
50 _ _
50  XOMTo050204  S006-M2xd 80-T06
56
56
56
SPMT 060205
20 XOMT 060204 3007-M2.25 80-T07
56
56
SPMT 077208
3008-M2.5x6
22 XOMT 07T205 X 50,108
56 SPMT 090308
56 XOMT090305  S008-M3«7

R: Sag / Right / Mpaswii  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamamm
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert. / Mog nnactu+y KRLY

Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pes./wr ATUM 14XD3 SO.. 050204

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319 | Pyxosogerso 4ns skcrnyaraym cepen; cip. 320

182/183




TAKMA UCLU MATKAPLAR

U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

=

Delme Derinligi = 3xCap |

——
*g'y- Drilling Depth = 3xDiameter
[nybuna ceeprierms = 3xnametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Stok Takim Olgleri (mm) Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepbi (Mm) 3aXUMHOI BUHT Torx Krnoy

Ordering Code

Kesici Ug
Insert
[lnactnHa
7 Q
0/ 41715 3aKkasa s @
di do TREEE ﬂu & Y
—

ATUM 12.5XD3 KDR 0402.. 125 20 25 108 36 58 50  SPMT 040204
ATUM 13XD3 KDR 0402.. 13 20 25 111 39 61 50  XOMT 040204
ATUM 14XD3 KDR 0502.. 14 20 25 114 42 64 50

ATUM 14.5XD3 KDR 0502.. 145 20 25 114 42 64 50 SPMT 050204 3006-M2x4 80-T06
ATUM 15XD3 KDR 0502. 15 20 25 117 45 67 50 XOMT 050204

ATUM 15.5XD3 KDR 0502.. 155 20 25 117 45 67 50

ATUM 16XD3 KDR 0502.. 16 26 34 126 48 70 56

ATUM 16.5XD3 KDR 0602.. 165 25 34 126 48 70 56

ATUM 17XD3 KDR 0602.. 17 26 34 129 51 73 56

ATUM 17.5XD3 KDR 0602.. 1756 25 34 129 51 73 56 SPMT 060205

ATUM 18XD3 KDR 0602.. 18 25 34 132 54 76 56 XOMT 060204 3007-M2.2x5 80-107

ATUM 18.5XD3 KDR 0602..
ATUM 19XD3 KDR 0602..
ATUM 19.5XD3 KDR 0602..
ATUM 20XD3 KDR 07T2.
ATUM 20.5XD3 KDR 07T2..
ATUM 21XD3 KDR 07T2.
ATUM 22XD3 KDR 07T2.
ATUM 23XD3 KDR 07T2.
ATUM 23.5XD3 KDR 07T2..
ATUM 24XD3 KDR 0903..
ATUM 24.5XD3 KDR 0903..
ATUM 25XD3 KDR 0903..

185 25 34 132 54 76 56
19 25 34 135 5 79 56
195 25 34 135 5 79 56
20 25 34 138 60 82 56
205 25 34 138 60 82 56
21 25 34 14 63 8 56  SPMTO07T208
2 25 34 144 66 83 56  XOMT07T205 3008-M2.5x6
23 25 34 147 69 91 56
235 25 34 147 69 91 56
24 25 34 150 72 94 56 80-T08
245 25 34 150 72 94 56
25 25 34 153 75 97 56

ATUM 26XD3 KDR 0903. % 25 34 156 78 100 56 )s(gm gggggg 3008-M3x7
ATUM 27XD3 KDR 0903. 27 25 34 159 81 103 56
ATUM 28XD3 KDR 0903. 28 25 34 162 84 106 56
ATUM 20XD3 KDR 0903. 29 25 34 165 87 109 56
ATUM 30XD3 KDR 11T3. 30 32 4 177 90 117 60
ATUM 32XD3 KDR 11T3. 32 32 44 183 9 123 60
SPMT 117308
ATUM 33XD3 KDR 11T3. 33 %2 44 18 99 126 60 oS 40150350

ATUM 34XD3 KDR 11T3.
ATUM 35XD3 KDR 11T3.
ATUM 37XD3 KDR 1304..
ATUM 38XD3 KDR 1304..
ATUM 39XD3 KDR 1304..
ATUM 40XD3 KDR 1304.

34 32 44 189 102 129 60
3 32 44 192 105 132 60 80-T15
37 32 44 198 111 138 60

38 32 4 200 114 141 60  SPMT 130410 4015-Méx11

39 32 44 204 117 144 60  XOMT 130406 X

40 32 44 207 120 147 60

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Her 8 Hamnam 1 ad./pes./wr ATUM 12.5XD3 KDR 0402..

KRLY Ucuna Uygundur. / Gompatiple with KRLY Insert. / Mlon nnacruy KRLY Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills - P 319
PykoBoAcTB0 4115 dKcnnyataymm ceepert: c1p. 320

PAKKO




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

Delme Derinligji = 2xCap

Drilling Depth = 2xDiameter

[nybuna ceeprierms = 2xnametp

SStok Takim Olgiileri (mm)
tock Dimension (mm)
Takim Kodu Hamne Pasmepb! (Mm)

Ordering Code
Kog ans 3akasa
d d, d, I [ P

ATUM 14XD2 SOMT 050204
ATUM 16XD2 SOMT 050204
ATUM 17XD2 SOMT 060204
ATUM 18XD2 SOMT 060204
ATUM 20XD2 SOMT 070306
ATUM 22XD2 SOMT 070306
ATUM 24XD2 SOMT 08T306
ATUM 25XD2 SOMT 08T306
ATUM 26XD2 SOMT 08T306
ATUM 27XD2 SOMT 097308
ATUM 28XD2 SOMT 097308
ATUM 30XD2 SOMT 09T308
ATUM 32XD2 SOMT 117308
ATUM 33XD2 SOMT 117308
ATUM 34XD2 SOMT 11T308
ATUM 35XD2 SOMT 117308
ATUM 37XD2 SOMT 130408
ATUM 38XD2 SOMT 130408
ATUM 40XD2 SOMT 130408
ATUM 45XD2 SOMT 150510

14 20 25 100 28 50 50
16 25 34 110 32 54 56
17 25 34 112 34 5 56
18 26 34 114 36 58 56
20 25 34 118 40 62 56
2 25 34 122 44 66 56
24 25 34 126 48 70 56
25 25 34 128 50 72 56
26 25 34 130 52 74 56
27 25 34 132 54 76 56
28 25 34 134 56 78 96
30 32 44 147 60 8 60
32 32 44 151 64 91 60
33 32 44 153 66 93 60
34 32 44 155 68 95 60
35 32 44 157 70 97 60
37 32 44 161 74 101 60
38 32 44 163 76 103 60
40 32 44 167 80 107 60
45 40 54 192 90 122 70

Kesici Ug
Insert
[lnactwHa

SOMT 050204

SOMT 060204

SOMT 070306

SOMT 08T306

SOMT 09T308

SOMT 117308

SOMT 130408

SOMT 150510

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrsle vactu

Sikma Vidasi

Screw
SaxumHoV BUHT

» | F

3006-M2x4

3007-M2.2x5

3008-M2.5x6

4015-M3.5x9

4015-M4x11

1020-Mb5x11

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

80-T06

80-T07

80-T08

80-T15

80-T20

R: Sag / Right / Mpaswii  L: Sol/Left//lessii
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Her 8 Hamamm
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mog nnactuxy TGTC

Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
1 ad./pes./wr ATUM 14XD2 SOMT 050204

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319

PykoBogcTB0 4515 aKkennyataymm ceepen: cip. 320

184/185




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

. 3 =—- 7:::::::::;:::':‘:—?:—1, f.,
& - Delme Derinligi = 3Gap l

Drilling Depth = 3xDiameter
[nybuna ceeprierms = 3xnametp

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackie yactv
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamane Pasmeps (M) [nactuxa BaKVMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Kog ans 3akasa ] @
dy d, I PR B @ & / \/

ATUM 14XD3 SOMT 050204 14 2 25 114 42 64 50
ATUM 14.5XD3 SOMT 050204 145 20 25 114 42 64 50

ATUM 15XD3 SOMT 050204 15 920 25 117 45 67 50  SOMTO050204 = 3006-M2xd 80-T06
ATUM 15.5XD3 SOMT 050204 155 20 25 117 45 67 50

ATUM 16XD3 SOMT 050204 16 25 34 126 48 70 56

ATUM 16.5XD3 SOMT 060204 165 25 34 126 48 70 56

ATUM 17XD3 SOMT 060204 17 25 34 129 51 73 56

ATUM 17.5XD3 SOMT 060204 175 25 34 120 51 73 56

ATUM 18XD3 SOMT 060204 18 25 34 132 54 76 56  SOMT060204

ATUM 18.5XD3 SOMT 060204 185 25 34 132 54 76 56

ATUM 19XD3 SOMT 060204 19 25 34 135 57 79 56

ATUM 19.5XD3 SOMT 070306 195 25 34 135 57 79 56 3007-M2.2x5 80-107
ATUM 20XD3 SOMT 070306 20 25 34 138 60 8 56

ATUM 20.5XD3 SOMT 070306 205 25 34 138 60 82 56  SOMT 070306

21 25 34 14 63 8 96
2 25 34 144 66 88 96

ATUM 21XD3 SOMT 070306
ATUM 22XD3 SOMT 070306

ATUM 22.5XD3 SOMT 08T306 25 25 34 144 66 83 96
ATUM 23XD3 SOMT 08T306 23 25 34 147 69 91 96
ATUM 23.5XD3 SOMT 08T306 235 25 34 147 69 91 96
ATUM 24XD3 SOMT 08T306 24 25 34 150 72 94 56 SOMT08T306  3008-M2.5x6 80-T08

245 25 34 150 72 94 56
25 25 34 153 75 97 56

% 25 34 156 78 100 56

97 25 34 159 & 103 56

075 25 34 150 81 103 56

28 25 34 162 84 106 56  SOMT09T308

20 25 34 165 87 109 56

30 32 44 177 90 117 60

3 32 44 183 9 123 60 4015-M3.5¢9 80-T15
33 32 44 18 99 126 60

34 32 44 189 102 129 60  SOMT11T308

35 32 44 192 105 132 60
36 32 44 195 108 135 60
37 32 44 198 111 138 60
38 32 44 201 114 141 60
39 32 44 204 117 144 60
40 32 44 207 120 147 60
45 40 54 237 135 167 70

ATUM 24.5XD3 SOMT 08T306
ATUM 25XD3 SOMT 08T306
ATUM 26XD3 SOMT 08T306
ATUM 27XD3 SOMT 097308
ATUM 27.5XD3 SOMT 097308
ATUM 28XD3 SOMT 097308
ATUM 29XD3 SOMT 09T308
ATUM 30XD3 SOMT 091308
ATUM 32XD3 SOMT 11T308
ATUM 33XD3 SOMT 117308
ATUM 34XD3 SOMT 117308
ATUM 35XD3 SOMT 111308
ATUM 36XD3 SOMT 117308
ATUM 37XD3 SOMT 130408
ATUM 38XD3 SOMT 130408
ATUM 39XD3 SOMT 130408
ATUM 40XD3 SOMT 130408
ATUM 45XD3 SOMT 150510

SOMT 130408 4015-M4x11

ATUM 49XD3 SOMT 150510 49 40 54 249 147 179 70 SOMT 150510 1020-Mb5x11 80-T20

ATUM 50XD3 SOMT 150510 e 50 40 54 252 150 182 70

R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbui Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammumm 1 ad./pcs./wr ATUM 14XD3 SOMT 050204
TGTC Ucuna Uygundur. / Comp:iple with TGTC Insert. / Mo nnactury TGTC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319 / User’s Guide For U-Drills : P 319
: : A K K O PykoBogcTB0 4151 akcnnyataymm ceepern: crp. 320

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

Delme Derinligi
Drilling Depth

sStok Takim Olgilleri (mm)
tock Dimension (mm)
Takim Kodu Hamse Pasveps! (Mm)

Ordering Code
Koz ans 3akasa

d,

ATUM 14XD4 SOMT 050204 e 14 20
ATUM 14.5XD4 SOMT 050204 e 145 20
ATUM 16XD4 SOMT 050204 e 16 25
ATUM 17XD4 SOMT 060204 e 17 25
ATUM 17.5XD4 SOMT 060204 e 175 25
ATUM 18XD4 SOMT 060204 e 18 25
ATUM 19XD4 SOMT 060204 e 19 25
ATUM 20XD4 SOMT 070306 e 20 25
ATUM 21XD4 SOMT 070306 e 21 25
ATUM 22XD4 SOMT 070306 e 22 25
ATUM 24XD4 SOMT 08T306 e 24 25
ATUM 25XD4 SOMT 087306 e 25 25

= 4xCap
= 4xDiameter
[nybuna ceeprierms = 4xnametp

dy

25
25
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

128
128
142
146
146
150
154
158
162
166
174
178

4

56
56
64
68
68
72
76
80
84
88
96
100

I

78
78
86
90
90
94
98
102
106
110
118
122

Kesici Ug Sikma Vidas!
Insert Screw
[lnactnHa

.8 &

50

o0  SOMT 050204 3006-M2x4
56

56

96

o6  SOMT 060204 = 3007-M2.2x5
56

56

56  SOMT 070306

56

56

- SOMT 08T306  3008-M2.5x6

SaKNMHON BUHT

Yedek Pargalari / Spare Parts | 3anactble yactv

Tork Anahtar
Torx Key
Torx Koy

80-T06

80-107

80-108

R: Sag / Right / Mpaswii  L: Sol/Left//lessii

® Stokta / In Stock /B Hamaum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammum

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Moa nnactuxy TGTC

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa

1 ad./pcs./wr ATUM ATUM 14XD4 SOMT 050204

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
PykoBogeTso 4ns akcrnyataym caepen: cTp. 320

,

St

186/187




TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM
CBEPJIA

- Delme Derinligji = 5xCap
Drilling Depth = 5xDiameter
[nybunra ceeprierms = Sx[nametp

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmepsi (Mm) 3aXUMHO BUHT Torx Krroy

Ordering Code

Kesici Ug

Insert

[lnactwHa
Q
Koz ans 3akasa @
d d, d, |1, 1, I, [E! /n\/

13 20 25 137 65 87 50

14 20 25 142 70 92 50

15 20 25 147 75 97 50  SOMT 050204 3006-M2x4 80-T06
155 20 25 147 75 97 50

16 26 34 158 80 102 56

17 25 34 163 85 107 56

18 25 34 168 90 112 56  SOMT 060204

19 25 34 173 95 117 56

19 256 34 173 9 117 56

20 25 34 178 100 122 56

21 25 34 183 105 127 56

2 25 34 188 110 132 56

23 25 34 193 115 137 56

24 25 34 198 120 142 56

25 25 34 203 125 147 56

26 25 34 208 130 152 56

27 25 34 213 135 157 56

28 25 34 218 140 162 36

ATUM 13XD5 SOMT 050204
ATUM 14XD5 SOMT 050204
ATUM 15XD5 SOMT 050204
ATUM 15.5XD5 SOMT 050204
ATUM 16XD5 SOMT 050204
ATUM 17.5XD5 SOMT 060204
ATUM 18XD5 SOMT 060204
ATUM 19XD5 SOMT 060204
ATUM 19.5XD5 SOMT 070306
ATUM 20XD5 SOMT 070306
ATUM 21XD5 SOMT 070306
ATUM 22XD5 SOMT 070306
ATUM 23XD5 SOMT 08T306
ATUM 24XD5 SOMT 08T306
ATUM 25XD5 SOMT 08T306
ATUM 26XD5 SOMT 08T306
ATUM 27XD5 SOMT 09T308
ATUM 28XD5 SOMT 09T308

3007-M2.2x5 80-107

SOMT 070306

SOMT08T306  3008-M2.5x6 80-T08

ATUM 29XD5 SOMT 09T308 29 25 34 223 145 167 956 SOMT 097308

ATUM 30XD5 SOMT 09T308 30 32 44 237 150 177 60

ATUM 33XD5 SOMT 117308 33 32 44 252 165 192 60 A015M359 80115

ATUM 34XD5 SOMT 11T308 34 32 44 257 170 197 60

ATUM 35XD5 SOMT 117308 3B 32 44 262 175 202 60 SOMT 117308

ATUM 36XD5 SOMT 117308 36 32 44 267 180 207 60

R: Sag / Right / flpaseni  L: Sol/Left//lessii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa

® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her s Hamuum 1 ad/pes,/wr ATUM 13XD5 SOMT 050204

TGTC Ucuna Uygundur. / Compat!)le with TGTC Insert. / Mlog nnactuwy TGTC Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
: : A K K O PykoBoCTBO A7A SkcrnyaTaym caepen: c1p. 320

www.akko.com.tr



DELIK PAHLAMA BILEZIGi

DRILL CHAMFERING RING TOOLS <
KOJIBLA [IIA CHATVIA ®ACKU

45°

A

d (0,10}

D

Kullanlacak Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vactn
" ATUM Olgiisii
Stok Takim Olgiileri (mm) Compagﬁ/)/e Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Montaj Vidasi Monta; Vida Anahtar
Stock Dimension (mm) | ATUM Diameter Insert Screw Torx Key | Mounting Screw  |Mounting Screw Key
Takim Kodu Hammme Pasmeps! (Mm) | Jraver ceepna [Tnactuxa SaxumHoV BUHT Torx Koy | MoHraxHeii BuHT | i
Q

Ordering Code

Kog ans 3akasa
L ATUME & &

ADCR-120-VB1103
ADCR-125-VB1103
ADCR-130-VB1103
ADCR-135-VB1103
ADCR-140-VB1103
ADCR-145-VB1103
ADCR-150-VB1103
ADCR-155-VB1103
ADCR-160-VB1103
ADCR-165-VB1103
ADCR-170-VB1103
ADCR-175-VB1103
ADCR-180-VB1103
ADCR-185-VB1103
ADCR-190-VB1103
ADCR-195-VB1103
ADCR-200-VB1103
ADCR-205-VB1103
ADCR-210-VB1103
ADCR-215-VB1103
ADCR-220-VB1103
ADCR-225-VB1103
ADCR-230-VB1103
ADCR-235-VB1103
ADCR-240-VB1103
ADCR-245-VB1103
ADCR-250-VB1103
ADCR-255-VB1103
ADCR-260-VB1103
ADCR-265-VB1103
ADCR-270-VB1103
ADCR-275-VB1103
ADCR-280-VB1103
ADCR-285-VB1103
ADCR-290-VB1103
ADCR-295-VB1103
ADCR-300-VB1103

32 12 10 22 125
325 125 10 22 13
33 13 10 22 135
335 135 10 22 14
34 14 10 22 145
345 145 10 22 15
3% 15 10 22 155-16
355 165 10 22 165
36 16 10 22 17
36.5 165 10 22 175
37 17 10 22 18
375 175 10 22 185
38 18 10 22 19
385 185 10 22 195
39 19 10 22 20
395 195 10 22 205
40 20 10 22 21
405 205 10 22 215
a4 21 10 22 22 \BM.1103.. 4008-M2.5x6 = 80-T08  AAV-14-Mb5x14  AAL-03-3
415 215 10 22 225
42 22 10 22 23
425 225 10 22 235
43 23 10 22 24
435 235 10 22 245
4 24 10 22 25
445 245 10 22 255
45 25 10 22 26
455 2565 10 22 265
46 26 10 22 27
46,5 265 10 22 275
47 271 10 22 28
475 2715 10 22 285
48 28 10 22 29
485 285 10 22 295
49 29 10 22 30
495 295 10 22 305
50 30 10 22 31

R: Sag/ Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmum © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamuymm 1 ad./pes./wr ADCR-120-VB1103

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 319/ User’s Guide For U-Drills : P 319
PyKosoacTeo ans skcnnyaraym ceepen. cTp. 320

188/189




EKSANTRIK U-DRILL ADAPTORU

ECCENTRIC ADAPTOR FOR U-DRILLS
OKCLIEHTPUHECKWN ABATTTEP /A CBEPET

Tavsiye Edilen / Recommended / Pexomergaymm Montaj Sekli / Mounting System / Cucrema ycraHoBku

Mdmkinse, | aman ki elme o Matkap govdesi tzerine pah istenilen konuma pah kirma
takimi kullanin. Degilse, titresimi en aza indirmek icin kirma halkasini takin halkasini kaydirin
kesme hizini azaltin. , o ) A
If possible, use it always short drilling tools. Otherwi- Put the chamfering ring to Please slide chamfering ring
se, reduce your speeds to minimize vibration. drill body. to the desired position.
[0 BO3MOXHOCTY UCTIONIb3YVTE HA KOPOTKUX CBepiax. B
TIPOTUBHOM CJ1y4ae, yMeHbLUNTe CKOPOCTb BpalljeHus, 4T00bI Ha,ﬂEHb e l(OﬂbL{O ia CBe,D Ui yCTaHOBMTe KOﬂbL{O 5 H}/)K oM
MUHAMU3NPOBATE BUOPALNIO. I0I0KEHIN

Pah kirma halkasini talas akisina mani
olmayacak sekilde helis baslangicina

Mimkin oldugunca pah kirma halkasini denk getirin. Pah kirma halkasini sikin ve
saft kismina yakin montaj yap. Please keep chamfering ring position matkabin uclarini takin.
Get close to the mounting shaft of the which will not resist to fluiding Tightening the chamfering ring
chamfering ring as possible. chips aﬂg,,-t;ysggrfe 5,%‘{?’ to the and put the drill insert.
YcraHoBuTe gacoqHoe KOnbLO Kak MOXHO brmxe TMoxanysicra, aadmxcupyf?re KOTTb 40 B Takom BarsHuTe gacoqHoe KonbLo u
K XBOCTOBUKY T107I0XEHMH, YTOBbI OHO He MPEeNSTCTBOBAIO BCTaBbTe 11/1aCTHHbI B CBEPIIO.
OTBOAY CTPYXKH U OblsI0 COOCHO HAYarTbHbIM
TOYKaM Crvpasin Ceepsa.

Pah kirma halkasinin dogru montaj sekli.
Proper installation of chamferring rings.
[paBuribHas ycTaHOBKa Konel A71S CHATUS Qacku.

o

Daha iyi ug 6mrd icin harici sogutucu
ve matkap ucu i¢c sogutucu uygulamak.
Apply external cooling and internal coolant
drill for a better life for inserts.
[lpumeHsiTe HapyXXHyHO 1 BHYTDEHHIOKW Mogaqy
COXX 4515 BONbLLErO CPOKA CITyYXObl MIACTUH.

OAKKO

www.akko.com.tr




EKSANTRIK U-DRILL ADAPTORU
ECCENTRIC ADAPTOR FOR U-DRILLS
OKCLIEHTPUHECKWN ABATTTEP /1A CBEPEJ

Takim Kodu

Ordering Code Stok

Kog ansi sakasa | Slock
AET-2025 °® 20
AET-2532 °® o5
AET-3240 °® 3

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

25 44
32 46
40 95

=(")Delik ince bir metal yardimiyla adaptdrin radyal olarak ayarlanmasini kolaylastirmak icin kullanilir. / Holes for inserting a pin, used to facilitate radial adjustment of the sleeve (pin not supplied).
OTBepCTHs 4115 BCTaBKH LUTUQTA, MCTIONL3YeMbIe 4151 0BTIEreHns PagmarbHoi DErympoBky aRanTepa (LUTUGDT B KOMITIEKT HE BXOAMT).

Frezeleme tezgahinda takma uclu matkabin

nominal ¢api, matkabin ekseninin, spindle Tutucu
eksenine gore dtelenmesiyle degistirilebilir. Holder
On a milling machine the drill's nominal Oripaska

diameter can be changed by shifting the drill’s
axis out of the tool spindle.

Ha ghpe3sepHoM cTaHKe HOMUHATIbHBIV AUaMeTp cBepra
MOXHO U3MEHNTB, CMECTUB OCb CBEDJIA OTHOCUTESTbHO
ocH LMMHGENS.

Atum
U-Drill
Csepro
FREZELEME/MILL Eksantirik Adaptor D-0.2
Eccentric Adaptor -

OKcyerTpudeckmi aganrep

Radyal ayarlama pimi.
(Verilmeyecektir.)

Radial adjustment
pin. (not supplied)

LiTngbt Ans pagmarnsHos
PErympoBKku
(B KOMIITIEKT He BX0OAUT)

Eksantrik Adaptéri Kullanirken (AET)

Tavsiye Edilen llerleme Hizi

Recommended Feed When Using Eccentric Adaptor
Pexomeryemas ckopocTs rogaqu npu MCroNb308aHNA
SKCLIEHTPHYECKOrO apanTepa

D+0.4

Tavsiye Edilen ilerleme Hizi / Recommended Feed Rate /
PeKomerzyemas ckopocTs noga4u
100% —|
90% |
80% |
70% |
60% |
50% —|
40% |
‘ ‘ ‘ ‘ Ca&)ramna Gore
2xD 3xD 4xD 5xD E;r‘:gllx:o Dia. Ratio
S (COOTHOLLEHHE ANMHbI
R, K AMamerpy

Delik Capi Delik Capi Delik Capi

24.8 mm 25 mm 25.4 mm

Hole Diameter Hole Diameter Hole Diameter
[finametp orsepctusi [Linametp orsepctus fnamerp otBepcTusi

U-Drill Capi = 25 mm U-Drill Gapi =25 mm U-Drill Gapi =25 mm
Drill Diameter = 25 mm Drill Diameter = 25 mm Drill Diameter = 25 mm
Lnametp ceeprerns = 25 mm. Lnametp ceepnerns = 25 mm. Lnametp ceeprerns = 25 mm.

ATUM'’un Uzerindeki diiz gizgi adaptorin sifir rakaminin tzerine konulmalidir.
AET nin (eksantrik adaptoriin) gevrilmesini kolaylastirmak igin AET’nin
Uzerindeki delige, metal bir cubuk ya da vida anahtari yerlestirilebilir. AETyi
ayarlamadan énce tutucunun vidasini hafifge ¢éziin.

The adjustment markings should be located perpendicular to the flat on the
circumference of the U-DRILL flange.

To facilitate the rotation of the adaptor, a metal rod or a screw key may be
inserted into a hole on the excentric adaptor flange. Unlock adapter screw
before adjusting adaptor.

PerynposoyHbie MeTku 0IkHb! ObiTb PACIIONOKEHbI IEPAEHANKYIISDHO K MPSMON 10
OKDYXHOCTY GbriaHya ceepra.

Yrobb! 0b11eryuTs BpalLeHue anantepa MeTanm4eckwi LTOK Wi KitlY HeobXxoqmmo
BCTaBuTb B OTBEPCTHE BO (hriaHel| SKLEHTPUHECKOro aqantepa.

OrnycTuTe BUHT aAanTepa nepes ero HacTpOJKoA.

190/191




OZEL DELiK DELME ve iSLEME TAKIMI SiPARi$ FORMU

SPECIAL DRILL ORDER FORM
POPMA 3AKA3A CIIELINATIBHBIX CBEPE]T

* Sogutma Tipi / Coolant type / Tun oxnaxgexus

[ ] Yag Deligi Dalma [ ]Yag Deligi Saft
—A1 , Kisminda Kisminda

® 0il Hole On the Plunge Part “Oil hole On the Shank”
(®D1) (QD)T’L 0 L : B (Gd ; (®d1 bokoBasi nogava ?OX [ogaqa COX vepex XBocTosuk
I:‘ 1 [(c

7,
L2
1% W ==&

L1 \
(>®

¢ Delik Tipi / Hole Type / Tun otBepctus

[ ] Kapah Delik [ ] Acik Delik
Blind Hole Thru Hole
[nyxoe orBepcTve CKBO3HOe 0TBEPCTHE

o Saft Tipleri / Types of Shank / Tumel xsocToBuka

Duiz Tip
— Flat Type

,,,,,,,,,, ||. @d | @d1 ]
) Linrmrapnyeckmi XsocTouk

" Weldon Tip
] 4+ -—— - Weldon Type
L3 ) Xsocrosuk “Weldon”

Egimli Yargi Tipi
(] +-——-1t Whistle Notch Type
XBOCTOBYIK C JIbICKOV

o Yargi Baglama Yeri / Location of Side Lock / Pacronowesme micun xocrosma

Dis Uca Parelel (Standart)
Parallel to Peripheral Insert (Standard)
CTaH[apTHoe — NapasnnesnbHo MHe3Ay C BHELIHE/ CTOPOHb! MIACTHHb!

) i
f— &)

2D Q)DL(L ,,,,,,,,, i
[] ¢cH] B -

S O
y_\ N DI§ Uca 90°Acih
L3( ) > [ ] 9G°angle to peripheral insert
Yron 90 ° k nepngepuiioii BcTaBke

L1 ) L2 )|e® La( ) }
Mm_" ‘

Dis Uca 150°Acil
[ ]150 angle to penpheml insert
Yron 150 ° k nepughepuirol Bctaske

] @”\w

Dis Uca 180°Acili

Qd) (@(” [] 180° angle to peripheral insert
Yron 180 ° k nepughepwirosi BcTaske

J 1| }
lo— IS E S b

¢ Not / Note / lpumeyarme :

o Su Anki Kullanilan Takim / Currently Using Tool
© VIHCTDYMEHTBI, KOTOPbIE MCIOMb3YIOTCS B HACTOSILYEE BPEMS
© Su Anki Kesme Durumu / Current Cutting Condition
© Pexumbl pesarns
- RPM ya da ve(m/min) / - RPM or ve(m/min)
- RPM nrn Vip(m/mmk)
- vf(mm/min) ya da fn(mm/rev)
- vf(mm/min) or fn(mm/rev)
ad | @d1 - Kesme Derinligi / Depth of Cut(mm)
C HC ) - [T1y6uHa pesarns (Mm)
o Olciilen Standart Takim Omrii / Standard of Measuring Tool Life
© CraHgapTHbIv COK CITyXObl MHCTDYMEHTA
© Su Anki Kullanmilan Makinalar / Currently Using Machine
© CTaHoK, KOTOpbIii UCTIONb3YeTCH B HACTOSILLEE BDEMS
L1C ) L2( ) - isleme Merkezi / Machining Center
! - ObpabarbiBaroLymi YEHTD
- Genel Torna / General Lathe
- O6LYmVi TOKAPHBIVE CTAHOK
- CNC Torna / CNC Lathe
- Crarok ¢ HI1Y

l:‘ ®D1)

OAKKO




the spoken |
quality...




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...

EKONOMIK KESICILER

EKONOMIiK KESICILER
ECONOMIC CUTTING TOOLS
SKOHOMMYHBIV MULTI TOOL

www.akko.com.tr

/




EKONOMIK KESICILER KODLAMA SISTEMi
ECONOMIC CUTTING TOOLS DESIGNATION SYSTEM (
CUCTEMA OBOSHAYEHVSI MULTI TOOL

_-D225x 20

[11] Kalinlik / Thickness / Tomuymra

EK : Ekonomik Kesici / Economic Cutting
OKoHOMU4HOE ToYeHne

et

01 s=159
Tl s=198
N ) N 02 s=238
T2 s=278
o° 03 s=3.18
(&) g v (&) ) T3 s=3.97

04 s=476
I 05 s=556
06 s=635

D2.25 07 s=794

09 s=9.52

[6] Uc Seii / Insert Form / Berasuts gropmy Toleranslar / Tolerance Classes / Kraccs! ronepartHocm [9] Ug Tipi / Type of Insert /| @apma nmactume:

r L6 n _J B =5
L@ +0.025 +0.005 +0.025 A IZD:' J [:E\E:] T
d:

+0.025 +0013 +0025 ) s i
2 ' £0025 0025 £0025 Iﬁl M T s
T +0013 +0.005 +0.025 B Y117 Eﬁj
+0025 +£0025 £0130 Y7/ U
X Q X +0013 £0013 £0.025 Bp=70-90° N [ ] PSas=-Ey

£005-015 |£0005 | +0025 5 7 oy

£005-015 |+0013 | +0025 c = ﬁl
= —90° B

£005-015 | £0025 £0025 p=70-e Q Eg‘tl 7/

+0.05-0.15 | +0.08-020 |+0.130 F I 1 B = 40-60° B = 40-60°
+005-0.15 | £008-020 | %0025

+008-025 |+0.13-038 | +0.130 G I R [ X specil/Ozel
8 -
: Daire Olgiisti / Inscribed Circle H 5

: Sekle Gore / Refer to Figure
: Kalinlik / Thickness @

Serbest Ug Agisi / Clearance Angle of Insert | 3agemii yron nnactiges ‘9’
ed>+m

= &

czzrx-ToTmmA >

~3a

... — —:

== E"‘ill(ll 01 r=0.1 12 r=1.2
!l)l‘ POk 02 r=0.2 16 r=1.6

* 04 r=0.4 24 r=2.4
r
08 r=0.8

194/195




EKOKES - DELiK DELME, DELIK iCi ve DI$ CAP TORNALAMA
EKOKES - DRILLING, BORING and EXTERNAL TURNING
MULTI TOOL - CBEPITEHYIE, PACTAYYBAHVIE, HAPY)KHOE TOYEHYE

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamsne Pasveps! (Mm) [nactuxa 3aKUMHON BUHT Torx Krroy

Ordering Code

Q
Koz 4ns 3akasa
d 1 . &

AEKR/L-D2.25X8 XC. 040104 @ #¢ 8 10 12 18 22 38 4 XC.. 040104 3006-M1.8x4 80-T06
AEKR/L-D2.25X10 XC.. 050204 ® @ 10 12 16 225 275 42 5 XC.. 050204 3006-M2x4
AEKR/L-D2.25X12 XC.. 060204 ® ® 12 16 20 27 33 45 6 XC.. 060204 3007-M2.2x5 80-107
AEKR/L-D2.25X14 XC.. 070304 ® ® 14 16 20 315 38 45 7 XC.. 070304 3008-M2.5x6
AEKR/L-D2.25X16 XC.. 080304 @ ® 16 20 25 36 44 50 8 XC.. 080304 3008-M3x6 80-T08
AEKR/L-D2.25X18 XC.. 097304 @ @ 18 25 32 405 535 56 9 XC.. 097304
o0
°
®

20 25 32 45 55 56 10 XC..10T304 4015-M3.5x9 80-T15
25 32 40 565 69 60 125 XC.. 130404 4020-M4.5x10

AEKR/L-D2.25X20 XC.. 107304
AEKR/L-D2.25X25 XC.. 130404 ®

80-T20
AEKR/L-D2.25X32 XC.. 170504 ® 32 32 50 72 88 60 16 XC.. 170504 4020-M4.5x12
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her s Hammm 1 ad./pes./wr AEKR-D2.25X8 XC.. 040104
CRTZT-ISCR-TGTC-KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with CRTZT-ISCR-TGTC-KRLY Insert.
Moa nnactuHy CRTZT-ISCR-TGTC-KRLY
< ._.

Delme Delik Tornalama

Drilling Boring

Caeprietme Pacra4nsarme

(| = || (

( Alin Tornalama
Face Turning - [® @
N Toyerue Topya )
Q ( Dis Tornalama
‘ External Turning
|| =
o] — 'l @ Hapyxwoe Toqerne

OAKKO

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...

BARALAR quality..

AYARLI DELIK ISLEME BARALARI
ADJUSTABLE BORING HEADS
PETYJIMPYEMbIE PACTOYHbIE FOIOBKM

www.akko.com.tr




AYARLI KABA DELIK ISLEME BARALARI KODLAMA SISTEMI
ADJUSTABLE ROUGH BORING HEADS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OGOSHAYEHV PETYIVIPYEMbIX PACTOYHbIX [O/TOBOK

‘A BH R -D18x22

W16-L90-CCO

[5] Montaj Formu / Asembly Form | Tun xeocrosuka

[3] islem Tipi / Cutter Type / Bugsl pactaunsarms

[2] Kesis Stili / Cutter Style | Tun pexysero urctpymenta

W : Weldon

R : Kaba Baralama / Rough Boring

YepHoBoe Toyerne
F : Hassas Baralama / Fine Boring

YucroBoe roveHne

BH : Delik Isleme / Boring Head
PacroyHas rornoska

|I| Olgti Aralg1 / Boring Range / nametp pacracqnsarms

Y

Y

L2

D2
D3

D (min / max)

[6] Takim Boyu / Tool Length | [numa nHcTpymenta Kesici Ug / Insert / Mnactuma
CCO06 : CC.. 0602..

L
CC09: CC.. 09T3..
CC12:CC.. 1204..

P

OAKKO

www.akko.com.tr




AYARLI KABA DELIK iSLEME BARALARI

ADJUSTABLE ROUGH BORING HEADS
PETYJINPYEMBIE PACTOYHBIE 'OJIOBK /1A YEPHOBOIO TOYEHWA

L

L1
L2 DIN 1835

D (min / max)

y

AKSR

Stok Takim Olgulen (mm) Kartu Bara Govde Takim Kodu
Ordering Code
Kog ans 3akasa Ol Arali
BoingRange D1 D2 Ds L L1 L2 - E
D (min/max)

ABHR-D18x22-W16-L90-CC06 @ 1822 16 - - 90 42 - ABHRS-D16x42-W16-L90
ABHR-D18x22-W16-L150-CC06 @ 1822 16 - - 150 102 - AK.. 18-22 ABHRS-D16x102-W16-L150
ABHR-D18x22-W16-L200-CC06 @ 1822 16 - - 200 152 - ABHRS-D16x152-W16-L200
ABHR-D22x28-W20-L100-CC06 @ 2228 20 - - 100 50 - ABHRS-D20x50-W20-L100
ABHR-D22x28-W20-L150-CC06 @ 2228 20 - - 150 100 - AK.. 22-28 ABHRS-D20x100-W20-L150
ABHR-D22x28-W20-L200-CC06 @ 2228 20 - - 200 150 - ABHRS-D20x150-W20-L200
ABHR-D28x38-W20-L110-CC06 @ 28-38 20 25 - 110 60 - ABHRS-D25x60-W20-L110
ABHR-D28x38-W20-L160-CC06 @ 2838 20 25 - 160 110 - AK.. 28-38 ABHRS-D25x110-W20-L160
ABHR-D28x38-W20-L230-CC06 @ 28-38 20 25 - 230 180 - ABHRS-D25x180-W20-L230
ABHR-D36x50-W25-L120-CC06 @ 36-50 25 32 - 120 64 - ABHRS-D32X64-W25-L120
ABHR-D36x50-W25-L170-CC06 @ 3650 26 32 - 170 114 - AK.. 36-50 ABHRS-D32X114-W25-L170
ABHR-D36x50-W25-L250-CC06 @ 36-50 25 32 - 250 194 - ABHRS-D32X194-W25-1.250
ABHR-D36x50-W25-L120-CC09 @ 36-50 25 32 - 120 64 - ABHRS-D32X64-W25-L120
ABHR-D36x50-W25-L170-CC09 @ 3650 26 32 - 170 114 - AK.. 36-50-09 ABHRS-D32X114-W25-L170
ABHR-D36x50-W25-L250-CC09 @ 36-50 25 32 - 250 194 - ABHRS-D32X194-W25-1.250
ABHR-D50x68-W32-L140-CC09 e 50-68 32 40 - 140 80 - ABHRS-D40x80-W32-L140
ABHR-D50x68-W32-L200-CC09 @ 5068 32 40 - 200 140 - AK.. 50-68 ABHRS-D40x140-W32-L200
ABHR-D50x68-W32-L280-CC09 @ 5068 32 40 - 280 220 - ABHRS-D40x220-W32-L280
ABHR-D50x68-W32-L140-CC12 @ 50-68 32 40 - 140 80 - ABHRS-D40x80-W32-L140
ABHR-D50x68-W32-L200-CC12 @ 5068 32 40 - 200 140 - AK.. 50-68-12 ABHRS-D40x140-W32-L200
ABHR-D50x68-W32-L280-CC12 @ 50-68 32 40 - 280 220 - ABHRS-D40x220-W32-L280
ABHR-D68x90-W32-L160-CC12 @ 68-90 32 50 54 160 100 50 ABHRS-D50x100-W32-L160
ABHR-D68x90-W32-L210-CC12 68-90 32 50 54 210 150 50 AK.. 68-90 ABHRS-D50x150-W32-L210
ABHR-D68x90-W32-L280-CC12 @ 68-90 32 50 54 280 220 50 ABHRS-D50x220-W32-L280
ABHR-D90x120-W32-L140-CC12 e  90-120 32 63 72 140 80 63 ABHRS-D63x80-W32-L140
ABHR-D90x120-W40-L200-CC12 e  90-120 40 63 72 200 130 63 AK..90-120 ABHRS-D63x130-W40-L200
ABHR-D90x120-W40-L300-CC12 ®  90-120 40 63 72 300 230 63 ABHRS-D63x230-W40-L300
ABHR-D120x160-W40-L210-CC12 ®  120-160 40 80 95 210 140 75 AK. 120-160 ABHRS-D80x140-W40-L210
ABHR-D120x160-W40-L300-CC12 e  120-160 40 80 95 300 230 75 ABHRS-D80x230-W40-L300
ABHR-D160x200-W40-L210-B-CC12 ®  160-200 40 80 95 210 140 75 AK. 160-800 ABHRS-D80x140-W40-L210
ABHR-D160x200-W40-L300-8CC12 ®  160-200 40 80 95 300 230 75 ABHRS-D80x230-W40-L300
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lessui Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her & Hamamm 1 ad./pcs./wr ABHR-D18x22-W16-L90-CC06
Siparigte, gévde ve kartus set olarak verilecektir. / When ordered, body and cartridge will be sent as set.

KapTpumxv noctasnsTcs B KOMIIEKTE 198/199




AYARLI KABA DELIK iSLEME BARA GOVDESI

ADJUSTABLE ROUGH BORING HEADS BODY
KOPIIYC PETYJIMPYEMOW PACTOYHOM FOJIOBKW [fIA HEPHOBOIO TOYEHWA

L1
L2 DIN 1835

( V"m

i
il

reny
[\

Takim Kodu

%rdering Code -
04 4715 3aKkasa U Araligi S
o %"f&.ﬁéﬁ:ﬂf D1l D2 Ds| L L1 Lz ) @ )
ABHRS-D16x42-W16-L90 ® 18-22 16 - - 90 42 -
ABHRS-D16x102-W16-L150 ® 1822 16 - - 150102 - 2525-Mxi4 AAL-02-25 ABKS-DI6 = 2715-M3d
ABHRS-D16x152-W16-L200 ® 18-22 16 - - 200152 -
ABHRS-D2050-W20-L100 ® 22-98 20 - - 100 50 -
ABHRS-D20x100-W20-L150 ® 22-28 20 - - 150100 - 2503-Mdxi5 AAL-03-3 ABKS-D20 = 2715M3G6 = AAL0S-15
ABHRS-D20x150-W20-L200 ® 22-28 20 - - 200150 -
ABHRS-D25x60-W20-L110 ® 28-38 20 25 - 110 60 -
ABHRS-D25x110-W20-L160 ® 28-38 20 25 - 160110 - 2503-M4x20 AAL-03-3  ABKS-D25 = 2715-M3@
ABHRS-D25x180-W20-L230 ® 28-38 20 25 - 230180 -
ABHRS-D32X64-W25-L120 ® 36-50 25 32 - 120 64 -
ABHRS-D32X114-W25-L170 ® 36-50 25 32 - 170114 - 2504-M5x25 AAL-05-4 ABKS-D32 = 2702-Mdx12  AAL01-2
ABHRS-D32X194-W25-L250 ® 36-50 25 32 - 250194 -
ABHRS-D40X80-W32-L140 ® 50-68 32 40 - 140 80 -
ABHRS-DAOX140-W32-L200 ® 50-68 32 40 - 200140 - 2505-M6x30 AAL-07-5 ABKS-DAO = 2725-M5xid
ABHRS-DA0X220-W32-L280 ® 50-68 32 40 - 280220 - L2
ABHRS-D50x100-W32-L160 ® 68-90 32 50 54 160100 50
ABHRS-D50x150-W32-L210 ® 68-90 32 50 54 210150 50 2506-M&x35 AAL-08-6 ABKS-D50 = 2725-M5x12
ABHRS-D50x220-W32-L280 © 68-90 32 50 54 280220 50
ABHRS-D63x80-W32-L140 ® 90-120 32 63 72 140 80 63
ABHRS-D63x130-W40-L200 ® 90-120 40 63 72 200130 63 2508-M10x40 AAL-11-8 = ABKS-D63 = 2703-M6xi6  AAL03-3
ABHRS-D63x230-W40-L300 © 90-120 40 63 72 300230 63
ABHRS-DB0X140-W40-L210 ® 120-160 40 80 95 210140 75
ABHRS-DB0x230-W40-L300 ® 120-160 40 80 95 300230 75 2010-M12x40

AAL-1210  ABKS-DBO = 2704-M825  AAL-054
ABHRS-DS0X140-WAD-L210 © 160200 40 80 95 210140 75 ) o o
ABHRS-D80x230-W40-L300 ® 160-200 40 80 95 300230 75

D (min / max)

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

Hamnme

|
I

AKSR

Montaj Vidasi
Mounting Screw
MoHTaxHbIi BUHT

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacrsle vactu

Montaj Vida Anahtari Pabug Ayar Vidas! ) Ayar Vida Anahtar
Allen Key Clamp Adjusting Screw Allen Key
i Towxvm | Perynvpososrsii suit | TopLeBowt koY

MorTaxHsivi BUHT

S

||

Mmm 4

Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
1ad./pcs./wr ABHRS-D16x42-W16-L90

R: Sad / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ flesbii
® Stokta / In Stock /B Hammwm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammgm

PAKKO




AYARLI KABA DELIK iSLEME BARA KARTUSLARI

5 ADJUSTABLE ROUGH BORING HEADS CARTRIDGE
KAPTPULXXW PETYIIMPYEMOV PACTOYHOU FOJIOBKU [I/IA YEPHOBOI O TOYEHNA

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vyactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hanmne Pasmeps (vm) [nactmra 3aKUMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code 9
Koz 45 3akasa Olgi v 3 P & _@/
Boring Range = /
AKSR 18-22 ® 18-22 9 15
AKSR 22-28 e 2228 10 19
AKSR 28-33 o 2838 13 23 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
AKSR 36-50 e 3650 16 32
AKSR 36-50-09 ® 3650 16 32
AKSR 50-68 e 5068 20 40 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x8 80-T15
AKSR 50-68-12 ® 5068 20 40
AKSR 68-90 ® 6890 23 54
AKSR 90-120 ® 90120 28 70 CC.. 1204.. 1020-M5x11 80-T20
AKSR 120-160 e 120-160 32 95
AKSR 160-800 ® 160-800 32 120
90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hammne Pasmepsi (Mm) [nactura BaXNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code @
Kog ansi 3akasa T, - & @
Boring Range - =0 /
AKCR 28-38 ® 2838 128 23
AKCR 3650 o 3650 158 32 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
AKCR 36-50-09 ® 3650 158 32
AKCR 50-68 o 5068 197 40 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x8 80-T15
AKCR 50-68-12 ® 5068 19.7 40
AKCR 68-90 ® 6890 227 %4
AKCR 90-120 ® 90120 27.7 70 CC.. 1204.. 1020-M5x11 80-T20
AKCR 120-160 ® 120-160 31.7 95
AKCR 160-800 ® 160-800 31.7 120
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left/ /lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpase sakasa
® Stokta / In Stock /B Hamamm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hammgmm 1 ad./pcs./wr AKSR 18-22

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with 1SO Insert. / Moa nnactuny 1ISO

200/201




AYARLANABILIR KABA DELIK iSLEME BARALARI iGN TEKNIK BILGILER

ADJUSTABLE ROUGH BORING HEADS BODY TECHNICAL INFORMATIONS
CXEMA HATIALIKW YEPHOBBIX PACTOYHBIX FOJIOBOK

Sekil:A Sekil:B Sekil:C

<
AKSR | AKSR AKSR AKPP | AKSR
Yiksek ilerleme ile Yiksek kesme derinligi ile Hafif kaba baralama veya
kaba baralama kaba baralama yari hassas uygalamalar
Obpaborka c fBoViHOV nogaqes. Obpaborka ¢ 4BOVIHO I1yOUHON Pe3aHHs. Cxema 06pabotivi ¢ 1 KapTpUIKEM.

1. Kesici kenarlarin radyal ayari, takim élgme ekipmaniyla yapiimaldir.
2. ki uclu baralama takimi, agir talas kaldirma islemini iceren kaba baralama islemleri icindir.
Cift uglu baralama takimi ile:
e YUlksek ilerleme oraninda kaba baralama islemeleri icin, ayni diizlemdeki iki AKSR kartusu, ayni radyal mesafeye ayarlanir. (Sekil A)
¢ Ayni diizlemde olmayan bir AKCR kartusu ve bir AKSR kartusu yiiksek derinlikte kaba baralama islemleri icin kullanilir. (Sekil B)
i. Kaba baralama isleminde, alinacak paso miktari tam olarak ikiye bélintp, diizglin bir kesim saglanmis olur, ancak bu durumda tur
basina ilerleme tek agiz olarak hesaplanmalidir. (f=f1)
ii. Hassas baralama isleminde, alinacak paso miktari AKSR kartus icin ara kaba olarak ve AKCR kartus icin hassas bara olarak caplar
ayarlanir ve bu sayede bazi ara kaba islemine ihtiyag kalmaz.
3. Tek kartuslu baralama takimlari, normal talas kaldirma islemini iceren kaba ve hassas baralama islemleri icindir. Disleri koruma
plakasi, AKPP daima kullaniimalidir. (Sekil C)

1. Radial setting of the cutting edges should be carried out with tool presetting equipment.
2. Boring bars fitted with two insert pockets are for roughing operations invloving heavy chip removal.
The double-insert boring bars include:
e Two AKSR cartridges on the same plane with two cutting edges set at identical radial distance for high feed rate roughing operations.
(fig. A)
¢ An AKCR cartridge and an AKSR cartridge not on the same plane for high-debth roughing operations. (fig. B)
i. With the rough boring operation, this allows double the cutting width, using only a single feed rate. ( f=f1)
ii. With the finish boring operation, the cutting width is divided so that some of the intermediate machining can be omitted.
3. Boring bars fitted with a single cartridge are for roughing and finishing operations involving normal chip removal. The serrated
surface protection plate AKPP should always be used (fig. C)

1. PaguaribHasi ycTaHoBKa pesLoB AOMKHE ObITb BbIMOSIHEHA HA MPMBOPe 110 MPeaBapHTENIbHON HACTPOVKN MHCTPYMEHTA BHE CTaHKA.
2. []Bype3tjoBbie pacToyHble rooBK MpeaHasHa4eHb! 41151 BbICOKOMPON3BOANTE TbHON YEPHOBO 0bpaboTKu.
Ty cxembl cOopkn:
* Pucyrok A: gsa kaptpumka AKSR... ycTaHaBimBaroTCs B OGHOV MII0CKOCTH HA 04uH auameTp. OTo obecrieunsaeT JBOVHYI0 MogaYy npy YepHOBOV 06paboTKe.
* PucyHok B: 2 pasnnyHbix kaptpuaxa AKSR... n AKCR... ycTaHaBmBarTCs C pasHbiMy BbiieTamu. 310 006Crie nBaeT ABOVIHYIO ITTyOuHy pe3aHms.
i. [Togaya ycraHasmBaeTcs oqHa 1 40IKHa ObiTb He bosiee pasHnLibl BbiieToB A n Al.
ii. Pacripegererve npurycka rno KapTpuaxam ZOMKHO ObITb PABHOMEPHBIM.
3. Pucyrok C: ncronib3yetcs oguH u3 kaptpuaxed AKSR... win AKCR..., a Tak xe 3arnywka AKPP....

PAKKO




FREZELEME TAKIMLARI
MILLING TOOLS
®PESEPHbIN MIHCTPYMEHT

www.akko.com.tr

OAKKO

konusulan
kalite...



FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SiSTEMi
MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM
CUCTEMA OBOSHAYEHVV ®PESEPHOI O MHCTPYMEHTA

[2] Kesis Stili / Cutter Style /| Tun pexysxero uxcipymerta

FM: Yiizey Frezeleme Takimlan / Face Milling Tools / Topyessie @pessi

EM: Alin ve Yiizey Parmak Frezeleri / End Face Milling Tools / Topyessie @pessi

CM: Pah Kirma Parmak Frezeleri / Chamfering End Milling Tools / KOHL{EBbIE CIIPASIBHbIE ®PE3bI /TS CHATUA ®ACKU
HM: Helis Parmak Frezeleri / Helix End Milling Tools / KOHLIEBbIE ®PE3bI /T CHATUA ®ACKU

TSM: T Kanal Frezeleri / T Slot Milling Tools / 7-ObPA3HbIE ®PE3bI

HFM: Yiiksek ilerleme Frezeleme Takimlari / High Feed Milling Tools / BbICOKOIPOU3BOAUTESIbHBIE KOHLIEBBIE ®PE3bI
PMR: Kiiresel Uglu Parmak Frezeleri / Ball Nose End Milling Tools / COEPUYECKVE KOHLIEBBIE ®PE3b!

SDM: Disk Frezeler / Slot Disc Milling / YCKOBbIE TPEXCTOPOHHUE ®PE3bl

CBM: Silindrik Alyan Basli Vida Havsalarini Agma Frezeleri / Countersink Milling Tool for Cylindrical Allen Head Screws
3EHKOBKA [i/151 OTBEPCTVV 104 BUHTbI C LINTMHAPUYECKOM U LIECTUMPAHHOY FTOJTIOBKOM (FOCT 974-1)

[3] Freze Yanagma Agisi / Lead Angle | Yron nanpasnexna

90° - 75° - 60° - 45°
20°-15°-11°-5°-0°

[4] Freze Yanagma Acisi/ Lead Angle | Yron Hanpasnenus

L: Sol - Left / /lesas cropoxa

C: Baski Pabucu - Clamp / puxsar

S: Altilk - Shim / onopreimm nnacTuamm

CL: Baski Pabuglu Sol Yon - Left Way with Clamp

Jlesoe Bpatierme, kpererne CMIT npuxsatom

CS: Baski Pabuglu Altiikli - Clamp with Shim

Kpennerne CMIT npuxsatom, ¢ omopHsimm MAacTHHAMM

CSL: Baski Pabuglu Attikii Sol Yon - Left Way Clamp with Shim

Jlesoe spatyerme, kpennerne CMI1 ipnxsatom, ¢ OmopHsiM IACTAHAMA

[5] Ug Tipi / Type of Insert | ®opma nnactums

[6]

Serbest Uc Acisi / Clearange angle of Insert

Kesme Kenar Uzunlugu

3anuwi yron nnactuHbl Cutting Edge Length
_ Lka pexyLyen kpomkn

Cc D E K

— Q A A B C

L R s T EJAE 2{&* 251&

2 vl | Fe ]| pomeE

) w A B | L\E

H P G N P —

M 0

Takim Gapi / Tool Diameter / Jnamertp pexyues yactu

A,B,C,D: ISQ’ya gdre montaj formu / Asembly Form and Diameter / Ilog /SO A,B,C,D Tun cbopkv
C: Silinrdik Saft / Cylindrical Shank
W: Weldon

Takim Boyu / Tool Length | [imHa nHeTpymenTa

[14] Etkii i Adedi/ Number of Effective

Tooth | Komecrao shehexrwarbix 3y608

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM PAH FREZELER
S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS <
S-TWIN KOHLIEBbIE ®PE3bBI LI CHATVA ®ACKU (3EHKOBKM)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble vactv

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key

Takim Kodu Hamane Pasmeps (vm) [nactnxa 3aKUMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Kog 4ns 3akasa @
a ] &
———

ACM10-TC16-D17X22-W16-L90-201 e 10° 17 22 16 90 30 1 152

ACM15-TC16-D17X24-W16-L90-201 e 15° 17 24 16 90 30 1 149

ACM15-TC16-D22X29-W16-L100-201 e 15° 22 29 16 100 30 1 149

ACM15-TC16-D30X37-W20-L100-202 e 15° 30 37 20 100 35 2 149 TC.T16T304
ACM15-TC16-D35X42-W20-L100-203 e 15° 35 42 20 100 38 3 149

ACM15-TC16-D52X59-W25-L110-203 e 15° 52 59 25 110 40 3 149

ACM17.5-TC16-D17X25-W16-L90-201 e 175 17 25 16 90 30 1 147

ACM18.5-TC16-D21.3X30-W20-L100-202 e 185°21.3 30 20 100 30 2 135 TC.T16T308
ACM20-TC16-D12X22-W16-L100-201 e 20° 12 22 16 100 30 1 144

ACM20-TC16-D17X27-W16-L100-201 e 20° 17 27 16 100 30 1 144

ACM20-TC16-D23X33-W20-L100-202 e 20° 23 33 20 100 30 2 144

ACM20-TC16-D28X38-W20-L100-202 e 20° 28 38 20 100 35 2 144

ACM20-TC16-D35X45-W20-L100-203 e 20° 35 45 20 100 40 3 144 TC.T16T304 4015-M3.5x9 80-T15
ACM20-TC16-D39X49-W20-L100-203 ® 20° 39 49 20 100 40 3 144

ACM20-TC16-D45X55-W25-L110-203 ® 20° 45 55 25 110 40 3 144

ACM20-TC16-D51X61-W25-L110-203 @ 20° 51 61 25 110 40 3 144

ACM22.5-TC16-D17X28-W16-L100-Z01 e 225 17 28 16 100 30 1 142

ACM25-TC16-D17X29-W16-L100-201 e 25° 17 29 16 100 30 1 139

ACM30-TC16-D6X20-W16-L100-201 e 30° 6 20 16 100 30 1 133

ACM30-TC16-D15X30-W16-L100-201 e 30° 15 30 16 100 30 1 133

ACM30-TC16-D17.5X32.5-W20-L100-202 e 30° 175 325 20 100 30 2 133

ACM30-TC16-D20X35-W16-L100-202 e 30° 20 35 16 100 35 2 133

ACM30-TC16-D30X45-W20-L100-202 ® 30° 30 45 20 100 40 2 133

ACM30-TC16-D35X50-W20-L100-203 ® 30° 35 50 20 100 40 3 133

ACM30-TC16-D45X60-W25-L110-203 ® 30° 45 60 25 110 40 3 133

ACM45-TC09-D7X18-W16-L100-202 ® 45 7 18 16 100 25 2 59 TC.T090204 3007-M2.2x5 80-107
ACM45-TC11-D11X24-W16-L100-202 ® 45 11 24 16 100 25 2 69 TC.T110204 @ 3008-M2.5x6 80-T08
ACM45-TC16-D5X26-W16-L100-201 ® 45 5 26 16 100 30 1 108

ACM45-TC16-D10X31-W16-L100-202 & 45 10 31 16 100 35 2 108

ACM45-TC16-D10X31-W20-L100-202 & 45 10 31 20 100 35 2 108

ACM45-TC16-D18X39-W16-L100-202 o 45 18 39 16 100 40 2 108

ACM45-TC16-D18X39-W20-L100-202 e 45 18 39 20 100 40 2 108

ACM45-TC16-D20X41-W20-L100-202 e 45 20 41 20 100 40 2 108 TCT16T304 | 4015-M3.59 80-15
ACM45-TC16-D30X51-W20-L100-202 e 45 30 51 20 100 40 2 108

ACM55-TC16-D16X40-W20-L100-203 e 55° 16 40 20 100 40 3 87

ACM62-TC16-D14X40-W20-L100-203 o 62° 14 40 20 100 40 3 71

ACM72-TC16-D14X42-W20-L100-203 e 72° 14 42 20 100 40 3 46

R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lessii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hamdmm 1 ad/pcs./wr ACM10-TC16-D17X22-W16-L90-Z01
IS0 Ucuna Uygundur. / Compatiple with IS Insert. / Mos nnactuxy IS0 Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 / Pacyer pexwmos pesanusi: cip. 321

204 /205




S-SISTEM PAH FREZELER

) S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS
S-TWITKOHLIEBBIE ®PE3bI [JJIA CHATVIA ®ACKH (SEHKOBKV)

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrble vactu

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Pasmeps! (Mm) [nactwHa BaXUMHOM BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Kozg ans 3akasa
a da D d L I Z & /‘@/

ACM45-3P1104-D12x26-W20-L150-201 o 45° 12 26 20 150 30
ACM45-SP1104-D25x39-W25-L150-202 ® 45° 25 39 25 150 35 2 - SPGT 110408 4015-M4x9 80-T15
ACM45-SP1104-D32x46-W32-L150-203 e 45° 32 46 32 150 40 3 -

—_
1

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactury ZCC

HELIS PAH FREZELEME TAKIMLARI
) HELIX CHAMFER MILLING TOOLS
CIMPATIBHBIE ®PE3bI JIA CHATUA ®ACKU

\ \
/. —
D
Yedek Parcalan / Spare Parts | Sanacksie yacm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmeps (vm) [nactuHa | 3axvmHost BUHT Torx Koy
Ordering Code 7 ?
K : -
A sakasa Toplam Edi o da D d a L - §
Total  Effective — /
Obiyee  Jfgemene
AHM15-AP16-D35x93-A27-20306-H e 6 3 15 35 93 27 8 50
AHM30-AP16-D35x87-A27-20306-H ® 6 3 30 35 & 27 15 &0
AHMA45-AP16-D35x77-A27-20306-H ® 6 3 45 35 77 27 215 30 AP..1604.. 4015-M4x11  80-T15
AHM60-AP16-D35x65-A22-20306-H ® 6 3 60 35 65 22 265 50
AHM75-AP16-D35x50-A22-20306-H ® 6 3 75 35 50 22 295 A0
R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her s Hamnm 1 ad./pes./wr ACMA45-SP1104-D12x26-W20-L150-Z01

IS0 Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mon nnactuny IS0 Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 Pacyer pexmumos pesauus: c1p. 321

OAKKO

www.akko.com.tr




SILINDIRIK ALYAN BASLI ViDA (DIN 974-1) HAVSALARINI ACMA FREZELERI
COUNTERSINK MILLING TOOL FOR CYLINDRICAL ALLEN HEAD SCREWS (DIN 974-1)
3EHKOBKA U151 OTBEPCTIW [104] BUHTBI C LIWIMHPUHECKOM M LUECTUPAHHOV TOTIOBKOM (DIN 974-1)

Yedek Pargalarl | Spare Parts | 3anactsle Yact

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key

Taki m_ Kodu Hamnane Pasmeps (Mm) [nactuHa BaKNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code
Kog 4ns 3akasa

da D
ACBM-CC06-D17X6-W16-L150-202 e 6 17
AGBM-CC06-D18X7-W16-L100-Z202-H e 7 18
AGBM-CC06-D18X7-W16-L160-202-H ¢ 7 18
AGBM-CC06-D20X9-W20-L100-Z02-H ¢ 9 20
AGBM-CC06-D20X9-W20-L160-Z02-H e 9 20
ACBM-CC09-D26X8.5-W25-L130-202-H @ 85 26
ACBM-CC09-D26X8.5-W25-L200-202-H ® 85 26
ACBM-CC09-D33X15.5-W32-L130-202-H e 155 33
ACBM-CC09-D33X15.5-W32-L200-202-H ® 155 33
AGBM-SP06-D15X4-W16-L160-202-H ® 4 15

16
16
16
20
20
25
25
32
32
16

30
32
32
40
38
50
50
65
65
80

L

150
100
160
100
160
130
200
130
200
160

Kullaniian
Vidalar
For Screws

Henonbosarkbie

Burimol

M10
M10
M12
M12
M16
M16
M20
M20
M8

- B AV

CC.. 060204 3008-M2.5x6 80-T08

CC.. 097304 4015-M3.5x9 80-T15

SP.. 060204 3007-M2.2x5 80-107

R: Sag / Right/ Mpaswii  L: Sol/Left//lesbii
® Stokta / In Stock /B Hammum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamnamm
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. / Mog nnactuny 1ISO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
1 ad./pcs./wr ACBM-CC06-D17X6-W16-L150-202

Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321/ Pacqet pexwmos pesanus: cTp. 321

206/207




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS

S-TWIM KOHLIEBBIE ®PE3b/

90° s

Stok
Stock
Hamnane

Takim Kodu
Ordering Code
Kozg ans 3akasa

AEM90-AD1505-D25-W25-L150-202 @ 25 2
AEM90-AD1505-D30-W25-L150-203 @ 30 3
AEM90-AD1505-D32-W32-L150-203 @ 32 3

25
25
32

Takim Olgilleri (mm)
Dimension (mm)
Pasmepsi (Mm)

150
150
150

50
40
50

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv

Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactnxa SaxvmHol BUHT Torx Knroy
Q
- - & O
15
15 AD.. 1505.. 4015-M4x9 80-T15
15

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mog nnactuHy ISCR

Takim Kodu
Ordering Code
Kog an4 3akasa

D Z
AEM90-AD07-D10-C10-L80-202-H @ 10 2
AEM90-AD07-D12-C12-L90-203-H 12 3
AEM90-AD07-D16-C16-L110-204-H @ 16 4
AEM90-AD07-D20-C20-L125-205-H @ 20 5
AEM90-AD07-D25-C25-L140-206-H @ 25 6

10
12
16
20
25

80
90
110
125
140

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Harme Pasmepsi (Mm)

16
18
19
20
24

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle Yactn

Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[lnactnxa S3aKUMHON BUHT Torx Knroy
Q
a < & b
6 3006-M2x3.1
6 3006-M2x3.3
6 ADMXO0702. @ 3006-M2x3.6 80-T06
2 3006-M2x4

R: Sag / Right / Mpaswii  L: Sol/Left//lessii
® Stokta / In Stock /B Harmaum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammum
PRMT Ucuna Uygundur. / Compatiple with PRMT Insert. / Moa nnactuny PRMT

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr AEM90-AD1505-D25-W25-L150-202
Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexwumos pesarms: cTp. 321

www.akko.com.tr




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | Sanacrble Yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) 3aKNMHOI BUHT Torx Koy

ol
[lnactuHa
Ordering Code 2
Koz ans sakasa ' &

AEM90-AD0803-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 30 8

AEM90-AD0803-D17-W16-L150-202 e 17 2 16 150 30 8

AEM90-AD0803-D17-W16-L200-202 e 17 2 16 200 30 8 ADMT0803.. 3008-M2.5x5
AEM90-AD0803-D20-W20-L150-203 e 20 3 20 150 30 8

AEM90-AD0803-D21-W20-L200-203 e 21 3 20 200 30 8

AEM90-AD10T3-D16-W16-L100-Z02-H e 16 2 16 100 30 10

AEM90-AD10T3-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 40 10 3008-M2.5x5
AEM90-AD10T3-D16-C16-L200-202 e 16 2 16 200 50 10

AEM90-AD10T3-D20-W20-L70-203 @ 20 3 20 70 30 10

AEM90-AD10T3-D20-W20-L100-203-H e 20 3 20 100 30 10

AEM90-AD10T3-D20-W20-L150-203 e 20 3 20 150 30 10

AEM90-AD10T3-D20-C20-L150-203 © 20 3 20 150 40 10 ADMT10T3. = 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-AD10T3-D20-C20-L200-203 e 20 3 20 200 50 10

AEM90-AD10T3-D25-W25-L100-203-H @ 25 3 25 100 30 10

AEM90-AD10T3-D25-W25-L100-204-H @ 25 4 25 100 30 10

AEM90-AD10T3-D25-W25-L150-203 @ 25 3 25 150 50 10

AEM90-AD1204-D20-W20-L150-202 @ 20 2 20 150 50 12

AEM90-AD1204-D21-C20-L150-202 @ 21 2 20 150 30 10

AEM90-AD1204-D22-C20-L150-202 e 22 2 20 150 30 10 apmT1204. 4010-M3x6 80-T10
AEM90-AD1204-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 50 12

AEM90-AD1204-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 12

AEM90-AD1606-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 50 15

AEM90-AD1606-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 50 {5 ADMT1606.  4015-Mdx3 80-T15

R: Sag / Right / Ipasswi  L: Sol/Left//lesbii Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Her 8 Hamuamm 1 ad./pes./wr  AEM90-AD0803-D16-W16-L150-202
WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert. / Mo nnactusy WLTR Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexumos pezarns: c1p. 321

208/209




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER
) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

Yedek Parcalari / Spare Parts | Sanactble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamne Pasmepsi (Mm) [nactava 3aXUMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code 2
Kozg ans 3akasa
¢ L | a . &

AEM90-AD1003-D16-C16-L150-202 @ 16 2 16 150 30 8
AEM90-AD1003-D17-C16-L150-202 e 17 2 16 150 25 8 3008-M2.5%
AEM90-AD1003-D20-C20-L200-203 e 20 3 20 200 50 8
AEM90-AD1003-D21-C20-L150-203 @ 21 3 20 150 25 8
AEM90-AD1003-D21-C20-L200-203 e 21 3 20 200 25 8 ADMT1003.. | - 3008-M2.56 80-108
AEM90-AD1003-D25-C25-L200-203 e 25 3 25 200 50 8
AEM90-AD1003-D26-C25-L150-203 e 26 3 25 150 30 8
AEM90-AD1003-D26-C25-L200-203 e 26 3 25 200 30 8
AEM90-AD1505D-D25-W25-L150-202 @ 25 2 25 150 50 143 4015-M4x9
AEM90-AD1505D-D32-W32-L150-203 @ 32 3 32 150 50 143 ADKT 150508 4015-M4x11 80-T15

DJT Ucuna Uygundur. / Compatiple with DJT Insert. / Mog nnactuqy DJT

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrvie yact
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Harmsne Pasmepe (vm) [nactuna 3aKNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code o
Kog ana saxasa @
D Z d L | a - &
AEM90-AN11-D22-W20-L150-202 o 22 2 20 150 30 11
AEM90-AN11-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 40 11
AEM90-AN11-D25-C25-L200-202 e 25 2 25 200 40 11
AEM90-AN11-D26-W25-L150-202 e 26 2 25 150 40 11
% ANGX 110508  4010-M3x8 80-T10
AEM90-AN11-D28-W25-L150-202 e 28 2 25 150 25 11
AEM90-AN11-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 50 11
AEM90-AN11-D32-C32-L200-203 e 32 3 32 200 50 11
AEM90-AN11-D40-W32-L150-204 e 40 4 32 150 40 11
R: Sa§ / Right / IMpassui  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Harmmumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammymm 1 ad./pcs./wr AEMO90-AD1003-D16-C16-L150-202

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mog nnactuxy ZCC

YAKKO

www.akko.com.tr

Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321/ Pacqer pexwmos pesarus: c1p. 321




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

@ | >

Yedek Parcalan / Spare Parts |/ 3anackie yactv

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Torx Key
Takim Kodu Harmae

| Pasamepsi (Mm) [lnactvHa S3aXUMHON BUHT Torx Koy
Ordering Code

Q
Koz ans 3akasa
i L 1 a ‘ §

AEM90-AN1207-D25-W25-L150-202 @ 25 2 25 150 40 10
AEM90-AN1207-D32-W32-L150-203 @ 32 3 32 150 50 10
AEM90-AN1207-D40-W32-L150-204 @ 40 4 32 150 40 10

Stok

ANKX1207..  4015-M4x11 80-T15

XTC-GSC Ucuna Uygundur. / Compatiple with XTC-GSC Insert. / Nog nnactury XTC-GSC

90° _.--'.-" 2

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackie yactv
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi

: TorkTAnarll{tar
Dimension (mm) Insert crew orx Key
Takim Kodu

| Pasmepsi (um) [lnactuHa SaxvmHoi BUHT Torx Knroy
Ordering Code

Koz ansi 3akasa f &
—
AEM90-AN1607-D32-C25-L150-202 e 32 2 25 150 50 15

AN.X 1607 4015-M4x11 80-T15
AEM90-AN1607-D40-C32-L150-203 @ 40 3 32 150 50 15

R: Sag / Right / Ipassii  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Harmum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hamuymm 1 ad./pes./wr AEM90-AN1207-D25-W25-L150-202
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mon nnactusy TGTC Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexmos pesarus: crp. 321

210/211




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

La
! L
Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactble yactv
Sto Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) nactara 3aXUMHOI BUHT Torx Koy
Ordering Code 2
Kog ans 3akasa . &
AEM90-AP06-D10-C10-L120-202 @ 10 2 10 120 20 56 APMT0602..
AEMOO-APOG-D12-C12-L120-202 ® 12 2 12 120 20 56 Lo owlUoR  3006M18d - 80-T6
AEMO0-APO03-D16-CIG-L1S0202 © 16 2 16 150 30 9 APMTO903.  g0ppmses
AEM90-AP0903-D17-C16-L150-202 @ 17 2 16 150 30 9 '
AEMO0-AP0903-D20-C20-L150-202 ® 20 2 20 150 30 9  KAULTUM
AEM90-AP0903-D21-C20-L150-202 21 2 20 150 30 9 rorkALYINSERT. | 3008-M2.5%6
AEM90-AP0903-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 30 OO /i racray KRLY
AEM90-AP09-D16-C16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 88
AEM90-AP09-D16-C15-L150-202 @ 16 2 15 150 25 838
AEM90-AP09-D16-W16-L150-202-H @ 16 2 16 150 25 838 3008-M2.5x5 80-T08
AEM90-AP09-D16-C16-L200-202-H e 16 2 16 200 100 88
AEM9O-AP09-D17-C16-L150-202 © 17 2 16 150 25 @gg APKTO9TS.
AEM90-AP09-D17-C16-L180-202-H @ 17 2 16 180 25 88  TGTCUCUNA
AEM90-AP09-D20-C20-L150-Z03-H e 20 3 20 150 50 88 Fog;glrjgzvus?ﬁr
AEMO0-AP0S-D20-C20-L200-203-H  ® 20 3 20 200 100 B8 ymcrwyrerc 300806
AEM90-AP09-D20-C20-L250-202-H @ 20 2 20 250 150 8.8 '
AEM90-AP09-D21-C20-L150-203 e 21 3 20 150 25 88
AEM90-AP09-D26-C25-L150-204 e 26 4 25 150 30 88
AEMO-AP10-D12-W16-L100-201H e 12 1 16 100 30 10  Ap.1003.
AEM90-AP10-D12-W16-L150-201 @ 12 1 16 150 38 10 IS0 UCUNA 3008-M2.5x5
AEMOO-APTO-DI4-WIG-L100-201-H 14 1 16 100 30 10 EOMBR
[log nactvry ISO
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
@ Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hammdmm 1 ad./pcs./wr  AEM90-AP06-D10-C10-L120-202

Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 | Pacqer pexumos pesarms: cip. 321

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (

S-TVII1 KOHLIEBbIE ®PE3bI

90°

Takim Kodu
Ordering Code
Koz ans 3akasa

AEM90-AP10-D14-W16-L150-201 @ 14 1
AEM90-AP10-D16-C16-L100-202-H @ 16 2
AEM90-AP10-D16-W16-L100-202-H @ 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L120-202-H @ 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202 © 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202-H @ 16 2
AEM90-AP10-D16-W16-L150-202 @ 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L200-202 © 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L200-Z02-H  © 16 2
AEM90-AP10-D16-C16-L250-202  © 16 2
AEM90-AP10-D18-W16-L100-202-H  © 18 2
AEM90-AP10-D18-W16-L150-202  © 18 2
AEM90-AP10-D20-C20-L100-Z03-H  © 20 3
AEM90-AP10-D20-W20-L100-Z03-H  © 20 3
AEM90-AP10-D20-C20-L120-203-H  © 20 3
AEM90-AP10-D20-C20-L150-203  © 20 3
AEM90-AP10-D20-C20-L150-203-H  © 20 3
AEM90-AP10-D20-W20-L150-203 @ 20 3
AEM90-AP10-D20-C20-L200-202 © 20 2
AEM90-AP10-D20-C20-L200-Z03-H  © 20 3
AEM90-AP10-D20-C20-L250-202  © 20 2
AEM90-AP10-D20-C20-L250-202-H  © 20 2
AEM90-AP10-D21-W20-L150-203  © 21 3
AEM90-AP10-D22-W20-L100-203-H  © 22 3
AEM90-AP10-D22-W20-L150-203  ® 22 3
AEM90-AP10-D23-W20-L150-203  © 23 3
AEM90-AP10-D24-W20-L150-203  ® 24 3
AEM90-AP10-D25-W25-L100-204-H @ 25 4
AEM90-AP10-D25-C25-L100-Z03-H @ 25 3
AEM90-AP10-D25-W25-L100-203-H  © 25 3
AEM90-AP10-D25-C25-L120-Z03-H  © 25 3
AEM90-AP10-D25-C25-L150-203 © 25 3
AEM90-AP10-D25-W25-L150-203  © 25 3
AEM90-AP10-D25-C25-L200-202 ® 25 2
AEM90-AP10-D25-C25-L200-203 ®© 25 3
AEM90-AP10-D25-C25-L250-202 @ 25 2

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

150
100
100
120
150
150
150
200
200
250
100
150
100
100
120
150
150
150
200
200
250
250
150
100
150
150
150
100
100
100
120
150
150
200
200
250

38
30
30
30
50
o0
50
100
100
50
30
30
30
30
30
50
50
50
100
100
150
150
30
30
30
30
30
30
30
30
30
o0
50
100
100
100

a )

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Hannane Pasmepei (mm)

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Insert Screw Torx Key
[nactnxa S3aKUMHON BUHT Torx Koy

& |

L)

"

3008-M2.5x5
AP..1003..
1SO UCUNA
UYGUNDUR. 3008-M2.5x6 80-T08
FOR ISO INSERT.
[og nactvry ISO

R: Sag / Right / Mpaswii  L: Sol/Left//lessii
® Stokta / In Stock /B Harmaum © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammumm

Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
1 ad./pcs./wr AEM90-AP10-D14-W16-L150-201

Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexwumos pesarms: ctp. 321

212/213




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUIT KOHLIEBbIE ®PE3b]

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle Yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamsne Pasmeps! (vm) [nactvra 3aKUMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code o
Kon s sakasa ® &
AEM90-AP10-D30-C25-L100-Z04H e 30 4 25 100 30 10
AEM90-AP10-D30-C25-L120-204H e 30 4 25 120 30 10
AEM90-AP10-D30-C25-L150-204 ' 30 4 25 150 30 10 o 1003
AEM90-AP10-D32-C25-L100-Z04-H e 32 4 25 100 35 10 m
AEM90-AP10-D32-C25-L120-204-H e 32 4 25 120 35 10 1S0 UCUNA 3008-M2.5x6
AEM90-AP10-D32-C25-L150-204 e 32 4 25 150 35 10 Fg’ggg’jzgg‘m
AEM9O-AP10-D32-W25-L150-204 ® 32 4 25 150 35 10 oinno
AEM90-AP10-D32-C32-L130-205 e 32 5 32 130 30 10
AEM90-AP10-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 10
AEM90-AP10-D40-W32-L150-205 e 40 5 32 150 40 10
AEM90-AP10D-D16-W16-L150-202 ® 16 2 16 150 50 10 mﬁﬁﬂi«ﬂu‘v’&ﬁﬁbn
AEM90-AP10D-D20-W20-L150-203 @ 20 3 20 150 50 10 FORDTINSERT Mg om0
AEM90-AP100-D16-C15-L150-202 e 16 2 15 150 30 10  pp 1gpa.
AEM90-AP100-D21-C20-L150-203 e 21 3 20 150 30 10  BOKEUCNAUYGUNOUR.
AEM9O-AP100-D26-C25-L150-204 ® 26 4 25 150 35 {0 fORBOKMSHT  3008M25G
AEM90-AP100-D33-C32-1200-205 © 33 5 32 200 50 10 '
AEM90-AP10S-D16-W16-L150-202 © 16 2 16 150 26 10 smrﬁc'bu}ﬂv%ﬁ’ﬁbun
AEM90-AP10S-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 26 10 ‘Homciminegar 80-T08
AEM90-AP10S-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 26 10 /ogmacrmy SUTM
AEM90-AP11-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L150-202-H e 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-W16-L150-Z02H ® 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L200-202 e 16 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D17-C16-L150-202 e 17 2 16 150 30 11
AEM90-AP11-D17-C16-L200-202 e 17 2 16 200 30 11
AEM90-AP11-D20-C20-L150-203 © 20 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D20-W20-L150-203 ® 20 3 20 150 50 11
AEMO0-AP11-D20-W20-L150-203H e 20 3 20 150 50 1  AP-11T3. 3008-M2.5%6
AEM90-AP11-D20-C20-L200-203 e 20 3 20 200 100 11 ﬁgglﬁlﬁggg
AEM90-AP11-D21-C20-L150-203 e 21 3 20 150 30 11 :
AEMOO-AP11-D21-W20-L150-203 © 21 3 20 150 30 11 ‘enilCHSERL
AEM90-AP11-D21-W20-L150-Z03H e 21 3 20 150 30 11
AEM90-AP11-D21-C20-L200-203 e 21 3 20 200 30 11
AEM90-AP11-D25-C25-L150-203 e 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203-H ® 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D26-C25-L150-203 e 26 3 25 150 35 11
AEM90-AP11-D26-C24-L150-203 e 26 3 24 150 47 11
AEM90-AP11-D32-W25-L150-204 ® 32 4 25 150 35 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-203-H ® 32 3 32 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 11
R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lessii Siparig Ornegi/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pcs./wr AEM90-AP10-D30-C25-L100-204-H
: : A K K O® Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexwumos pezarns: c1p. 321

www.akko.com.tr



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrble vactu
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamame Pasmepsi (Mm) [nactnHa BaXNMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code 2
Kog ans sakasa ® &
AEM90-AP1135A-D14-C16-L150-201 e 14 1 16 150 40 95
AEM90-AP1135A-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 40 95
AEM90-AP1135A-D16-C16-L200-202 e 16 2 16 200 100 95
AEM90-AP1135A-D16-C16-L250-202 © 16 2 16 250 150 95 APMT1135.  3008-M2.5x5
AEMOO-APT135A-D17-C16-L180-202 @ 17 2 16 180 30 95 .o
AEM90-AP1135A-D20-C20-L150-203 © 20 3 20 150 50 95  LyGUNDUR
AEM90-AP1135A-D20-C20-L200-202 ®© 20 2 20 200 100 95  FORACHIK
AEM90-AP1135A-D21-C20-L180-202 e 21 2 20 180 30 95 INSERT. 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-AP1135A-D25-C25-L200-203 ® 25 3 25 200 100 95 [eamamwACHTK
AEM90-AP1135A-D26-C25-L250-202 ®© 26 2 25 250 35 95
AEM90-AP1135A-D33-C32-1250-202 e 33 2 32 250 35 95
AEM90-AP110-D16-C15-L150-202 e 16 2 15 150 30 11  pap {135,  3008-M25x5
AEM90-AP110-D21-C20-L150-203 e 21 3 20 150 30 11  BOKEUCLNAUYGUNDUR.
AEM90-AP110-D26-C25-L150-204 © 26 4 25 150 35 11  FORBOKEWSEAT = 3008-M2.5x6
AEM90-AP110-D33-C32-1200-205 ® 33 5 32 200 50 11 [lsmecmyBOKE
AEM90-APK11G-D16-W16-L150-202 ® 16 2 16 150 26 11 APKT1135.  3008-M3x5
AEMOO-APK11G-D20-W20-L150-208 20 3 20 150 26 11 'RRNEMIRRR o0 o
AEM90-APK11G-D25-W25-L150-203 ® 25 3 25 150 26 11 /lgnmacwmyXTCGSC
AENMO0-AP1135-D16-W16-L110-202H e 16 2 16 110 30 95
AEM90-AP1135-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 50 95
AEMO0-AP1135-D20-W20-L125-203H ® 20 3 20 125 30 95  AP.1135.
AEM90-AP1135-D20-W20-L150-203 © 20 3 20 150 50 9.5  XTC-GSCUCUNA
AEMOO-APT135-D25-W25-L125-204H  ® 25 4 25 125 30 95  YOUNDUR - 3008-M2.5x6
AEMI0-AP1135-D25-W25-L200-204H  ® 25 4 25 200 100 95 jpyumeneyics:
AEM90-AP1135-D32-W32-L125-205-H e 32 5 32 125 30 95
AEMOO-AP1135-D32-W32-L200-204H e 32 4 32 200 100 95
AEMO0-AP1204-D20-C20-L150-202 e 20 2 20 150 30 12
AEMOD-AP1204-D21-C20-L150-202 e 21 2 20 150 30 {2  AP.1204.  3010-M3.5¢7
AEM90-AP1204-D21-C20-L200-202 e 21 2 20 200 30 12  TGTCUCUNA
AEM90-AP1204-D25-C25-L150-203 ® 25 3 25 150 40 12  UYGUNDUR. 5400 80-T10
AEM90-AP1204-D26-C25-L250-202 e 26 2 25 250 35 12 %ﬁ;ﬂ%ﬁg‘;@
AEMO0-AP1204-D32-C25-1150-203 e 32 3 25 150 35 12 v
AEM90-AP16-D25-C20-L100-202 e 25 2 20 100 35 16
AEMSO-AP16-D25-W25-L100202-H @ 25 2 25 100 35 16, qe0
AEM90-AP16-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 50 16 - 1O
AEM90-AP16-D25-C25-L250-202 © 25 2 25 250 100 16  ISOUCUNA
AEMOO-APIGDZ8W2SLI00T03H o 28 3 25 100 4o fp UvwouR  A0ISHRO 80T
AEM90-AP16-D28-W25-L150-203 @ 28 3 25 150 40 16 rmcomyiso
AEM90-AP16-D30-W25-L110-203-H e 30 3 25 110 40 16
AEM90-AP16-D30-W25-L150-202 e 30 2 25 150 40 16
R: Sag / Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lessui Siparis Omegji/Ordering Example/ O6pasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Hamndm 1 ad./pes./wr AEM90-AP1135A-D14-C16-L150-Z01
Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 / Pacyet pexvmos pesarus: c1p. 321
214 /215




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactsle yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hanane Pasmeps! (vm) [nactvra 3aKUMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code 2
Kozg 4na 3akasa ® &
AEM90-AP16-D30-W25-L150-203 e 30 3 25 150 40 16
AEM90-AP16-D32-W32-L110-Z03H e 32 3 32 110 40 16
AEM90-AP16-D32-C32-L150-203 e 32 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D32-W25-L150-203 e 32 3 25 150 40 16
AEM90-AP16-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D32-W32-L150-203H e 32 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D32-C25-L200-203H e 32 3 25 200 40 16
AEM90-AP16-D32-C32-1250-202 ® 32 2 32 250 100 16  AP-1604. - 0
AEM90-AP16-D32-C32-L250-203 © 32 3 32 250 100 16  ISOUCUNA
AEMOO-AP16-D35-W32-L150-203 ® 35 3 32 150 40 16 YUNDUR
AEM90-AP16-D36-W32-L110-203H © 36 3 32 110 40 16  ‘ygmwemyiso
AEM90-AP16-D36-W32-L150-203 © 36 3 32 150 40 16
AEM90-AP16-D0-W32-L110-Z04H e 40 4 32 110 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L150-204 © 40 4 32 150 40 16
AEM90-AP16-D40-W32-L150-204 e 40 4 32 150 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-202 © 40 2 32 250 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-204 © 40 4 32 250 40 16 80715
AEMOO-AP16DJ-D25-W25-L150-202 © 25 2 25 150 50 16 o qeng
AEM90-AP16DJ-D25-C25-L200-202 © 25 2 25 200 50 16
AEMOO-AP1GDJ-D32-W32-L150208 ® 32 3 32 150 50 16 veuroum
AEM90-AP16DJ-D32-C32-L180-203 e 32 3 32 180 50 16  FORDJTINSEAT.
AEM90-AP16DJ-D32-C32-L200-203 e 32 3 32 200 50 1 Tamenwdr
AEM90-AP16L-D25-C25-L120-202H e 25 2 25 120 45 16
AEM90-AP16L-D25-C25-L150-202 e 25 2 25 150 55 16
AEM90-AP16L-D25-C25-L200-202 e 25 2 25 200 55 16
AEM90-AP16L-D25-C25-1250-202 e 25 2 25 250 100 16 4015-M4x9
AEMO0-AP16L-D32-C32-L120203H e 32 3 32 120 45 16  AP.1604.
AEM9O-AP16L-D32-C32-L150-203 @ 32 3 32 150 55 {6 LMNLGUMA
AEM90-AP16L-D32-C32-L200-203 © 32 3 32 200 55 16 roRiwwINSERT
AEM90-AP16L-D32-C32-L250-203 e 32 3 32 250 100 16  /loamacnyiin
AEM90-AP16L-D40-C32-L120-204H e 40 4 32 120 40 16
AEM90-AP16L-D40-C32-L150-204 e 40 4 32 150 40 16
AEM90-AP16L-D40-C32-L200-Z04 e 40 4 32 200 40 16
AEM90-AP16L-D40-C32-L250-204 e 40 4 32 250 40 16
R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hanmam © Stokta Yok / Non Stock Item / Her s Harmmm 1 ad,/pes./wr AEM9O0-AP16-D30-W25-L150-203

® Kesme Hesabi : S 321 / Cutting Calculation : P 321 / Pacqer pexwumos pesarus: ctp. 321
GAKKO
wAKK




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anacHbie Yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamine Pasmeps (Mm) [nactuxa BaXVMHON BUHT Torx Koy

%rdering Code o

o4 4n4 sakasa ] ] I . ’ &
AEMOO-APIEP-D25-W25100202H 25 2 25 100 35 16 o e
AEM90-AP16P-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 50 16
AEMI0-API6P-DI2-W32-L150-208 © 32 3 32 150 50 16 ymioun
AEMO0-AP16P-D32-C32-L250-202 e 32 2 32 250 100 16 FORPLBTINSEAT.
AEM90-AP16P-DA0-W32-L150-204 e 40 4 32 150 50 1g [AmamwAsT
AEM90-AP1705-D25-C25-1120-202 e 25 2 25 120 40 16 4015-M4x9 80-T15
AEM90-AP1705-D26-C25-L200-202 e 26 2 25 200 40 16
AEMOO-AP1705-D26-C25-L250-202 o 26 2 25 250 40 1  AP-1708.
AEM90-AP1705-D26-C25-L300-202 © 26 2 25 300 40 16 TGTU%'lV,wD‘:f:"A
AEM90-AP1705-D28-W25-L075-202 © 28 2 25 75 20 16 romraicLmm
AEM90-AP1705-D32-C25-L150-203 e 32 3 25 150 40 16 ﬂéﬁfﬂw
AEM90-AP1705-D33-032-L250-203 © 33 3 32 250 40 16 TN
AEM90-AP1705-D33-C32-L300-202 e 33 2 32 300 40 16

e

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackbie yactm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Harme Pasmeps (Mm) [nactuxa 3aKVMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

QD
Koz ans 3akasa
s L . o P

AEM90-A01236-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 50 12

AEM90-A01236-D20-C20-L100-202 © 20 2 20 100 30 12

AEM90-A01236-D25-C25-L115-202 O 25 2 25 150 50 12 A0..1236.. 3008-M2.5x6 80-T08

AEM90-A01236-D25-W25-L150-203 @ 25 3 25 150 50 12

AEM90-A01236-D32-W32-L150-204 @ 32 4 32 150 50 12
R: Sag / Right / Mpassui  L: Sol/Left//Tesbii Siparig Ornegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her 8 Hammamm 1 ad./pcs./wr AEM90-AP16-D30-W25-L150-203
MTSBH Ucuna Uygundur. / Compatiple with MTSBH Insert. / Mos nnactury MTSBH Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexumos pesatms: c1p. 321

216/217




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

90°

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrvle yact
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamsne Pasmepe (vm) [nactmxa 3aKUMHON BUHT Torx Koy

%rdering Code o
04 4019 3aKasa . 7 d L | 3 A &
—

AEM90-AX0602-D10-C09-L120-202 e 10 2 9 120 20 57
AEM90-AX0602-D10-C10-L080-202 e 10 2 10 80 20 57
AEM90-AX0602-D10-C10-L120-202 e 10 2 10 120 20 57
AEM90-AX0602-D12-C11-L120-202 e 12 2 11 120 20 57
AEM90-AX0602-D12-C12-L080-202 @ 12 2 12 80 20 57
AEM90-AX0602-D12-C12-L120-202 o 12 2 12 120 20 57 AX.. 0602 3006-M1.8x4 80-T06
AEM90-AX0602-D14-C12-L120-203 e 14 3 12 120 20 57
AEM90-AX0602-D16-W16-L120-Z04-H @ 16 4 16 120 20 57
AEM90-AX0602-D16-W16-L150-Z04-H 16 4 16 150 20 57
AEM90-AX0602-D20-W20-L120-Z05-H @ 20 9 20 120 25 57
AEM90-AX0602-D20-W20-L150-Z05-H @ 20 5 20 150 25 57
AEM90-AX0903-D16-C16-L120-202 e 16 2 16 120 30 88
AEM90-AX0903-D16-C16-L180-202 e 16 2 16 180 30 88
AEM90-AX0903-D17-C16-L120-202 o 17 2 16 120 25 88 3008-M256
AEM90-AX0903-D17-C16-L180-202 e 17 2 16 180 25 838
AEM90-AX0903-D20-C20-L120-203 @ 20 3 20 120 30 88
AEM90-AX0903-D20-C20-L200-202 ® 20 2 20 200 30 88 AX.. 0903 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-AX0903-D21-C20-L120-203 e 21 3 20 120 25 838
AEM90-AX0903-D21-C20-L200-202 e 21 2 20 200 25 88
AEM90-AX0903-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 30 88
AEM90-AX0903-D25-C25-L250-202 @ 25 2 25 250 40 88
AEM90-AX0903-D26-C25-L150-203 @ 26 3 25 150 30 88
R: Sag / Right / Mpassii  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
® Stokta / In Stock /B Hammumn © Stokta Yok / Non Stock ltem / Het 8 Hamnamm 1 ad./pcs./wr  AX0602-D10-C09-L120-202
TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert. / Mo nnactuxy TGTC Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 / Pacuer pexumos pesarns: c1p. 321

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

" A (EEE—
\ ' = |

Yedek Parcalan / Spare Parts | 3anackbie Yacm
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar

Ordering Code o

Kog ans 3akasa ; ; ] I ) - &
AEM90-AX1235-D16-C14-L120-202-H e 16 2 14 120 25 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D16-C15-L145-202-H e 16 2 15 145 30 10 108-M36
AEM90-AX1235-D16-C16-L100-Z02-H @ 16 2 16 100 30 10
AEM90-AX1235-D16-C16-L140-202-H e 16 2 16 140 30 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D16-C16-L145-202-H e 16 2 16 145 30 10 3108-M3x6
AEM90-AX1235-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 30 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D20-C19-L150-202-H e 20 2 19 150 40 10 3108-M3:6
AEM90-AX1235-D20-C20-L110-203-H e 20 3 20 110 40 10
AEM90-AX1235-D20-C20-L150-202 e 20 2 20 150 40 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D20-C20-L150-202-H e 20 2 20 150 40 10 AXT1235.. 3108-M3x6 80-T08
AEM90-AX1235-D20-C20-L150-Z03 e 20 3 20 150 40 10
AEM90-AX1235-D25-C20-L120-Z04-H @ 25 4 20 120 30 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D25-C20-L150-204-H e 25 4 20 150 30 10
AEM90-AX1235-D25-C24-L170-202-H e 25 2 24 170 50 10 3108-M3:6
AEM90-AX1235-D25-C25-L120-204-H @ 25 4 25 120 40 10
AEM90-AX1235-D25-C25-L150-Z03 @ 25 3 25 150 50 10 3008-M3x6
AEM90-AX1235-D25-C25-L170-202-H @ 25 2 25 170 50 10
AEM90-AX1235-D25-W25-L100-Z04-H ® 25 4 25 100 30 10 108-M36
AEM90-AX1235-D32-C32-L130-205-H @ 32 S 32 130 40 10
AEM90-AX1235-D32-C32-L180-202-H @ 32 2 32 180 50 10
AEM90-AX1705-D25-C25-L150-202 @ 25 2 25 150 50 14
AEM90-AX1705-D28-W25-L115-202-H @ 28 2 25 115 35 14 AX.T 1705.. A015-Mx9 80-T15
AEM90-AX1705-D32-C32-L150-Z03 @ 32 3 32 150 50 14
AEM90-AX1705-D32-C32-L180-202-H e 32 2 32 180 50 14
R: Sag / Right / Mpassui  L: Sol/Left//lesbni Siparis Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
© Stokta / In Stock /B Hammmm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Het & Hammdmm 1 ad./pcs./wr AX0235-D16-C14-L120-202-H
SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert. / Mloa nnactuy SMTM Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexumos pesanns: cip. 321

218/219




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

- ) ) @EEU
],

Yedek Parcalar / Spare Parts | Sanacksie vactn
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu HSJH‘J Trsoma | Somon oy oot ki
Ko o saase &
2 4 L1 o &
AEM90-AZ11-D12-W16-L90-201 e 12 1 16 90 30 11
AEM90-AZ11-D16-C16-L200-202 e 16 2 16 200 100 11
AEM90-AZ11-D16-W15-L170-202 e 16 2 15 170 50 11
AEM90-AZ11-D16-W16-L100-202 e 16 2 16 100 35 11 3008-M2.5X5
AEM90-AZ11-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 50 11
AEM90-AZ11-D17-C16-L150-202 @ 17 2 16 150 30 11
AEM90-AZ11-D17-C16-L180-202 e 17 2 16 180 50 11
AEM90-AZ11-D17-W16-L100-202 e 17 2 16 100 30 11
AEM90-AZ11-D20-C20-L200-203 @ 20 3 20 200 100 11
AEM90-AZ11-D20-W19-L170-203 e 20 3 19 170 50 11 AZGT1135.  3008-M2.5X6 80-T08
AEM90-AZ11-D20-W20-L110-202 e 20 2 20 110 3 11
AEM90-AZ11-D21-C20-L150-203 @ 21 3 20 150 30 M
AEM90-AZ11-D21-C20-L180-203 @ 21 3 20 180 50 11
AEM90-AZ11-D21-W20-L110-Z03 @ 21 3 20 110 3 11
AEM90-AZ11-D25-C24-L180-204 @ 25 4 24 180 50 11
AEM90-AZ11-D25-W25-L110-204 e 25 4 25 110 40 11
AEM90-AZ11-D26-C25-L250-202 @ 26 2 25 250 50 11
AEM90-AZ11-D26-W25-L120-203 e 26 3 25 120 30 M1
AEM90-AZ11-D26-W25-L120-204 e 26 4 25 120 40 11
AEM90-AZ11-D28-C25-L250-202 @ 28 2 25 250 50 11
AEM90-AZ11-D33-W32-L130-204 e 33 4 32 130 50 N
R: Sag / Right/ Mpassii  L: Sol/Left//Tesbii Siparig Ornegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
© Stokta / In Stock /B Harmamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Het s Hammnm 1 ad./pcs./wr AEM90-AZ11-D12-W16-L90-Z01
ZGC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert. / Mo nnactiny ZGC Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacuer pexwumos pesauus: c1p. 321

PAKKO




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER
S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

Yedek Parcalar / Spare Parts | 3anackie yactv
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hanme Pasveps! (Mm) [nactuxa BaKMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code @
Kog ans 3axasa ; ] I \ ’ &

AEM90-BD11T3-D16-C15-L180-202 e 16 2 15 180 50 10

AEM90-BD11T3-D16-C16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 10

AEM90-BD11T3-D16-W16-L100-Z02-H e 16 2 16 100 30 10

AEM90-BD11T3-D16-W16-L150-202 @ 16 2 16 150 50 10

AEM90-BD11T3-D17-W16-L150-202 e 17 2 16 150 25 10 3008-M2.5%

AEM90-BD11T3-D17-C16-L180-202 @ 17 2 16 180 50 10

AEM90-BD11T3-D18-W16-L100-202 e 18 2 16 100 25 10

AEM90-BD11T3-D18-W16-L100-Z02-H @ 18 2 16 100 25 10

AEM90-BD11T3-D20-W20-L100-Z02-H e 20 2 20 100 30 10

AEM90-BD11T3-D20-W20-L100-Z03-H e 20 3 20 100 30 10

AEM90-BD11T3-D20-C20-L110-203-H e 20 3 30 110 30 10

AEM90-BD11T3-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 50 10

AEM90-BD11T3-D20-W20-L150-Z03 e 20 3 20 150 50 10

AEM90-BD11T3-D21-W20-L150-203 @ 21 3 20 150 25 10

AEM90-BD11T3-D21-C20-L200-202 e 21 2 20 200 25 10

AEM90-BD11T3-D22-W20-L090-Z02-H @ 22 2 20 90 25 10 BDMT11T3.. | 3008-M2.5x6 80-T08

AEM90-BD1173-D25-W25-L100-Z03-H @ 25 3 25 100 30 10

AEM90-BD11T3-D25-C25-L120-203-H e 25 3 25 120 30 10

AEM90-BD11T3-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 50 10

AEM90-BD11T3-D26-W25-L150-203 e 26 3 25 150 35 10

AEM90-BD11T3-D26-C25-L250-202 @ 26 2 25 250 35 10

AEM90-BD11T3-D32-W32-L110-Z04-H e 32 4 32 110 40 10

AEM90-BD11T3-D32-C32-L130-204-H e 32 4 32 130 40 10

AEM90-BD11T3-D32-W32-L150-204 @ 32 4 32 150 50 10

AEM90-BD1173-D40-W32-L110-Z04-H e 40 4 32 110 35 10

AEM90-BD1704-D25-W25-L100-Z02-H e 25 2 25 100 35 157

AEM90-BD1704-D25-W25-L150-202 @ 25 2 25 150 50 157

AEM90-BD1704-D32-W32-L110-Z03-H @ 32 3 32 110 40 157

AEM90-BD1704-D32-W32-L150-203 @ 32 3 32 150 50 157 BOMT1704.. 40158 80-115

AEM90-BD1704-D40-W32-L110-Z04-H @ 40 4 32 110 40 157

AEM90-BD1704-D40-W32-L150-204 @© 40 4 32 150 40 157
R: Sag / Right / rpaseni  L: Sol/Left//lessii Siparig Omegi/Ordering Example/ OBpasey sakasa
@ Stokta / In Stock /B Hamumm © Stokta Yok / Non Stock Item / Her B Hammamm 1 ad/pcs./wr AEM90-BD1173-D16-C15-L180-202
KYCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR Insert. / Mop nnactuy KYCR Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexumos pe3aHM£.'2 c(;p/ %2271




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

00° /

5 _:5."‘

] ) Djﬁn

_- Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacrble yactn
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmeps (Mm) [TnactuHa BaXNMHON BUHT Torx Koy
Ordering Code o

K

04 4n8 3aKkaza - &
AEM90-ED10T3-D16-W16-L120-202 e 16 2 16 120 30 30 EDPT 1073 3008-M2.5x5
AEM90-ED10T3-D20-W20-L120-202 o 20 2 20 120 30 30 " 3008-M2.5%6 80-T08
AEM90-ED1404-D20-W20-L150-202 o 20 2 20 150 50 145
AEM90-ED1404-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 50 145 EDPT1404.. 3008-M3x6
AEM90-ED1404-D30-C25-L150-203 e 30 3 25 150 50 145
KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert. / Moa nnactury KNMTL

90°
(-]
(] — —| ©

_ Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle vactv
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamine Pasmeps! (Mm) [InactuHa BaXNMHON BUHT Torx Krioy
Ordering Code @
Koz ans sakasa N
d L 1 a ﬁ &

AEM90-LN08-D16-W16-L100-Z202-H e 16 2 16 100 28 8

1707-U4-48x6
AEM90-LN08-D16-W16-L150-202 e 16 2 16 150 40 8
AEM90-LNO08-D20-W20-L100-Z03-H e 20 3 20 100 28 8  LNMT0804.. ' 1707-U4-48x6.5 80-T07
AEM90-LN08-D25-W25-L100-Z03-H e 25 3 25 100 30 8

1707-U4-48x8.2
AEM90-LN08-D32-W32-L110-205-H e 32 5 32 110 30 8
R: Sag/ Right/ Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Hammamn © Stokta Yok / Non Stock Item / Her 8 Harmmm 1 ad./pes./wr  AEM90-ED10T3-D16-W16-L120-202
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert. / Mo nnactury ISCR Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacuer pexumos pesarus: c1p. 321

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER
S-SYSTEM END MILLS (
STV KOHLIEBbIE OPE3b]

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anackbie Yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnine Pasmeps (Mm) [nactuHa BaXKUMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Kog an4 3akasa
L a ﬂ & / @

AEM90-LN15T6-D25-W25-L150-202-H o 25 2 25 150 50 155
AEM90-LN15T6-D32-W32-L150-203-H @ 32 3 32 150 50 155 LNGU15T6.  4015-Md4x12 80-T15

AEM90-LN15T6-D40-W32-L150-203-H @ 40 3 32 150 40 155

KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert. / Moa nnactuny KNMTL

0 P

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anactvle yactn
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Harnsme Pasmepe (Mm) [nactuna SaKVNMHON BUHT Torx Koy

Ordering Code

Q
Koz ans 3akasa
i L 1 a . &

AEM90-LN1106-D25-W25-L150-203 e 25 3 25 150 40 10
AEM90-LN1106-D32-W32-L150-204 @ 32 4 32 150 40 10 LNMT1106. 4015-M3.5x11 80-T15
AEM90-LN1106-D40-W32-L150-205 @ 40 9 32 150 40 10

R: Sag/ Right / Mpasewi  L: Sol/Left//lesbii Siparig Omegji/Ordering Example/ OBpasey saxasa
® Stokta / In Stock /B Harmmumm © Stokta Yok / Non Stock ltem / Her B Hanmymm 1 ad/pcs./wr AEMIO-LN15T6-D25-W25-L150-202-H
ISCR-XTC-GSC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR-XTC-GSC Insert. / Mog nnactuny ISCR-XTC-GSC Kesme Hesabi : S 321/ Cutting Calculation : P 321 | Pacyer pexmos pesatms: cip. 321

222/223




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

) S-SYSTEM END MILLS
S-TUI KOHLIEBbIE OPE3b]

90

f——oe

Yedek Parcalari / Spare Parts | 3anacHble yactm
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Hamnme Pasmepsi (Mm) nactara 3aXUMHOI BUHT Torx Koy

Ordering Code 2
Koz 